E.S.E Hospital
(& Sun Jetinime
RESOLUCION No. 087-2024
(09 de abril de 2024)

“POR LA CUAL SE ADOPTAEL LISTADO Y TARIFAS DE MATERIAL DE OSTEOSISNTESIS DE LAE.S.E.
HOSPITAL SAN JERONIMO DE MONTERIA PARA LA VIGENCIA 2024

El Gerente (E) de la EMPRESA SOCIAL DEL ESTADO HOSPITAL SAN JERONIMO DE MONTERIA,
identificada con el NIT 891.079.999-5, designado mediante Decreto Nimero 00219 del 01 de abril de
2024 por la Gobernacién de Cordoba, debidamente notificado y posesionado segin consta en el Acta
de Posesion del dia 01 abril de 2024, en ejercicio de sus facultades Constitucionales y legales,

CONSIDERANDO:

Que mediante Decreto Niimero 00219 del 01 de abril de 2024 por la Gobernacién de Cordoba designo
como gerente encargado al Doctor MARCO ANTONIO TAMARA BURGOS identificado con cédula
de ciudadania No 92.028.873 expedida en el Municipio de Sincé y en ese sentido quedd facultado
para ejercer las funciones de Representante Legal del HOSPITAL SAN JERONIMO DE MONTERIA,
a partir de la fecha de su posesion, correspondiéndole la guarda y administracion de los bienes que
se encuentran en poder de |a entidad junto con los deméas deberes y facultades que les asigna la
Ley.

Que de conformidad con el articulo 209 de la Constitucién Politica de Colombia, la funcién
administrativa esta al servicio de los intereses generales y se desarrolla con fundamento en los
principios de igualdad, moralidad, eficacia, economia, celeridad, imparcialidad y publicidad

Que mediante el Decreto 2423 de 1996, modificado por el articulo 1 del Decreto 887 de 2001, el
Gobierno Nacional determind la nomenclatura y clasificacién de los procedimientos médicos,
quirrgicos y hospitalarios del Manual Tarifario de obligatorio cumplimiento para las Instituciones
Prestadoras de Servicios de Salud Publicas y por las entidades privadas, en la atencidn de pacientes
victimas de accidentes de transito, desastres naturales, atentados terroristas, atencion inicial de
urgencias y los demas eventos catastroficos definidos por el entonces competente Consejo Nacional
de Seguridad Social en Salud — CNSSS y también, en la atencidn inicial de urgencias cuando no hay
acuerdo entre las partes.

Que el Decreto Unico Reglamentario del Sector Salud y Proteccidn Salud compil6 en su Anexo Técnico
1, el Manual Tarifario definido en el Decreto 2423 de 1996 (al cual derogd).

Que de conformidad con el articulo 26 del Decreto 2560 de 2012 en consonancia con el articulo 2° del
Decreto 4107 de 2011, modificado y adicionado por el Decreto 2562 de 2012, el Ministerio de Salud y
Proteccion Social es competente para establecer y actualizar el sistema de tarifas de los
procedimientos e intervenciones en salud, que debe contener entre otros componentes, un manual de
tarifas minimas que incluya los honorarios profesionales.

E.S.E. Hospital San Jeranimo Monteria /

Direccion: Carrera 14 No. 22-200 ¢
Teléfono: (4) 789 4698 - 018000 180454
esesanjeronimo.gov.co ¢
SiPelcoes, DRty Feicacos, o npondds s pqri@esesanjeronimo.gov.co =




o E.S.E Hospital
san Joiining

Trabalamos por t, s 1 spiud

RESOLUCION No. 087-2024
(09 de abril de 2024)

“POR LA CUAL SE ADOPTA EL LISTADO Y TARIFAS DE MATERIAL DE OSTEOSISNTESIS DE LAE.S.E.

HOSPITAL SAN JERONIMO DE MONTERIA PARA LA VIGENCIA 2024”
Que la Resolucion nimero 5261 de 1994 en su articulo 12 define le material de osteosintesis como
"UTILIZACION DE PROTESIS, ORTESIS, APARATOS Y ADITAMENTOS ORTOPEDICOS O PARA
ALGUNA FUNCION BIOLOGICA. Se definen como elementos de este tipo, aquellos cuya finalidad
sea la de mejorar o complementar la capacidad fisiologica o fisica del paciente. Cuando el paciente
requiera de su utilizacién y se encuentren expresamente autorizados en el plan de beneficios, se daréan
en calidad de préstamo con el compromiso de devolverlos en buen estado salvo el deterioro normal;
en caso contrario debera restituirlos en dinero por su valor comercial. PARAGRAFOQ. Se suministran
protesis, ortesis y otros: marcapasos, protesis valvulares y articulares y material de osteosintesis,
siendo excluidas todas las demas. En aparatos ortopédicos se suministraran: muletas y estructuras
de soporte para caminar, siendo excluidos los zapatos ortopédicos, plantillas, sillas de ruedas, medias
con gradiente de presion o de descanso, corsés, fajas y todos los que no estén expresamente
autorizados”.

Que la ESE Hospital San Jerénimo de Monteria, en gjercicio de las atribuciones legales contenidas en
el articulo 194 de la ley 100 de 1993, deben fijar las tarifas de los servicios e insumos de salud que
ofrece la institucion Hospitalaria.

Que la ESE Hospital San Jerénimo de Monteria debe facturar el 100% de los servicios e insumos
médico quirdrgico como lo son el Material de Osteosintesis utilizados en la prestacion de servicios a
los usuarios.

En mérito de lo anteriormente expuesto,
RESUELVE:

ARTICULO PRIMERO. - ADOPCION: Adoptar el listado y tarifas de Material de Osteosintesis como
herramienta para facturar y cobrar a las empresas responsables del pago cada uno de los insumos
administrados al paciente durante su proceso de atencién en salud. Para lo cual se establecen las
siguientes tarifas que se encuentran en el Anexo 1 de la presente. (Ver anexo1).

ARTICULO SEGUNDO.- RESPONSABILIDAD DE LA APLICACION Y ACTUALIZACION DE
TARIFAS: La Gerencia es la encargada de elaborar la contratacion de acuerdo a las tarifas
institucionales y delega la responsabilidad de la aplicacién, seguimiento y actualizacidn de las tarifas
al Subdirector Administrativo, Subgerente Asistencial, Lider del Proceso de mercadeo, Lider del
Proceso de Facturacion, Lider proceso de glosas y el Lider del Proceso de Sistemas, con el proposito,
de que las tarifas de los insumos estén parametrizados en el software institucional dindmica gerencial.

ARTICULO TERCERO - DIVULGACION Y SOCIALIZACION: La presente resolucion debera ser
socializada con las areas de facturacion, auditoria, médicos especialistas y glosas, para los fines pe

E.S.E. Hospital San Jeronimo Monteria
Direccion: Carrera 14 No. 22-200 ¢
Teléfono: (4) 789 4698 - 018000 180454 @
esesanjeronimo.gov.co ¢
Sl Qi R Pk, srinnmdizsmuis o pgri@esesanjeronimo.gov.co &



E.S.E Hospital
g

>ﬂ‘ Dan Jesinime

RESOLUCION No. 087-2024
(09 de abril de 2024)

“POR LA CUAL SE ADOPTA EL LISTADO Y TARIFAS DE MATERIAL DE OSTEOSISNTESIS DE LAE.S.E.
HOSPITAL SAN JERONIMO DE MONTERIA PARA LA VIGENCIA 2024

ARTICULO CUARTO -VIGENCIA Y DEROGATORIAS. La Presente Resolucion rige a partir de su
publicacion, esta deroga la Resolucién 029/2023 y las demés disposiciones que le sean contrarias.

ARTICULO QUINTO. -RECURSOS: Contra la presente no procede recurso alguno.
Para constancia se expide a los Nueve (09) dias del mes de abril de 2024

PUBLIQUESE Y CUMPLASE

Lrision! [

ARCO ANTONIO TAMARA BURGOS
Gerente (E)
Hospital San Jeronimo de Monteria.

&%myecté: Maria Alejandra Sierra Mérelo-Abogada Contratista.

eviso: Anibal Galvan Llorente- Subgerente Administrativo y Financiero &/
Revis6: Charles Buelvas Jiménez- Subgerente Asistencial.
Reviso: Luisa Farah - jefe Oficina Juridica&k

Revisd: Ayub Nassif — Profesional Universitario Contratacion -EPS (E) @__

E.8.E. Hospital San Jerénimo Monteria
Direccion: Carrera 14 No. 22-200 ¢
Teléfono: (4) 789 4698 - 018000 180454 @
esesanjeronimo.gov.co g
Seshlcones e Ry el stz o pqrf@e sesanjeronimo.gov.co &







RESCLUCION 087-2024

ANEXO 1

LISTADO DE MATERIAL DE OSTEOSINTESIS

DESCRIPCION TECNICA

PRECIO DE VENTA 2024

PLACA LCP HUMERO PROXIMAL ! SHORT 3 5mm x 5 ORF

PLACA LCP PARA HUMERO DISTAL MEDIAL 3.52.72.4mm x 3 ORF 12Q

PLACASDEHUMERODISTAL

, L e | PLACABLOQUEADAIRTUBULAR
1 PLACA BLOQUEADA 173 TUBULAR 3.5 x 4 ORF TITANIO 1.603.013
2 PLACA BLOQUEADA 1/3 TUBLLAR 3.5 x 5 ORF TITANIO 1.603.013
3 PLACA BLOQUEADA 1/3 TUBULAR 3.5 x § ORF TITANIC 1.603.013
4 PLACA BLOQUEADA 1/3 TUBULAR 3.5x 7 ORF TITANIC 1.603.013
5 PLACA BLOQUEADA 173 TUBULAR 3.5 x 8 ORF TITANIO 1.603.013
] PLACA BLOQUEADA 1/3 TUBULAR 3.5 x 9 ORF TITANIO 1.803.013
7 PLACA BLOQUEADA 173 TUBULAR 3.5 x 10 ORF TITANIO 1.603.013
8 PLACA BLOQUEADA 173 TUBULAR 3.5 x12 ORF TITANIO 1.663.013
g PLACA BLOQUEADA 1/3 TUBULAR 3.5 x 14 ORF TITANIO 1.603.013
Sl e - | PLAGADEDCPBLOQUEADASSENTITAND -
10 PLACA LCP BLOQUEADA 3.5 x 5 ORF 2320151
11 PLACA LCP BLOQUEADA 3.5x 6 ORF 2320151
12 PLACA L.CP BLOQUEADA 35 x 7 ORF 2.320.151
13 PLACA LCP BLOQUEADA 3.5x 8 ORF 2.320.151
14 PLACA LCP BLOQUEADA 3.5 x 9 ORF 2.320.151
18 PLACA LCP BLOQUEADA 3.5 x 10 ORF 2320151
16 PLACA LCP BLOQUEADA 3.5 x 12 ORF 2320151
T  PLACATCRHLOQUEADAASANGHA = .
17 PLACA BLOQUEAGA LCP ANCHA DE 4.5mm x 6 ORF 2741986
18 PLACA BLOQUEADA LCP ANCHA DE 4.5mm x 7 ORF 2.741.996
19 PLACA BLOQUEADA LCP ANCHA DE 4.5mm x 8 ORF 2.741.996
20 PLACA BLOQUEADA LCP ANCHA DE 4.5mm x 9 ORF 2.741.986
21 PLACA BLOQUEADA LCP ANCHA DE 4.5mm x 10 ORF 2.741.936
22 PLACA BLOQUEADA LCP ANCHA DE 4.5mm x 12 ORF 2.741.986
23 PLACA BLOQUEADA LCP ANCHA DE 4.5mm x 14 ORF 3.163.842
24 PLACA BLOQUEADA LCP ANCHA DE 4.5mm x 15 ORF 3.163.842
2 S  PUACADCPBLOGUEADAASANGOSTA -
25 PLACA BLOQUEADA LCP ANGOSTA DE 4.5 x 60RF 2741996
28 PLACA BLOQUEADA LCP ANGOSTA DE 4.5 x 7TORF 2.741.998
27 PLACA BLOQUEADA LCP ANGOSTA DE 4.5 x BORF 2.741.996
28 PLACA BLOQUEADA LCP ANGOSTA DE 4.5 x SORF 2.741.995
28 PLACA BLOQUEADA LCP ANGOSTA DE 4.5 x 100RF 2.741.998
30 PLACA BLOQUEADA LCP ANGOSTA DE 4.5 x 120RF 2.741.995
31 PLACA BLOQUEADA LCF ANGOSTA DE 4,5 x 140RF 2.741.996
32 PLACA BLOQUEADA LCP ANGOSTA DE 4.5 x 160RF 2.741.996
G | PLACADE RECONSTRUCCION BLOQUEADA LS -
33 PLACA RECTA DE RECONSTRUCCION BLOQUEADA 3.5mm x 5 ORF 2.277.966
34 PLACA RECTA DE RECONSTRUCCION BLOQUEADA 3.5mm x § ORF 2.277.966
35 PLACA RECTA DE RECONSTRUCCION BLOQUEADA 3.5min x 7 ORF 2.277.966
38 PLACA RECTA DE RECONSTRUCCICN BLOQUEADA 3.5mm x 8 ORF 2.277.966
ar PLACA RECTA DE RECONSTRUCCION BLOQUEADA 3.5mm x § ORF 2.277.966
B8 PLACA RECTA DE RECONSTRUCCION BLCQUEADA 3.5mm x 10 ORF 2.277.966
e | PLACABDECLAVICULA -
39 PLACA LCP CLAVICULA CON EXTENCION LATERAL 3.572.7/2.4 x5 ORF IZQ 3.280.395
40 PLACA LCP GLAVICULA CON EXTENCION LATERAL 3.522.72.4 x § ORF IZQ 3.290.395
41 PLACA LCP CLAVICULA CON EXTENCION LATERAL 35/2.7/2.4 x 7 ORF ZQ 3.290.395
42 PLACA LCP CLAVICULA CON EXTENCION LATERAL 3.5/2.7/2.4 x 5 ORF DER 3.290.395
43 PLACA LGP GLAVICULA CON EXTENCION LATERAL 3.5/2.7/2.4 x 6 ORF DER 3.280.395
44 PLACA LCP CLAVICULA CON EXTENGION LATERAL 3.52.7/2.4 x 7 ORF DER 3.280.395
45 PLACA LCP DE CLAVICULA ANTERQ-SUPERCR 3.5mm x § ORF 1ZQ 3.585.687
468 PLACA LCP DE CLAVICULA ANTERO-SUPEROR 3,5mm x 7 ORF 12Q 3.585.687
47 PLACA LCP DE CLAVICULA ANTERO-SUPEROR 3.5mm x 8 ORF 12Q 3.585.687
48 PLACA LCP DE CLAVICULA ANTERC-SUPEROR 3.5mm x 8 ORF DER 3585687
48 PLACA L.CP DE CLAVICULA ANTERO-SUPEROR 3.5mm x 7 ORF DER 3.585.687
50 PLACA LCP DE CLAVICULA ANTERO-SUPEROR 3.5mm x 8 ORF DER 3.585.687
51 PLACA BLOQ RECONSTRUCCION DE CLAVICULA S 3.5mm x 6 ORF 1ZQ 4.134.087
52 PLACA BLOQ RECONSTRUCCION DE CLAVICULA S 3.5min x 7 ORF 1ZQ 4.134.087
53 PLACA BLOQ RECONSTRUCCION DE CLAVICULA S 3.5mm x 8 ORF 1ZQ 4.134.087
54 PLACA BLOQ RECONSTRUCGION DE CLAVIGULA S 3.5mm x 12 ORF iZQ 4.134.087
55 PLACA BLOQ RECONSTRUCCION DE CLAVICLLA S 3.5mm x § ORF DER 4.134.087
58 PLACA BLOQ RECONSTRUGGION DE CLAVICULA § 3.5mm x 7 ORF GER 4.134.087
57 PLACA BLOQ RECONSTRUCCION DE CLAVICULA 8 3.5mm x 8 ORF DER 4.134.087
58 PLACA BLOQ RECONSTRUCCION DE CLAVICULA S 3.5mm x 12 ORF DER 4.134.087
58 PLACA LCP GANCHO DE CLAVICULA 3.5mm x 4 ORF 1ZQ (15MM) 3.416.949
80 PLACA LCP GANCHO DE CLAVICULA 3.5mm x 5 ORF 12Q {15MM} 3.416.949
61 PLACA LCP GANCHO DE CLAVICULA 3.5mm x 8 ORF 12Q {15MM) 3416949
62 PLACA LCP GANCHO DE CLAVICULA 3.5mm x 7 ORF 12Q {15MM) 3.416.948
63 PLACA LCP GANCHO DE CLAVICULA 3.5mm x 4 ORF DER (15MM} 3.416.948
84 PLACA |.CP GANCHO DE CLAVICULA 3.5mm x 5 ORF DER (15MM) 3.416.948
85 PLACA LCP GANCHO DE CLAVICULA 3.5mm x 8 ORF DER {15MM) 3.416.949
86 PLACA LCP GANCHO DE CLAVICULA 3.5mm x 7 ORF DER {15MM) 3.416.849
! - . PLACASDEHUMERG PROXIMAL TTANID .
PLACA LCP DE HUMERO PROXIMAL Il CON EXTENSION DIAFISIARIA 3.5mm x 6 ORF 3.754.426
68 PLACA LCP DE HUMERO PROXIMAL Il CON EXTENSION DIAFISIARIA 3.5mm x 7 ORF 3.754.426
89 PLACA LCP DE HUMERO PROXIMAL [| CON EXTENSION DIAFISIARIA 3.8mm x 8 ORF 3.754.426
70 PLACA LCP DE HUMERO PROXIMAL It CON EXTENSION DIAFISIARIA 3.5mm x 9 ORF 3.754.426
fal PLACA LCP DE HUMERO PROXIMAL il CON EXTENSION DIAFISIARIA 3.5mm x 10 ORF 3.754.426
72 PLACA LCP DE HUMERO PROXIMAL 1{ CON EXTENSION DIAFISIARIA 3.5mm x 11 ORF 3.754.426
73 PLACA LCP DE HUMERQ PROXIMAL ¥ CON EXTENSICON DIAFISIARIA 3.5mm x 12 ORF 3754428
74 PLACA LCP HUMERO PROXIMAL ¥ SHORT 3.5mm x 3 ORF 3.754.426
75 3.754.426

3585687




77 |PLACALCP PARA HUMERO DISTAL MEDIAL 352.72.4mm x5 ORF 12Q

3585687
78 |PLACALCP PARA HUMERO DISTAL MEDIAL 352712 4mm x 7 ORF 12Q 1585687
73 |PLACALCP PARA HUMERO DISTAL MEDIAL 352712 4mm x 8 ORF 12Q 3585687
80 |PLACA LGP PARA HUMERO DISTAL MEDIAL 3.572.7/2.4mm x3 ORF DER 3,505,687
81 PLACA LGP PARA HUMERO DISTAL MEDIAL 35/2772.4mm x5 ORF DER 3585687
82 |PLACA LCP PARA HUMERO DISTAL MEDIAL 3 52772 4mm x 7 ORF DER 3585687
83 |PLACA LOP PARA HUMERO DISTAL MEDIAL 352.7/24mm x 9 ORF DER 3585.687
84 |PLACALCP DORSOL LATERAL CON SOPORTE DE HUMERO 3527124 x 3 ORF 1ZQ 3585687
85 |PLACA LCP DORSOL LATERAL CON SOPORTE DE HUMERQ 3.5/2.712.4 X5 ORF 12Q 3585687
85 |PLACALCP DORSOL LATERAL CON SOPORTE DE HUMERO 35727724 X7 ORF 1ZQ 3,585,687
87 | PLACALCP DORSOL LATERAL CON SOPORTE DE HUMERO 3.52.724 x9 ORF 12Q 3585687
88 |PLAGA LGP DORSOL LATERAL CON SOPORTE DE HUMERO 3.5/2722.4 x3 ORF DER 3,585,687
89 |PLACALCP DORSOL LATERAL CON SOPORTE DE HUMERO 352.7/2.4 x5 ORF DER 3585687
S0 |PLACALCP DORSOL LATERAL CON SOPORTE DE HUMERO 3527724 x7 ORF DER 3585687
91 PLAGA LGP DORSOL LATERAL CON SOPORTE DE HUMERO 3.5/2772.4x 9 ORF DER 3585667
92 |PLACALCP DISTAL LATERAL DORSAL DE HUMERO 3572.772.4 X 3 ORF 12Q 3585.567
93 |PLACALCP DISTAL LATERAL DORSAL DE HUMERO 3527124 x5 ORF 120 3585.687
94 |PLACALCP DISTAL LATERAL DORSAL OE HUMERO 3527724 x 7 ORF 12Q 3585687
95 |PLACALCP DISTAL LATERAL DORSAL DE HUMERO 3527126 x 3 ORF 120 3585687
95 |PLACA LCP DISTAL LATERAL DORSAL DE HUMERO 3 52.712.4 x 14 ORF 1ZQ 3585687
97 |PLACALCP DISTAL LATERAL DORSAL DE HUMERO 35/2.772.4 x 3 ORF DER 3585687
98 |PLACALCP DISTAL LATERAL DORSAL DE HUMERO 3572.712.4 x 5 ORF DER 3585687
98 |PLACALCP DISTAL LATERAL DORSAL DE HUMERO 3512.7/2.4 X7 ORF DER 3585687
100 |PLACA LCP DISTAL LATERAL DORSAL DE HUMERO 35/2.7/2.4 x 3 ORF DER 3585687
101 |PLACA LCP DISTAL LATERAL DORSAL DE HUMERO 35/2.7/2.4 x 14 ORF DER 3585687
102 PLACA HUMERQ EXTRA-ARTICULAR 3,5mm x 4 ORF IZQ 4.540.301
103 |PLACA HUMERO EXTRA-ARTICULAR 3.5mm x 6 ORF I2Q 4.640.301
104 PLACA HUMERO EXTRA-ARTICULAR 3.5mm x 8 ORF IZQ 4.840.301
105 |PLACA HUMERO EXTRA-ARTICULAR 3 5mmx 10 ORF (2Q 4640301
106 |PLACA HUMERO EXTRA-ARTICULAR 3.5mm x 4 ORF DER 4640301
107 |PLACA HUMERO EXTRA-ARTICULAR 3.5mm x§ ORF DER 4640.301
108 |PLACA HUMERO EXTRA-ARTICULAR 3.5mm x 8 ORF DER 4540.301
109 |PLACA HUMERO EXTRA-ARTICULAR 3.5mm x 10 ORF DER 4540.301
110 |PLAGA LGP DORSO LATERAL SIN SOPORTE DE HUMERD 3.5/2.7/2.4x 3 ORF 12Q 3,585,667
111 |PLACA L.CP DORSO LATERAL SIN SOPORTE DE HUMERO 3.52.7/2.4 x5 ORF 2Q 3585687
112___|PLACA LCP DORSO LATERAL SIN SOPORTE DE HUMERO 3.5/2772.4 x 7 ORF 1ZQ 3585687
113 |PLACA LCP DORSO LATERAL SIN SOPORTE DE HUMERO 35/2.7/2.4 x 9 ORF 20 3585687
114 |PLAGA LCP DORSO LATERAL SIN SOPORTE DE HUMERD 3.5/2.7/2.4 x 3 ORF DER 3,585,687
115 |PLACA LCP DORSO LATERAL SIN SOPORTE DE HUMERO 35/2.772.4 x5 ORF DER 3585687
116 [PLACA LCP DORSO LATERAL SN SOPORTE DE HUMERO 3.52.7124 x 7 ORE DER 3585.687
117 |PLACA LCP DORSO LATERAL SIN SOPORTE DE HUMERO 35/2.7/2.4 x 9 ORF DER 3505687
118 |PLAGA LCP DISTAL LATERAL DORSAL DE HUMERO 3.572.712.4mm x3 ORF 12Q 3,585,687
119 |PLAGALCP DISTAL LATERAL DORSAL DE HUMERO 3.5/2.712.4mm x § ORF (2Q 3585.687
120 |PLACA LCP DISTAL LATERAL DORSAL DE HUMERO 3.52.7/2.4mmx 7 ORF 12Q 2585.687
121 |PLACALCP DISTAL LATERAL DORSAL DE HUMERO 3.5/2.7/2.4mm x $ ORF 12Q 3585687
122 |PLACALCP DISTAL LATERAL DORSAL DE HUMERO 3.52.772.4mm x 14 ORF [ZQ 3585687
123 |PLACALCP DISTAL LATERAL DORSAL DE HUMERO 3.5 772.4mm x 3 ORF DER 3585.687
124 |PLACA LCP DISTAL LATERAL DORSAL DE HUMERO 3.5/2.7/2.4mm x 5 ORF DER 3,585,667
125 | PLACALCP DISTAL LATERAL DORSAL DE HUMERO 3.502.7/2.4mm x 7 ORF DER 3565687
126 |PLACA LCP DISTAL LATERAL DORSAL DE HUMERQ 3.5/2.712.4mm x § ORF DER 3585687
127 | PLACA LCP DISTAL LATERAL DORSAL DE HUMERO 3 52.772.4mm x 14 ORF DER 3585687

ok L : ¢ PLACAS DE OLECRANG EN TITANIO = -
128 PLACA GANCHO BLOQUEADA LCP 3.5x 3 ORF 4,028.625
125 |PLACA GANCHO BLOQUEADA LCP 3.5 x4 ORF 4,028,625
130 |PLACA GANCHO BLOQUEADA LCP 35 x 5ORF 4028625
131 PLACA L.CP OLECRANON 3.5mm BLOQ x 2 ORF {ZQ 4.007.533
32 |PLACA LCP OLECRANON 3 5mm BLOG x 4 ORF 12Q 4007533
133 |PLACA LCP OLECRANON 35mm BLOQ x 6 ORF 12G 4907533
134 PLACA LCP OLECRANON 3.5mm BLOQ x 8 ORF iZQ 4.007.533
135 |PLACA LCP OLECRANON 3.5mm BLOQ 2 ORF DER 4007533
136 |PLACA LCP OLECRANON 35mm BLOQ x ¢ ORF DER 4007533
137 PLACA LCP OLECRANON 3.5mm BLOQ x 6 ORF DER 4.007.533
138 |PLACALCP OLECRANON 35mm 8LOQ x 8 ORF DER 4007533
133 |PLACA GANCHO BLOQUEADA LCP 3.5mm x 3 ORF 4028625
S e : : Fadat R : PLACAS DE CUPULA RADIAL -
140 |PLACA LCP BLOQUEADA RADIO PROXIMAL ARCO (COLLUM RADI) 2.7/2.4 x 2 ORF 4176271
141 PLACA LCP BLOQUEADA RADIO PROXIMAL ARCO (COLLUM RADI) 2.7/2.4 x 3 ORF 4176271
142 | PLACA LGP BLOQUEADA RADIO PROXIMAL ARCO (COLLUM RADI) 2.7724 x 4 ORE 4176271
143 | PLACA DE RADIO PROXIMAL PERIARTICULAR 2.472.7 x 2 ORF 1ZQ 4176211
144 |PLACA DE RADIO PROXIMAL PERIARTICULAR 2.4727 x3 ORF (20 4176271
145 |PLACA DE RADIO PROXIMAL PERIARTICULAR 2.412.7 x 4 ORF 12Q 41478271
146 | PLACA DE RADIO PROXIMAL PERIARTICULAR 2.472.7 x2 ORF DER 4476271
147 |PLACA DE RADIO PROXIMAL PERIARTICULAR 2.472.7 x 3 ORF DER 4176271
148 | PLACA DE RADIO PROXIMAL PERIARTICULAR 24227 x 4 ORF DER 4176274
i S S PLACAS DE RADIG TITANIO -

149 [PLACA ANATOMICA DE RADIO DISTAL VOLAR 2.7/2.413 5mm x 3 ORF 12Q 4.134.087
150 | PLACA ANATOMICA DE RADIO DISTAL VOLAR 2.7/2.4/3 5mm x 4 ORF 12Q 4134087
151 |PLACA ANATOMICA DE RADIO DISTAL VOLAR 2772413 5mm x 3 ORF DER 4.134.087
152 |PLACA ANATOMICA DE RADIO DISTAL VOLAR 2.7/2.473.5mm x 4 ORF DER 4.434.087
153 |PLACA LCP RADIO DISTAL EXTRAARTICULAR 2.772.4 BLOQ x 8 ORF 3.037.288
154 |PLACA LCP RADIO DISTAL EXTRAARTICULAR 2.7/2.4 BLO x 10 ORF 3037268
155 | PLACALCP RADIO DISTAL EXTRAARTICULAR 2.712.4 BLOQ x 12 ORF 3,037.288
155 |PLACALCPEN L BLOQ DE RADIC DORSAL 27/2.4 CABEZA 3 ORF 120 RECTA 3163842
157 |PLACALCP EN L BLOG DE RADIO DORSAL 2.7/2.4 CABEZA 3x4 ORF 120 RECTA 3163842
158 |PLACALCP EN L BLOG DE RADIO DORSAL 2.7/2.4 CABEZA 33 ORF DER RECTA 3163842
159 |PLACALCP EN L BLOQ DE RADIO DORSAL 2.7/72.4 CABEZA 3x4 ORF DER RECTA 3163842
160 |PLACALCP EN TBLOQ DE RADIO DISTAL DORAL 2.712.4mm 3 ORF 3,163,842

161 PLACA LCP EN T BLOQ DE RADIO DISTAL DORAL 2.7/2.4mm 4 ORF

3.163.842




162 |PLACALCP BLO DE RADIO DISTAL CURVA DORSAL 24.7mm x5 ORF. 3163842
PLACA LCP GANCHO PARA CUBITO DISTAL 20mm X 7 ORF 3374765

164 [PLACALCP RADIO DISTAL 2472 7mn PALMAR DOBLE GOLUMNA ANGULO VARIABLE 62 1ZQ 5062147
165 [PLACALGP RADIO DISTAL 2 4/2 7mm PALMAR DOBLE COLUMNA ANGULO VARIABLE 663120 5062147
166 PLACA LCP RADIO DISTAL 2.4/2.7mm PALMAR DOBLE COLUMNA ANGULO VARIABLE 8x4 1ZQ 5.062.147
167 | PLACALCP RADIO DISTAL 242 Trm PALMAR DOBLE GOLUMNA ANGULO VARIABLE 65 IZQ 5062147
168 |PLACALCP RADIO DISTAL 2.472.7mm PALMAR DOBLE COLUMNA ANGULO VARIABLE 6x2 DER 5062.147
69 [PLACALCP RADIO DISTAL 2.47.Tim PALMAR DOBLE COLUMNA ANGULO VARIABLE 63 DER 5062147
70 |PLACALGP RADID DISTAL 2 47 7mm PALMAR DOBLE COLUMNA ANGULO VARIABLE 64 DER 5082147
71 |PLACALCP RADIO DISTAL 242.7mm PALMAR DOBLE GOLUMNA ANGULO VARIABLE 65 DER 5062147
e  PLACAS DE FEMUR DISTAL TITANIO -
172 [PLACALCP DE FEMUR DISTAL LATERAL 4 5mm x 5 ORF 120 4134087
173 |PLACALCP DE FEMUR DISTAL LATERAL 4 5mm x 7 ORF 120 4134087
174 PLACA LCP DE FEMUR DISTAL LATERAL 4.5mm x $ ORF 12Q 4.134.087
175 [PLACALCP DE FEMUR DISTAL LATERAL 4.5mmx 11 ORF 1Q 4134087
178 PLACA LGP DE FEMUR DISTAL LATERAL 4.5mm x 13 ORF iZQ 4.134.087
177 [PLACALCP DE FEMUR DISTAL LATERAL 4.5mm x 5 ORF DER 4434087
178___|PLACALP DE FEMUR DISTAL LATERAL 45mm x7 ORF DER 4134087
179 PLACALCP DE FEMUR DISTAL LATERAL 4.5mm x9 ORF DER 4134087
180 |PLACALCP DE FEMUR OISTAL LATERAL 4.5mm x 11 ORF DER 4134087
PLACA LCP DE FEMUR DISTAL LATERAL 45m1 x 13 ORF DER 4134087
R  PLACADEFEMURBROXMAL -

182 |PLACA DE FEMUR PROXLCP Il x3 ORIF DER 6652336
183 |PLAGA DE FEMUR PROXLCP Il x5 ORIF DER 6552336
184 PLACA DE FEMUR PROX LCP Il x 7 ORIF DER §.652.335
185 |PLACA DE FEMUR PROXLCP llx8 ORI DER 6.652.3%
188 PLACA DE FEMUR PROX LCP ti x 3 ORIF 1ZQ §.652.336
187 [PLACADE FEMUR PROXLCP i x5 ORIF 120 5652338
188 PLACA DE FEMUR PROX LGP 1l x 7 ORIF 1ZQ £.852.336
189 {PLACADE FEMUR PROXLGF ll 3 ORFF IZQ 6652336
190 |PLACA DE FEMUR PROXIMAL LCP X 4 ORIF 5652336
191 |PLACA DE FEMUR PROXIMAL LCP X6 ORIF 14989252
192 |PLACA DE FEMUR PROXIMAL LCP X 8 ORIF 4589252
193 |PLACA DE FEMUR PROXIMAL LCP X 12 ORIF 458325
194 | TORNILLO CORTICAL 45 x 14mm AUTOPERFORANTE PARA PLACA CABLE 140.998
195 | TORNILLO CORTICAL 45 x 16mm AUTOPERFORANTE PARA PLACA CABLE 140998
195 | TORNILLO CORTICAL 4.5 x 18mm AUTOPERFORANTE PARA PLACA CABLE 14098
197 [TORNILLO CORTICAL 4.5 x 20mm AUTGPERFORANTE PARA PLACA CABLE 14099
198 TORNILLO CORTICAL 4.5 x 22mm AUTCPERFORANTE PARA PLACA CABLE 140.998
199 [TORNILLO CORTICAL 45 x 24mm AUTOPERFORANTE PARA PLACA CABLE 140996
200 |TORNILLO GORTICAL 45 x 26mm AUTOPERFORANTE PARA PLACA CABLE 140996
201 |TORNILLO CORTICAL 45 x 28mm AUTOPERFORANTE PARA PLACA CABLE 140998
202 {TORNILLO CORTIGAL 4.5 x 30mm AUTOPERFORANTE PARA PLACA CABLE 140995
203 {TORNILLO CORTICAL 4.5 x 32mm AUTOPERFORANTE PARA PLACA CABLE 140998
204 |TORNILLO CORTICAL 4.5 x 34mm AUTOPERFORANTE PARA PLACA CABLE 140998
205 | TORNILLO GORTICAL 4,5 x 36mm AUTOPERFORANTE PARA PLACA CABLE 140998
206 |TORNILLG CORTIGAL 4.5 % 38mm AUTOPEREORANTE PARA PLACA CABLE 140996
207 "TORNILLO CORTICAL 4.5 x 40mm AUTOPERFORANTE PARA PLACA CABLE 140.996
208 |TORNILLO CORTICAL 45 x 42mm AUTOPERFORANTE PARA PLACA CABLE 140996
209 |TORNILLO CORTICAL 4.5 x 44mm AUTOPERFORANTE PARA PLACA CABLE 140996
210 | TORNILLO CORTICAL 45 x 48mm AUTOPERFORANTE PARA PLACA CABLE 140996
211 |TORNILLO GORTICAL 45 x 48mm AUTOPERFORANTE PARA PLACA CABLE 140996
212 |TORNILLO CORTICAL 4.5 x Somm AUTOPERFORANTE PARA PLACA CABLE 140998
213 |TORNILLO CORTICAL 45 x 52mm AUTOPERFORANTE PARA PLACA CABLE 140996
214 'TORNILLO CORTICAL 4.5 x S4mim AUTOPERFORANTE PARA PLACA CABLE 140,896
215 | TORNILLO CORTICAL 4 5 x 56mm AUTOPERFORANTE PARA PLACA CABLE 140996
216 |TORNILLO CORTICAL 4.5 x S6mm AUTOPERFORANTE PARA PLACA GABLE 140995
27 [TORNILLO CORTICAL 4 5 x 60mm AUTOPERFORANTE PARA PLACA CABLE 140,996
218 |TORNILLO BLOQ CORTICAL TIT'S X 20 MM AUTORROSCANTE 526540
219 | TORNILLO BLOQ GORTICAL TIT 5 X 22 MM AUTORROSCANTE 526640
220 |TORNILLO BLOQ CORTICAL TIT5 X 24 MM AUTORROSCANTE 526640
221 TORNILLO BLOQ CORTICAL TIT 5 X 26 MM AUTORROSCANTE 526.640
222 |TORNILLO BLOQ CORTICAL TIT 5 X 28 MM AUTORROSCANTE 526,640
223 |TORNILLO BLOQ CORTICAL TIT 5 X 30 MM AUTORROSCANTE 526.840
224 TORNILLO BLOQ CORTICAL TiT 5 X 32 MM AUTORROSCANTE 528.640
225 TORNILLO BLOQ CORTICAL TiT 5 X 34 MM AUTORROSCANTE 526,640
226 |TORNILLO BLOQ GORTICAL TIT 5 X 36 MM AUTORROSCANTE 526540
227 [TORNILLO BLOQ CORTICAL TiT 5§ X 33 MM AUTORROSCANTE 526540
228 |TORNILLO BLOQ CORTICAL TIT 5 X 40 MM AUTORROSCANTE _ 526640
229 [TORNILLO BLOQ CORTICAL TIT 5 X 42 MM AUTORROSCANTE 526640
230 TORNILLO BLOQ CORTICAL TIT 5 X 44 MM AUTORROSCANTE 528.640
231 {TORNILLO BLOQ CORTIGAL TIT 5 X 45 MM AUTORROSCANTE 528540
232 TORNILLO BLOQ CORTICAL TIT 5 X 48 MM AUTORROSCANTE 526640
233 [TORNILLO BLOQ CORTICAL TIT5 X 50 MM AUTORROSCANTE 528640
234 TORNILLO BLOQ CORTICAL TIT 5 X 52 MM AUTORROSCANTE 526.640
235 |TORNILLO BLOQCORTICAL TiT 5 X 54 MM AUTORROSGANTE 526,640
236 |TORNILLO BLOQ CORTICAL T 5 X 56 MM AUTORROSCANTE 526,640
237 |TORNILLO BLOQ CORTICAL TT 5 X 58 MM AUTORROSCANT 526540
238 |TORNILLO BLOQ CORTIGAL T 5 X 60 MM AUTORROSCANTE 526640
239 |TORNILLO BLOQ CORTICAL TIT 5 X 64 MM AUTORROSCANTE 526640
240 [TORNILLO BLOQ CORTICAL TIT 5 X 65 MM AUTORROSCANTE 526640
241 {TORNILLO BLOQ CORTICAL TIT 5 X 68 MM AUTORROSCANTE 526640
22 [TORNILLO BLOQ GORTICAL TIT 5 X 70 MM AUTORROSCANTE 526540
243 TORNILLO BLOQ CORTICAL YIT 5 X 72 MM AUTORROSCANTE 526.640
244 TORNILLO BLOQ CORTICAL TIT 5 X 75 MM AUTORROSCANTE 528.640
25 |TORNILLO BLOQ CORTICAL TIT5 X 76 MM AUTORROSCANTE 528640
246 | TORNILLO BLOQ CORTICAL TIT 5 X 80 MM AUTORROSCANTE 526640




247 TORNILLO BLOQ CORTICAL TIT 5 X 84 MM AUTORROSCANTE 526.640
248 TORNILLO BLOQ CORTICAL TIT 5 X 85 MM AUTORROSCANTE 526 640
289 TORNILLO BLOQ CORTICAL TIT 5 X 88 MM AUTORROSCANTE 526,640
250 TORNILLO BLOG CORTICAL TIT 5 X 30 MM AUTORROSCANTE 526,640
E L Lo ' e PLACA DE TIBIA PROXIMAL -

251 PLACA LCP PARA TIBIA PROXIMAL LATERAL 3.5mm x § ORF [ZQ {1} 5.128.148
252 PLACA LCP PARA TIBIA PROXIMAL LATERAL 3.5mm x 8 ORF 12Q {) 5.126.148
253 PLACA LCP PARA TIBIA PROXIMAL LATERAL 3.5mm x 10 ORF iZQ (L) 5.128.148
254 PLACA LCP PARA TIBIA PROXIMAL LATERAL 3.5mm x 12 ORF 12 (1) §.128.148
255 PLACA LCP PARA TIBIA PROXIMAL LATERAL 3.5mm x 6 ORF DER (1) 5128148
256 PLACA LCP PARA TIBIA PROXIMAL LATERAL 3.5mm x 8 ORF DER (1) 5.128.148
257 PLACA LCP PARA TIBIA PROXIMAL LATERAL 3.5mm x 10 ORF DER (L} §.128.148
258 PLACA LCP PARA TIBIA PROXIMAL LATERAL 3.5mm x 12 ORF DER {1} 5128.148
258 PLACA LCP PARA TIBIA PROX POSTERIOR MEDIAL 3.5mm x 1 ORF 5.898.148
260 PLACA LCP PARA TIBIA PROX POSTERIOR MEDIAL 3.5mm x 2 ORF 5.898.148
26¢ PLACA LCP PARA TIBIA PROX POSTERIOR MEDIAL 3 5mm x 4 ORF 5898148
262 PLACA LCP PARA TIBIA PROX POSTERIOR MEDIAL 3.5mm x § ORF 5.896.148
263 PLACA LCP PARA TIBIA PROXIMAL MEDIAL 3.5mm x 4 ORF 12Q (T) 5.128.148
264 PLACA LCP PARA TIBIA PROXIMAL MEDIAL 3.5mm x 6 ORF 12Q (T) 5.128.148
265 PLACA LCP PARA TIBIA PROXIMAL MEDIAL 3.5mm x 8 ORF 12Q (T) 5.128.148
266 PLACA LCP PARA TIBIA PROXIMAL MEDIAL 3 5mm x 4 ORF DER (T) 5,128,148
267 PLACA LCP PARA TIBIA PROXIMAL MEDIAL 3.5mm x 6 ORF DER {T) 5.128.148
268 PLACA LCP PARA TiBIA PROXIMAL MEDIAL 3.5mm x 8 ORF DER {T) 5.128,148
269 PLACA PARA TIBIA PROXIMAL EN L 3.5mm x 60RF I2Q 5.128.148
270 PLACA PARA TIBIA PROXIMAL EN L 3.5mm x 8ORF [2Q 5.128.148
igl PLACA PARA TIBIA PROXIMAL EN L 3.5mm x 100RF 12Q 5.128.148
272 PLACA PARA TIBIA PROXIMAL EN L 3.5mm x 120RF 12Q 5.128.148
273 PLACA PARA TIBIA PROXIMAL EN L 3.5mm x 160RF 1ZQ 5.128.148
4 PLACA PARA TIBIA PROXIMAL EN L 3.5mm x 60RF DER 5.128.148
25 PLACA PARA TIBIA PROXIMAL EN L 3 5mm x 8ORF DER 5.128.148
276 PLACA PARA TIBIA PROXIMAL EN L 3 5mm x 100RF DER 5128148
277 PLACA PARA TIBIA PROXIMAL EN L 3.5mm x 120RF DER 5.128.148
78 PLAGA PARA TIBIA PROXIMAL EN L 3.5mm x 1§0RF DER 5.128.148
2719 PLACA LCP PARA TIBIA PROXIMAL LATERAL 4.5mm TIPO i x § ORF 12Q 4.119.111
280 PLACA LCP PARA TIBIA PROXIMAL LATERAL 4.5mm TIPO 1l x 6 ORF [2Q 4119914
281 PLACA LCP PARA TIBIA PROXIMAL LATERAL 4.5mm TIPO 1 x7 ORF 12Q 4119411
282 PLAGA LCP PARA TIBIA PROXIMAL LATERAL 4.5mm TiPO 1 x 8 ORF 1ZQ 4119414
283 PLACA LCP PARA TIBIA PROXIMAL LATERAL 4.5mm TIPO Il x 5 ORF DER 4119111
284 PLACA LCP PARA TIBIA PROXIMAL LATERAL 4.5mm TIPO il x 6 ORF DER 4119414
285 PLACA LCP PARA TIBIA PROXIMAL LATERAL 4.5mm PO i x 7 ORF DER 4119411
286 PLACA LCP PARA TIBIA PROXIMAL LATERAL 4.5mm TIPO i x 8 ORF DER 4119411
287 PLACA LCP TIBIA PROXIMAL PG 4.5mm x 5 ORF 2Q 4.119.411
268 PLACA LCP TIBIA PROXIMAL PG 4.5mm x 7 ORF 1ZQ 4118.11
289 PLACA LCP TIBIA PROXIMAL PG 4.5mm x $ ORF 1ZQ 4.118.111
290 PLACA LCP TIBIA PROXIMAL PG 4.5mm x 11 ORF 12Q 4118111
291 PLACA LCP TIBIA PROXIMAL PG 4.5mm x 5§ ORF DER 4118111
292 PLACA LCP TIBIA PROXIMAL PG 4.5mm x 7 ORF DER 4118111
293 PLACA LCP TIBIA PROXIMAL PG 4.5mm x § ORF DER 4418111
294 PLACA LCP TIBIA PROXIMAL PG 4.5mm x 11 ORF DER 4.418.111
285 PLACA BLOQUEADA LCP PROXIMAL TIBIAL MEDIAL 4.5mm x 4 ORF 1ZQ 3478720
296 PLACA BLOQUEADA LCP PROXIMAL TIBIAL MEDIAL 4.5mm x § ORF 12Q 3478720
297 PLACA BLOQUEADA LCP PROXIMAL TIBIAL MEDIAL 4.5mm x 8 ORF 12Q 3478720
298 PLACA BLOQUEADA LCP PROXIMAL TIBIAL MEDIAL 4.5mm x 10 ORF [ZQ 3478720
298 PLACA BLOQUEADA LCP PROXIMAL TIBIAL MEDIAL 4.5mm x 4 ORF DER 3478720
300 PLACA BLOQUEADA LCP PROXIMAL TIBIAL MEDIAL 4.5mm x § ORF DER 3478720
304 PLACA BLOQUEADA LCP PROXIMAL TIBIAL MEDIAL 4.5mm x 8 ORF DER 3478720
302 PLACA BLOQUEADA LCP PROXIMAL TIBIAL MEDIAL 4.5mm x 10 ORF DER 3478720
: : PLACA DE TIBIA DISTAL TITANIO -

303 PLACA LCP DISTAL MEDIAL TIBIAL CON SOPCRTE 3.5mm x 4 ORF 12Q 3754426
304 PLACA LCP DISTAL MEDIAL TIBIAL CON SCPCRTE 3.5mm x 6 ORF iZQ 3754428
305 PLACA LCP DISTAL MEDIAL TIBIAL CON SOPORTE 3.5mm x 8 ORF 12Q 3754426
08 PLACA LCP DISTAL MEDIAL TIBIAL CON SOPORTE 3.5mm x 10 ORF 12Q 3754426
307 PLACA L.CP DISTAL MEDIAL TIBIAL CON SOPORTE 3.5mm x 12 ORF 12Q 3754426
308 PLACA LCP DISTAL MEDIAL TIBIAL CON SOPORTE 3.5mm x 14 ORF 12Q 3754426
308 PLACA LCP DISTAL MEDIAL TIBIAL CON SOPORTE 3.5mm x 4 ORF DER 3754426
310 PLACA LCP DISTAL MEDIAL TIBIAL CON SOPORTE 3.5mm x § ORF DER 3.754.428
31 PLACA LCP DISTAL MEDIAL TIBIAL CON SOPORTE 3.5mm x 8 ORF DER 3754426
312 PLACA LCP DISTAL MEDIAL TIBIAL CON SOPORTE 35mm x 10 ORF DER 3754428
33 PLACA LCP DISTAL MEDIAL TIBIAL CON SOPORTE 3.5im x 12 ORF DER 3754426
314 PLACA LCP DISTAL MEDIAL TIBIAL CON SOPORTE 3.5mm x 14 ORF DER 3754426
35 PLACA LCP TIBIA DISTAL MEDIAL 3.5mm X 4 ORF iZQ 4176271
316 PLACA LCP TIBIA DISTAL MEDIAL 3 5mm X 6 ORF 12Q 4176271
317 FLACA LCP TIB!A DISTAL MEDIAL 3.5mm X 8 ORF 1ZQ 4476.27¢
318 PLACA LCP T1BIA DISTAL MEDIAL 3.5mum X 16 ORF 120 4476271
319 PLACA LCP TIBIA DISTAL MEDIAL 3.5mm X 120RF 1ZQ 4176271
320 PLACA LCP TIBIA DISTAL MEDIAL 3.5mm X 14 ORF 12Q 4.176.271
321 PLACA LCP TIBIA DISTAL MEDIAL 3.5mm X 4 ORF DER 4.176.271
322 PLACA LCP TIBIA DISTAL MEDIAL 3.5mm X § ORF DER 4176271
33 PLACA LCP TIBIA DISTAL MEDIAL 3 5mm X 8 ORF DER 4176211
324 PLACA LCP TIBIA DISTAL MEDIAL 3 5mm X 10 ORF DER 4.176.271
325 PLACA LCP TIBIA DISTAL MEDIAL 3.5mm X 120RF DER 4176271
326 PLACA LCP TIBIA DISTAL MEDIAL 3.5mm X 14 ORF DER 4176271
327 PLACA BLOQUEADA PARA TIBIA DISTAL ANTEROLATERAL x 5 ORF 1ZQ 4,007,533
328 PLACA BLOQUEADA PARA TIBIA DISTAL ANTERCLATERAL x 7 ORF {2Q 4.007.533
328 PLACA BLOQUEADA PARA TIBIA DISTAL ANTEROLATERAL x § ORF iZQ 4.007.533
330 PLACA BLOQUEADA PARA TIBIA DISTAL ANTEROLATERAL x 11 ORF IZQ 4.007.533
33 PLACA BLOQUEADA PARA TIBIA DISTAL ANTEROLATERAL x 13 ORF 12Q 4,007,533

332 PLACA BLOQUEADA PARA TIBIA DISTAL ANTEROLATERAL x5 ORF DER

4.007.533




PLACA BLOQUEADA PARA TIBIA DISTAL ANTEROLATERAL x 7 ORF DER 4.007.533

PLACA BLOQUEADA PARA TIBIA DISTAL ANTEROLATERAL x 9 ORF DER 4.007.533

PLACA BLOQUEADA PARA TiBIA DISTAL ANTEROLATERAL x 11 ORF DER 4.007.533

PLACA BLOQUEADA PARA TIBIA DISTAL ANTEROLATERAL x 13 ORF DER 4.007.533

L . . o | PLACASDEPERONE :
PLACA LCP PERCNE DISTAL POSTERICR LATERAL 2 7mm/3.5mm x 3 ORF 1ZQ 4.840.301

PLACA LCP PERCNE DISTAL POSTERIOR LATERAL 2.7mm/3.5mm x 4 ORF [2Q 4.840.301

338 PLACA LCP PERONE DISTAL POSTERIOR LATERAL 2.7mm/3.5mm x § ORF [ZQ 4.840.301
PLACA LCP PERONE DISTAL POSTERIOR LATERAL 2.7mm/3.5mm x 6 ORF 120 4.640.301

4 PLACA LCP PERONE DISTAL POSTERIOR LATERAL 2.7mm/3.5mm x 3 ORF DER 4.840.304
342 PLACA LCP PERONE DISTAL POSTERIOR LATERAL 2.7mm/3.5mm x 4 ORF DER 4.640.301
343 PLACA LCP PERONE DISTAL POSTERIOR LATERAL 2.7mm/3.Smmn x 5 ORF DER 4.640.301
344 PLACA LCF PERONE DISTAL POSTERIOR LATERAL 2.7mm/3.5mm x § ORF DER 4.640.301
345 PLACA LCP PERONE DISTAL LATERAL 2.7/3.5mm x 4 ORF [2Q 4.134.087
348 PLACA LCP PERONE DISTAL LATERAL 2.7/3.5mm x § ORF ZQ 4.134.087
347 PLACA LCP PERONE DISTAL LATERAL 2.7/3 5mm x 6 ORF 1ZQ 4.134.087
348 PLACA LCP PERONE DISTAL LATERAL 2.7/35mm x 7 ORF 1ZQ 4.134.087
349 PLACA LCP PERONE DISTAL LATERAL 2.7/3.5mm x 4 ORF DER 4.134.087
350 PLACA LCP PERONE DISTAL LATERAL 2.7/3.5mm x § ORF DER 4.134.087
351 PLACA LCP PERONE DISTAL LATERAL 2.7/3.5mm x 6 ORFDER 4.134.087
PLACA LCP PERONE DISTAL LATERAL 2.7/3.5Smm x 7 ORF DER 4.134.087

353 TORNILLO CORTICAL 2.4 X 10MM CROSS DRIVE 160.301
354 TORNILLC CORTICAL 2.4 X 11MM CROSS DRIVE 160.301
355 TORNILLO CORTICAL 2.4 X 12MM CROSS DRIVE 160.304
358 TORNILLO CORTICAL 2.4 X 13MM CROSS DRIVE 160.301
357 TORNILLO CORTICAL 2.4 X 14MM CROSS DRIVE 160.301
358 TORNILLO CORYICAL 2.4 X 16MM CROSS DRIVE 160.301
359 TORNILLO CORTICAL 2.4 X 18MM CROSS DRIVE 160.301
360 TORNILLO CORTICAL 2.4 X 20MM CROSS DRIVE 160.301
361 TORNILLO CORTICAL 2.4 X 8MM STAR-DRIVE 160.301
362 TORNILLO CORTICAL 2.4 X 10MM STAR-DRIVE 160.301
383 TORNILLO CORTICAL 2.4 X 11MM STAR-DRIVE 160.301
3654 TORNILLO CORTICAL 2.4 X 12MM STAR-DRIVE 160.301
385 TORNILLO CORTICAL 2.4 X 13MM STAR-DRIVE 160.301
368 TORNILLO CORTICAL 2.4 X 14MM STAR-DRIVE 160.301
367 TORNILLO CORTICAL 2.4 X 16MM STAR-DRIVE 160.301
368 TORNILLO CORTICAL 24 X 18MM STAR-DRIVE 180.301
369 TORNILLO CORTICAL 2.4 X 20MM STAR-DRIVE 160,301
370 TORNILLO CORTICAL 2.4 X 22MM STAR-DRIVE 180.301
n TORNILLO CORTICAL 2.4 X 24MM STAR-DRIVE 160.301
372 TORNILLO CORTICAL 2.4 X 26MM STAR-DRIVE 160.301
a3 TORNILLO CORTICAL 2.4 X 28MM STAR-DRIVE 160.301
374 TORNILLO CORTICAL 2.4 X 30MM STAR-DRIVE 180.301
375 TORNILLO CORTICAL 2.4 X 32MM STAR-DRIVE 160,301
378 TORNILLO CORTICAL 2.4 X 34MM STAR-DRIVE 180.301
kid TORNILLO CORTICAL 2.4 X 36MM STARDRIVE 180.301
a8 TORNILLO CORTICAL 2.4 X 38MM STAR-DRIVE 160.301
378 TORNILLO CORTICAL 2.4 X 40MM STAR-DRIVE 160.301
380 TORNILLO BLOQUEADO SELF-TAPPING 2.4 X 10MM 337.476
381 TORNILLO BLOQUEADQ SELF-TAPPING 2.4 X 12MM 337.476
382 TORNILLO BLOQUEADO SELF-TAPPING 2.4 X 14MM 337476
383 TORNILLO BLOQUEADO SELF-TAPPING 2.4 X 16MM 337476
384 TORNILLO BLOQUEADC SELF-TAPPING 2.4 X 18MM 337476
385 TORNILLO BLOQUEADO SELF-TAPPING 2.4 X 20MM 337.478
386 TORNILLO BLOQUEADO SELF-TAPPING 2.4 X 22MM 37478
387 TORNILLO BLOQUEADO SELF-TAPPING 2,4 X 24MM 337.478
388 TORNILLO BLOQUEADO SELF-TAPPING 2.4 X 26MM 337.478
389 TORNILLO BLOQUEADO SELF-TAPPING 2.4 X 28MM 337478
290 TORNILLO BLOGUEADO SELF-TAPPING 2.4 X 30MM 337.476
391 TORNILLO BLOQUEADO ANGULO VARIABLE 2.4 X 8MM 379.861
392  TORNILLO BLOQUEADO ANGULO VARIABLE 2.4 X 10MM 379.661
333 TORNILLO BLOQUEADO ANGULO VARIABLE 2.4 X 12MM 379.681
334  TORNILLO BLOQUEADO ANGULO VARIABLE 2.4 X 14MM 379,681
385  TORNILLO BLOQUEADO ANGULO VARIABLE 2.4 X 16MM 378.661
3% TORNILLO BLOQUEADO ANGULO VARJABLE 2.4 X 18MM 378,661
397 TORNILLO BLOQUEADO ANGULO VARIABLE 2.4 X 20MM 379.661
398 TORNILLO BLOQUEADQ ANGULO VARIABLE 2.4 X 22MM 379,661
398  TORNILLO BLOQUEADO ANGULO VARIABLE 2.4 X 24MM 379.661
400  TORNILLO BLOQUEADO ANGULO VARIABLE 2.4 X 26MM 379.661
401  TORNILLO BLOQUEADO ANGULO VARIABLE 2.4 X 28MM 379.661
402 TORNILLO BLOQUEADO ANGULO VARIABLE 2.4 X 30MM 379,561
403 TORNILLO BLOQUEADO SELF-TAPPING 2.7 X MM 400.753
404 TORNILLO BLOQUEADOQ SELF-TAPPING 2.7 X 10MM 400.753
405 TORNILLO BLOQUEADO SELF-TAPPING 2.7 X 12MM 400.753
408 TORNILLO BLOQUEADO SELF-TAPPING 2.7 X 14MM 400.753
407 TORNILLO BLOQUEADO SELF-TAPPING 2.7 X 16MM 400,753
408 TORNILLO BLOQUEADO SELF-TAPPING 2.7 X 18MM 400.753
409 TORNILLO BLOQUEADO SELF-TAPPING 2.7 X 20MM 400.753
410 TORNILLO BLOQUEADO SELF-TAPPING 2.7 X 22MM 400753
a1 TORNILLO BLOQUEADO SELF-TAPPING 2.7 X 24MM 400.753
412 TORNILLO BLOQUEADO SELF-TAPPING 2.7 X 26MM 400.753
413 TORNILLO BLOQUEADO SELF-TAPPING 2.7 X 28MM 400.753
N4 TORNILLO BLOQUEADQ SELF-TAPPING 2.7 X 30MM 400.753
415 TORNILLO BLOQUEADO SELF-TAPPING 2.7 X 35MM 400,753
418 TORNILLO BLOQUEADQ SELF-TAPPING 2.7 X 40MM 400.753
a7 TORNILLO BLOQUEADO SELF-TAPPING 2.7 X 45MM 400.753

TORNILLO BLOQUEADO SELF-TAPPING 2.7 X S0MM

400.753




419 TORNILLO CORTICAL 3.5 x 12MM 134991
420 'TORNILLO CORTICAL 3.5 x 14MM 134.991
421 'TORNILLO CORTICAL 3.5 % 16MM 134.9%1
42 TORNILLO CORTICAL 3,5 x 18MM 134891
423 TORNILLO CORTICAL 3.5 x 20MM 134,999
424 TORNILLC CORTICAL 3.5 x 2MM 134.991
425 TORNILLO CORTICAL 3.5 x 24MM 134.991
426 TORNILLO CORTICAL 35 x 26MM 134.991
Lrig TORNILLO CORTICAL 3.5 * 28MM 134.994
428 TORNILLC CORTICAL 3.5 x 30MM 134.891
429 TORNILLO CORTICAL 3.5 x 32MM 134.951
430 TORNILLO CORTICAL 3.5 x 34MM 134.981
Leil TORNILLO CORYICAL 3.5 x 36MM 134.991
a2 TORNILLO CORTICAL 3.5 x 38MM 134.981
433 TORNILLO CORTICAL 3.5 x 40MM 134991
43 TORNILLO CORTICAL 35 x 42MM 134.981
435 TORNILLOC CORTICAL 3.5 x 44MM 134.981
436 TORNILLO CORTICAL 3.5 x 46MM 134.951
437 TORNILLO CORTICAL 3.5 x 48MM 134.891
438 TORNILLC CORTICAL 3.5 x S0MM 134,381
439 TORNILLO CORTICAL 3.5 x SSMM 134.891
440 TORNILLO CORTICAL 3.5 x 60MM 134.991
441 TORNILLO CORTICAL 3.5 x 65MM 134.991
442 TORNILLO CORTICAL 3.5 x TOMM 134991
443 TORNILLO CORTICAL 3.5 x 75MM 134.991
484 TORNILLO CORTICAL 3.5 x 80MM 134.391
45 TORNILLO CORTICAL 3.5  85MM 134,991
446 TORNILLO CORTICAL 3.5 x S0MM 134.991
447 TORNILLO BLOQUEADO SELF-TAPPING 35 X 12MM 379.661
448 TORNILLO BLOGUEADO SELF-TAPPING 35 X 14MM 379,661
449 TORNILLO BLOQUEADO SELF-TAPPING 35 X 16MM 379.661
450 TORNILLO BLOQUEADO SELF-TAPPING 35X 18MM 379.661
451 TORNILLO BLOGUEADO SELF-TAPPING 3.5 X 20MM 379661
452 TORNILLO BLOQUEADC SELF-TAPPING 3.5 X 22MM 379.661
453 TORNiLLO BLOQUEADO SELF-TAPPING 3.5 X 24MM 379.661
454 TORNILLO BLOQUEADO SELF-TAPPING 3.5 X 26MM 379.661
455 TORNILLO BLOQUEADO SELF-TAPPING 3.5 X 28MM 379.661
456 TORNILLO BLOQUEADO SELF-TAPPING 3.5 X 30MM 379.661
457 TORNILLO BLOGUEADO SELF-TAPPING 35 X 32MM 379.661
458 TORNILLO BLOQUEADO SELF-TAPPING 3.5 X 34MM 379.661
459 TORNILLO BLOQUEADOQ SELF-TAPFING 3.5 X 36MM 379.661
450 TORNILLO BLOQUEADO SELF-TAPPING 3.5 X 38MM 379.661
481 TORNILLO BLOQUEADO SELF-TAPPING 3.5 X 40MM 378.661
482 TORNILLO BLOQUEADO SELF-TAPPING 3.5 X 42MM 379.661
463 TORNILLO BLOQUEADQ SELF-TAPPING 3.5 X 44MM 379.661
484 TORNILLO BLOQUEADO SELF-TAPPING 3.5 X 46MM 379.661
465 TORNILLO BLOQUEADO SELF-TAPPING 3.5 X 48MM 378.661
466 TORNILLO BLOQUEADO SELF-TAPPING 3.5 X S0MM 379.661
457 TORNILLO BLOQUEADO SELF-TAPPING 3,5 X 55MM 379.661
488 TORNILLO BLOQUEADOQ SELF-TAFFING 3.5 X 60MM 373.661
469 TORNILLO BLOQUEADO SELF-TAPPING 3.5 X 65MM 379.661
470 TORNILLO BLOQUEADO SELF-TAPPING 3.5 X 70MM 379.661
4an TORNILLO BLOQUEADO SELF-TAPPING 35 X 75MM 378,661
472 TORNILLO BLOQUEADO SELF-TAPPING 3.5 X 80MM 379.661
473 TORNILLO BLOQUEADQ SELF-TAPPING 3.5 X 85MM 379.661
474 TORNILLO BLOQUEADQ SELF-TAFPING 3.5 X 90MM 378.661
A75 TORNILLO ESPONJOSO ROSCA PARCIAL 4.0 X 20MM 168.738
476 TORNILLO ESPONJOSO ROSCA PARCIAL 4.0 X 22MM 168.738
AT TORNILLO ESPONJOSO ROSCA PARCIAL 4.0 X 24MM 168.738
478 TORNILLO ESPONJOSO ROSCA PARCIAL 4.0 X 26MM 468.738
419 TORNILLO ESPONJOSO ROSCA PARCIAL 4.0 X 26MM 168.738
480 TORNILLO ESPONJOSO ROSCA PARCIAL 4.0 X 30MM 168.738
481 TORNILLO ESPONJOSO ROSCA PARCIAL 4.0 X 32MM 168.738
482 TORNILLC ESPONJOSO ROSCA PARCIAL 4.0 X 34MM 168.738
483 TORNILLO ESPONJOSO ROSCA PARCIAL 4.0 X 36MM 168.738
484 TORNILLO ESPONJOSO ROSCA PARCIAL 4.0 X 38MM 168.738
485 TORNILLO ESPONJOSO ROSCA PARCIAL 4.0 X 40MM 168.738
486 TORNILLO ESPONJOSO ROSCA PARCIAL 4.0 X 42MM 168.733
487 TORNILLO ESPONJOSO ROSCA PARCIAL 4.0 X 44MM 168.738
488 TORNILLO ESPONJOSO ROSCA PARCIAL 4.0 X 46MM 168.738
489  TORNILLO ESPONJOSO ROSCA PARCIAL 4.0 X 48MM 168.738
430  TORNILLO ESPONJOSO ROSCA PARCIAL 4.0 X S0MM 168738
491 TORNILLO ESPONJOSO ROSCA PARCIAL 4.0 X 52MM 168738
492 TORNILLO ESPONJOSO ROSCA PARCIAL 4.0 X 54MM 168.738
493 TORNILLO ESPONJOSO ROSCA PARCIAL 4.0 X 56MM 168.738
494 TORNILLO ESPONJOSC ROSCA PARCIAL 4.0 X 58MM 168.738
495 TORNILLO ESPONJOSO ROSCA PARCIAL 4.0 X 60MM 168.738
498 TORNILLO ESPONJOSO ROSCA TOTAL 4.0 X 16MM 168.738
497 TORNILLO ESPONJOSO ROSCA TOTAL 4.0 X 18MM 168.738
488 TORNILLO ESPONJOSO ROSCA TOTAL 4.0 X 20MM 168.738
489 TORNILLO ESPONJOSO ROSCA TOTAL 4.0 X 22MM 168.738
500 TORNILLO ESPONJOSO ROSCA TOTAL 4.0 X 24MM 168.738
50¢ TORNILLO ESPONJOSO ROSCA TOTAL 4.0 X 26MM 168.738
502  TORNILLO ESPONJOSO ROSCA TOTAL 4.0 X 26MM 168.738
503 TORNILLO ESPONJOSO ROSCA TOTAL 4.0 X 30MM 168.738
504 TORNHLO ESPONJOSO ROSCA TOTAL 4.0 X 32MM 168.738
505  TORNILLO ESPONJOSO ROSCA TOTAL 4.0 X 34MM 168.738
508 TORNILLO ESPONJOSO ROSCA TOTAL 4.0 X 36MM 168.738




507  TORNILLO ESPONJOSO ROSCA TOTAL 4.0 X 38MM 168.738
508 TORNILLO ESPONJOSO ROSCA TOTAL 4.0 X 40MM 168.738
509 TORNILLO ESPONJOSO ROSCA TOTAL 4.0 X 42MM 168.738
510 TORNILLO ESPONJOSO ROSCA TOTAL 4.0 X 44MM 188.738
511 TORNILLO ESPONJOSC ROSCA TOTAL 4.0 X 46MM 168.738
512 TORNILLO ESPONJOSO ROSCA TOTAL 4.0 X 48MM 168.738
513  TORNILLO ESPONJOSO ROSCA TOTAL 4.0 X 50MM 168.738
514 TORNILLO CORTICAL 4.5 X 20MM 168.738
515 TORNILLO CORTICAL 4.5 X 22MM 168.738
518 TORNILLO CORTICAL 4.5 X 24MM 188.738
517 TORNILLO CORTICAL 4.5 X 26MM 168.738
518 TORNILLO CORTICAL 4.5 X 28MM 168.738
518 TORNILLO CORTICAL 4.5 X 30MM 168,738
520 TORNILLO CORTICAL 4.5 X 32MM 168,738
521 TORNILLO CORTICAL 4.5 X 4MM 168.738
522 TORNILLO CORTICAL 4.5 X 36MM 168.738
523  TORNILLO CORTICAL 4.5 X 38MM 168.738
524 ' TORNILLO CORTICAL 4.5 X 40MM 168.738
525 TORNILLO CORTICAL 4.5 X 42MM 168.738
526 TORNILLO CORTICAL 4.5 X 44MM 168.738
527 TORNILLO CORTICAL 4.5 X 46MM 168.738
528  TORNILLO CORTICAL 4.5 X 48MM 168.738
529 TORNILLO CORTICAL 4.5 X 50MM 168.738
530 TORNILLO CORTICAL 4.5 X 52MM 168.738
531 TORNILLO CORTICAL 4.5 X S4MM 166.738
532  TORNILLO CORTICAL 4.5 X 56MM 168.738
533 TORNILLO CORTICAL 4.5 X S8MM 168.738
534 TORNILLO CORTICAL 4.5 X B0MM 168.738
535 TORNILLO ESPONJOSO ROSCA PARGIAL 8.5 X 50MM 189.831
538  TORNILLO ESPONJOSO ROSCA PARCIAL 6.5 X S5MM 189,831
537 TORNILLO ESPONJOSO ROSCA PARCIAL 6.5 X 60MM 189.831
538 TORNILLO ESPONJOSO ROSCA PARCIAL 6.5 X 85MM 189.831
533  TORNILLO ESPONJOSO ROSCA PARCIAL 6.5 X 70MM 189.831
540 TORNILLO ESPONJOSC ROSCA PARCIAL 6,5 X 75MM 183.831
541 TORNILLO ESPONJOSO ROSCA PARCIAL 6.5 X 80MM 189,831
542 TORNILLO ESPONJOSO ROSCA PARCIAL 8.5 X 85MM 189.831
543 TORNILLO ESPONJOSO ROSCA PARCIAL 6.5 X SOMM 189.831
544 TORNILLO ESPONJOSO ROSCA PARCIAL 6.5 X 95MM 188.831
545 TORNILLO ESPONJOSO ROSCA PARCIAL 8.5 X100MM 189.831
548 TORNILLO BLOQUEADQ SELF-TAPPING 5.0 X 14MM 400.753
547  TORNILLO BLOQUEADO SELF-TAPPING 5.0 X 18MM 400.753
548 TORNILLG BLOQUEADO SELF-TAPPING 5.0 X 18MM 400.753
548 TORNILLO BLOQUEADO SELF-TAPPING 5.0 X 20MM 400753
550 TORNILLO BLOQUEADO SELF-TAPPING 5.0 X 22MM 400.753
551 TORNILLO BLOQUEADO SELF-TAPPING 5.0 X 24MM 400.753
§52 TORNILLO BLOQUEADO SELF-TAPPING 5.0 X 26MM 400.753
553 TORNILLO BLOQUEADO SELF-TAPPING 5.0 X 28MM 400.753
554 TORNILLO BLOQUEADO SELF-TAPPING 5.0 X 30MM 400.753
558 TORNILLO BLOQUEADO SELF-TAPPING 5.0 X 32MM 400.753
558 TORNILLO BLOQUEADO SELF-TAPPING 5.0 X 34MM 400,753
557 TORNILLO BLOQUEADO SELF-TAPPING 5.0 X 36MM 400.753
558 TORNILLOC BLOQUEADO SELF-TAPPING 5.0 X 38MM 400.753
558 TORNILLO BLOQUEADO SELF-TAPPING 5.0 X 40MM 400,753
560 ‘TORNILLO BLOQUEADO SELF-TAPPING 5.0 X 42MM 400753
561 TORNILLO BLOQUEADC SELF-TAPPING 5.0 X 44MM 400753
562 TORNILLO BLOQUEADO SELF-TAPPING 5.0 X 46MM 400.753
563 TORNILLO BLOQUEADOC SELF-TAPPING 5.0 X 48MM 400.753
564 TORNILLO BLOQUEADO SELF-TAPPING 5.0 X SOMM 400.753
565 TORNILLO BLOQUEADO SELF-TAPPING 5.0 X SSMM 400.753
586 TORNILLO BLOQUEADO SELF-TAPPING 5.0 X 60MM 400.753
567 TORN{LLO BLOQUEADO SELF-TAPPING 5.0 X 65MM 400753
568 TORNILLO BLOQUEADO SELF-TAPPING 5.0 X T0MM 400.753
589 TORNILLO BLOQUEADO SELF-TAPPING 5.0 X 75MM 400.753
§70 TORNILLO BLOQUEADOQ SELF-TAPPING 5.0 X 80MM 400,753
571 TORNILLO BLOQUEADO SELF-TAPPING 5.0 X BSMM 400,753
572 TORNILLO BLOQUEADO SELF-TAPPING 5.0 X 90MM 400,753

TORNILLO CANULADO 3.0 X 12MM 928,080

TORNILLO CANLLADO 3.6 X 13MM 928.080
575 TORNILLO CANULADOC 3.0 X 14MM 928.080
578 TORNILLO CANULADO 3.0 X 15MM 328,080
a7 TORNILLO CANULADO 3.0 X 16MM 928.060
578 TORNILLO CANULADO 3.0 X 17MM 928.060
578  TORNILLO CANULADO 3.0 X 18MM 928.060
580 TORNILLO CANULADO 3.0 X 19MM 928.060
58t  TORNILLO CANULADO 3.0 X 20MM 928.080
582 TORNILLO CANULADO 3.0 X 21MM 928.080
583 TORNILLO CANULADO 3.0 X 22MM §28.060
584 TORNILLO CANULADO 3.0 X 23MM 928.060
585 TORNILLO CANULADO 3.0 X 24MM 528.060
586 TORNILLO CANULADO 3.0 X 25MM 928.060
587 TORNILLO CANULADO 3.0 X 26MM 928.060
588 ' TORNILLO CANULADO 3.0 X 27TMM 928.060
588 TORNILLO CANULADO 3.0 X 28MM 928.080
590 TORNILLO CANULADO 3.0 X 28MM 928.080
59  TORNILLO CANULADO 3,0 X 30MM $28.080
592 TORNILLO CANULADO 3.0 X 32MM 928.080
593 TORNILLO CANLUILADO 3.0 X 34MM 928.060




584 TORNILLO CANULADO 3.0 X 36MM 928.080
585 TORNILLO CANULADO 3.0 X 38MM 928,060
596 TORNILLO CANULADO 3.0 X 40MM 928.060
597 TORNILLO CANULADO SELF-DRILLING 4.5 X 20MM 885876
598 ' TORNILLO CANULADO SELF-DRILLING 4.5 X 22MM 885.676
558 TORNILLO CANULADO SELF-DRILLING 4.5 X 24MM 885.876
600 TORNILLO CANULADO SELF-DRILLING 4.5 X 26MM 885,876
801 TORNILLO CANULADO SELF-DRILLING 4,5 X 28MM 885.876
802  TORNILLO CANULADO SELF-DRILLING 4.5 X 30MM 885.876
603  TORNILLO CANULADO SELF-DRILLING 4.5 X 32MM 885876
604 TORNILLO CANULADO SELF-DRILLING 4.5 X 34MM B885.876
605 TORNILLO CANULADO SELF-DRILLING 4.5 X 36MM 885.876
606 TORNILLO CANULADO SELF-DRILLING 4.5 X 38MM 885.876
607 TORNILLO CANULADO SELF-DRILLING 4.5 X 40MM 885876
§08 TORNILLO CANULADO SELF-DRILLING 4.5 X 42MM 885876
§09 TORNILLO CANULADO SELF-DRILLING 4.5 X 44MM 885876
§10 TORNILLO CANULADC SELF-DRILLING 4.5 X 456MM 885.376
611 TORNILLO CANULADO SELF-DRILLING 4.5 X 48MM 885876
§12  TORNILLO CANULADO SELF-DRILLING 4.5 X SOMM 885,876
613 TORNILLO CANULADOC SELF-DRILLING 4.5 X 52MM 885876
614 TORNILLO CANULADO SELF-DRILLING 4.5 X S4MM 885.676
615 TORNILLO CANULADO SELF-DRILLING 4.5 X 56MM 385876
616 TORNILLO CANULADO SELF-DRILLING 4.5 X 60MM 885.876
617 TORNILLO CANULADO SELF-DRILLING 4.5 X 64MM 485.876
618 TORNILLO CANULADO SELF-DRILLING 4.5 X 68MM 885876
619 TORNILLO CANULADO SELF-DRILUNG RIMEMM 6.5 X 40MM 1.096.798
620 TORNILLO CANULADO SELF-DRILLING R/I16MM 6.5 X 45MM 1.096.788
621 TORNILLO CANULADO SELF-DRILLING RH6MM 6.5 X SOMM 1.086.798
622 TORNILLO CANULADO SELF-DRILLING RH6MM 6.5 X 55MM 1.096.798
623 TORNILLO CANULADO SELF-DRILLING RHGMM 8.5 X 60MM 1.096.798
624 TORNILLO CANULADO SELF-DRILLING RHEMM 6.5 X 65MM 1.086.798
625  TORNILLO CANULADO SELF-DRILLING R/AEMM 6.5 X TOMM 1.096.798
626  TORNILLO CANULADO SELF-DRILLING R/16MM 6.5 X 75MM 1.096.758
627 ' TORNILLO CANULADO SELF-DRILLING RI6MM 6.5 X BOMM 1.096.798
628 TORNILLO CANULADO SELF-DRILUNG R/46MM 6.5 X 85MM 1.096.798
629 TORNILLO CANULADO SELF-DRILLING RIHEMM 6.5 X S0MM 1.095.798
§30 TORNILLO CANULADO SELF-DRILLING RHEMM 6.5 X S5MM 1.096.738
631 TORNILLO CANULADO SELF-DRILLING R/{EMM 6.5 X 100MM 1.096.798
§32 TORNILLO CANULADO SELF-DRILLING RIMEMM 6.5 X 105MM 1.096.798
§33 TORNILLO CANULADO SELF-DRILLING R/1EMM 6.5 X 110MM 1.096.798
634 TORNILLO CANULADO SELF-DRILLING RIEMM 6.5 X 115MM 1.086.798
835 TORNILLO CANULADO SELF-DRILLING RMSMM 6.5 X 120MM 1.086.798
636 TORNILLO CANULADO SELF-DRILLING R/16MM 6.5 X 125MM 1.096.798
837 TORNILLO CANULADO SELF-DRILLING R/16MM 6.5 X 130MM 1.096.798
38 TORNILLO CANULADO SELF-DRILLING R/32MM 6.5 X 40MM 1.086.798
639 TORNILLO CANULADO SELF-DRILLING R/32MM 6.5 X 45MM 1.096.798
640 TORNILLO CANULADO SELF-DRILLING R/32MM 6.5 X S0MM 1.096.798
641 TORNILLO CANULADO SELF-DRILLING RI32MM 6.5 X 55MM 1.006.798
642 TORNILLO CANULADO SELF-DRILLING R/32MM 6.5 X 60MM 1.096.798
643 TORNILLO CANULADO SELF-DRILLING R/32MM 6.5 X 65MM 1.096.788
644 TORNILLO CANULADO SELF-DRILLING R/32MM 6.5 X 70MM 1.096.798
645 TORNILLG CANULADO SELF-DRILUNG RI32ZMM 6.5 X 75MM 1.096.798
646 TORNILLO CANULADO SELF-DRILLING R/32MM 6.5 X 80MM 1.086.738
647 TORNILLO CANULADO SELF-DRILLING R/I3ZMM 6.5 X 85MM 1.095.798
648 TORNILLO CANULADO SELF-DRILLING R/32MM 6.5 X S0MM 1.096.798
648 TORNILLO CANULADO SELF-DRILLING R/32MM 6.5 X 95MM 1.096.798
650 TORNILLO CANULADO SELF-DRILLING R/32MM 6.5 X 100MM 1.086.798
851 TORNILLO CANULADO SELF-DRILLING R/I32MM 6.5 X 105MM 1.096.798
§52 TORNILLO CANULADO SELF-DRILLING RI3ZMM 6.5 X 115MM 1.096.798
653 TORNILLO CANULADOC SELF-DRALLING R/32MM 6.5 X 120MM 1.086.798
654 TORNILLO CANULADO SELF-DRILLING R/32MM 6.5 X 125MM 1.096.798
6§55 TORNILLO CANULADC SELF-DRILLING R/32MM 6.5 X 130MM 1.096.798
656 TORNILLO CANULADO SELF-TAPPING R/{6MM 7.3 X 40MM 1.096.798
657 TORNILLO CANULADO SELF-TAFPING RHEMM 7.3 X 45MM 1.096.798
658 TORNILLO CANULADOQ SELF-TAPPING R/IEMM 7.3 X 50MM 1.096.798
659 TORNILLO CANULADO SELF-TAPPING R/{6MM 7.3 X S5MM 1.096.798
650 TORNILLO CANULADO SELF-TAPPING R/16MM 7.3 X 60MM 1.096.738
661  TORNILLO CANULADO SELF-TAPPING R/16MM 7.3 X 65MM 1.096.798
662 TORNILLO CANULADO SELF-TAPPING RHEMM 7.3 X 70MM 1.096.798
663 TORNILLO CANULADO SELF-TAPPING RMEMM 7.3 X 75MM 1.096.798
664 TORNILLO CANULADQ SELF-TAPPING R/16MM 7.3 X BOMM 1.096.798
865 TORNILLO CANULADO SELF-TAPPING RA6MM 7.3 X BSMM 1.096.798
£66 TORNILLO CANULADO SELF-TAPPING RMGMM 7.3 X S0MM 1.096.738
667 TORNILLO CANULADO SELF-TAPPING R/16MM 7.3 X S5MM 1,096,798
668 TORNILLO CANULADO SELF-TAPPING R/{G6MM 7.3 X100MM 1.096.798
669 TORNILLC CANULADO SELF-TAPPING RHEMM 7.3 X105MM 1.096.798
670 TORNILLG CANULADO SELF-DRILUNG R/16MM 7.3 X 110MM 1.095.798
671 TORNILLO CANULADO SELF-DRILLING RHEMM 7.3 X 115MM 1.086.798
672 TORNILLO CANULADO SELF-DRILLING R/{6MM 7.3 X 120MM 1,086,798
§73 TORNILLO CANULADC SELF-DRILLING RHEMM 7.3 X 125MM 1.096.798
874 TORNILLO CANULADO SELF-DRILLING RM{EMM 7.3 X 130MM 1.096.798
§75 TORNILLO CANULADG SELF-TAPPING R/32MM 7.3 X 40MM 1.096.798
876 TORNILLO CANULADO SELF-TAPFING R/32MM 7.3 X 45MM 1.096.798
677 TORNILLO CANULADO SELF-TAPPING R/32MM 7.3 X 50MM 1.096.788
678 TORNILLO CANULADO SELF-TAPPING R/32MM 7.3 X 55MM 1.096.798
679 TORNILLO CANULADO SELF-TAPPING R/32MM 7.3 X 60MM 1.095.798
680 TORNILLO CANULADO SELF-TAFFING R/32MM 7.3 X §5MM 1.096.798

TORNILLO CANULADO SELF-TAPPING R/32MM 7.3 X TOMM

1.096.798




682 ' TORNILLO CANULADQ SELF-TAPPING R/32MM 7.3 X T5MM 1.096.798
683 TORNILLO CANULADQ SELF-TAPPING R/32MM 7.3 X 80MM 1.086,798
684 TORNILLO CANULADO SELF-TAPPING R/32MM 7.3 X B5MM 1.098.788
685 "TORNILLC CANULADC SELF-TAPPING R/I32MM 7.3 X SOMM 1.098.798
686 " TORNILLO CANULADO SELF-TAPPING R/32MM 7.3 X §5MM 1.086.798
687 TORNILLO CANULADO SELF-TAPPING R/32MM 7.3 X 100MM 1.098.788
888 TORNILLO CANULADO SELF-TAPPING R/32MM 7.3 X 10SMM 1.088.798
5§89 TORNILLO CANULADO SELF-DRILLING R/32MM 7,3 X 120MM 1.098.798
690 TORNILLO CANULADO SELF-DRILLING R/32MM 7.3 X $25MM 1.096.798
691 TORNILLO CANULADO SELF-DRLLING R/32MM 7.3 X 130MM 1.006.798
692 ARANDELA 3.0MM 126.554
693 ARANDELA 4.5MM 128.554
ARANDELA 6.5MM/7 . 3MM 126.554

] 0 I : PLAGAS DE CALCANEO :

PLACA LCP BLOQUEADA DE CALCANEO PARA TUBEROSIDAD POSTERIOR 3.6MM X 3 ORIFICIOS IZQUIERDA 6.854.991

898 PLACA LCP BLOQUEADA DE CALCANEO PARA TUBEROSIDAD POSTERIOR 3.5MM X 4 ORIFICIOS IZQUIERDA £.854.991
897 PLACA LCP BLOQUEADA DE CALCANEO PARA TUBEROSIDAD POSTERIOR 3.5MM X 3 ORIFICIOS DERECHA 5.854.991
§98 PLACA LCP BLOQUEADA DE CALCANEO PARA TUBEROSIDAD POSTERIOR 3.5MM X 4 ORIFICIOS DERECHA 5.854.981
898 PLACA LCP BLOQUEADA DE CALCANEO PROCESQ ANTERIOR 3.5MM X 3 ORIFICIOS IZQUIERDA 32 MM EN L 6.854.951
700 PLACA LCP BLOQUEADA DE CALCANEQ PROCESO ANTERIOR 3.5MM X 3 ORIFICIOS IZQUIERDA 40 MM EN L £.854.981
701 PLACA LCP BLOQUEADA DE CALCANEO PROCESO ANTERIOR 3.5MM X 3 ORIFICIOS DERECHA 32 MMENL 6.854.991
702 PLACA LCP BLOQUEADA DE CALCANEO PROCESC ANTERIOR 3.5MM X 3 ORIFICIOS DEREGHA 40 MM EN L £.854.951
703 PLACA LCP BLOQUEADA DE CALCANEO COMBINADA (ANTE-POST) 3.5MM X 8 ORIFICIOS IZQUIERDA SMALL 7.698,682
704 PLACA LCP BLOQUEADA DE CALCANEG COMBINADA (ANTE-POST) 3.5MM X 8 ORIFICIOS IZQUIERDA MEDIUM 7.698.682
705 PLACA LCP BLOQUEADA DE CALCANEC COMBINADA (ANTE-POST) 3.5MM X 10 ORIFICIOS [ZQUIERDA 7.698.662
706 PLACA LCP BLOQUEADA DE CALCANEQ COMBINADA (ANTE-POST} 3.5MM X 8 ORIFICIOS DERECHA SMALL 7.698.562
707 PLACA LCP BLOQUEADA DE CALCANEG COMBINADA (ANTE-POST) 3.5MM X 8 ORIFICIOS DERECHA MEDHUM 7.698.682
708 PLACA LCP BLOQUEADA DE CALCANEC COMBINADA {(ANTE-POST) 3 5MM X 10 ORIFICIOS DERECHA 7.698.682
709 PLACA LCP BLOQUEADA PARA CALCANEC 3.5MM X 15 ORIFICIOS {ZQUIERDA 8SMM 3.754.426
710 PLACA 1.CP BLOQUEADA PARA CALCANEQ 3.5MM X 15 ORIFICIOS DERECHA 89MM 3.754.426
e e o e R .
711 PLACA BLOQUEADA LCP TIBIA DISTAL EN L 3.5/2.7 X 08 CRIFICIOS IZQUIERDA 5.284.162
712 PLACA BLOQUEADA LCP TIBIA DISTAL EN L 3.6/2.7 X 08 ORIFICIOS IZQUIERDA 5.284.162
713 PLACA BLOQUEADA L.CP TIBIA DISTAL EN L 3.52.7 X 10 ORIFICIOS IZQUIERDA 5.294.162
714 PLACA BLOQUEADA LCP TIBIA DISTAL EN L 3.522.7 X 08 ORIFICIOS DERECHA 5.284.162
715 PLACA BLOQUEADA LCP TIBJA DISTAL EN L 3.52.7 X 08 ORIFICIOS DERECHA 5.294.162
716 PLACA BLOQUEADA LCP TIBJA DISTAL EN L 3.522.7 X 18 ORIFICIOS DERECHA 5.284.162
717 PLACA BLOQUEADA LCP TIBIA DISTAL METAFISIARIA 3.5/2.7 MM X 08 ORIFIC|OS [ZQUIERDA 6.854.994
718 PLACA BLOQUEADA LCP TIBIA DISTAL METAFISIARIA 3.5/22.7 MM X 08 ORIFICIOS IZQUIERDA 6.854.991
718 PLACA BLOQUEADA LCP TIBIA DISTAL METAFISIARIA 3.5/2.7 MM X 10 ORIFICIOS IZQUIERDA £5.654.99¢
720 PLACA BLOQUEADA 1.CP TIBIA DISTAL METAFISIARIA 3.5/2.7 MM X 12 ORIFICIOS [ZQUIERDA 6.854.991
724 PLACA BLOQUEADA LCP TIBIA DISTAL METAFISIARIA 3.572.7 MM X 08 ORIFICICS DERECHA 6.854.991
722 PLACA BLOQUEADA LCP TIBIA DISTAL METAFISIARIA 3.5/2.7 MM X 08 ORIFICIOS DERECHA 6.854.99%
723 PLACA BLOQUEADA LCP TIBIA DISTAL METAFISIARIA 3.5/2.7 MM X 10 ORJFICIOS DERECHA 6.854.991
724 PLACA BLOQUEADA LCP TIBIA DSTAL METAFISIARIA 3.5/2.7 MM X 12 ORIFICIOS DERECHA 6.854.991
725 PLACA BLOQUEADA METAFISIARIA BAJO PERFIL 3.5MM X 8 ORIFICIOS 5.167.608
728 PLACA BLOQUEADA METAFISIARIA BAJO PERFIL 3.5MM X 10 ORIFICIOS 5.167.608
727 PLACA BLOQUEADA MEYAFISIARIA BAJO PERFIL 3.5MM X 12 ORIFICIOS 5,167.608
728 PLACA BLOQUEADA METAFISIARIA BAJO PERFIL. 3.5MM X 14 ORIFICIOS 5.167.608
128 PLACA BLOQUEADA METAFISIARIA BAJO PERFIL. 3.5MM X 16 ORIFICIOS 5.167.608
730 PLACA BLOQUEADA METAFISIARIA BAJO PERFIL 3.5MM X 18 ORIFICIOS 5.167.608
731 PLACA BLOQUEADA LCP TIBIA DISTAL POSTERICR 2.7 MM X 3 ORIFICIOS IZQUIERDA 6.854.991
732 PLACA BLOQUEADA LCP TIBIA DISTAL POSTERICR 2.7 MM X § ORIFICIOS 1IZQUIERDA 6.854.99¢
733 PLACA BLOQUEADA LCP TIBIA DISTAL POSTERIOR 2.7 MM X 3 ORIFICIOS DERECHA 6.854.991
734 PLACA BLOQUEADA LCP TIBIA DISTAL POSTERIOR 2.7 MM X § ORIFICIOS DERECHA 6.854.991
735 ESPACIADOR 3.5MM X 2MM 928,080
738 PLACA BLOQUEADA METAFISARIA 3.5/4.5 MM X 5 ORIFICIOS 6.854.991
737 PLACA BLOQUEADA METAFISARIA 3.5/4.5 MM X 6 ORIFICIOS 6.854.991
738 PLACA BLOQUEADA METAFISARIA 3.5/4.5 MM X 7 ORIFICIOS 6.854.991
738 PLACA BLOQUEADA METAFISARIA 3.5/4.5 MM X 8 ORIFICIOS 6.854.991
740 PLACA BLOQUEADA METAFISARIA 3.6/4.5 MM X 8 ORIFICIOS 6.854.99¢
T41 PLACA BLOQUEADA METAFISARIA 3.5/4.5 MM X11 ORIFICIOS 6.854.991
SmmEs e e s -
742 PIN ELASTICO 1.5 X 440 MM 1.987.353
743 PIN ELASTICO 2.0 X 440 MM 1.987.353
T4 PIN ELASTICO 2.5 X 440 MM 1.987.353
745 PIN ELASTICO 3.0 X 440 MM 1.987.353
746 PIN ELASTICO 3.5 X 440 MM 1.987.353
747 PIN ELASTICO 4.0 X 440 MM 1.987.353
748 CAP PIN ELASTICO SMALL 1.5/2.0/2.5MM 353310
743 CAP PIN ELASTICO SMALL 3.0/3.5/4.0MM 353310
: e o ' PLAGASDEPATELA -
750 (CLAMP DE PATELA SMALL 2.807.175
751 CLAMP DE PATELA MEDIUM 2807175
152 CLAMP DE PATELA LARGE 2807175
753 CLAMP DE PATELA XLARGE 2.807.175
T s mes e 3
754 PLACA DHS LCP BLOQUEADO X 2 ORIF 5807171
755 PLACA DHS LCP BLOQUEADO X 3 ORIF 5.807.17¢
756 PLACA DHS L.CP BLOQUEADO X 4 ORIF 5.807.17¢
757 PLACA DHS LCP BLOQUEADO X 5§ ORIF 560717
758 PLACA DHS LCP BLOQUEADO X 8 ORIF 5.807.47¢
759 PLACA DHS LCP BLOQUEADO X 7 ORIF 5.607.474
760 PLACA DHS LCP BLOQUEADO X 8 ORIF 5.607.471
781 PLACA DHS LCP BLOQUEADO X § ORIF 5.607.471
762 PLACA DHS LCP BLCQUEADO X 10 ORIF 5.607.971
763 PLACA DCS 1.CP BLOQUEADA x 2 ORF 5.607.171




764 PLACA DCS LCP BLOQUEADA X 3 ORF 4.290.224
765 PLACA DCS LCP BLOQUEADA x4 ORF 4290224
766 PLACA DCS LCP BLOQUEADA x § ORF 4.250.224
767 PLACA DCS L.CP BLOQUEADA x 6 ORF 4290224
768 PLACA DCS LCP BLOQUEADA x7 ORF 4.290.224
759 PLACA DCS LCP BLOQUEADA x 8 ORF 4.290.224
70 PLACA DCS L.CP BLOQUEADA x 9 ORF 4290224
T PLACA DCS L.CP BLOQUEADA x 10 ORF 4290224
72 TORNILLO DESLIZANTE DHS 55 MM + TORN SEGURIDAD $54.360
73 TORNILLO DESLIZANTE DHS 60 MM + TORN SEGURIDAD 554.350
774 TORNILLOS DESLIZANTES DHS 65 MM -~ TORN SEGURIDAD 554.360
75 TORNILLOS DESUZANTES DHS 70 MM + TORN SEGURIDAD 554.360
778  TORNILLO DESLIZANTE DHS 75MM + TORN SEGURIDAD 554.360
m  TORNILLOS DESUZANTES DHS 80 MM + TORN SEGURIDAD 534,360
178 TORNILLOS DESLIZANTES DHS 85 MM + TORN SEGURIDAD 554.360
78 TORNILLCS DESUZANTES DHS 90 MM + TORN SEGURIDAD 554,360
780 TORNILLOS DESUIZANTES DHS 95 MM + TORN SEGURIDAD 554.360
781 TORNILLOS DESLIZANTES DHS 100 MM + TORN SEGURIDAD 554.360
78 TORNILOS DESUIZANTES DHS 105 MM + TORN SEGURIDAD 554,350
783 TORNILLOS DESLIZANTES DHS 110 MM + TORN SEGURIDAD 554.350
784 TORNILLOS DESLIZANTES DHS {15 MM + TORN SEGURIDAD 554,360
< 5 Can ? 1 DHS = DCS CONVERSIONAL -

785 PLACA DHS CONVECIONAL x 2orf 4.434.892
788 PLACA DHS CONVECIONAL x 3orf 4434892
787 PLACA DHS CONVECIONAL x dorf 4.434.892
788 PLACA DHS CONVECIONAL x Sorf 4.434.892
788 PLACA DHS CONVECIONAL x 6orf 4.712.070
790 PLACA DHS CONVECIONAL x 7orf 4.712.070
Rl PLACA DHS CONVECIONAL x 8orf 4712070
792 PLACA DHS CONVECIONAL x Sorf 4.712.070
793 PLACA DHS CONVECIONAL x 10orf 4712070
794 PLACA OHS CONVECIONAL x 12orf 4.712.070
795 PLACA DHS CONVECIONAL xtdor 4.712.070
796 PLACA DCS CONVENCIONAL x 2o 4712070
787 PLACA DCS CONVENCIONAL x Jerf 4.712.070
798 PLACA DCS CONVENCIONAL x 4orf 4.712.070
799 PLACA DCS CONVENCIONAL x Sorf 4.712.070
800 PLACA DCS CONVENCIONAL x Sorl 4712070
801 PLACA DCS CONVENCIONAL x Torf 4712070
802 PLACA DCS CONVENCIONAL x 8orf 4.712.070
803 PLACA DCS CONVENCIONAL x Sorf 4712070
804 PLACA DCS CONVENCIONAL x 10orf 4,712.070
; . ST i 5 CLAVO RECONSTRUCCION DE TIBIA -

805 CLAVO IM DE RECONSTRUCCION DE TIBIA 8 X 240 MM 5.850.133
806 CLAVO IM DE RECONSTRUCCION DE TIBIA 8 X 260 MM 5850133
807 CLAVO IM DE RECONSTRUCCICN DE TIBIA 8 X 280 MM 5850133
808 CLAVC M DE RECONSTRUCCION DE TIBIA 8 X 300 MM 5850133
809 CLAVC IM DE RECONSTRUCCION DE TIBIA 8 X 320 MM 5.850.133
810 CLAVO IM DE RECONSTRUCCION DE TIBIA 8 X 340 MM 5850133
811 CLAVQ 'M DE RECONSTRUCCION DE TIBIA 8 X 360 MM 5.850.133
812 CLAVO 1M DE RECONSTRUCCION DE TIEIA 8 X 380 MM 5.850.133
813 CLAVO IM DE RECONSTRUCCION DE TIBIA 8 X 400 MM 5.850.133
814 CLAVO IM DE RECONSTRUCCION DE TIBIA 9 X 240 MM 5.850.133
515 CLAVQ M DE RECONSTRUCCION DE TIBIA 9 X 260 MM 5.850.133
816 CLAVO IM DE RECONSTRUCCION DE TIBIA 9 X 280 MM 5.850.133
817 CLAVO 1M DE RECONSTRUCCION DE TIBIA 9 X 300 MM 5.850.133
818 CLAVO 1M DE RECONSTRUCCION DE TIBIA 9 X 320 MM 5.850.133
813 CLAVO IM DE RECONSTRUCCION DE TIBIA 9 X 340 MM 5.850.133
820 CLAVO M OE RECONSTRUCCION DE TIBIA 9 X 360 MM 5.850.133
821 CLAVO IM DE RECONSTRUCCION DE TIBIA 9 X 380 MM 5.850.133
822 CLAVO IM DE RECONSTRUCCION DE TIBIA 8 X 400 MM 5.850.133
823 CLAVOQ IM DE RECONSTRUCCION DE TIBIA 10 X 240 MM 5.850.133
824 CLAVQ IM DE RECONSTRUCCION DE TIBIA 10 X 260 MM 5.850.133
825 CLAVO IM DE RECONSTRUCCION DE TIBIA 10 X280 MM 5.850.133
828 CLAVO |M DE RECONSTRUCCION DE TIBIA 10 X 300 MM 5.850.133
827 CLAVO IM DE RECONSTRUCCION DE TIBIA 10 X 320 MM 5.850.133
828 CLAVO IM DE RECONSTRUCCION DE TIBIA 10 X 340 MM 5.850.133
828 CLAVO IM DE RECONSTRUCCION DE TIBIA 10 X360 MM 5850133
830 CLAVO IM DE RECONSTRUCCION DE TIBIA 10 X 380 MM 5.850.133
831 CLAVO IM DE RECONSTRUCCION DE TiBIA 10 X 400 MM 5.850.133
832 'TORNILLO CORTICAL 4.35 X 20MM EN TITANIO 286.118
833 TORNILLO CORTICAL 4.35 X 25MM EN TITANIO 286.118
B34 TORNILLO CORTICAL 4.35 X 30MM EN TTTANIO 286.119
835 TORNILLO CORTICAL 4.35 X 35MM EN TITANIO 286.118
836 TORNILLO CORTICAL 4.35 X 40MM EN TITANIO 286119
837 TORNILLO CORTICAL 4.35 X 45MM EN TITANIO ! 286119
838 TORNILLO CORTICAL 4.35 X 50MM EN TITANIO 266.119
839 TORNILLO CORTICAL 4.35 X $5MM EN TITANIO 286.118
B4D TORNILLO CORTICAL 4.35 X 60MM EN TITANIO 266,119
841 TORNILLO CORTICAL 4.35 X 65MM EN TITANIO 286.119
842 TORNILLO CORTICAL 4.35 X 7TOMM EN TITANIC 286.119
843 TORNILLO CORTICAL 4.35 X 75MM EN TITANIO 286.119
844 TORNILLO ESPONJOSA 4.85 X 25MM ROSCA COMPLETA 286.119
845 TORNILLO ESPONJOSA 4.85 X 30MM ROSCA COMPLETA 286.119
845 TORNILLO ESPONJOSA 4,85 X 35MM ROSCA COMPLETA 286.119
847 TORNILLO ESPONJOSA 4.85 X 40MM ROSCA COMPLETA 286.119
848 TORNILLO ESPONJOSA 4.85 X 45MM ROSCA COMPLETA 286.119
843 TORNILLO ESPONJOSA 4.85 X 50MM ROSCA COMPLETA 286.119




850 TORNILLO ESPONJOSA 4.85 X 55MM ROSCA COMPLETA 286.149
851 TORNILLO ESPONJOSA 4.85 X 60MM ROSCA COMPLETA 288.119
852 TORNILLO ESPONJCSA 4.85 X 65MM ROSCA COMPLETA 288.119
853 TORNILLO ESPONJOSA 4.85 X 70MM ROSCA COMPLETA 286.113
854 TORNILLO ESPONJOSA 4.85 X 75MM ROSCA COMPLETA 286.119
855 TORNILLO ESPONJOSA 4.85 X 80MM ROSCA COMPLETA 288118
856 TORNILLO ESPONJOSA 4.85 X 85MM ROSCA COMPLETA 286.419
857 TORNILLO ESPONJOSA 4.85 X 80MM ROSCA COMPLETA 286,118
858 TORNILLO ESPONJOSO PARA CLAVO DE TIBIA 4.35 DE 30MM 286.119
859 TORNILLO ESPONJOSO PARA CLAVO DE TIBIA 4.35 DE 35MM 286.118
860 TORNILLO ESPONJOSO PARA CLAVO DE TIBIA 4,35 DE 40MM 286119
861 TAPON CLAVO DE TIBIA HJ Ti{l} OMM 286,119
862 TAPON CLAVO DE YIBIA HJ TI(lf) SMM 286.119
883 TAPON CLAVO DE TIBIA HJ Ti{i) OMM LOC 286,119
854 TAPON CLAVO DE TIBIA H Ti(V) 10MM 266,119
865 TAPON CLAVO DE TIBIA Hd TI(V) 15MM 286.119
866 CLAVO GAMMA PENA DE FEMUR 9X185MM 4.088.414
2867 CLAVO GAMMA PFNA DE FEMUR 9X200MM 4.088.414
868 CLAVC GAMMA PFNA DE FEMUR §X215MM 4088.414
869 CLAVO GAMMA PFNA DE FEMUR §X240MM 4.088.414
870 CLAVO GAMMA PFNA DE FEMUR 10X185MM 4.088.414
871 CLAVO GAMMA PFNA DE FEMUR 10X200MM 4.088.414
872 CLAVO GAMMA PFNA DE FEMUR 10X215MM 4.088.414
873 CLAVO GAMMA PENA DE FEMUR 10X240MM 4.088.414
874 CLAVO GAMMA PENA DE FEMUR 11X185MM 4.088.414
875 CLAVC GAMMA PFNA DE FEMUR 11X200MM 4.088.414
878 CLAVO GAMMA PFNA DE FEMUR 11X215MM 4088414
877 CLAVO GAMMA PFNA DE FEMUR 11X240MM 4.088.414
878 CLAVC GAMMA PFNA DE FEMUR 12X185MM 4.088.414
[:1£] CLAVO GAMMA PFNA DE FEMUR 12X200MM 4.088.414
880 CLAVO GAMMA PFNA DE FEMUR 12X215MM 4.088.414
881 CLAVO GAMMA PFNA DE FEMUR 12X240MM 4.088.414
882 CLAVO GAMMA PFNA DE FEMUR 9X320MM 1ZQ £.035.556
883 CLAVO GAMMA PENA DE FEMUR 9X340MM 12Q 6.035.856
884 CLAVO GAMMA PFNA DE FEMUR 9X360MM 1ZQ 6.035.556
885 CLAVO GAMMA PFNA DE FEMUR 9X380MM 1ZQ 6.035.556
888 CLAVO GAMMA PFNA DE FEMUR SX400MM 120t 6.035.556
887 CLAVO GAMMA PFNA DE FEMUR 9X420MM 1ZQ 6.035.556
888 CLAVO GAMMA PFNA DE FEMUR 10X340MM (2Q 6.035.556
889 CLAVO GAMMA PFNA DE FEMUR $0X360MM 12Q 6.035.558
830 CLAVO GAMMA PFNA DE FEMUR 10X380MM 1ZQ 6.035.556
891 CLAVO GAMMA PFNA DE FEMUR 10X400MM iZQ 6.035.556
8532 CLAVO GAMMA PFNA DE FEMUR 10X420MM 1Z0Qt 6.035.556
833 CLAVO GAMMA PFNA DE FEMUR 11X340MM 12G 6.035 556
894 CLAVO GAMMA PFNA DE FEMUR 11X360MM 12Q 6.035.556
895 CLAVO GAMMA PFNA DE FEMUR 11X380MM 120 6.036.556
896 CLAVO GAMMA PFNA DE FEMUR 11X400MM 1ZQ 6,035,556
897 CLAVO GAMMA PFNA DE FEMUR 11X420MM IZQ 6.035.556
838 CLAVO GAMMA PFNA DE FEMUR 9X320MM DER 6.035.558
898 CLAVO GAMMA PFNA DE FEMUR 9X340MM DER 6.035.556
900 CLAVO GAMMA PFNA DE FEMUR 9X360MM DER 6.035,556
801 CLAVO GAMMA PFNA DE FEMUR 9X380MM DER £6.035 5568
902 CLAVC GAMMA PFNA DE FEMUR 9X400MM DER 6.035.556
503 CLAVO GAMMA PFNA DE FEMUR 9X420MM DER £.035.556
504 CLAVO GAMMA PFNA DE FEMUR 10X340MM DER 8.035.558
905 CLAVO GAMMA PFNA DE FEMUR 10X360MM DER 6.035.556
908 CLAVO GAMMA PFNA DE FEMUR 10X380MM DER 6.035 556
907 CLAVO GAMMA PFNA DE FEMUR 10X400MM DER 6.035.556
908 CLAVO GAMMA PFNA DE FEMUR 10X420MM DER 6.035.556
909 CLAVO GAMMA PFNA DE FEMUR 11X340MM DER 8.035.556
310 CLAVO GAMMA PFNA DE FEMUR 11X360MM DER 6.035.556
811 CLAVO GAMMA PFNA DE FEMUR 11X380MM DER 6.035.556
912 CLAVO GAMMA PFNA DE FEMUR 11X400MM DER 6.035.556
813 CLAVO GAMMA PFNA DE FEMUR 11X420MM DER 6.035.556
914 TAPON CLAVO DE FEMUR PFNA OMM 332617
915  TAPON CLAVO DE FEMUR PFNA SMM 332617
818 TAPON CLAVO DE FEMUR PFNA 10MM 332.517
17 HOJA PFNA DE 75MM 2.383.757
918 HOJA PENA DE 80MM 2383757
919 HOJA PFNA DE 85MM 2.383757
920 HOJA PFNA DE 90MM 2383757
124 HOJA PFNA DE 95MM 2.383757
922 HOJA PENA DE 100MM 2383.757
923 HOJA PENA DE 105MM 2.383.757
924 HOJA PFNA DE 110MM 2.383.757
925 HOJA PFNA DE 115MM 2.383.757
926 HOJA PFNA OE 120MM 2383757
927 TORNILLO DESLIZANTE PFNA 70MM 1.592.889
928 TORNILLO DESLIZANTE PFNA 75MM 1.592.889
929 TORNILLO DESLIZANTE PFNA BOMM 1,592,869
930 TORNILLO DESLIZANTE PFNA 85MM 1.592.889
93¢ TORNILLO DESLIZANTE PFNA S0MM 1.592.889
932 TORNILLO DESLIZANTE PFNA $5MM 1.592.889
933  TORNILLO DESLIZANTE PFNA 100MM 1592.888
934 TORNILLO DESUZANTE PFNA 105MM 1.502.889
935 TORNILLO DESLIZANTE PFNA 110MM 1.502.889

936

TORNILLO DESLIZANTE PFNA 115MM

1.592.389




837 TORNILLO BLOQUEADO DE 5.0X32MM 655007
938 TORNILLO BLOQUEADO DE 5.0X34MM 655.007
939 TORNILLO BLOQUEADO DE 5.0X36MM 655.007
940 TORNILLO BLOQUEADO DE $.0X38 MM 655.007
941 TORNILLO BLOQUEADO DE 5.0X40MM £55.007
942 TORNILLO BLOQUEADO DE 5.0X42MM 855,007
943 TORNILLO BLOQUEADO DE 5.0X44MM 655.007
944 TORNILLO BLOQUEADO DE 5.0X46MM 655.007
945 TORNILLO BLOQUEADO DE 5.0X48MM 655.007
946 TORNILLO BLOQUEADO DE 5.0X50MM 655.007
947  TORNILLO BLOQUEADO DE 5.0X52MM £55.007
948 TORNILLO BLOQUEADOQ DE 5.0X54MM §55.007
948 TORNILLO BLOQUEADO DE 5.0X56MM 655,007
950 TORNILLO BLOQUEADO DE 5,0X58MM 655,007
95¢ TORNILLO BLOQUEADO DE 5.0X60MM 655.007
952 TORNILLO BLOQUEADO DE 5.0X65MM 655,007
953 TORNILLO BLOQUEADO DE 5.0X70MM £55.007
954 TORNILLO BLOQUEADO DE 5.0X75MM 855,007
955 JORNILLO BLOQUEADO DE 5.0X80MM £55.007
956 TORNILLO BLOQUEADO DE 5.0X85MM £55.007
957 TORNILLO BLOQUEADO DE 5.0X50MM 655.007
858 TORNILLO DE BLOQUEQ PARA TORNILLO DESLIZANTE PFNA NEW 874513
958 TAPON CLAVO DE FEMUR PFNA 3MM PARA TORNILLO DESUIZANTE 874.513
960 TAPON CLAVO DE FEMUR PFNA 10MM PARA TORNILLO DESLIZANTE 874513
961 TAPON PARA TORNILLO DESUIZANTE PFNA NEW 466.409

o 5 e CLAVO DE RECONSTRUCCION DE FEMUR -
962 CLAVO INTRAMEDULAR EFN PARA FEMUR EN TITANIO §*320mm DER 4701677
963 CLAVO INTRAMEDULAR EFN PARA FEMUR EN TITANIO §°340mm DER 4701677
864 CLAVO INTRAMEDULAR EFN PARA FEMUR EN TITANIO §°360mm DER 4701677
985 CLAVO INTRAMEDULAR EFN PARA FEMUR EN TITANIO $*380mm DER 4701677
986 CLAVO INTRAMEDULAR EFN PARA FEMUR EN TITANIO §°400mm DER 4701677
967 CLAVO INTRAMEDULAR EFN PARA FEMUR EN TITANIO 9*420mm DER 4701677
968 CLAVO INTRAMEDULAR EFN PARA FEMUR EN TITANIO 10°320mm DER 4.701.677
969 CLAVO INTRAMEDULAR EFN PARA FEMUR EN TITANIC 10*340mm DER 4.701.677
870 CLAVO INTRAMEDULAR EFN PARA FEMUR EN TITANIC 14*360mm DER 4.701.677
974 CLAVO INTRAMEDULAR EFN PARA FEMUR EN TITANIO 10°380mm DER 4701677
972 CLAVO INTRAMEDULAR EFN PARA FEMUR EN TITANIO 16*400mm DER 4701677
973 CLAVO INTRAMEDULAR EFN PARA FEMUR EN TITANIO 10°420mm DER 4.701.677
974 CLAVO INTRAMEDULAR EFN PARA FEMUR EN TITANIO 11°340mm DER 4701677
975 CLAVO INTRAMEDULAR EFN PARA FEMUR EN TITANIO 11*360mm DER ATU.677
976 CLAVO INTRAMEDULAR EFN PARA FEMUR EN TITANIO 11*380mm DER 4.701.677
977 CLAVO INTRAMEDULAR EFN PARA FEMUR EN TITANIO 11°400mm DER 4.701.677
978 CLAVO INTRAMEDULAR EFN PARA FEMUR EN TITANIC 11°420mm DER 4701677
978 CLAVO INTRAMEDULAR EFN PARA FEMUR EN TITANIC 12*340mm DER 4.701.677
980 CLAVO INTRAMEDULAR EFN PARA FEMUR EN TITANIO 12°360mm DER 4701677
881 CLAVO INTRAMEDULAR EFN PARA FEMUR EN TITANIO 12°380mm DER 4701677
982 CLAVO INTRAMEDULAR EFN PARA FEMUR EN TITANIO 12*400mm DER 4.701.677
983 CLAVO INTRAMEDULAR EFN PARA FEMUR EN TITANIO 12°420mm DER 4.701.677
984 CLAVO INTRAMEDULAR EFN PARA FEMUR EN TITANIO §'320mm 1ZQ 4701677
985 CLAVO INTRAMEDULAR EFN PARA FEMUR EN TITANIO §*340mm 12Q 4.701.677
986 CLAVO INTRAMEDULAR EFN PARA FEMUR EN TTTANIO §*360mm 12Q 4701677
987 CLAVO INTRAMEDULAR EFN PARA FEMUR EN TITANIO §*380mm iZQ 4.701.677
988 CLAVO INTRAMEDULAR EFN PARA FEMUR EN TITANIO 9*400mm 12Q 4701677
989 CLAVO INTRAMEDULAR EFN PARA FEMUR EN TITANIO §*420mm 17Q 4701677
980 CLAVO INTRAMEDULAR EFN PARA FEMUR EN TITANIC 10°320mm 12Q 4701677
991 GLAVO INTRAMEDULAR EFN PARA FEMUR EN TITANIC 10°340mm 12Q 4.701.677
992 CLAVO INTRAMEDULAR EFN PARA FEMUR EN TITANIO 10*360mm (ZQ 4701677
993 CLAVO INTRAMEDULAR EFN PARA FEMUR EN TITANIO 10°380mm (2Q 4701677
934 CLAVO INTRAMEDULAR EFN PARA FEMUR EN TITANIO 10°400mm (2Q 4701.677
935 CLAVO INTRAMEDULAR EFN PARA FEMUR EN TITANIO 10°420mm 2Q 4.701.677
996 CLAVO INTRAMEDULAR EFN PARA FEMUR EN TITANIO 11*340mm I2Q 4.701.677
937 GLAVO INTRAMEDULAR EFN PARA FEMUR EN TITANIC 14°360mm [ZQ 4701677
898 CLAVO INTRAMEDULAR EFN PARA FEMUR EN TITANIO 11°380mm 1ZQ 4701677
998 CLAVO INTRAMEDULAR EFN PARA FEMUR EN TITANIO 11*400mm IZQ 4701677
1000 CLAVO INTRAMEDULAR EFN PARA FEMUR EN TITANIO 11°420mm 12Q 4701677
1004 CLAVO INTRAMEDULAR EFN PARA FEMUR EN TITANIO 12°340mm 12Q 4701877
1002 CLAVO INTRAMEDULAR EFN PARA FEMUR EN TITANIO 12°360mm 1ZQ 4701677
1003 CLAVO INTRAMEDULAR EFN PARA FEMUR EN TTTANIQ 12*380mm IZQ 4701677
1004 CLAVO INTRAMEDULAR EFN PARA FEMUR EN TITANIO 12°400mm [2Q 4.701.677
1005 CLAVO INTRAMEDULAR EFN PARA FEMUR EN TITANIC 12°420mm 1ZQ 4.701.677
1006  TORNILLO CANULADO DE RECONSTRUCCION EFN EN TITA 6.5 X 65MM 1.022.103
1007 TORNILLO CANULADO DE RECONSTRUCCION EFN EN TITA 6.5 X TOMM 1.022.103
1008 TORNILLO CANULADO DE RECONSTRUCCION EFN EN TITA 6.5 X 75MM 1.022.103
1008 TORNiLLO CANULADO DE RECONSTRUCCION EFN EN TITA 6.5 X 80MM 1.022.103
1010  TORNILLO CANULADO DE RECONSTRUCCION EFN EN TITA 6.5 X 85MM 1.022.103
1011 TORNILLO CANULADO DE RECONSTRUCCION EFN EN TITA 6.5 X 30MM 1.022.103
1012 TORNILLO CANULADO DE RECONSTRUCCION EFN EN TITA 6.5 X 95MM 1.022.103
1013 TORNILLO CANULADO DE RECONSTRUCCION EFN EN TiTA 6.5 X 100MM 1.022.103
1014 TORNILLO CANULADO DE RECONSTRUCCION EFN EN TITA 6.5 X 105MM 1.022.103
1015  TORNILLO CANULADO DE RECONSTRUCCION EFN EN TITA 6.5 X 110MM 1.022.403
1016 TORNILLO CANULADO DE RECONSTRUCCION EFN EN TITA 6.5 X 115MM 1.022.103
1017 TORNILLO ESPONJOSO EN TITANIC EFN DE 5.0X40MM 743332
1018 TORNILLO ESPONJOSO EN TITANIO EFN DE 5.0X45MM 743332
1019 TORNILLO ESPONJOSO EN TITANIO EFN DE 5.0X50MM 743332
1020 TORNILLO ESPONJOSO EN TITANIO EFN DE 5.0X55MM 743332
10 TORNILLO ESPONJOSO EN TITANIO EFN DE 5.0X60MM 743332
1022 TORNILLO ESPONJOSO EN TITANIO EFN DE 5.0X65MM 743332
1023 TORNILLO ESPON.JOSO EN TITANIO EFN DE S.0X70MM 743332




1024 TORNILLO ESPONJOSO EN TITANIO EFN DE 5.0X75MM 743332

1025 | TORNILLO ESPONJOSO EN TITANIO EFN DE 5.0XB0MM 743392
1026 | TORNILLO ESPONJOSO EN TITANIO EFN DE 5.0XB5MM 743332
1027 | TORNILLO ESPONJOSO EN TITANIO EFN DE 5.0X90MM 743,332
1028 | TORNILLO CANULADO DE COMPRESION EFN EN TITANIO DE 5.0X60MM 1.430.946
1029 | TORNILLO CANULADO DE COMPRESION EFN EN TITANIO DE 5.0X65MM 1430.946
1030 |TORNILLO CANLLADO DE COMPRESION EFN EN TITANIO DE §.0X70MM 1430946
1031 |TORNILLO CANULADO DE COMPRESION EFN EN TITANIO DE 5 0XTSMM 1430.946
1032 | TORNILLO CANULADO DE COMPRESION EFN EN TITANIO DE 5,0X80MM 1,430,948
1033 | TORNILLO GANULADO DE COMPRESION EFN EN TITANIO DE 5,0X85MM 1,430,046
1034 | TORNILLO GANULADO DE GOMPRESION EFN EN TITANIO DE 5,0X30MM 1.430.948
1035 | TORNILLO GANULADO DE GOMPRESION EFN EN TITANIO DE 5.0X95MM 1.430.946
1035 | TAPON DE BLOQUEO EFN EN TITANIO OMM 166.308
1037 | TAPON DE BLOQUEO EFN EN TITANIO SMM 166.308
1038 | TAPON DE BLOQUEQ EFN EN TITANIO 10MM 166.308
1039 |GUIA ROSCADA 25X320MM EFN 138569
1040 |GUIA LISA 2.5X320MM EFN 110.869
i i ! . HHE GLAVO DE HUMERG : | o . -
1041 |CLAVO INTRAMEDULAR DE HUMERO 7,0 - 160MM 6.108.324
1042 |CLAVO INTRAMEDULAR DE HUMERO 7,0 - 180MM 6.108.324
1043 |CLAVO INTRAMEDULAR DE HUMERO 7.0 - 200MM 6.108.324
1044 |CLAVO INTRAMEDULAR DE HUMERO 7,0 - 220MM 6.108.324
1045 |CLAVO INTRAMEDULAR DE HUMERO 7,0 - 240MM 6.108.324
1046 CLAVO INTRAMEDULAR DE HUMERO 7,0 - 260MM £.108.324
1047 CLAVO INTRAMEDULAR DE HUMERO 8,0 - 160MM 6.108.324
1048 |CLAVO INTRAMEDULAR DE HUMERO 8,0 - 180MM 5108324
1049 | CLAVO INTRAMEDULAR DE HUMERO 8,0 - 200MM 5.108.324
1050 CLAVG INTRAMEDULAR DE HUMERG 8,0 - 220MM 6.108.324
1051 |CLAVO INTRAMEDULAR DE HUMERO 8,0 - 240MM 8.108.324
1052 |CLAVO INTRAMEDULAR DE HUMERO 8,0 - 280MM 6.108.324
1053 | TORNILLO DE BLOQUEO PARA CLAVO DE HUMERD 3,5 - 18MM 495,669
1054 | TORNILLO DE BLOQUEO PARA CLAVO DE HUMERO 3,5 - 20MM 495,869
1055 | TORNILLO DE BLOQUEO PARA CLAVO DE HUMERO 3,5 - 22MM 495,669
1056 'TORNILLO DE BLOQUEQ PARA CLAVO DE HUMERQ 3,5 - 24MM 495,669
1057 TORNILLO DE BLOQUEO PARA CLAVO DE HUMERO 3,5 - 26MM 495,669
1058 | TORNILLO DE BLOQUEQ PARA CLAVO DE HUMERO 3,5 - 28MM 495,669
1059 | TORNILLO DE BLOQUED PARA CLAVO DE HUMERO 35 - 30MM 495,669
1080 TORNILLO DE BLOQUEO PARA CLAVO DE HUMERO 3,5 - 32MM 495,669
1061 | TORNILLO DE BLOQUEO PARA CLAVO DE HUMERO 35 - 34MM 495,663
1052 | TORNILLO DE BLOQUEO PARA GLAVO DE HUMERO 3,5 - 36MM 495669
1083 TORNILLO DE BLOQUEQ PARA CLAVO DE HUMERO 3,5 - 38MM 495669
1084 | TORNILLO DE BLOQUEO PARA CLAVO DE HUMERO 3,5 - 40MM 435669
1085 TORNILLO DE BLOQUEQ PARA CLAVO DE HUMERC 3,5 - 45MM 435.66%
1066 | TORNILLO DE BLOQUED PARA CLAVO DE HUMERO 35 - S0MM 495,669
1087 | TORNILLO DE BLOQUEO PARA GLAVO DE HUMERO 5.0 - 20MM 547,558
1068 TORNILLO DE BLOQUEQ PARA CLAVO DE HUMERQ 5,0 - 25MM 547.558
1069___|TORNILLO DE BLOQUEO PARA CLAVO DE HUMERO 5,0 - 30MM 547.556
1070 | TORNILLO DE BLOQUEG PARA CLAVO DE HUMERO 5,0 - 35MM 547556
1071 TORNILLO DE BLOQUEO PARA CLAVO DE HUMERO 5,0 - 40MM. 547.556
1072 | TORNILLO DE BLOQUEO PARA CLAVO DE HUMERO 5,0 - 45MM 547556
1073___|TORNILLO DE BLOQUEO PARA GLAVO DE HUMERO 5,0 - SOMM 547556
1074 TAPON CLAVO DE HUMERO 640.362
s S . TORNLLDS CABEZAOGULTABLE 17 - : L L .

1075 | TORNILLO SIN GABEZA CANULADO DE COMPRESION 2.5X8M 2680.763
1076 | TORNILLO SIN CABEZA CANULADO DE COMPRESION 2.5XSM 2686.763
1077 | TORNILLO SIN CABEZA CANULADO DE COMPRESION 2.5X10M 2688.763
1078 | TORNILLO SIN CABEZA CANULADO DE COMPRESION 25X11M 2688763
1073 |TORNILLO SIN CABEZA CANULADO DE COMPRESION 2.6X12M 2688.763
1080 |TORNILLO SIN CABEZA CANULADO DE COMPRESION 2.5X13M 2686.763
1081 |TORNILLO SIN CABEZA CANULADO DE COMPRESION 2.5X14M 2688763
1082 |TORNILLO SIN CABEZA CANULADO DE COMPRESION 2.5X16M 2688.763
1083 | TORNILLO SIN CABEZA CANLILADO DE COMPRESION 2.5X18M 2688763
1084 | TORNILLO SIN CABEZA CANLILADO DE COMPRESION 2.5X20M 2688.763
1085 TORNILLO SiN CABEZA CANULADC OE COMPRESION 2.5X22M 2.688.763
1086 TORNILLO SiN CABEZA CANULADC DE COMPRESION 2.5X24M 2.688.763
1087 | TORNILLO SIN CABEZA CANLILADO DE COMPRESION 2.5X26M 2688.763
1088 | TORNILLO SIN CABEZA CANULADO DE COMPRESION 2.5X28M 2680.763
1089 | TORNILLO SIN GABEZA CANULADO DE COMPRESION 2.5X30M 2686.763
1090 | TORNILLO SIN CABEZA CANULADO DE COMPRESION 35X16M 2613333
109¢ TORNILLO SIN CABEZA CANULADO DE COMPRESION 3.5X18M 2513313
1092 [TORNILLO SIN CABEZA CANULADO DE COMPRESION 35X20M 2613333
1093 TORNILLO SIN CABEZA CANULADO DE COMPRESION 3.5X22M 2,613,333
1094 | TORNILLO SIN GABEZA CANULADO DE COMPRESION 3.5X24M 2613333
1095 TORNILLO SIN CABEZA CANULADO DE COMPRESION 3.5X26M 2613.333
1038 |TORNILLO SIN CABEZA CANULADO DE COMPRESION 3.5X28M 2613333
1097 | TORNILLO SIN CABEZA CANULADO DE COMPRESION 3.5X30M 261333
1098 "TORNILLO SIN CABEZA CANULADO DE COMPRESION 3.5X32M 2.613.333
1099 TORNILLO SiN CABEZA CANULADC DE COMPRESION 3.5X34M 2613333
1100 | TORNILLO SIN CABEZA CANULADO DE COMPRESION 3.5X36M 261333
1101 TORNILLO SiN CABEZA CANULADC DE COMPRESION 3.5X38M 2,613.333
1102 | TORNILLO SIN CABEZA CANULADO DE COMPRESION 3.5X40M 261331
1103 TORNILLO SIN CABEZA CANULADO DE COMPRESION 4.0X16M 2.330.014
1104 [TORNILLO SIN CABEZA CANULADO DE COMPRESION 4.0X18M 2390014
1105 {TORNILLO SIN CABEZA CANULADO DE COMPRESION 4.0X20M 2390014
1108 |TORNILLO SIN CABEZA CANULADO DE COMPRESION 4.0X22M 2390014
1107  TORNILLO SIN CABEZA CANULADO DE COMPRESION 4.0X24M 2.390.014
1108 | TORNILLO SIN CABEZA CANULADO DE COMPRESION 4.0X26M 2390014

1109 TORNILLO SIN CABEZA CANULADO DE COMPRESION 4.0X28M 2390014




1110 | TORNILLO SIN CABEZA CANULADO DE COMPRESION 4.0X30M 2300014
1111 |TORNILLO SIN CABEZA CANULADO DE COMPRESION 4.0X35M 2.390.014
1412 {TORNILLO SIN CABEZA CANULADO DE COMPRESION 4.0X40M 2390.014
1113 TORNILLO SIN CABEZA CANULADO DE COMPRESION 4.0X45M 2.350.014
PLACAS CABLE -

1114 | DOMINO 8.5X8.5X3.6MM 369.575
1415 |CABLE DE AINOX 2X750MM 3619796
1116 |PLACA DIAFISIARIA DE AINOX ANCHA X 5 ORIF 9.945.874
1117 JPLACA DIAFISIARIA DE AINCX ANCHA X 6 ORIF 9,945,874
1118 IPLACA DIAFISIARIA DE AINOX ANCHA X 7 ORIE 5945874
1119 PLACA DIAFISIARIA DCP BAJO CONTACTO 11 ORIF X 10 DOMINOS 14.551.985
1120 {PLACA DIAFISIARIA DCF BAJO CONTACTO 13 ORIF X 12 DOMINOS 17.000415
1121 PLACA DIAFISIARIA DCP BAJO CONTACTO 5 ORIF X 4 DOMINOS 7.160.500
1122 |PLACA DIAFISIARIA DCP BAJO CONTACTO 7 ORIF X § OMINOS 9.608.929
1123 |PLACA DIAFISIARIA DCP BAJO CONTACTO § ORIF X 8 DOMINOS 12.057.359
1124 |PLACA TROCANTERICA DE AINOX LARGA X 3 ORIF 7019232
125 PLACA TROCANTERICA DE AINOX LARGA X 5 ORIF 7018232
1126 PLACA TROCANTERICA DE AINCX LARGA X 7 ORIF 7.018232
1127 GRAPA TROCANTERICA MEDIUM 8.819.378
1128 |GRAPA TROCANTERICA SMALL 8819378
1128 | TORNILLO ESPECIAL PARA PLACA CABLE 4.5x 18mm EN ACERO 1616.439
1130 [TORNILLO ESPEGIAL PARA PLACA CABLE 4.5 x 20mm EN ACERG 1616.438
1131 | TORNILLO ESPECIAL PARA PLACA CABLE 4.5 x 22mm EN ACERO 1.616.439
1132 | TORMILLO ESPECIAL PARA PLACA CABLE 4.5 x 24mm EN ACERC 1.616.438
1133 | TORNILLO ESPECIAL PARA PLACA CABLE 45 x 26mm EN ACERO 1616.439
1134 | TORMILLO ESPECIAL PARA PLACA CABLE 4.5 x 26mm EN ACERO 1.616.430
1435 | TORNILLO ESPECIAL PARA PLACA CABLE 4.5 x 30mm EN ACERO 1616.439
1135 |TORNILLO ESPECIAL PARA PLACA CABLE 4.5 x 32mm EN ACERO 1616439
1137 | TORNILLO ESPECIAL PARA PLACA CABLE 45 x 34mm EN ACERO 1.616.439
1133 | TORNILLO ESPECIAL PARA PLACA CABLE 45 x 36mm EN ACERO 1616.439
1139 TORNILLO ESPECIAL PARA PLACA CABLE 4.5 x 38mm EN ACERO 1.616.439
1140 | TORNILLO ESPECIAL PARA PLAGA CABLE 4.5 x 40mm EN ACERO 1616439
1141 |TORNILLO ESPECIAL PARA PLACA CABLE 4 5x 42mm EN ACERO 1616439
1142 TORNILLO ESPECIAL PARA PLACA CABLE 4.5x 44mm EN ACERQ 1.616.439
1143 | TORNILLO ESPECIAL PARA PLACA CABLE 45 x 46mm EN ACERO 1.636.438
1144 |TORNILLO ESPECIAL PARA PLACA CABLE 4.5 x 48mm EN ACERO 1.616.438
1145 | TORNILLO ESPECIAL PARA PLACA CABLE 4.5 x 50mm EN ACERO 1616438
1146 TORNILLO ESPECIAL PARA PLACA CABLE 4.5x 52mm EN ACERO 1.616.439
1147 | TORNILLO ESPECIAL PARA PLACA CABLE 4.5 x 54mm EN ACERO 1.616.439
1148 |TORNILLO ESPECIAL PARA PLAGA CABLE 4.5 x 56mm EN ACERO 1516.439
4149 [TORNILLO ESPECIAL PARA PLACA CABLE 45 x 58mm EN ACERO 1.616.439
1150 |TORNILLO ESPECIAL PARA PLACA CABLE 4 5% 60mm EN ACERO 1.616.4%
PLACAS DE OSTEQTOMIA PEDIATRICAS -

1151 |PLACA PEDIATRICA CADERA 35 LOC X 3H (90%) 8302343
1152 PLACA PEDIATRICA PARA CADERA 3.5 LOC 3H (§00%) 8.302.343
1153 PLACA PEDIATRICA PARA CADERA 3.51L.0C 3H (1107) 8.302.343
1154 |PLACA PEDIATRICA PARA CADERA 35 LOC 4H (1207) 8302343
1155 PLACA PEDIATRICA PARA CADERA 3.5 LOC 6M {120%) 8.302.343
1156 |PLACA PEDIATRICA PARA CADERA 3.5 LOC 3H {1507) 8302343
1157 |PLACA PEDIATRICA CADERA 5.0 LOC X 3H (90%) .087.100
1158 |PLACA PEDIATRICA PARA CADERA 50 LOC 3H (100°) 9.087.100
1159 |PLACA PEDIATRICA PARA CADERA 5.0 LOC 3H (110°) 9.087.100
1160 PLACA PEDIATRICA PARA CADERA 5.0 LOC 4H (120%) $.097.100
1161 |PLACA PEDIATRICA PARA CADERA 5.0 LOC 6H (120°) 9.097.100
1162 |PLACA PEDIATRICA PARA CADERA 5.0 LOC 3H (1507 9.087.400
1163 {PLACA PEDIATRICA DE OSTEOTOMIA DE FEMUR DISTAL 3.5 LOC 3H (80°) 8.806.870
1164 {PLACA PEDIATRICA DE OSTEOTOMIA DE FEMUR DISTAL 35L0C 5H (90°) 8.806.870
1168 PLACA PEDIATRICA DE OSTEOTOMIA DE FEMUR DISTAL 5.0 LOC 3H (80%) $.166.282
1166 |PLACA PEDIATRICA DE OSTEOTOMIA DE FEMUR DISTAL 5.0 LOC 5K (90°) 9.166.282
: o PLACAS FISIARIAS B

1167 {PLACA BLOQUEADA FISIARIA EN 8 4640.301
1168 |TORNILLO FISIARIO BLOQUEADO CANULADO £90.094
1169 |TORNILLC FISIARIO CORTICAL CANULADO 1415073
e e L L OtROS -
1170 |CLAVO KIRSCHNER 0.8 X 250 MM 29.493
1174 CLAVO KIRSCHNER 1.0 X 250 MM 29,433
1172 |CLAVO KIRSCHNER 12 X 250 MM 29493
1173 |CLAVO KIRSCHNER 1.5 X 250 MM 20.483
1174 CLAVO KIRSCHNER 1.8 X 250 MM 26258
1175 CLAVO STEINMAN 2.0 MM 26.258
1176 |CLAVO STEINMAN 2.5 MM 41.938
1177 CLAVO STEINMAN 3.0 MM 41.938
1178 [CLAVO STEINMAN 3.5 MM 41938
179 CLAVG STEINMAN 4.0 MM 49.778
1180 [CLAVO STEINMAN 4.5 MM 49.778
1181 |CLAVO STEINMAN 5.0 MM 49778
1182 |ALAMBRE DE CERCLAJE DIAMETRO 15 75,089
1183 |ALAMBRE DE CERCLAJE DIAMETRO 0.5 39232
1184 | ALAMBRE DE CERCLAJE DIAMETRO 0.8 57371
1185 | ALAMBRE DE CERCLAJE DIAMETRO 1.0 57374
1485 |ALAMBRE DE CERCLAJE DAMETRO 20 86.478
1187 | ALAMBRE DE CERCLAJE DIAMETRO 2.5 86.478
1188 |ALAMBRE DE CERCLAJE DIAMETRO 3.0 86.478
1189 |BROCAS DE 2527-32:3.545 MM 46400
1130 GUIA O PIN PARA TORNILLO CANULADO 3.04.0 4.5 156.036
1191 IGUIAO PIN PARA TORNILLO CANULADO DE65Y 7.3 208.413
192 |GLAVO STENMANN ROSCADC DE 2.5 MM 105.461

1183

CLAVO STENMANN ROSCADO DE 3.0 MM

105.461




1.879.609

1194 PLACA EN L 2.0 MM 4 X ORIFICIOS IZQUIERDA

1185 PLACA ENL 2.0 MM 5 X ORIFICIOS |ZQUIERDA 1.879.609
1198 PLACA EN L 2.0 MM 4 X ORIFICIOS DERECHA 1.879.609
1187 PLACA EN L 2.0 MM 5 X ORIFICIOS DERECHA 1.879.609
1198 PLACA BLOQUEADA LCP 2.4MM X 4 ORIFICICS 2.320.154
1188 PLACA BLOQUEADA LCP 2.4MM X 5 ORIFICIOS 2.320.151
1200 PLACA BLOQUEADA LCP 2.4MM X 8 ORIFICIOS 2.320.1%1
1201 PLACA BLOQUEADA RECTA LCP 2.0MM X 4 ORIFICIOS 2320151
1202 PLACA BLOQUEADA RECTA LGP 2.0MM X 5 ORIFICICS 2.320.151
1203 PLACA BLOQUEADA RECTA LCP 2.0MM X 6 ORIFICIOS 2.320.351
1204 PLACA CONDILAR LCP 2.4MM X 3 ORIFICIOS 1.845.574
1205 PLACA CONDILAR LCP 2.4MM X 4 ORIFICIOS 1.845.574
1206 PLACA CONDILAR £L.CP 2.4MM X 5 ORIFICIOS 1.845.574
1207 PLACA CONDILAR LGP 2.4MM X 8 ORIFICIOS 1.845574
1208 PLAGA LCP CONDILAR 2.0 MM X 3 ORIFICIOS 1.845.574
1208 PLACA LCP CONDILAR 2.0 MM X 4 ORIFICIOS 1.845574
1210 PLACA LCP CONDILAR 2.0 MM X 5 ORIFICICS 1.845574
1211 PLACA LCP CONDILAR 2.0 MM X 8 ORIFICIOS 1.845.574
1212 MINI PLACA BLOQUEADA LCP EN Y 2.4MM X 4 ORIFICIOS 2.372.881
1213 MINI PLACA BLOQUEADA LCP EN Y 2.4MM X 5 ORIFICIOS 2.372.881
1214 MIN! PLACA BLOQUEADA L.CP EN Y 2.4MM X 6 ORIFICIOS 2.372.881
1215 MIN PLACA BLOQUEADA LGP EN Y 2.4MM X 7 ORIFICIOS 2.372:881
1216 PLACA LCP EN Y 2.0 MM X 4 ORIFICIOS 2372881
1217 PLACA LCP EN Y 2.0 MM X 5 ORIFICIOS 2.372,881
1218 PLACA LCP EN Y 2.0 MM X 6 ORIFICIOS 2.372.881
1218 PLACA LCP EN Y 2.0 MM X7 ORIFICIOS 2.372.88¢
1220 MINI PLACA LGP BLOQUEADA EN T 2.4MM X 4 ORIFICIOS 2320.15¢
1221 MINI PLACA LCP BLOQUEADA EN T 2.4MM X § ORIFICIOS 2.320.151
1222 MINI PLACA LCP BLOQUEADA EN T 2.4MM X 8 ORIFICIOS 2.320.15¢
1223 PLACA LCP EN T 2.0MM X 4 ORIFICIOS 2425812
1224 PLACA LCP EN T 2.0MM X 5 ORIFICIOS 2425812
1225 PLACALCP EN T 2.0MM X 6 ORIFICIOS 2425812
1226 PLACA LCP EN T 2.0MM X7 ORIFICIOS 2425812
1227 TORNILLO CORTICAL 2.0 X 8MM CROSS DRIVE 221.469
1228 TORNILLO CORTICAL 2.0 X $MM CROSS DRIVE 221,488
1229 TORNILLO CORTICAL 2.0 X 0MM CROSS DRIVE 221469
1230 TORNILLO CORTICAL 2.0 X 11MM CROSS DRIVE 221.469
1231 TORNILLO CORTICAL 2.0 X 12MM CROSS DRIVE 221.489
1232 TORNILLO CORTICAL 2.0 X 13MM CROSS DRIVE 221,469
1233 TORNILLO CORTICAL 2.0 X 14MM CROSS DRIVE 221469
1234 TORNILLO CORTICAL 2.0 X 16MM CROSS DRIVE 221.459
1235 TORNILLO CORTICAL 2.0 X 8MM STAR-DRIVE 221.483
1236 TORNILLO CORTICAL 2.0 X 8MM STAR-DRIVE 221489
1237 TORNILLO CORTICAL 2.0 X 10MM STAR-DRIVE 221.463
1238 TORNILLO CORTICAL 2.0 X 11MM STAR-DRIVE 221.489
1239 TORNILLO CORTICAL 2.0 X 12MM STAR-DRIVE 221.4869
1240 TORNILLO CORTICAL 2.0 X 13MM STAR-DRIVE 221.489
1241 TORNILLO CORTICAL 2.0 X 14MM STAR-DRIVE 221,488
1242 TORNILLO CORTICAL 2.0 X 16MM STAR-DRIVE 221.463
1243 TORNILLO BLOQUEADO SELF-TAPPING 2.0 X 8MM 437.665
1244 TORNILLO BLOQUEADO SELF-TAPPING 2.0 X SMM 437.665
1245 TORNILLO BLOQUEADO SELF-TAPPING 2.0 X 10MM 437.665
1248 TORNILLO BLOQUEADO SELF-TAPPING 2.0 X 11MM 437.665
1247 TORNILLO BLOQUEADO SELF-TAPPING 2.0 X 12MM 437.665
1248 TORNILLO BLOQUEADC SELF-TAPPING 2.0 X 13MM 437.685
1249 TORNILLO BLOQUEADO SELF-TAPPING 2.0 X 14MM 437.665
1250 TORNILLO BLOQUEADO SELF-TAPPING 2.0 X 16MM 437.865
125¢ PLACA DE RECONSTRUCCION PELVICA CURVA TITANIO 35 X4 H 3.640.000
1252 PLACA DE RECONSTRUCCION PELVICA CURVA TITANIO 35 X5 H 3.640.000
1253 PLACA DE RECONSTRUCCION PELVICA CURVA TITANIO 3.5 X 6 B 3.640.000
1254 PLACA DE RECONSTRUCCION PELVICA CURVA TITANIO 35X 7 H 4.211.845
1255 PLACA DE RECONSTRUCCION PELVICA CURVA TITANIO 35X 8 H 4.271.845
1258 PLACA DE RECONSTRUCCION PELVICA CURVA TITANIO 35X 9 H 4.271.845
1257 PLACA DE RECONSTRUCCION PELVICA CURVA TITANIC 35X 10H 5.149.621
1258 PLACA DE RECONSTRUCCION PELVICA CURVA TITANIC 35 X 128 5.149.621
1259 PLACA DE RECONSTRUCCION PELVICA CURVA TITANIO 3.5X 13H 6.668.535
1260 PLACA DE RECONSTRUGCION PELVICA CURVA TITANIO 35 X 14 H 6905173
1261 PLACA DE RECONSTRUCCION PELVICA CURVA TITANIO 35X 16 H 7.724.431
1262 PLACA DE RECONSTRUCCION PELVICA CURVA TITANIO 35X 18 H 8485171
1263 PLACA DE RECONSTRUCCION PELVICA RECTA TITANIO 35X 4H 3495105
1264 PLACA DE RECONSTRUCCION PELVICA RECTATITANIC 35 X5 H 3.185.405
1285 PLACA DE RECONSTRUCCION PELVICA RECTA TITANIO 35 X8 H 3,195.105
1288 PLACA DE RECONSTRUCCION PELVICA REGTA TITANIO 3.5 X7 H 3.580.750
1267 PLACA DE RECONSTRUGCION PELVICA RECTA TITANIO 3.5 X8 H 3.590.750
1268 PLACA DE RECONSTRUCCION PELVICA RECTA TITANIO 35 XS H 3.550.750
1269 PLACA DE RECONSTRUCCION PELVICA RECTA TITANIO 35 X 10H 3,580.750
1270 PLACA DE RECONSTRUCCION PELVICA RECTA TITANIO 3.5 X 11 H 3.590.750
1271 PLACA DE RECONSTRUCCION PELVICA RECTA TITANIO 3.5 X12H 4.096.289
1272 PLACA DE RECONSTRUCCION PELVICA RECTA TITANIO 35X 14 H 5.386.124
12713 PLACA DE RECONSTRUCCION PELVICA RECTA TITANIO 35X 16 H 5.500.734
1274 PLACA DE RECONSTRUCCION PELVICA RECTA TITANIO 35X 18 H 6.144.434
1275 PLACA TITANIO PARA SINFISIS DEL PUBIS I 35 X4 H 5.383.694
1278 PLACA TITANIO PARA SINFISIS DEL PUBIS[35X 6 H 5.383.694
1217 4798510

PLACA TITANIO ACETABULAR DE PARED PORTERIOR CON GARRA35*3H




1278 {PLACA TITANIO DE RECONSTRUCCION SACROILIACA 35 4 +412Q 6.319.989
1279 |PLACA TITANIO DE RECONSTRUCCION SACROILIACA 35* 4 + 4 DER 6.319.969
1280 |PLACA TITANIO PARA ALA LON 35 8 H 12Q 4516678
1281 PLACA TITANIO PARA ALALICN 3,5 8 H DER 4.616.678
1282 |PLAGA TITANIO FRAGMENTO ACETABULAR REDUCCION DE PARED POSTERIOR 358 +312Q 9538502
1283 |PLACA TITANIO FRAGMENTO ACETABULAR REDUCCION DE PARED POSTERIOR 358 +3 DER 9.530.502
1284 PLACA DE REDUCCION DE ARTICULACION SACRAILIACA 35-127 * 6 H 7.437.981
1285 |PLACA DE REDUCCION DE ARTICULAGION SACRAILIACA 3.5 - 137 * 6 H 7.782.950
1286 | PLACA DE REDUCCION DE ARTICULACION SACRAILIACA 35- 147 * 6 H 8485.471
1287 |PLACA TITANIO PARA FRAGMENTO ACETABULAR DE PARED POSTERIOR 35°6+412Q 9.948.13¢
1288 | PLACA TITANIO PARA FRAGMENTO ACETABULAR DE PARED POSTERIOR 35 6 +4 DER 9.948.131
1285 |PLACA PARA COLUMNA POSTERIOR DEL ACETABULO 2 GARRAS REFORZADAS 35° 8 +2 +212Q 9538502
129 |PLACA PARA COLUMNA POSTERIOR DEL ACETABULO 2 GARRAS REFORZADAS 35 8 +2 + 2 DER 9.538.502
1291 |PLACA PARA GOLUMNA ANTERIOR DEL ACETABULO CON GARRA AUXILIAR 35 11+ 1(2Q 9.536.502
1282 |PLACA PARA COLUMNA ANTERIOR DEL ACETABULO CON GARRA AUXILIAR 35 ° 11 +1 [ZQ 9530502
1253 |PLACA TITANIO EN B COLUMNA ANTERIOR BILATERAL ACETABULAR 3.5 181§ 11.411.092
1284 |PLACA TITANIO EN B COLUMNA ANTERIOR BILATERAL ACETABULAR 3,5 18 -22 12.471.831
1295 |PLACA TITANIO EN B COLUMNA ANTERIOR BILATERAL ACETABULAR 3,5 18 - 25 12674052
1286 PLACA TTTANIO SACROILIACA SUPERIOR 3,5 18 * 24 MM 4.096.289
1297 | PLACA TITANIO SACROILIACA SUPERIOR 3,5 18 * 26 MM 4.006.289
1298 PLACA TITANIQ SACROILIACA SUPERICR 3,5° 18 * 28 MM 4.096.269
1289 PLACA TTTANIO SACROILIACA SUPERIOR 3,5 18 * 30 MM 4,096.289
1300 [PLACA TITANIO PARA SINFISIS DEL PUBIS B35 X 4-19H 4681473
1301 |PLACA TITANIO PARA SINFISIS DEL PUBIS 1 35X 4- 22H 4681473
1302 [PLACA TITANIO PARA SINFISIS DEL PUBIS 35 X 4 -25H 4681.473
S LAPARCSCOPIACONSUMBLES .

ITEM / DESCRIPGION. -
1 AGUJA DE VERRES METALICA 22 X 120MM 2.90.891
2 CANULA DE IRRIGACION-SUCCION DE SMM X 250MM 10.409.464
3 GANULA DE IRRIGACION-SUCCION EXTRALARGA DE 5MM X 440MM 10.400.461
4 MANGO DE PINZA SIN RACHE 5510.124
5 CLIP DE TITANIO DE 10MM VERDE 150.477
6 CUP DE TITANIO DE SMM 167.051
7 GANGHO HOOK RECTO DE SMM X 330 MM 5610.124
8 GANCHO HOOK ANGULADO MM X 330MM 5510124

9 GANCHO DE HOOK DE 5MM X 250MM 6.624.663
10 GANCHO DE HOOK EXTRALARGO DE 5MM X 440MM 6.524.663
kil ESPATULA DE HOOK SMM X 330MM 5610.124
12 CABLE MONOPOLAR 8MM 1.282.411
13 |CANULA IRRIGACION SUCCION METALICA SMM X 330MM 8.975.186
14 CANULA iRRIGACION SUCCION METALICA 10 MM X 330MM 8.975.186
15 |CANULA DEIRRIGACION SUCCION PEDIATRICA 2.8MM 13.391.488
18 CLIP HEMOLOK DORADO XL 1.159.653
17 GRAPADORA CIRCULAR 825 {H) 748776
18 GRAPADORA CIRCULAR 825 {1) 6.548.708
19 GRAPADORA CIRCULAR 828 {H) 6.648.708
20 |GRAPADORA CIRCULAR B29 (1) 6.548.708
2 GRAPADORA CIRCULAR B32 (H) 6.648.708
22 |GRAPADORA CRCULAR B2 (1) 6.648.708
23 |GRAPADORA LINEAL CORTANTE A80 6.648.708
25 |RECARGA GRAPADORA LINEAL CORTANTE ABOL 2.909.891
2 |ENDOGRAPL 160MM 1.197.620
27 |ENDOGRAP XL 260MM 4384653
28 | GRAPAS DE 3.5MM X 45MM L MORADA 4955842
29 |GRAPAS DE 25MM X 45MM L GRIS 2415488
30| GRAPAS DE 3.5MM X 60MM L MORADA 2415.488
3 GRAPAS DE 2.5MM X 60MM L. GRIS 2.415.488
32 GRAPAS DE 4.8MM X 60MM L NEGRA 2.415.488
33 ENDOBAG 600ML 2669.017
34 |ENDOBAG 300ML 1.579.812
35 SISTEMA OE IRRIGACION SUCCION D16 X 330MM 1.122.531
36 |SISTEMA DEIRRIGACION SUCCION DS X 330MM 1.554.501
37 |TROCAR DESECHABLE 010X110MM (GYTRA010) 1300972
38 |TROCAR DESECHABLE 010X110MM (GYTRAIIO16) CON CORTADOR 814584
33 |TROCAR DESECHABLE 012X110MM (GYTRA012) 945778
40 |TROCAR DESECHABLE O12X110MM (GYTRAII012) CON CORTADOR 814584
41 TROCAR DESECHABLE O 15X 110MM (GYTRB- | 015)+CAP 12MM 945.778
42| TROCAR DESECHABLE O3X65MM (GYTRA03) 1473574
43 TROCAR DESECHABLE 05X100MM (GYTR-05) 706.551
4 | TROCAR DESECHABLE OSX100MM (SYTRAII0S) CON CORTADOR 742.448
45 AGUJAS DE VERRES 2.2 X 117TMM 874.486
46 CUP KEMOLOK 1. MORADO 191.940
47 |PORTAAGUIAS DE VIDED MANGO EN V 5MM X 330MM 18.698.727
48 |PORTA AGUJA DE VIDEO MANGO PISTOLA 5MM X330MM 18.698.727
43 |PORTA AGUJA CURVO DE VIDEO PEDIATRICO 2.8MM 16.383.217
50 [PINZA LIGA CLIP 10MM X 330MM 10.097.718
51 PINZA EXTRACTORA DE 10MM X 330MM 15.706.998
52 |TIJERA DE VIDEO DE SMM X 250MM 13.056.652
53 | TWERA DE VIDEO EXTRALARGA DE SMM X 440MM 13.058.652
54 |PINZA DISECTOR MARYLAND DE SMM X 250MM 13.056.652
55 PINZA DISECTOR MARYLAND DE SMM X 330 13.462.780
56 |PINZA DISECTOR MARYLAND EXTRALARGA DE SMM X 440MM 13.058.652
57 |PINZA GRASPER INTESTINAL DE 5MM X 250MM 13,056,652
55 |PINZA GRASPER INTESTINAL DE 5MM X 440MM 13,058,652
59 | PINZA GRASPER DE 5MM X 250MM 14573077
80 PINZA GRASPER SMM X 330MM 15.706.988
51 PINZA GASPER EXTRALARGA DE SMM X 440MM 14573077
52 |PINZA DE BIOPSIA EXTRALARGA DE 5MM X 440MM 13.058.652




53 |PINZACIERRE DE PUERTO DE 2.5MM 7853921
6 PINZA BABCOGK SMM X 330MM 13462780
65 PINZA GRASPER INTESTINAL SMM X 330MM 15.708.998
66 |PINZA LIGA CLIP DE SMM X 330 10.097.718
67 PINZA DISECTOR MARYLAND DE 2.8MM X 240MM 14.005.273
68 PINZA GRASPER FENESRADA PEDIATRICA 2.8 X 240MM 14.887.352
59 [PINZA GRASPER FENESTRADA PEDIATRICA 2.8 X 240MM 14,887,352
70 |PINZA BIPOLAR TIPO DISECTOR MAS CABLE 18.698.727
71 |PINZABIPOLAR CON GABLE SMM X 330MM 2077673
72 |PINZA HEMOLOK XI. DORADA 10MM X 330MM 13.462.780
73 [PINZA HEMOLOK L MORADA 10 MM X 330MM 13462780
74 |YWERADE VIDEO PICO DE LORO SMM X 330MM 1966915
75| TIUERA DE VIDED 5MM X 330MM 11986915
76 ITISERA CURVA DE VIDEO PEDIATRICA 2.8 X 240MM 12678991
77 TIJERA DE VIDEO RECTA SMM X 330 11.868.915
78 BOTON DE GASTROSTOMIA 24FR 1.5CMS 2.557.439
78 CINTA INCONTINENCIA URINARIA TVT ABBREVO 5.248.957
80 CINTA INCONTINENCIA URINARIA TVT EXACT 6.170.884
81 |FUADOR DE MALLA SECURE STRAP 2448560
82 |FUADOR DE MALLA SECURE STRAP x SMM 4822125
83 MALLA DE PROLENE 30 x 30 CM 1727411
B4 |MALLAGYNEMESH GPSL 10CM X 150K 4724787
85 [MALLAPROCEED 30 x 30CM Rectanguler 36.693.84
8 |MALLAULTRAPRO 10XI5CM 1283338
87 UHS MESH 7.5CM 1.497.822
88 |OPEN MALLA PHYSIOMESH 20 x 30CMS 32641930
89 |SISTEMA SUSPENSION TVT 5248957
80 [ECHELON |LONGED ENDO LINEAR 6.308.460
91 |ENDOGRAPADORA EGHELON 60MM ECS0A 6.308.450
52 ENSEAL X1 LAPAROSCOPICA 7.269.264
93 KIT TROCAR XCEL Smm PTA DILATADORA 100mm 2 CANULAS +1 OBTURACOR 2.338.703
94 |KIT TROCAR XCEL 12mm PTA DILATADORA 100mm 2 CANULAS + 1 OBTURADOR 2308703
35 RECARGA AZUL 80MM 1,756,797
36 RECARGA GST NEGRA 60MM 1.328.497
57 [RECARGA GST BLANCA DE 60mm 1.756.787
95 |RECARGA GST DORADA DE 60mm 1756797
99 |RECARGAVERDE 60mm 1.756.797
100 TIJERA BISTURI ARMONICO 11.869.486
101 |TROCAR B12LT ENDOPATH BLADELESS 1.348.851
102 |TROCAR DESECHABLE Smm SICUCHILLA 100mm 1,348,851
103 | TROCAR EXGEL DILATING TIP 12mm D12LT 1308851
104 |TROGAR EXCEL DILATING TiP Smm D5LT 1.348.851
105 |SIERRA DE GIGLI 70470
108 SIERRA RECIPROCANTE 1.078.503
107 SIERRA OSCILANTE 1.079.503
108 [STERIDRAPE 1.079.503
105 |10BAN38X3S 496613
110 {OBAN S0X80 496613
111 [HEMOVACK 14 283308
112 HEMOVACK 1/8 283.304
113 [HEMOVACK 16 263.304
CERVIX SET 4.827.592
b | SISTEMAMAXILO -
DESCRIPCION -

o | | SISTEMATZMAXLO -

1 KIT PARA CERCLAJE -PA 649.043
2 ARCO DE ERIC 446211
3 |ALAMBRE CERCLAJE X0.2MM MEYROSPA 80,151
4 |MCROPLACA 1.2 CURVA B A~M 1.065.658
5 MICROPLACA 1.2 CURVA B A -JM 1.065.858
6§ |MCROPLACA 1.2 CURVA 12A M 1.162.699
7 MICROPLACA 1.2 ESFERICA DIAMETR 15-JM 1.334.137
8 |MICROPLACA 1.2 ESFERICA DIAMETR 8 M 1.250751
9 [MICROPLACA 1.2 ESFERICA DIAMETR 14 WM 1334437
10 |MICROPLACA 1.2 ESFERICA DIAMETR 11 ~M 1250751
11 |MICROPLACA 1.2 DOBLE Y GIPTE 5 X6 AM 968,612
12 MICROPLACA 1.2 DOBLE Y X6 A ~JM 366612
13 |MICROPLACA1.2EN H 6 A 1267903
14 MICROPLACA 1.2 ENH 12 A-IM 1.943.126
15 MICROPLACA 1,2 EN L 1ZQ C/PTE 5 X4A-dM 875157
16 MICROPLACA 1.2 ENLIZQ8 A~IM 976.100
17 IMCROPLACA 12 ENL 12Q CPTE 7 X4AM 875157
18 MICROPLACA 1.2 EN L DER C/PTE 5 X 4A-IM 875157
19 |MCROPLACA 12 ENLDER8A-M 976,100
20 MICROPLACA 1.2 EN L DER C/PTE 7 X 4A-IM 875.157
21 |MICROPLACA 1.2 ALVEOLAR ANCHA B A-JM 1.162.699
22 MICROPLACA 1,2 ALVECLAR ANGOST.8 A~M 1,142,737
73 |MICROPLACA 1.2 CUADRADA 4 A M 532482
24 |MICROPLACA 1.2 CUADRADA LARGA 4 A~M 833482
25 MICROPLACA 1.2 RECTACORTA2 A-JM 698,197
26 |MICROPLACA 12RECTA 4 A~M 696.197
27 |MICROPLACA 12RECTASA~IM 16,821
28 [MICROPLACA 1.2 RECTA 6 A-M 716,821
29 MICROPLACA 1.2 RECTA 8 A-JM 865771
3 |MICROPLACA 1.2RECTA 18.A M 1.578.631
31 |MICROPLACA 1.2 RECTA LARGA 2 A M 614422
32 |MICROPLACA 12ENTCPTE9 XSA M 791.208
33 |MICROPLACA1.2EN T 10 A~M 1527085




34 MICROPLACA 1.2 ENX5A-JM 871.571
35 MICROPLACA 12 ENY5A M 871571
36 MICROPLACA 12ENY7A UM 1.489.489
3 MICROPLACA 12 ENY 8 A-JM 1.489.499
3 MICROPLACA 12 EN Y 10 A M 1.666.374
39 MICROTORNILLO 1.2 X2 MM ~IM 356,114
40 MICROTORNILLO .2 X3 MM ~JM 356.114
41 MICROTORNILLO 1.2 X4 MM M 356.050
42 MICROTORNILLO 1.2 X 5 MM M 356.050
43 MICROTORNILLO 1.2 X § MMM 356.050
4“4 MICROTORNILLO 1.2 X 8 MM -JM 356.050
45 MICROTORNILLO 1.2 X 10 MMM 356.050
46 MICROTORNILLO 1.2 X 12 MM M 427.307
47 MICROTORNILLO 1.5 X 3 MM ~IM 356114
48 MICROTORNILLO 1.5 X 4 MM M 356.114
49 MICROTORNILLO 1.5 X 5 MM M 356.114
50 MICROTORNILLO 1.5 X6 MM M 356.050
51 MICROTORNILLO 1.5 X 8 MM M 356.114
52 MICROTORNILLO 1.5 X 10 MM M 356.114
53 MALLA GBR (75 X 51 MM) DE 0.1MM M 5212.256
54 MALLA GBR (75 X 51 MM) DE 0.2MM ~M 5.212256
55 MICRO MALLA 1.2 (34 X 25 MM) JM 4204218
5 MICRO MALLA 1.2 (50 X 37MM) M 4452519
57 MICRO MALLA 1.2 (100 X 74 MM} 0.1 T -JM 5213235
58 MICRO MALLA 12 (100 X74 MM} 02T M 5.533.521
59 MICRO MALLA 1.2 (100 X 74 MM) 0.3 T M £.092.965
§0 PLACA MASTOIDES MATRIXNEURO, GROSOR 0.4 MM, PEQUENA, TITANIO PURO 9.036.889
61 PLACA MASTOIDES MATRIXNEURO, GROSOR 0.4 MM, MEDIANA, TITANIO PURO 9.096.889
82 PLACA MASTOIDES MATRIXNEURO, GROSOR 0.4 MM, GRANDE, TITANIO PURO 11.094.222
63 TORNILLO MATRIXNEURO DE [ 1.5 MM, AUTOPERFORANTE, LONGITUD 3 MM, ALEACION DE TITANIO (TAN), 597.333
64 TORNILLO MATRIXNEURO DE @ 1.5 MM, AUTOPERFORANTE, LONGITUD 4 MM, ALEACION DE TITANIO (TAN) 587.333
65 TORNILLO MATRIXNEURQ DE @ 1.5 MM, AUTOPERFORANTE, LONGITUD 5 MM, ALEAGION DE TITANIO (TAN), 597.333
66 TORNILLO DE EMERGENCIA MATRIXNEURO DE @ 1.8 MM, AUTORROSCANTE, LONGITUD 3 MM, ALEACION DE TITANIO (TAN) 740.844
67 TORNILLO DE EMERGENCIA MATRIXNEURO DE & 1.8 MM, AUTORROSCANTE, LONGITUD 4 MM, ALEACION DE TITANIO (TAN), 740.444
68 TORNILLO DE EMERGENCIA MATRIXNEURO DE @ 1.8 MM, AUTORROSCANTE, LONGITUD 5 MM, ALEACION DE TITANIO (TAN), 740,444

N - SISTEMA 1.6 MAXILO -
89 MIDPLACA 1.6 CURVAG A M 968.612
70 MIDPLACA 1.6 CURVA 8 A M 1.048.612
" MIDPLACA 1.5 CURVA 10 A M 1.123700
72 MIDPLACA 1.6 ESFERICA DIAMETR 15 X5AJM 1.433.878
73 MIDPLACA 1.6 ESFERICA DIAMETR & X6A-JM 1.218.838
74 MIDPLACA 1.6 EN L OBLICUA CPTE 7XTA 978,887
75 MIDPLACA 1.6 EN L. OBLICUA C/PTE 11XTAM 1.024.026
76 MIDPLACA 1.6 EN L OBLICUA C/PTE 16XTA-M 1.191.581
14 MIDPLACA 1.6 DOBLEY CIFTESX6A M 1.070.572
78 MIDPLACA 1.6 DOBLEY X5 A-JM 1.070.572
78 MIDPLACA 1.6 ENH CPFTE4 XBA M 1.070.572
80 MIDPLACA 1.6 ENICPTEE X 4A M 885771
& MIDPLACA 1.6 EN L 1ZQ X 4 A 506 M 865.771
82 MIDPLACA 1.6 EN L1ZQ C/PTE § X4A 20G-M 865.771
83 MIDPLACA 1.6 EN L 1ZQ C/PTE 12X4A 90G-JM 865,771
84 MIDPLACA 1.8 EN L iZQ C/IPTE 14X4A 90G-JM 865.774
85 MIDPLACA 1.6 EN L1ZQ CORTA 4 A 100G-~JM 885.771
86 MIDPLACA 1.6 EN L 1ZQ LARGA 4 A 100G~M 865.771
87 MIDPLACA 1.6 EN L 1ZQ X 6 A 100G M 1.070.572
88 MIOPLACA 1.6 EN L DER X 4 A 90G -JM 865.771
8g MIDPLACA 1.6 EN L DER C/PTE 9 X4A 90G-JM 865.774
9 MIDPLACA 1.6 EN L DER C/PTE 12X4A 90G~M 865.771
91 MIGPLACA 1.6 EN L DER C/PTE 14X4A 90GIM 865.771
92 MIDPLACA 1.6 EN L DER CORTA 4 A 100G-M 865,771
93 MIDPLACA 1.6 EN L DER LARGA 4 A 100G-JM 865.774
94 MIDPLACA 1.6 EN L DER 6 A 100G -JM 1.070.572
95 MIDPLACA 1.6 PISO ORBITA ESF_PLAT(42X56) 3877676
9 MIDPLACA 1.6 PISO ORBITA ESF.PLAT(50X50) 4284124
7 MIDPLACA 1.6 PISO ORBITA ESFPLATE1X19) 2760633
88 MIDPLACA 1,6 PISO ORBITA ESF AZUL(31X20) 3431039
99 MIDPLACA 1.6 PISO ORBITA ESF PLAT(47X31) 3.431.047
100 MIDPLACA 1.6 PISO ORBITA ESF AZUL(47X32) 3877672
101 MIDPLACA 1.6 PRE-DOBLADA 12Q DE 0 WM 2.418.107
102 MIDPLACA 1.6 PRE-DOBLADA I2Q DE 2 M 2737672
103 MIDPLACA 1.6 PRE-DOBLADA IZQ 3.5M 2,792,698
104 MIDPLACA 1.6 PRE-DOBLADA IZQ 55~M 2800.782
108 MIDPLACA 1.6 PRE-DOBLADA 1ZQ 7.5-M 3.008.881
106 MIDPLACA 1.6 PRE-DOBLADA 12 9.5 M 3116975
107 MIDPLACA 1.6 PRE-DOBLADA iZQ 11.5-JM 30572
108 MIDPLACA 1.6 PRE-DOBLADA DER DE 0 M 2245.686
108 MIOPLACA 1.6 PRE-DOBLADA DER DE 2 JM 2737672
110 MIDPLACA 1.6 PRE-DOBLADA DER 3.5 WM 2792698
111 MIOPLACA 1.6 PRE-DOBLADA DER 5.5 M 2.800.792
112 MIDPLACA 1.6 PRE-DOBLADA DER 7.5 M 3.008.881
113 MIDPLACA 1.6 PRE-DOBLADA DER 9.5 M 3116975
114 MIDPLACA 1.6 PRE-DOBLADA DER 11.5-WM IN5TR
115 MIDPLACA 1.6 CUADRADA MEDIANA X 4 AM 968.612
116 MIDPLACA 1.6 CUADRADA PEQUENA X 4 AJM 968612
17 MIDPLACA 1.6 RECTACIPTES X 2A~M 679.581
118 MIDPLACA 1.6 RECTAX4 A M 726427
118 MIDPLACA 1.6 RECTA X 6 A M 865.771
120 MIDPLACA 1.6 RECTAX 10 A-JM 1.117.123




121 |MIDPLACA 1.6 RECTAX 12A M 1.256.762
122 |MIDPLACA 1.6 RECTA CPTES X2 A~M 693641
123 |MIOPLACA 1.6 RECTA CIPTE 5X 4 A~M 7927382
124 |MIDPLACA 16ENYCIFTESXSA M 932578
125 |MIDPLACA 1.6 EN 212Q CORTA 4 A M 921623
126 [MIDPLACA 1.6 EN ZIZQ LARGA 4 A~IM 921623
127 |MIDPLACA 1.8EN Z DER CORTA 4 A M 521623
128 |MIDPLACA 1.6 EN Z DER LARGA 4 A-M 921623
129 |MIDTORNILLO 1.6 X4 MMM 284716
130 [MIDTORNILLO 1.6 X5 MMM 284716
131 |MIDTORNILLO 1.6 X6 MM ~M 284716
132 IMDTORNILLO 16 X8 MM JM 328408
133 |MDTORNILLO £.8X 10 MM JM 328.403
134 |MIDTORNILLO 1.9 X 4 MMM 284716
35 |MIDTORNILLO 1.9X 6 MMM 284771
138 [MID MALLA 1.6 (36 X 50 MM) M 4450048
137 MID MALLA 1.8 (74 X 50 MM) ~M 4.458.785
i : PLACAS DE ANCLAJE MAXILO 15 -

133 |PLAGA DE ANGLAJE EN T 120 DE 12.50MM 2422208
140 |PLACA DE ANCLAJE EN T 12Q DE 16.50MM M 2422204
141 |PLACA DE ANCLAJE EN T DOBLE GANCHO 018M 2422204
142 |PLACA DE ANCLAJE EN T DOBLE GANGHO 013L 2422.204
143 [PLACA DE ANCLAJE EN T DOBLE GANCHO 013M 2422204
144 PLACA DE ANCLAJE EN T DOBLE GANCHO 0138 2.422.204
145 {PLAGA DE ANGLAJE EN T DER DE 10.50MM ~M 2422204
146 PLACA DE ANCLAJE EN T DER DE 13.50MM ~M 2.422.204
147 |PLACA DE ANCLAJE EN T DER DE 16.50MM M 2422204
148 PLACA DE ANCLAJE EN T DOBLE GANCHO 010M 2422204
149 |PLACA DE ANGLAJE EN Y 120 DE 10.50MM M 2.422.204
150 PLACA DE ANCLAJE EN Y 1ZQ DE 13.50MM M 2422204
151 {PLACA DE ANCLAJE EN Y 120 DE 16.50MM 1M 2422208
152 PLACA DE ANCLAJE EN Y DER DE 10.50MM ~JM 2422.204
153 PLACA DE ANCLAJE EN Y DER DE 13.50MM -JM 2422204
154 |PLACA DE ANCLAJE EN Y DER DE 16.50MM -JM 2422204
e 'SISTEMAS 20 MAXILO .

155 [MINIPLACA 2.0 AJ 3 ORIF. 4 MM COMPRESION 1.417.208
156 |MINPLACA 2.0 AJ 3 ORIF. 6 MM COMPRESION 1.417.208
157 [MINIPLAGA 2.0 AJ 3 ORIF. 8 MM COMPRESION 1417208
156 |MINPLACA 2.0 Al 3 ORIF.10 MM COMPRESION 1.417.208
159 MINIPLACA 2.0 CURVA 5 A-IM 2.928.102
160 |MINIPLACA 20 CLRVAT A~M 2928102
161 MINIPLACA 2,0 CURVA 9 A M 2.828.102
162 [MINIPLACA 2.0 CURV.ORBITAL MALEAB 10AM 178,866
163 [MINIPLACA 2.0 MENTON 4 DE AVANCE M 1450790
164 [MINIPLACA 2.0 MENTON 6 DE AVANCE -IM 1450790
165 MINIPLACA 2.0 MENTON 8 DE AVANCE ~IM 1.450.780
168 |MINIPLACA 2.0 MENTON 10 DE AVANCE -JM 1.450.790
167 |MINIPLACA 2.0 MENTON 12 DE AVANCE -JM 1.450.790
168 MINIPLACA 2.0 CONDILAR 4 A -JM 2543333
169 |MINIPLACA 2.0 CONDILAR § A M 2543333
170 {MINIPLACA 2.0 RECTA COMPRESION 4 A-JM 1.417.208
171 |MINIPLACA 2.0 REGTA COMPRESION § AM 1417208
172 |MINIPLACA 2.0 ESFERICA FLEX - 20.80M2 1533999
173 MINIPLACA 2.0 ESFERICA MALE. - 14.3-1M 2 1.533.991
174 [MINIPLACA 2.0 EN H BSSO 10 LONG.22MM <M 1.897.567
175 IMINIPLACA 2.0 RECTA DOBLE BSSO 10A L27m 1.897.567
176 {MINIPLACA 2.0 RECTA DOBLE BSSO 10A L32m 2.159.221
177 MINIPLACA 2.0 RECTA DOBLE BSSO 10A L37m 2620412
178 MINIPLACA 2.0 DOBLE Y C/PTE 9 X8 A M 1.663.200
179 MINIPLACA 2.0 DOBLE Y X 8 A -JM 1.140.253
160 |MINIPLACA 2.0 EN | FLEXIBLE(VERDE) 4 A 1.818.493
181 [MINIPLACA 2.0 EN | RIGIDA(DORADA) 4 A 1818493
182 [MINIPLAGA 2.0 EN | MALEABLE(AZUL) 4 A 1.818.493
183 MINIPLACA 2.0 L iZQ FLEX{VERDE)4A S30G~JM 744751
184 [MINIPLACA 2.0 L 120 RIGIDA(DOR}4A 90G-M 744751
185 |MINIPLACA 2.0 L 17Q MALEAB(AZULMAS0G-IM 744751
186 |MINIPLACA 201 17Q FLEXVERDEYGIPTE TX4 744751
167 |MINIPLAGA 2.0 L 120 RIGIDDORIGIPTE TX4A 744.751
188 MINIPLACA 2.0 L 1ZQ MALEA(AZUL)C/PTE 7X4 744751
183 |MINIPLACA 2.0 L 120 FLEX.CORTA 4A100GJM 744751
190 |MINIPLACA 2.0 L 170 RIGLCORTA 4A110G-JM 744751
191 [MINIPLACA 2.0 L ZALMALE. CORTA 4AT10G-IM 744751
192 MINIPLACA 2.0 L iZQ.FLEXMEDIA 4A110G~JM T44.751
183 |MINIPLACA 20 L ZG RIGLMEDIA 4A110G~M 744751
194 [MINIPLACA 2.0 L iZ0 MALE MEDIA 4A110G~IM 744751
185 IMINIPLAGA 20 L IZQ.FLEX.LARGA 4A1 10G-M 744754
136 MINIPLACA 2.6 L 1ZQ.RIGLLARGA 4A110G-JM T44.751
197 |MINIPLACA 2.0 L 12Q MALELARGA 4A110GM 744751
198 MINIPLACA 2.0 L DER FLEX(VERDE)4A 90G-JM 744.751
199 [MINIPLACA 2.0 L DER RIGIDADORYA 90G-IM 744751
200 |MINIPLACA 201 DER MALEAAZUL)4A S0G-M 744751
201 MINIPLACA 2.0 L DER FLEX{(VERD)GIPTE 7X4A 801.713
202 MINIPLACA 2.0 L DER RIGID{DOR)CIPTE 7X4A 801.713
203 |MINIPLACA 2.0 L DER MALE(AZULICIPTE TX4A 801,713
204 MINIPLACA 2.0 L DER.FLEX.CORTA 4A110G-JM 744751
205 MINIFLACA 2.0 L DER RIGLCORTA 4A110G-JM 744.751
208 |MINIPLACA 20 L DER MALE.CORTA 4A110G-M 784751
207 [MINIPLACA 2.0 L DER FLEXMEDIA 4A110G-M 744751




208 MINIPLACA 2.0 L DER RIGLMEDIA 4A110G~1M 744751
209 MINIPLACA 2.0 L DER MALE MEDIA 4A110G~IM 744751
210 MINIPLACA 2.0 L DER FLEXLARGA 4A110G-1M 744751
il MINIPLACA 2.0 L DER.RIGLLARGA 4A110G~M 744751
212 MINIPLACA 2.0 L DER MALE LARGA 4A110G-M 744751
213 MINI MALLA 2.0 (125 X SMMIM 4003015
214 MINIMALLA 2.0 (125 X SMMIIM 4.282.302
215 MINI MALLA 2.0 (125 X 70/5 MM) M 4.561.58¢
216 MINIPLACA 2.0 CUADRADA FLEX(VERDEMAM 2137.758
217 MINIPLACA 2.0 CUADRADA RIGIDA(DOR) 4A-JM 2.137.759
218 MINIPLACA 2.0 RECTA DOBLE BSSO 11A L270M 2.161.537
218 MINIPLACA 2.0 RECTA DOBLE BSSO 11A L32M 2,341,395
20 MINIPLACA 2.0 RECTA DOBLE BSSO 11A L37JM 2.812.883
o MINIPLACA 2.0 RECTA RIGIDA(DOR) 4 AM 772804
22 MINIPLACA 2.0 RECTA FLEX(VERDE) 4 A -JM 755922
23 MINIPLACA 2.0RECTA RIGIDA{DOR)SA CIPTE1D 1.310.202
224 MINIPLACA 2.0RECTA RIGIDA(DOR}5A C/FTENS 1.310.202
225 MINIPLACA 2.0 RECTA RIGIDA(DOR) 6 A M 874720
26 MINIPLACA 2.0 RECTA FLEX(VERDE} 6 A ~M 874720
227 MINIPLACA 2.0 RECTA MALEABLE[AZUL)E A~JM 874720
228 MINIPLACA 2.0 RECTA RIGIDA{DOR) § A -JM 1.103725
229 MINIPLACA 2.0 RECTA FLEX(VERDE) 8 A~IM 1.103.725
230 MINIPLACA 2.0 RECTA MALEABLE(AZUL}S A-M 1.103.725
231 MINIPLACA 2.0 RECTA RIGIDADOR) 10 A~IM 1.339.465
232 MINIPLACA 2.0 RECTA FLEX(VERDE)10 A M 1.339.469
233 MINIPLACA 2.0 RECTA RIGIDA(DOR) 16 A <M 2012489
MINIPLACA 2.0 RECTA MALEABLE(AZUL}E A 2012468

235 MINIPLACA 2.0 RECTA MALEABLE(AZUL}8 A-J 2070423
MINIPLACA 2.0 RECTA RIGIDA{DOR) 18 A ~IM 2070123

y<if MINIPLACA 2.0 RECTA MALEABLE(AZUL)10 AV 1.339.459
238 MINIPLACA 20 RECTA RIGIDROR)C/PTE 5X4A 755922
239 MINIPLACA 2.0 RECTA FLEX(VERDE)C/PTE 5X4 755522
240 MINIPLACA 2.0 RECTA RIGID{DOR)C/PTE 7X4A 755.922
pal MINIPLACA 2.0 RECTA MALE{AZUL)C/PTE 5X4A 755922
242 MINIPLACA 2 0RECTA MALE(AZUL)C/PY 4A 29 755822
43 MINIPLACA 2.0RECTA MALE(AZUL)C/P15 4AL32 755922
44 MINIPLACA 2.0 EN T FLEX(VERDE} 5 A ¥M 858.595
245 MINIPLACA 2.0 EN T MALEABLE(AZUL) 5 AM 858.599
248 MINIPLACA 2.0 EN T RIGIDA(DOR) 5 A ~M 858,589
247 MINIPLACA 2.0 EN X FLEX{VERDE) 4 A M 858,539
248 MINIPLACA 2.0 EN X RIGIDA{DOR) 4 A~M 858,599
243 MINITORNILLO 2.0 X 4MM JM 284771
250 MINITORNILLO 2.0 X 5 MM ~IM 284771
25¢ MINITORNILLO 2.0 X 6 MM ~M 284716
252 MINITORNILLO 2.0 X 8 MM ~JM 310.715
253 MINITORNILLO 2.0 X 10 MM ~JM 30715
254 MINITORNILLO 2.0 X 12 MM M 30715
MINITORNILLO 2.0 X 14 MM ~JM 356.114

256 MINITORNILLO 2.0 X 16 MM ~JM 356.050
MINITORNILLO 2.0 X 18 MM M 388.541

258 MINITORNILLO 2.0 X 20 MM M. 427.397
MINITORNILLO 2.3 X § MM ~JM 427,397

260 MINITORNILLO 2.3 X 8 MM 1M 427387
. SISTEMA 2.4 MAXILO -
261 MAXIPLACA 2.4 ANG.EDC PTE CORTO X 4A M 1.855.893
262 MAXIPLACA 2.4 ANGULO EDC PUENTE CORTO 4A 1.851.784
263 MAXIPLACA 2.4 ANG.EDC PTE LARGO X 6A -JM 2080.239
264 MAXIPLACA 2.4 ANGULO EDC PUENTE LARGO 6A 1.851.784
265 MAXIPLACA 2.4 ANG.EDC PTE LARGO X 4A ~M 1.855.889
266 MAXIPLACA 2.4 ANGULO EDC PUENTE LARGO 4A 1.854.784
267 MAXIPLACA 2.4 RECONSTRUCANG.IZQ 15 AM 5240672
268 MAXIPLACA 2.4 RECONSTRUC.ANG DER 15 A~IM 5240672
269 MAXIPLACA 2.4 CURVA C/FTEX 6 A-JM 2080233
270 MAXIPLACA 2.4 CURVA C/PTE X6 A -JM 1.851.784
n MAXIPLACA 2.4 RECONSTRU.ANG.iZQ 20 AWM 6.950.986
2 MAXIPLACA 2.4 RECONSTRU.ANG BILATE 25A~/ 8274982
3 MAXIPLACA 2.4 RECONSTRUANG.DER 20 A-IM 6.950.986
274 MAXIPLACA 2.4 RECONSTRUC.RECTA 15 AM 4874375
275 MAXIPLACA 2.4 RECONSTRUC.RECTA 21 AM 7723308
275 MAXIPLACA 2.4 RECONSTRUC.RECTA 25 A~M 9.212.808
277 MAXIPLACA 2.4 RECTA C/PTE 5X4A EXTERN-M 1.631.538
278 MAXIPLACA 2.4 TR BSSO C/PTE 15X4A EXT.XT 1671631
279 MAXIPLACA 2.4 TR BSSO C/P 15MM XSAEX7 1.851.784
280 MAXIPLACA 2.4 MEDIA TR BSSO C/P15 4A EXT 1.631.538
281 MAXIPLACA 2.4 MEDIA TR BSSO C/P15X4AE-X8 1.851.784
282 MAXIPLACA 2.4 RECTAC/PTE 7 X 4 A M 1.631.538
283 MAXIPLACA 2.4 RECTA CIPTE 15 X 4 A~JM 1733693
284 MAXJPLACA 2.4 RECTA EDC C/P.C 4A COMPRES 1.733.693
285 MAXIPLACA 2.4 RECTA EDC C/PTE.C X 4ANM 1.851.784
286 MAXIPLACA 2.4 RECTA EDC C/PTE 6A COMPRES 1.855.893
287 MAXIPLACA 2.4 RECTA EDC C/PUENTE XBA-JM 1.851.784
288 MAXIPLACA 2.4 RECTA EDC C/P.L. 4A COMPRES 1733683
289 MAXIPLACA 2.4 RECTA EDC CPTEL X4A-LM 1.851.784
250 MAXIPLACA 2.4 SEMICOMPRES RECTA X 4A-M 1733683
291 MAXIPLACA 2.4 SEMICOMPRES, RECTA X 6A~IM 2126452
292 MAXIPLACA 2.4 SEMICOMPRES RECTA X 8BA-JM 2,126.452
293 MAXIPLACA 2.4 RECTACIPTE X6 A M 2.128.456
294 MAXIPLACA 2.4 RECTA CIPTE X10 A-JM 2263.644




295 MAXIPLACA 2.4 RECTA C/PTE X 8A ~M 2,126,452
288 MAXIPLACA 2.4 RECTA C/PTE X 4 A ~IM 1.686.681
297 MAXITORNILLO 2.4 X 4 MM -JM 284771
298 MAXITORNILLO 2.4 X 6 MM -dM 284716
298 MAXITORNILLO 2.4 X 8 MM -JM 310715
300 MAXITORNILLO 2.4 X 10 MM -IM 310.715
301 MAXITORNILLO 24 X 12 MM ~JM 310715
302 MAXITORNILLO 2.4 X 14 MM ~JM 356.114
303 MAXITORNILLO 2.4 X 18 MM M 356.050
304 MAXITORNILLO 2.4 X 18 MM -JM 388.541
305 MAXITORNILLO 2.4 X 20 MM M 427.387
308 MAXTORNILLO 2.7 X 8 MM M 284.716
w7 MAXITORNILLO 2.7 X 8 MM M 356.050
08 MAXITORNILLO 2.7 X 10 MMM 356.114
308 MAXITORNILLO 2.7 X 12 MM ~IM 356050
MINITORNILLOS SISTEMA DUAL TOP -
310 MINITOR.1.4X MM DUAL TOP PICERCLAJE-IM 776283
n MINITOR.1.4X 8MM DUAL TOP PICERCLAJE~JM 776293
312 MINITOR.1.6X MM DUAL TOP P/CERCLAJE~M 776.293
33 MINITOR.1,8X MM DUAL TOP PICERCLAJE-IM 778293
314 MINITOR.1.6X10MM DUAL YOP PICERCLAJE-M 778.283
315 MINITOR.2.0X 8MM DUAL TOP PICERCLAJE-IM 776293
318 MINITOR.2.0X 8MM DUAL TOP PICERCLAJE~IM 776.283
317 MINITOR.2.0X10MM DUAL TOP PICERCLAJE-JM 776293
318 MINITOR 2,0X12MM DUAL TOP PICERCLAJE-JM 776293
TORNILLO AUTOPERFORANTE 1.4 -
318 TORNILLO AUTOPERFORANTE 1.4 X 4 MM ~IM 421.563
320 TORNILLO AUTOPERFORANTE 1.4 X5 MM -IM 421.563
321 TORNILLO AUTOPERFORANTE 1.4 X8 MM -dM 421.563
322 TORNILLO AUTCPERFORANTE 1.4 X 8 MM ~M 421,563
TORNILLO AUTOPERFORANTE 1.6 -
3z TORNILLO AUTOPERFORANTE 1.6 X5 MM -4M 421.563
324 TORNILLO AUTOPERFORANTE 1.6 X 6 MM -JM 421.563
325 TORNILLO AUTOPERFORANTE 1.6 X 8 MM M 421.563
TORNILLO AUTOPERFORANTE 2.0 -
326 TORNILLO AUTCCOMPRESCR 2.0 X 4 MMM 421.563
27 TORNILLO AUTOCOMPRESCR 2.0 X 8 MM-JM 421.563
328 TORNILLO AUTOCOMPRESOR 2.0 X 8 MM ~JM 421.563
329  TORNILLO AUTOCOMPRESOR 2.0 X 10 MM ~M 421.563
: PLACAS BLOQUEADA MAXILO SIST 2.0 -
30 MINIPLACA BLOQUEADA 2.0 CURVA 5 AGUJEROS 1.147.850
331 MINIPLACA BLOQUEADA 2.0 CURVA 7 AGUJEROS 1.282.082
332 MINIFLACA BLOQUEADA 2.0 CURVA 9 AGUJEROS 1.454.808
n MINIPLACA BLOQ.2.0 BSSO RECTA 4A P.CORTC 1.819.985
334 MINIPLACA BLOQ.2.0 BSSO RECTA 4A P.MEDIA 1,877.225
335 MINIPLACA BL0Q.2.0 BSSO RECTA 4A PLARGO 1.908.817
3% MINIPLAGA BLOQUEADA 2.0 RECTA 4A 1.213.978
337 MINIPLACA BLOQUEADA 2.0 RECTA BA 1.362.030
338 MINIPLACA BLOQUEADA 2.6 RECTA 10CAGUJEROS 2121.014
a39 MINIPLACA BLOQUEADA 2.0 RECTA 16AGU.IEROS 3362628
MINIPLACA BLOQUEADA 2.0 RECTA 18AGUJEROS 3.421.847
o MINIPLACA BLOGUEADA 2.0 RECTA 4A CIPTE 1.266.268
42 MINIPLACA BLOQUEADA 2.0 RECTA BA-PTE 10 1.838.745
U3 MINIPLACA BLOQUEADA 2.0 RECTA 6A-PTE 15 1.906.833
TORNILLO BLOQUEADO MAXILO SIST 2.0 -
4 MINITORNILLO BLOQUEADO MAXILO 2.0X 5 MM 461.782
us MINITORNILLO BLOQUEADO MAXILO 2.0X 8 MM 461.782
8 MINITCRNILLO BLOQUEADO MAXILO 2.0X 8 MM 461.782
u7 MINITORNILLO BLOQUEADO MAXILO 2.0X10 MM 525075
348 MINITORNILLO BLOQUEADO MAXILO 2.0X12 MM 525.075
g MINITORNILLO BLOQUEADO MAXILO 2.0X14 MM 525,075
350 MINITORNILLO BLOQUEADO MAXILO 2.0X16 MM 608.677
351 MINITORNILLO BLOQUEADO MAXILO 2.0X18 MM 608.877
352 MINITORNIELO BLOQUEADO MAXILO 2.3X 6 MM 461.782
353 MINITORNILLO BLOQUEADO MAXILO 2.3X 8 MM 461.782
354 MINITORNILLO BLOQUEADO MAXILO 2.3X10 MM 625,075
355 MINITORNILLO BLOGUEADO MAXILO 2.3X12 MM §25.075
356 MINITORNILLO BLOQUEADO MAXILO 2.3X14 MM 525075
357 MINITORNILLO BLOQUEADO MAXILO 2.3X16 MM 608.877
: PLACAS BLOQUEDAS MAXILO SIST 2.4 -
358 MAXIPLACA BLOQ.2.4 ANGULO EDC 4A PTE COR 2.097.323
359 MAXIPLACA BL.OQ.2.4 ANGULO EDC 6A PTE COR 2.357.885
360 MAXIPLACA BLOQ.2 4 ANGULO EDG 4A PTE LAR 2.117.062
381 MAXIPLACA BLOQ.2.4 RECONSTRU.ANG 15A 1ZQ $.110.780
382 MAXIPLACA BLOG.2.4 RECONSTRUANG 15A DER 9.110.780
383 MAXIPLACA BLOQ.2.4 CURVA EDC 6A CIPUENTE 2.405.262
364 MAXIPLACA BLOQ.2.4 RECONSTRU.ANG 20A 1ZQ 11.028.473
385 MAXIPLACA BLOQ.2.4 RECONSTRUANG 25A BIL 13.263.122
386 MAXIPLACA BLOQ.2.4 RECONSTRU.ANG 20A DER 11.214.031
367 MAXIPLACA BLOQ.2.4 RECONSTRU.RECTA 154 8.642.962
368 MAXIPLACA BLOQ.2.4 RECONSTRU.RECTA 21A 11.880.916
389 MAXIPLACA BLOQ.2.4 RECONSTRU.RECTA 25A 14.666.470
370 MAXIPLACA BLOQ.2.4 RECTA 6A CON PUENTE 2.111.139
n MAXIPLACA BLOQ.2.4 RECTA 4A CON PUENTE 1.839.728
anz MAXITORNILLO BLOQUEADO MAXILO 24X 6 MM 461.782
3 MAXITORNILLO BLOQUEADO MAXILO 2.4X 8 MM 481.782
314 MAXITORNILLO BLOQUEADO MAXILO 2.4X10 MM §25.075
75 MAXITORNILLO BLOGUEADO MAXILO 2.4X12 MM 525075




376 |MAXITORNILLO BLOQUEADD MAXILO 24X14 MM 525075
377 |MAXITORNILLO BLOQUEADO MAXILO 24X16 MM 608.677
378 MAXITORNILLO BLOQUEADO MAXILO 2.4X18 MM 608.677
379 |MAXITORNILLO BLOQUEADO MAXILO 27X § MM 461.782
380 [MAXITORNILLO BLOGUEADO MAXILO 2.7X 8 MM 461782
381 |MAXITORNILLO BLOQUEADO MAXILO 27X10 MM 525075
382 |MAXITORNILLO BLOQUEADO MAXILO 27X12 MM 525,075
383 MAXITORNILLO BLOQUEADO MAXILO 2.7X14 MM 525075
384 [MAXITORNILLO BLOGUEADO MAXILO 2.7X16 MM 608,677

: : : PLAGAS NEUROQ SISTEMA 0.6 -

385 |MINIPLACA NEURO ESFERICA DIA15 MM 6AM 1883278
386 |MINIPLACA NEURO ESFERICA DIA 15 MM 5AJM 1.489.499
387 IMINIPLACA NEURO ESFERICA DIA 22MM SAM 2542430
388 |MINIPLACA NEURO ESFERICA DIA 22 MM 5AM 2.376.189
389 |MINIPLACA NEURO DOBLE Y CIPTE 5 X 6 ANM 914333
350 MINIPLACA NEURQ CURV.PQNA GP 25MM BA-JM 1.070.572
38 MINIPLACA NEURO CURV.MED GP 35MM 8A-JM 1.140.396
22 [MINIPLACA NEURO CURV.LARGA GP 45MM SAM 2112708
393 |MINIPLACA NEURO CUADRADA 4 A M 912317
394 |MINIPLACA NEURO RECT.CORTA PTE SMM 2AM 847,46
385 MINIPLACA NEURO RECTA 6 A -JM 914333
396 {MINIPLACA NEURO RECTA C/PTE 9 X 2AM 847.145
387 MINITORNILLC NEUROD 1.6 X 3 MM M 421.563
398 |MINITORNILLO NEURO 1.6 X 4 MM M 421563
399 |MINITORNILLO NEURO 1.6 X 5 MMM 421563
400 MINITORNILLG NEURC EMERG.1.9 X 4 MMM 421.563
401 |MINIMALLA NEURO 3D-3MA (100XS5)-IM 13870919
402 MINIMALLA NEURQ 30 (200°200)-3MA JM 19.898.722
403 MINIMALLA NEURO 3D-3MD (100X100) JM 13.870.928
404 MINIMALLA NEURO 3D (200%200) 3MD JM 19.898.722
405 |FRESA DE LINDERMAN DE PUNTA CORTA 987.419
405 |FRESA REDONDA PARA MAXILO 255217
407 |FRESA CONICA 255217
408 |FRESAPIMPOLLO 497.778
403 [BROCA MAXILO DIAMANTADA 1.0 1054614
410 BROCA MAXILO DIAMANTADA 1.2 1.054.614
411 |BROCA MAXILO DIAMANTADA 1.6 1054614
412 BROCA MAXILO DIAMANTADA 1.8 1.054.614
413 |BROCA MAXILO DIAMANTADA 2.0 1054614
414 BROCA MAXILO DIAMANTADA 2.2 1.054.614
NEURO SISTEMA SPEEDY FLAP -

415 |SPEEDY FLAP CLAMP 12 DIAM. JM 2300294
416 |SPEEDY FLAP CLAMP 16 DIAM. <M 2300204
417 [SPEEDY FLAP CLAMP 20 DIAM. JM 2.300.204
418 SOBRE DE ELASTICOS BANDAS(PAQUETE)1/8 PA 27.285
: : ; VALVULA .
TER : : : B DESCRIPCION -
1 VALVULA DE DERIVACION VENTRICULOPERITONEAL PRESION MEDIA ADULTO 5537.778
2 VALVULA DE DERIVACION VENTRICULOPERITONEAL PRESION MEDIA PEDIATRICA 7.591.111
3 'VALVULA DE DERIVACION VENTRICULOPERITONEAL PRESION MEDIA NEONATAL 7.591.111

: s : : CUPS OE ANEURISMA -

TTEM i DESERIPCION -
4 CLIP STANDARD PERMANTE RECTO LONG. SMM AB. 4.8 MM 48205650
5 CUIP STANDARD PERMANTE RECTO LONG, 10MM AB. 6.0 MM 4830660
5 CLIP STANDARD PERMANTE RECTO LONG. 10MM AB. 6.0 MM 4830660
7 CLIP STANDARD PERMANTE RECTO LONG. 12MM AB. 7,0 MM 4830660
s CUP STANDARD PERMANTE SEMICURVO LONG, 5MM AB. 5,4 MM £.830.660
9 CLIP STANDARD PERMANTE SEMICURVO LONG. 5MM AB. 5.4 MM 4830660
W0 |CLP STANDARD PERMANTE SEMICURVO LONG. MM AB. 6,1 MM 4830860
" CLIP STANDARD PERMANTE SEMICURVO LONG. 10MM AB. 6.7 MM 4.830.660
12 |CLIP STANDARD PERMANTE SEMICURVO LONG.12MM 4830.660
13 |CLIP STANDARD PERMANENTE CURVO LONG.05MM 4830650
4 CLIP STANDARD PERMANENTE CURVO LONG.07MM 4830860
15 |CLIPSTANDARD PERMANENTE CURVO LONG.10MM 4830660
16 |CUP STANDARD PERMANENTE CURVO LONG. {2MM 4830660
17 |MINICUP PERMANENTE SEMICURVG LONG 03MM 4830660
18 |MINICUP PERMANENTE SEMICURVO LONG 05MM 4830650
1§ |MNICUP PERMANENTE SEMICURVO LONG 07TMM 4.830.660
20 |CLIP STANDARD BOOSTER PERMANENTE LONG.03MM 4830660
21 MINICLIP TEMPORAL RECTO LONG. 7MM AB.4 2MM 4830.660
2 |MINICUP TEMPORAL SEMICURVO LONG.7MM AB. 4.0 MM 4830650
23 |CUP STANDARD ANGULADO PERMANENTE LONG.O5MM 4.830.650
24 |CUPSTANDARD ANGULADC PERMANENTE LONG 05MM 4.830.660
25 |MINICUP PERMANENTE RECTO LONG 07MM 4.830.650
26 |MINICLIP PERMANENTE RECTO LONG 053MM 4830660
27 |CLIP TEMPORAL RECTO LOG USMM 4830560
2% CUP TEMPORAL RECTC LOG. 12MM 4,830,660
29 |CLIP TEMPORAL SEMICURVO LOG.0SMM 4830660
30 [CUP TEMPORAL SEMICURVO LOG.08MM 4830660
31 CLIP TEMPORAL SEMICURVOC LOG.10MM 4.830.660
32 |MICROCLIP PERMANENTE RECTO LONG. 5MM AB. 3.3MM 4,830,660
s |CUIP PERMANENTE FENESTRADO LONG. 8MM AB. 6,5MM 4830650
34 |CUP PERMANENTE FENESTRADO LON. BMM AB. 7.5MM 4830660
45 |MINICUP TEMPORAL SEMICURVO LONG.7MM AB. 4,0 MM 4830660
25 |CUP STANDAR PERMANENTE BAYONETA LONG. GMM AB. 7.8MM 4830.660
37 |CLIP STANDAR PERMANENTE BAYONETA LONG. 10MM AB. MM 4820560
25 |MINICLIP TEMPORAL RECTO LONG. 7MM AB.4.2MM 4830660




VICROCLIP TEMPORAL SEMICURVO LONG. 5MM AB. 3,3MM 630660
i W ‘ | OSTEQSINTESIS DE TORAX -
e e L | bEscRiPcION. -
PLACA PREMOLDEADA, IZQUIERDA, PARA 3 COSTILLA, 15 AGUJEROS, ALEACION DE THANIO (TAN) 17461.310
PLACA PREMOLDEADA, DERECHA, PARA 3.4 COSTILLA, 15 AGUJEROS, ALEACION DE TITANIO (TAN) 17.461.310
PLACA PREMOLDEADA, [ZQUIERDA, PARA 4.1 Y 5.* COSTILLAS, 16 AGUJERDS, ALEACION DE TITANIO (TAN) 19.955785
PLACA PREMOLDEADA, DERECHA, PARA 4.* Y 5.* COSTILLAS, 1§ AGUJEROS, ALEAGION DE TITANIO (TAN) 19.955.785
PLAGA PREMOLDEADA, [ZQUIERDA, PARA 6.1 Y 7.* COSTILLAS, 17 AGUJEROS, ALEACIGN DE TITANIO (TAN) 23945941
PLACA PREMOLDEADA, DERECHA, PARA 8. Y 7.£ COSTILLAS, 17 AGUJEROS, ALEACION DE TITANIC (TAN) 23945941
PLACA PREMOLDEADA, IZQUIERDA, PARA 8. Y 9.* COSTILLAS, 18 AGUJEROS, ALEACION DE TITANIO (TAN) 25443624
PLACA PREMOLDEADA, DERECHA, PARA 8.° Y 8.4 GOSTILLAS, 18 AGUJEROS, ALEAGION DE TITANIO (TAN) 25443624
PLAGA UNVERSAL, 8 AGUJEROS, ALEACION DE TITANIO (TAN) 23.946.941
10 |FERULAINTRAMEDULAR, PEQUENA, ANCHURA 3 MM, ALEACION DE TITANIO (TAN) 23946.941
11 |FERULA INTRAMEDULAR, MEDIANA, ANGHURA 4 MM, ALEACION DE TITANIO (TAN) 23948941
12 |FERULA INTRAMEDLILAR, GRANDE, ANCHURA 5 MM, ALEACION DE TITANIO (TAN) 23.946.941
13| TORNILLO PARA PLACA DE GOSTILLA DE B 2.9 MM, AUTORROSCANTE, LONGITUD 6 MM, ALEACION DE TITANIO (TAN) 1704455
14 |TORNILLO PARA PLACA DE GOSTILLA DE @ 2.9 MM, AUTORROSCANTE, LONGITUD 8 MM, ALEACION DE TITANIO (TAN) 1704155
15 | TORNILLO PARA PLACA DE COSTILLA DE @ 2.9 MM, AUTORROSCANTE, LONGITUD 10 MM, ALEACIGN DE TITANIO (TAN) 1704.155
16 |TORNILLO PARA PLACA DE COSTILLA DE @ 2.9 MM, AUTORROSCANTE, LONGITUD 12 MM, ALEACION DE TITANIO (TAN) 1704155
17 |TORNILLO PARA PLACA DE COSTILLA DE @ 2.9 MM, AUTORROSCANTE, LONGITUD 14 MM, ALEACIGN DE TITANIO (TAN) 170455
18 |TORNILLO ESPECIAL DE @ 2.9 MM AUTORROSCANTE LONGITUD & MM ALEACION DE TITANIO (TAN) 1704155
19 |TORNILLO DE EMERGENGIA STARDRIVE® DE 1.7 MM, AUTORROSCANTE, LONGITUD 5 MM, ALEACION DE (TAN) 1219.556
20 |TORNILLO DE FACION PARA ALAMBRE, AUTOPERFORANTE, LONGITUD 15 MM, ALEACION DE TITANIO (TAN) 532768
21 TORNILLO DE FIJAGION PARA ALAMBRE, AUTOPERFORANTE, LONGITUD 21 MM, ALEACION DE TITANIO (TAN) £632.768
22 |TORNILLO PARA ESTERNON DE 2 3.0 MM, AUTORROSCANTE, RANURA CRUCIFORME, LONGITUD & MM, TiTANIC PURG 522383
73| TORNILLO PARA ESTERNON DE @ 3.0 MM, AUTORROSCANTE, RANURA CRUCIFORME, LONGITUD 10 MM, TITANIO PURD 522383
24 |TORNILLO PARA ESTERNON DE & 3.0 MM, AUTORROSCANTE, RANURA CRUCIFORME, LONGITUD 12 MM, TITANIO PURO 522383
25| TORNILLO PARA ESTERNON DE @ 3.0 MM, AUTORROSCANTE, RANURA CRUCIFORME, LONGITUD 14 MM, TITANIO PURQ 522383
26 |TORNILLO PARA ESTERNON DE @ 3.0 MM, AUTORROSCANTE, RANURA CRUGIFORME, LONGITUD 16 MM, TITANIO PURO 522383
27| TORNILLO PARA ESTERNON DE 3 3.0 M, AUTORROSCANTE, RANURA CRUCIFORME, LONGITUD 18 MM, TITANIO PURO 522383
28 |PLACADE BLOQUEC 24 PARA ESTERNON, RECTA, 12 AGUJEROS, TITANIO PURG 4075735
23 |VARILLA DE EMERGENCIA 1045333
30 {PLACADE BLOQUED 24 PARA ESTERNON, RECTA, 20 AGULEROS, TITANIG PURQ 5191633
31 |PLACADE BLOQUED 2.4 PARA ESTERNON, RECTA. 30 AGUJERGS, TFTANIO PURO, ESTERIL 7313364
32 |PLACADE BLOQUE 2.4 EN H PARA ESTERNON, PEQUERA, 4+4 AGUJEROS, TITANIO PURO 4456583
3 |PLACADE BLOQUEO 24 EN H PARA ESTERNON, GRANDE, 4+4 AGUJEROS, TITANIO PURO 4.456.583
34 PLAGA DE BLOQUEO EN ESTRELLA 2.4 PARA ESTERNON, 3+3 AGUJEROS, TITANIO PURO 4.324.917
35 PLACA DE BLOQUEO EN ESTRELLA 2.4 PARA ESTERNON, 8+8 AGUJEROS, TITANIO PURO 5.027.939
36 PLAC DE BLOQUEQ 2.4 PARA ESTERNON ANGULADA 12 AGUJEROS 4.081.913
37| CIERRE PARA ESTERNON CON AGUJA, PEEK, ESTERIL, ENVASE INDIVIDUAL 7313354
38 GIERRE PARA ESTERNON CON AGUJA, PEEK, ESTERIL, ENVASE DE 5 UNIDADES 7313364
39 BARRA FiX PECTUS BIOTECH 32.568.726
4 [ESTABILIZADOR FIX PECTUS 8142162
41 IMALLAGILINDRICA 7524881
42 ANILLO TERMINAL PARA MALLA 1.374.373
1 'CONECTOR AXIAL 4,203.906
2 |coNECTOR DE BARRA (DOMINO) 4619677
3 'CONECTOR LATERAL L:30MM 3834.332
4 |CONECTOR LATERAL L-40MM 3634332
5 CONECTOR LATERAL L'80MM 3.834.332
[ GANCHO LAMINAR LUMBAR 3.418.561
7 GANCHO LAMINAR LUMBAR OFFSET IZQUIERDA 3.418.561
5 |GANCHO LAMINAR LUMBAR MEDIO 3418.561
9 |GANCHO LAMINAR MEDIO 3418561
10 GANCHO LAMINAR LUMBAR OFFSET DERECHA 3.418.561
11 |GANCHO PEDICULAR 3266667
12 |GANCHO PEDICULAR MEDIO 3418561
13 |GANGHO LAMINAR LUMBAR DE CUERPO ALARGADO 3.418.561
14 GANCHO TRANSVERSC 3418561
15 |GANCHO TORAGICO ANGULADO IZQUIERDA 3418561
16 GANCHO TORACICO ANGULADO DERECHA 3418.56%
17 |GANCHO SUB-LAMINAR 3418561
18 |GANGHO LAMINAR TORAGICO 3418561
19 'TAPON DE TORNILLOS DE COLUMNA 896.184
20 |TORNILLO MONOAXIAL DM4 L:25 2540822
21 [TORNILLO MONDAXIAL D4 L:30 2540822
22 [TORNILLO MONOAXIAL DM4 L:35 2540822
23 [TORNILLO MONOAXIAL DM4 L:40 2500822
24 | TORNILLO MONOAXIAL DM5 L:30 2500822
25 [TORNILLO MONOAXIAL DMS L:35 2560822
26 | TORNILLO MONDAXIAL DM L:49 2540822
27 TORNILLO MONOAXIAL DM:5 L:45 2.540.822
28 |TORNILLO MONOAXIAL DM L'S0 250082
25 |TORNILLO MONOAXIAL DM L:35 2540822
30 | TORNILLO MONOAXIAL DM L:40 25400822
31 |TORNILLO MONOAXIAL DM L:45 2540822
32 TORNILLO MONOAXIAL DM:6 L:50 2.540.822
33 TORNILLO MONOAXIAL DM:6 L:55 2.540.822
34 TORNILLO MONOAXIAL DM L:35 2560822
35| TORNILLO MONOAXIAL DMT L:40 250822
35 |TORNILLO MONOAXIAL DM L:45 2560822
37 |TORNILLO MONOAXIAL DMT LSO 2540822
3 |TORNILL DE TRACCION MONOAXIAL 3D PLUS 4X25MM 2725612
39 |TORNILLO DE TRACCION MONOAXIAL 30 PLUS 4X30MM 2725612
40 |TORNILLO DE TRACGION MONOAXIAL 30 PLUS 4X35MM 2725612
41 |TORNILL DE TRACCION MONOAXIAL 3 PLUS 4X40MM 2725612




42 TORNILLO DE TRACCION MONOAXIAL 30 PLUS 5X30MM 2725612
43 TORNILLO DE TRACCION MONCAXIAL 3D PLUS 5X35MM 2725612
44 TORNILLO DE TRACCION MONCAXIAL 30 PLUS SX40MM 2725612
45 TORNILLO DE TRACCION MONGAXIAL 30 PLUS 5X45MM 2725612
46 TORNILLO DE TRACCION MONCAXIAL 3D PLUS SX50MM 2725612
a7 TORNILLO DE TRACCION MONOAXIAL 30 PLUS 8X35MM 2725612
48 TORNILLO DE TRACCION MONCAXIAL 3D PLUS 6X40MM 2725812
43 TORNILLO DE TRACCION MONCAXIAL 30 PLUS 5X45MM 2725612
5 TORNILLO DE TRACCION MONCAXIAL 3D PLUS 8X50MM 2725812
51 ' TORNILLO DE TRACCION MONCAXIAL 3D PLUS 8X55MM 2725512
52 TORNILLO DE TRACCION MONCAXIAL 30 PLUS 7X35MM 2725612
Ex)  TORNILLO DE TRACCION MONOAXIAL 30 PLUS TX40MM 2725612
54 TORNILLO DE TRACCION MONOAXIAL 30 PLUS TX45MM 2725612
5  TORNILLO DE TRACCION MONOAXIAL 3D PLUS 7X50MM 2725612
56 TORNILLO POLIAXIAL DM:4 L:25 2956.593
57 TORNILLO POLIAXIAL DM:4 130 2.956.503
58 TORNILLO POUIAXIAL DM:4 L35 3.090.563
59 TORNILLO POUIAXIAL DM:4 L-40 2.956.593
§0 TORNILLO POLIAXIAL DM:S L:30 2.956.593
§1 TORNILLO POLIAXIAL DM:5 L:35 3.090.563
§2 TORNILLO POUAXIAL DM5 L-4¢ 3.090.563
§3 TORNILLO POLIAXIAL DM:5 45 3.080.563
64 TORNILLO POLIAXIAL DM:5 L-50 2.956.593
£ TORNILLO POLIAXIAL DM:6 L:35 3.090.563
66 TORNILLO POLIAXIAL DM L:40 3.090.563
67  TORNILLO POUAXIAL DM:6 L:4S 3.090.563
68 TORNILLO POLIAXIAL DM L-50 3.090.563
69 TORNILLO POLIAXIAL DM:6 L:55 2.956.503
70 TORNILLO POUAXIAL DM7 L3¢ 2856.583
kil TORNILLO POLIAXIAL DM7 L:35 2,956,583
72 TORNILLO POLIAXIAL DM7 L4 2956.583
73 TORNALO POLIAXIAL DM L:45 2956593
74 TORNILLO POLIAXIAL DM7 L:5¢ 2.996.593
75 TORNILLQ POUAXIAL DM:8 130 3.372.354
76 TORNILLO POLIAXIAL DM:8 L-35 3372384
ki TORNILLO POLIAXIAL DM:8 1-40 3.372.364
78  TORNILLO POLIAXIAL DM8 L-45 3.372.364
79  TORNILLO POLIAXIAL DM:8 L-50 3.372.364
80 TORNILLO POLIAXIAL HLIACO DM7 L-55 3372364
81 TORNILLO POLIAXIAL ILIACO DM:7 L:60 3372364
82 TORNILLO POLIAXIAL HIACO DM:7 L'§5 3372364
83 TORNILLO POLIAXIAL {LIACO DM7 L:70 3372384
84 TORNILLO POLIAXIAL HIACO DM7 L:75 3372364
85 TORNILLC POLIAXIAL IUACO DM:7 L:80 3.372.364
88 TJORNILLO PCLIAXIAL {UACO DM:6 LS55 3372364
87 TORNILLO POLIAXIAL ILIACO DM:8 L:60 3372354
88 TORNILLO POLIAXIAL {LIACO DM:5 L:65 3372364
89 TORNILLO POLIAXIAL IIACO DM:8 L:70 3372384
9 TORNILLO POLIAXIAL HIACO DM:8 L5 3372384
9 TORNILLO POLIAXIAL [LIACO DM:8 L:80 3372.364
92 TORNILLO DE TRACCION ESPONDILOUS DM4 125 3564544
93  TORNILLO DE TRACCION ESPONDILOUIS DM:4 1:30 3.564.544
84 TORNILLO DE TRACCION ESPONDILOUS DM4 L35 3.564.544
9% TORNILLO DE TRACCION ESPONDILOUIS DM:4 L-40 3.564.544
96  TORNILLO DE TRACCION ESPONDILOLIS DM.51:30 3.564.564
87 TORNILLO DE TRACCION ESPONDILOLIS DM:S L35 3.564.544
98 TORNILLO DE TRACCION ESPONDILOLIS DM:5 L-40 3.564.544
89 TORNILLO DE TRACCION ESPONDILOLIS DM:5 1-45 3.564.544
108 TORNILLO DE TRACCION ESPONDILOLIS DM:5 150 3.564.544
109  TORNILLO DE TRACCION ESPONDILOLIS DM:6 1:35 3564564
102 TORNILLO DE TRACCION ESPONDILOLIS DM:6 140 3.564544
103  TORNILLO DE TRACCION ESPONDILOLIS DM:6 1-45 3.564,544
104 TORNILLO DE TRACCION ESPONDILOLIS DM:6 150 3.564.564
105 TORNILLO DE TRACCION ESPONDILOLIS DM:6 .55 3.564.544
108 TORNILLO DE TRAGCION ESPONDILOLIS DM:7 L35 3.564.544
107 TORNILLO DE TRACCION ESPONDILOLIS DM:7 L-40 3.564.544
108 TORNILLO DE TRACCION ESPONDILOLIS DM7 L:45 3.564.544
109 TORNILLO DE TRACCION ESPONDILOLIS DM:7 L:50 3564544
110 BARRA DMS.5 L4l 1.482.454
"t BARRA OMS.5 1-50 1.482.454
112 BARRA DM5.5 L-64 1.482.45¢
113 BARRA DM5.5 (.78 1.482.454
114 BARRA DM5.5 192 1.482.454
15 BARRA DM5.5 106 1.482.454
118 BARRA DM5.5 L1120 1.482.454
17 BARRA DM5.5 1132 1.482.454
118 BARRA DM5.5 .:144 1.48245¢
118 BARRA DM5.5 L1158 1.482.454
120 BARRA OMS.51-165 1.482.454
12t BARRA OM5.5 L250 1.482.454
122 BARRA DM5.5 500 1.710.204
123 BARRAS 3D PLUS 5.5X550MM 1,663,084
i24 BARRA 5.5 L'500MM CROMOCOBALTO 5.358.827
125 CONECTOR TRANSVERSAL TAMARO L L-55-70MM $.253.036
126 CONECTOR TRANSVERSAL TAMANO M L40-55MM 5.253.036
127 CONECTOR TRANSVERSAL TAMARO S L-30-40MM 4.989.252
128 CONECTOR TRANSVERSAL TAMARO XL L-70-85MM 4989252

129

TAPONES TIPO TROX

656.644




CAJETIN RECTO

CAJA LUMBAR OBLICUA HBA.28/0°

130 8731191
131 |CAJA LUMBAR OBLICUA HBIL320® 8731191
134 |CAJA LUMBAR OBLICUA HofL2em* 8731191
135 CAJA LUMBAR OBLICUA HINL32/0° 8731181
135 |CAJALUMBAR OBLICUA H101.2610° 8731491
137 | GAJA LUMBAR OBLICUA H101.320° 8731191
138 |CAJALUMBAR OBLICUA 111.2600° 8.731.191
133 GAJALUMBAR OBLICUA H11L320° 8731191
140 |CAJALUMBAR OBLICUA H12/L.26/0° 8731191
141 |CAJA LUMBAR OBLICUA H121.3210° 8731131
142 |CAJA LUMBAR OBLICUA H131.2810° 8731191
143 |CAIALUMBAR OBLICUA H131.3200% 8731191

T T 'CAJETIN OBLIGUA” .
144 |CAJA LUMBAR TLIF HIR2504° 9.146.952
145 | CAJA LUMBAR TLIF H7A30/" 9.146.962
146 |CAJA LUMBAR TLIF H7RL354° 9.146.952
147 |CAJA LUMBAR TLIF HBA254° 9.146.962
148 |CAJA LUMBAR TLIF HBA.30/4* 5.146.962
145 |CAJA LUMBAR TLIF HaL30S® 5,146,962
150 |CAJA LUMBAR TLIF HBn3s/® 9.146.962
151 |CAJA LUMBAR TLIF HBRL3SS® 9.146.962
152 |CAJA LUMBAR TLIF HOA254* 9.146.962
153 |CAJA LUMBAR TUF H/L30rs® 9.146.962
154 |CAJA LUMBAR TLIF HOA30/0° 9.146.962
155 |GAJALUMBAR TLIF HONL35K® 5.146.962
156 |CAJALUMBAR TLIF HA.35/9° 9.146.962
157 |CAJALUMBAR TLIF H10A.254* 9.146.962
158 |CAJALUMBAR TLIF H101.304° 9.146.962
159 |CAJALUMBAR TLIF H1OA309° 9.146.962
180 |CAJALUMBAR TLIF H10L35/4° 9.146.962
161 |GAJALUMBAR TLIF HI0AL35/8° 9.146.962
162 |CAJALUMBAR TUF Hi1.25/4° 9.148 962
153 jCAJALUMBAR TLIF HHA30M® 9.146.962
184 |CAJALUMBAR TLIF H11.309* 9.146.962
165 |CAJALUMBAR TLIF Hi1A.35/4° 9.146.962
166 |CAJA LUMBAR TLIF H11/L.35/8° 9.146.962
167 |CAJALUMBAR TUF H120L304° 9.146.962
168 | CAJA LUMBAR TLIF H12/L.30/9° 9.146.962
169 [CAJALUMBAR TLIF Hi2nase 9.146.962
70 |GAJALUMBAR TUIF H12A.358° 9.146.962
171 |CAJA LUMBAR TLIF H1330/4° 9.145.982
172 |CAJA LUMBAR TLIF H13L30/8° 9.146.962
173 |CAJA LUMBAR TUIF H1aLas/* 9.146.962

| ! SISTEMA WIS GOLUMNA .
174 |AGUJA PARA ACCESO OSEO 11G 150MM 830.466
175 | AGUJA PARA ACCESO OSEQ 106 120MM 830.466
176 | AGUJA PARA ACCESO OSEC 116 120MM 830.466
77 |KIRSGHNER PUNTA ROMA 1.37 L:500MM 345921
178 |KIRSCHNER PUNTA AGUDA 1.37 L'500MM 5,921
179 |BARRA PRE CURVADA MIS 55 L:50MM 2725612
180 |BARRA PRE CURVADA MIS 5.5 L60MM 2725612
181 |BARRA PRE CURVADA MIS 55 L.70MM 2725612
182 | BARRA PRE CURVADA MIS 5.5 L8IMM 2725612
183 |BARRA PRE CURVADA MIS 5.5 LSOMM 2741317
184 | BARRA PRE CURVADA MIS 5.5 L-100MM 2725612
185 |BARRA PRE CURVADA MIS 55 L:110MM 2741317
186 | BARRA PRE CURVADA MIS 5.5 L:120MM 2725612
187 | BARRA PRE CURVADA MIS 5.5 L:130MM 2725612
186 | BARRA PRE CURVADA MIS 5.5 L:140MM 2725612
189 | DUAL TUERCA BLOQUEO MIS 1750613
190 | TUERCA DE BLOQUEO MIS 1.016.230
19 | TORNILLO PEDICULAR POLIAXIAL MIS 4.5 L:25MM 4.157.710
92| TORNILLO PEDICULAR POLIAXIAL MIS 4.5 L:30MM 4157.710
193 | TORNILLO PEDICULAR POLIAXIAL MIS 4.5 L-35MM 4.1457.710
94 | TORNILLO PEDICULAR POLIAXIAL MIS 4.5 L:AOMM 4157710
195 | TORNILLO PEDICULAR POLIAXIAL MIS 5 L-30MM 3880528
96 | TORNILLO PEDICULAR POLIAXIAL MIS 5 L:35MM 3.880.528
197 | TORNILLO PEDICULAR POLIAXIAL MIS 5 L:40MM 3880528
198 | TORNILLO PEDICULAR POLIAXIAL MIS 5 L:45MM 3880528
199 | TORNILLO PEDICULAR POLIAXIAL MIS 5 L:50MM 3880.528
200 | TORNILLO PEDICULAR POLIAXIAL MIS 6 L:30MM 3880528
201 | TORNILLO PEDICULAR POLIAXIAL MIS § L:3SMM 3880528
202 |TORNILLO PEDICULAR POLIAXIAL MIS 6 L:4OMM 3873601
203 | TORNILLO PEDICULAR POLIAXIAL MIS 6 L4SMM 3880528
204 |{TORNILLO PEDICULAR POLIAXIAL MIS 6 L'SOMM 3880528
205 | TORNILLO PEDICULAR POLIAXIAL MIS 6 L:S5MM 3480528
206 | TORNILLO PEDICULAR POLIAXIAL MIS 7 L:30MM 3880528
207 | TORNILLO PEDICULAR POLIAXIAL MIS 7 L:35MM 3880528
208 |TORNILLO PEDICULAR POLIAXIAL MIS 7 L:40MM 3880528
203 | TORNILLO PEDICULAR POLIAXIAL MIS 7 L:4SMM 3480528
210 |TORNILLO PEDICULAR POLIAXIAL MIS 7 LSOMM 3680528
211 |TORNILLO PEDICULAR POLIAXIAL MIS 7 L:S5MM 3880528
212 |BARRARECTAMIS 55 L:110MM 1.709.280
213 |BARRARECTA MIS 55 L:120MM 1.703.280
214 |BARRARECTA MIS 5.5 L130MM 1.709:260
215 |BARRA RECTA MIS 5.5 L:140MM 1.709.280
218 |BARRARECTA MIS 5.5 L:-220MM 3761342




217 |BARRARECTA MIS 5.5 L260MM 3761342
218 BARRA RECTA MIS 5.5 L:300MM 3.761.342
219 BARRA RECTA MIS 5,5 L:340MM 3.761.342
220 BARRA RECTA MIS 5.5 L:380MM 3761342
21 |BARRARECTA MIS 5.5 L:420MM 3761342
222 BARRA RECTA MIS 5.5 L'460MM 3.761.342
223 UFORCE INTERESPINGSO DE FJACION LUMBAR § MM 22.753.454
224 |UFORCE INTERESPINOSO DE FIACION LUMBAR 8MM 22753454
225 |UFORCE INTERESPINOSO DE FIJACION LUMBAR 10MM 22.753.454
226 |UFORCE INTERESPINOSO DE FACION LUMBAR 124M 2753454
227 |UFORCE INTERESPINOSO DE FIACION LUMBAR 14MM 22.753.454

VERTEBROPLASTIA .

228 |KIT MENDEC SPINE 6.346.667
229 |AGUJA DE ACCESO OSEQ PUNTA DIAMANTADA CALIBRE 11/ LONGITUD 120MM 1493333
230 [AGUJA DE ACCESO OSEO PUNTA DIAMANTADA CALIBRE 13/LONGITUD 120MM 149333
231 [AGUJA CON PUNTA BISELADA CAUBRE 13X120 MM 1.483.333
232 |AGUJA CON PUNTA BISELADA CALIBRE 11X120 MM 1.493.333
: SEPARADOR INTERESPINOSO' .

233 |ESPACIADOR INTERESFINOSO SPINEX 22753454

: PLACAS CERVICALES -
234 PLACA CERVICAL AUTOESTABLE X 21MM 4.787.947
235 |PLACA CERVICAL AUTOESTABLE X 24MM 4.787.947
235 |PLACA CERVICAL AUTOESTABLE X 26MM 4787.947
237 |PLACA CERVICAL AUTOESTABLE X 26MM 4787.947
238 |PLACA CERVICAL AUTOESTABLE X 30MM 4787.987
233 |PLACA CERVICAL AUTOESTABLE X 33MM 4787.947
240 [PLACA CERVICAL AUTOESTABLE X 36MM 4767947
241 |PLACA CERVICAL AUTOESTABLE X 35MM 5045695
242 |PLACA CERVICAL AUTOESTABLE X 42MM 5,045,695
243 PLACA CERVICAL AUTOESTABLE X 45MM 5.045.695
244 [PLACA CERVICAL AUTOESTABLE X 46MM 5.045.695
245 PLACA CERVICAL AUTOESTABLE X 52MM 5,045.695
245 |PLACA CERVICAL AUTOESTABLE X 56MM 5892.3%9
247 |PLACA CERVICAL AUTOESTABLE X 60MM 5452339
248 PLACA CERVICAL AUTOESTABLE X 64MM 5.892.339
249 PLACA CERVICAL AUTOESTABLE X 70MM 5.892.339
250 |PLACA CERVICAL AUTOESTABLE X 76MM 6.779.480
251 |PLACA CERVICAL AUTOESTABLE X 85MM 5.779.480
252 TORNILLO MONOAXIAL 4.0 X 12MM 549243
253 |TORNILLO MONOAXIAL 4.0 X 14MM 549.243
254 TORNILLC MONOAXIAL 4.0 X 16MM 549243
255 |TORNILLO MONOAXIAL 4.0 X 18MM 549.243
256 TORNILLO MONOAXIAL 4.0 X 20MM 548.243
257 | TORNILLO MONOAXIAL DE EMERGENCIA 4.5 X 12MM 549243
258 [TORNILLO MONOAXIAL DE EMERGENCIA 45 X 14MM 549.243
253 | TORNILLO MONOAXIAL DE A 45 X 16MM 548,243
260 |TORNILLO MONOAXIAL DE 1A 4.5 X 18MM 549.243
251 | TORNILLO MONOAXIAL DE EMERGENCIA 4.5 X 20MM 549.243

e : MALLATIE CORFECTOMIA -

262 |MALLA CIUNDRICA RV 12X30MM 3731574
263 MALLA CILINDRICA RV 12X70MM 7.524.881
264 {MALLA CILINDRICA RV 16X30MM 3737.974
265 IMALLA GILINDRIGA RV 16X70MM 7.524.881
266 |MALLA CILINDRICA RV 20X30MM 3737974
267 IMALLA CILINDRICA RV 20X70MM 7.524.881
268 |MALLA CILNDRICA RV 20X140MM 8.995.657
269 |MALLA CIUNDRICA RV 25X30MM 3737974
270 |MALLA CIUNDRICA RV 25X70MM 7.524.881
27 ANILLO RECTO X 16MM 1374373
b ANILLO RECTO LARGO X 16MM 1374373
273 |ANILLOINGLINADO A X 16MM 1374373
274 |ANILLO INCLINADO A LARGO X 16MM 1374373
275 ANILLO INCLINADC B X 16MM 1.374.373
276 [ANILLO INCLINADO B LARGO X 16MM 1374373
277 |ANILLO RECTO X 20MM 1374373
278 |ANILLO RECTO LARGO X 20MM 1374373
279 [ANILLO INCLINADO A X 20MM 1374373
250 ANILLO INCLINADO A LARGO X 20MM 1374373
281 |ANILLO INCLINADO B X 20MM 1374373
282 ANILLO INCLINADO B LARGO X 20MM 1.374.373
283 |ANILORECTO X 25MM 1374373
284 | ANILLO RECTO LARGO X 25MM 1374373
285 ANILLO INCUINADOC A X 25MM 1374373
285 [ANILLOINCLINADO A LARGO X 25MM 1374373
287 |ANILLO INCLINADO B X 25MM 1374373
288 |ANILLO INCLINADO B LARGO X 25MM 1374373
289 |TORNILLORV 280527
296 |TORNILLO DE BLOQUEO 280.527
: S : . COLUMNA CERVICAL -

291 |TORNILLO POLIAXIAL CERVICAL ESTANDAR 3.0X10 2422659
202 |TORNILLO POLIAXIAL CERVICAL ESTANDAR 3.0X12 2,422,659
293 |TORNILLO POLIAXIAL CERVICAL ESTANDAR 3.0X14 2422659
294 | TORNILLO POLIAXIAL CERVICAL ESTANDAR 3.0X16 24265
295 | TORMILLO POUAXIAL CERVICAL ESTANDAR 3.5X10 2422659
295 |TORNILLO POLIAXIAL CERVICAL ESTANDAR 3.5X12 2422659
297 |TORNILLO POLIAXIAL CERVICAL ESTANDAR 3.5X14 2420650
288 TORNILLO POLIAXIAL CERVICAL ESTANDAR 35X16 2422659
299 |TORNILLO POLIAXIAL CERVICAL ESTANDAR 3.5X18 2.422.659




300 TORNILLO POLIAXIAL CERVICAL ESTANDAR 3.5X20 2422859
301 TORNILLO POLIAXIAL CERVICAL ESTANDAR 3.5X22 2.422.659
302 TORNILLO POLIAXIAL CERVICAL ESTANDAR 3.5%24 2422659
303 TORNILLO POLIAXIAL CERVICAL ESTANDAR 3.5X26 2422658
304 TORNILLO POLIAXIAL CERVICAL ESTANDAR 3.5X28 2.422.659
305 TORNILLO POLIAXIAL CERVICAL ESTANDAR 3.5X30 2422653
308 TORNILLO POLIAXIAL CERVICAL ESTANDAR 3.5X32 2422659
307 TORNILLO POLIAXIAL CERVICAL ESTANDAR 3.5X34 2,422 859
08 TORNILLO POLIAXIAL CERVICAL ESTANDAR 4.0X12 2.422.659
308 TORNILLO POLIAXIAL CERVICAL ESTANDAR 4.0X14 2422659
310 TORNILLO POLIAXJAL CERVICAL ESTANDAR 4.0X16 2422659
311  TORNILLO POLIAXIAL CERVICAL ESTANDAR 4.0X18 2422659
312 TORNILLO POLIAXIAL CERVICAL ESTANDAR 4.0X20 2.422.659
313 TORNILLO POLIAXIAL CERVICAL ESTANDAR 4.0X25 2422659
314 TORNILLO POLIAXIAL CERVICAL ESTANDAR 4.0X30 2422659
ki TORNILLO POLIAXAL CERVICAL ESTANDAR 4.5X20 2.422.659
316 TORNILLO POLIAXIAL CERVICAL ESTANDAR 4.5X25 2.422.659
H7 TORNILLO POLIAXIAL CERVICAL ESTANDAR 4.5X30 2422659
318 TORNILLO POLIAXIAL GERVICAL ESTANDAR 4.5X35 2422659
318 TORNILLO POLIAXIAL TRASARTICULAR ESTANDAR 3.5X35 2.422.659
320 TORNILLO POLIAXIAL TRASARTICULAR ESTANDAR 3.5X40 2422659
32 TORNILLO POLIAXIAL TRASARTICULAR ESTANDAR 3.5X45 2.422.65%
32 TORNILLO POLIAXIAL TRASARTICULAR ESTANDAR 3.5X50 2422659
an TORNILLO POLIAXIAL TRASARTICULAR ESTANDAR 3.5X55 2422658
324 TORNILLO POLIAXIAL CERVICAL EXTREMO 3.0X10 2422658
325 TORNILLO POLIAXIAL CERVICAL EXTREMO 3.0X12 2422658
326 TORNILLO POLIAXIAL CERVICAL EXTREMO 3.0X14 2422653
327 'TORNILLO POLIAXIAL CERVICAL EXTREMO 3.0X16 2422658
328  TORNILLO POLIAXIAL CERVICAL EXTREMO 3.5X10 2422658
32  TORNILLO POLIAXIAL CERVICAL EXTREMO 3.5X12 2422859
330 TORNILLO POLIAXIAL CERVICAL EXTREMO 3.5X14 2422659
33 TORNILLO POLIAXIAL CERVICAL EXTREMO 3.5X16 2.422.859

TORNILLO POLIAXIAL CERVICAL EXTREMO 3.5X18 2.422.659
333 TORNILLO POLIAXIAL CERVICAL EXTREMO 3.5X20 2422659
334 TORNILLO POLIAXIAL CERVICAL EXTREMO 3.5X22 2.422.859

TORNILLO POUIAXIAL CERVICAL EXTREMO 3.6X24 2422659
336 TORNILLO POLIAXIAL CERVICAL EXTREMO 3.5X26 2422659
337 TORNILLO POLIAXIAL CERVICAL EXTREMO 3.5X28 2422659
338 TORNILLO POLIAXIAL CERVICAL EXTREMO 3.5X30 2422659
338 TORNILLO POLIAXIAL CERVICAL EXTREMO 35X32 2422659
340  TORNILLO POLIAXIAL CERVICAL EXTREMO 3.5X34 2422659
34  TORNILLO POLIAXIAL CERVICAL EXTREMO 4.0X12 2422659
342 TORNILLG POLIAXIAL CERVICAL EXTREMO 4.0X14 2422659
343 TORNILLO POLIAXIAL CERVICAL EXTREMO 4.0X18 2422659

TORNILLO POLIAXIAL CERVICAL EXTREMO 4.0X18 2422658
345 TORNILLO POLIAXIAL GERVICAL EXTREMO 4.0X20 2422653

TORNILLO POLIAXIAL CERVICAL EXTREMO 4.0X25 2422858
347  TORNiLLO POLIAXIAL CERVICAL EXTREMO 4.0X30 2422658
348  TORNILLO POLIAXIAL CERVICAL EXTREMO 4.5X20 2422659
s TORNILLO POLIAXIAL CERVICAL EXTREMO 4.5X25 2.422.653
350 TORNILLO POLIAXIAL CERVICAL EXTREMO 4.5X30 2422859
351 TORNILLO POLIAXIAL CERVICAL EXTREMO 4.5X35 2.422 659
3852 TORNILLO POLIAXIAL TRASARTICULAR EXTREMO 3.5X35 2422659
383  TORNILLO POLIAXIAL TRASARTICULAR EXTREMO 3.5X40 2422659
354 TORNILLO POUAXIAL TRASARTICULAR EXTREMO 3.5X45 2422659
355 TORNILLO POLIAXIAL TRASARTICULAR EXTREMO 3.5X50 2.422.658
358 TORNILLO POLIAXIAL TRASARTICULAR EXTREMO 3.5X55 2422659
387 TORNILLO BARRA PLACA OCCIPITAL POR 8MM 898.154
358 TORNILLO BARRA PLACA OCCIPITAL POR BMM 698.154
359 TORNILLO BARRA PLACA OCCIPITAL POR 10MM 698.154
380 TORNILLO BARRA PLACA OCCIPITAL 1A DE 6MM £98.154
381  TORNILLO BARRA PLACA OCCIPITAL EMERGENCIA DE 8MM 698.154
382 TORNILLO BARRA PLACA OCCIPITAL EMERGENCIA DE 10MM 838,154
363 TORNILLO PLACA OCCIPITAL 4.0X6MM 698.154
384 TORNILLO PLACA OCCIPITAL 4.0X8MM 698.154
385 TORNILLO PLACA OCCIPITAL 4.0X10MM 698.154
386 TORNILLO PLACA OCCIPITAL 4.0X12MM 698154
367 TORNILLO PLACA OCCIPITAL 4.0X14MM 698,154
388 TORNILLO PLACA OCCIPITAL 4.0X16MM 698154
368 TORNILLO PLACA OCCIPITAL 4.5X6MM £98.154
3n TORNILLO PLACA OCCIPITAL 4,5X8MM £98.154
3N TORNILLO PLACA OCCIPITAL 4.5X10MM 698.154
ki TORNILLO PLACA OCGIPITAL 4.5X12MM 698.154
373 TORNILLO PLACA OCCIPITAL 4.5X14MM 898.154
374 TORNILLO PLACA OCCIPITAL 4.5X16MM 696.154
318 GANCHO CONECTOR CERVICAL 717.981
ki) GANCHOQ LAMINAR CERVICAL 2422859
an GANCHO LAMINAR GRANDE CERVICAL 2422659
38 BARRA CERVO DORSAL SS 1.387.872
3 BARRA CERVO DORSAL LM 1.387.872
380 BARRA CERVO DORSAL LL 1.387.872
381 BARRA LONGITUDINAL CERVICAL 3.5 X 120 1.387.872
382 BARRA LONGITUDINAL CERVICAL 3.5 X 140 1.387.872
383 BARRA LONGITUDINAL CERVICAL 35 X 180 1.387.872
384 BARRA LONGITUDINAL CERVICAL 3.5 X 210 1.387.872
385 BARRA PLACA OCCIPITAL 3115330
388 BARRA PLACA OCCIPITAL DERECHA 3.115.330
387 BARRA PLACA OCCIPITAL IZQUIERDA 3.115.330




388 |BARRA PLACA OCCIPITAL PREDOBLADA DERECHA 3115330
38 |BARRAPLACA OCCIPITAL PREDOBLADA IZQUIERDA 3115330
90 |CONECTOR LATERAL 2654252
391 PLACA OCCIPITAL 50MM 7.347.284
392 |PLACA OCCIPITAL BOMM 7347284
e : : BI0L0GICOS -
HEM : v : ‘DESCRIPCION -
1 MATRIZ OSEA DESMINERALIZADA EN PASTA CON JERINGA 1 COML 3269303
2 MATRIZ OSEA DESMINERALIZADA EN PASTA CON JERINGA 2.5 COML 7.930.697
3 MATRIZ OSEA DESMINERALIZADA EN PASTA CON JERINGA 5 COML 10.967.985
4 MATRIZ OSEA DESMINERALIZADA EN PASTA CON FRASCO 8 COML 17316781
5 MATRIZ OSEA DESMINERALIZADA EN PASTA CON JERINGA 10 COML 15,701,002
& MATRIZ OSEA DESMINERALIZADA EN PASTA CON FRASCO 15 COML 24,340.450
7 CHIPS DE HUESO 3CC 2699812
8 CHIPS DE HUESO § CC 3,585,687
[} CHIPS DE HUESG 7 CC 4640301
10 |cHIPSDEHUESODE 10 CC 5905838
1 CHIPS DE HUESO DE 15 CC £.749.528
12 |cHIPSDEHUESO DE 20 CC 8015066
13 JCHIPS DE HUESO DE 3¢ CC 9913371
14 ICHIPS DE HUESO DE 40 CC 14342750
15 {DBMPUTTYOSCC 722958
16 loMPUTTY 0CC 1.337.470
17 |DBMPUTTY25CC 2720889
18 DBM PUTTY 5,0 CC 4.871.832
19 IDBMPUTTYfogCC 7.467.409
20 |DBMPUTTY CRUSHMX05CC 959,663
21 |DBMPUTTY CRUSH-MX 1.0 CC 1.318.585
22 DBM PUTTY CRUSH-MIX25CC 2637913
23 |DBMPUTTY CRUSHMX50 CC 5956885
24 DBM PUTTY CRUSH-MIX 10,0 CC 10.204.444
25 |CANCELLOUS CRUSHEDICHIPS 5 CC{ 4-10MM) 1360518
25 |CANCELLOUS CRUSHEDICHIPS 10 CC{4-10MM) 2.961.486
27 CANCELLOUS CRUSHEDICRIPS 15 CC(4-10MM) 3.888.888
28 |CANGELLOUS CRUSHEDICHIPS 30 CC(4-10MM) 4357913
29 CORYICAL CANCELLOUS CHIPS 5 CC{4-10MM) 2177778
30 CORTICAL CANCELLOUS CHIPS 10 CC{4-T0MM} 3297.778
31 CORTICAL CANCELLOUS CHIPS 15 CC(4-10MM} 3,888.889
32 |CORTICAL GANGELLOUS CHIPS 30 CO(4-10MM) 9.073.5%
33 |PEROSSAL 1X50 (12.500) 15734840
34 |PEROSSAL2XS (30CC) 7.867.420
35 PERCSSAL 1X6 (1.5CC) 5.397.401
3% |BIOGLUEZML 7781501
37 |BIOGLUESML 14873832
38 BICGLUE 10ML 21.040.434
38 STRYPCELL FIBRILAR SOBRE 5X5CM 974.463
40 |TESSEELKIT aML 9333333
41 4DRY 8.057.250
42 |EQUITAMP FIBRILLAR 25 x5 em 4949218
43 |EQUITAMP FIBRILLAR 5 10 e 8564111
44 |EQUITAMP FIBRILLAR 10x 10 om 11.945,687
45 |MEMBRANA S0X50MM 4 CAPAS (PARCHE DURAL) 5344444
46 IMEMBRANA 75X75MM 4 CAPAS (PARCHE DURAL) 762222
47 MEMBRANA 100X125MM 4 CAPAS (PARCHE DURAL) 10.733.333
45 JCUNA DE CRESTALIACA (ACF) SMM DE ESPESOR LIOFILIZADGS 17,586,307
45 |CURA DE CRESTAIUACA (ACF) 6MM DE ESPESOR LIOFILIZADOS 19225708
55 |CUNADE GRESTA (LIACA (ACF) 7MM DE ESPESOR LIOFILIZADOS 10374747
5t |CUNADE CRESTA IUACA (ACF) 5MM DE ESPESOR LIGFILIZADOS 22765927
52 |CUNADE CRESTAIUACA (AGF) 8MM DE ESPESOR LIGFILIZADOS oy
53 |CUNADE CRESTA IUACA (ACF) 10 -12MM DE ESPESOR LIGFILIZADOS 2765927
54 |CUNA DE CRESTA ILACA (ACF), PARALELO 8MM DE ESPESOR LIGFILIZADOS 24218437
55 |CUNADE CRESTAIIAGA (ACF), FARALELO SMM DE ESPESOR LIOFILIZADOS 27050130
56 |CUNA DE CRESTA ILIAGA (ACF) 13-15MM DE ESPESOR LIOFILIZADOS 20604300
57 |CUNA DE CRESTAILIACA 13 15WM DE ESFESOR UOFILIZADOS 26.006.677
53 |CUNADE CRESTA ILIAGA 16-18 MM OE ESPESOR (1.4-2.5 CML) UOFILIZADOS 23435.98
53 |CUNADE CRESTAILIACA 16-18 MM DE ESPESOR (2535 ML) UOFILIZABOS 12903669
0 CUNA DE CRESTA ILIACA 13-2§ MM DE ESPESOR (1.4-2.5 CML) LIOFILIZADOS 29,095,380
6 |CUNA DECRESTATIACA 18-21 MM DE ESPESOR (2535 ML) UOFILIZADOS $1.457.535
2 |CUNA DE CRESTA JUACA 24-26MM DE ESPESOR LIOFILIZADOS 29733256
TERAPINDE PRESION NEGATIA .

e . DESCRIPCIGN -
1 KIT GANISTER 800CC CON TUBO DE5 - 1779.092
2 KIT CANISTER 300CC CON TUBO DE§ - 1328814
3 KIT DE APOSITO DE ESFUMA NEGRA LARGE 1572252
4 KIT DE APOSITO DE ESPUMA NEGRA MEDIUM 1300719
5 KIT DE APOSITO DE ESPUMA NEGRA SMAL 1107345
[ KIT DE APOSITO DE ESPUMA NEGRA EXTRAGRANDE NP -0503 1796610
7 KIT DE APOSITO DE ESPUMA NEGRA LARGE NP - 0502 1.601.368
3 KIT DE APOSITO DE ESPUMA NEGRA MEDIUM- NP- 5001 1423728
s KIT OE APOSITO DE ESPUMA NEGRA SMALL- NP-500 1.107.345
10 1KIT DE APOSITO DE ESPUMA NEGRA SLICONADA-FIXSYS ABDOMINAL 5220338
11 |ESPUMABLANGA CON DREN PVA 10CM X 15CM - 2056497
12 [PROH-CONECTORENY- 388,098
13 |PRO - #- CONECTOR DE VENTOSA COUNTUR - 632768
14 |PROII-1i- CONECTOR DE VENTOSA - 506215
1§ | SAFEDRESSING CHG 10X 10 CM PARCHE 18579
16 |SAFEDRESSING CHG 15X 20 CM PARCHE 37358
17 SAFEDRESSING CHG 15 X 00 CMROLLO 140.778




18 CAVIDAGEL 15 GM HIDROGEL ESTERIL CON ALGINATO DE CALCIO 51.505
18 KIT DE ESP NEGRA SMALL TRANSEAL- COUNTUR-NP 8001 - DEROYAL 1.407.345
20 KIT DE ESPUMA NEGRA MEDIUM CON TRANSEAL - COUNTUR - NP 6002 - DEROYAL 1.265.537
21 KIT DE ESPUMA NEGRA LARGE CON TRANSEAL - COUNTUR - NP 8003 - DEROYAL 1.423728
2 KIT DE ESPUMA NEGRA PEQUERA + DERMANET AG NPOSOS - DEROYAL 1.581.921
2 KIT DE ESPUMA NEGRA MEDIANA + DERMANET AG NP0S08 - DEROYAL 1993220
24 KiT DE ESPUMA NEGRA GRANDE + DERMANET AG NP-0S07 - DEROYAL 2.372.881
o DESCRIPCION -

FIJADCR EXTERNO PARA MINI FRAGMENTO (FALANGE) A 7517731
FIJADOR EXTERNG PARA MINI FRAGMENTO (FALANGE) B 6.848.136
FIJADOR EXTERNC PARA MINI FRAGMENTO {FALANGE) C 9.587.350
FIJADOR EXTERNO RADIO DISTAL TiPO NELSON 7.913.401
FIJADOR EXTERNO RADIO DISTAL TIPO COLLES 7.813.401
FIJADOR EXTERNO RADIO DISTAL TIPQ PEEK 12.118.623
FIJADOR EXTERNO LINEAL XS (HUMERO-ANTEBRAZO-NINOS) 8522124
FIJADOR EXTERNO LINEAL S {(HUMERO-ANTEBRAZO-NIROS) 8.522.124
FIJADOR EXTERNO LINEAL M (TIBIA) 13.391.810

10 FIJADOR EXTERNO LINEAL L (FEMUR} 13.391.910
1 FIJADOR EXTERNO CON ADAPTACION EN TXS 13.391.910
12 FIJADOR EXTERNO CON ADAPTACIONEN T § 13.391.910
13 FIJADOR EXTERNO CON ADAPTACION ENTM 13.391.910
4 FIJADOR EXTERNGC CON ADAPTACION ENTL 13.391.810
15 FIJADOR EXTERNO PARA TIBIA DISTAL - EXCALIBER {ADAPTACION PARA TOBILLO, ARTICULADO} § 9.520.021
16 FIJADOR EXTERNO PARA TIBIA DISTAL -EXCALIBER {ADAPTACION PARA TOBILLO, ARTICULADC) M 9,520.02¢
17 FIJADOR EXTERNO PARA TIBIA DISTAL - EXCALIBER (ADAPTACION PARA TOBILLO, ARTICULADO) L 9.520.021
18 FIJADOR EXTERNO PARA CODO 10.348.294
18 FIJADOR EXTERNO DE PELVIS TIPO A 8522124
20 FIJADOR EXTERNO DE PELVIS TIPO 8 9.130.847
21 FIJADOR EXTERNO DE PELVIS TIPO C 10.957.017
2 FIJADCR EXTERNO PARA FEMUR PROXIMAL (PERITROCANTERICO} B8.278.635
23 FIJADCR EXTERNO PARA TIBIA PROXIMAL (EN T) 9.130.847
24 LRSDYNARING 4.261.062
25 ADAPTADOREN T 1.804.444
i CARRO ENLONGADOR MULTIDIRECCIONAL 5.839,148
27 CARRO CENTRAL TIPO ADVANCE 8.008,378
28 CABEZAL PARA CORRECION ANGULAR 8.240,926
29 FIJADOR EXTERNO PARA RODILLA ARTICULADO 10.957.017
30 REGLA DE TRANSPORTE 400MM ADULTA KIT GOMPLETO (Incluye: { cara central, 2 carra lateral, disctractor, llave ailen) 17.044.248
3t REGLA DE TRANSPORTE 350MM ADULTA KIT COMPLETO (Incluye: 1 carra central, 2 camo Iateral, disciractor, flave ailen) 15.826.802
2 REGLA DE TRANSPCRTE 300MM ADULTA KIT COMPLETO (Incluye: 1 carro central, 2 carro lateral, disciractor, lave allen) 15.826.802
k<) REGLA DE TRANSPORTE 250MM ADULTA KIT COMPLETO (Incluye: 1 carra central, 2 carro lateral, disciractor, flave allen) 15,826.802
34 REGLA TRANSPORTE PEDIATRICO 250MM KIT COMPLETO (incluye: 1 camo central, 1 caro laleral, disctractor, liave alien) 15.826.802
35 REGLA TRANSPORTE PEDIATRICO 230MM KIT COMPLETO (Incluye; 1 carro central, { carro lateral, disctractor, liave aljen) 15.218.078
38 REGLA TRANSPORTE PEDIATRICO 200MM KIT COMPLETO (Incluye: 1 carro central, 1 camo latern), disctractor, liave 'nllun) 15218.078
ki REGLA TRANSPORTE PEDIARICO 150MM KIT COMPLETO {Incluye: 1 camo central,1 carro lateral, disctractor, llave allen) 15.218.079
38 FIJADOR EXTERNO ARTRODIASTASIS 2868549
38 FIJADOR T DE GARCHET 21.935970
S HIBRIDO -

40 SEMIARO 172 120mm £.980.026
41 SEMIARO /3 150mm 5721898
42 SEMIARO 173 175mm 8574210
23 SEMIARO 1/3 190mm 7.426.423
4 SEMIARO 173 220mm 8.130.847
45 SEMIARO 2/3 120mm 13.960.051
48 SEMIARO 213 150mm 11.443.995
A7 SEMIARQ 273 175mm 13.140.420
48 SEMIARO 2/3 180mm 14.852.845
49 SEMIARO 2/3 220min 18.261.685
50 BARRA SIST HIBRIDC 8. 8mm *30cms 528,695
51 BARRA SIST HIBRIDO B 6mm *20cms. 528,695
52 BARRA FIBRA DE CARBONO X 300 SiS. HIBRIDO 832768
53 CLAMP DE SCHANZ 1217446
54 CLAMP 3 ORIFICIOS 3,652,338
55 POSTE DE CONEXION 469.987
56 CLAMP PARA PIN 2 ORIFICIOS SIST 791.340
5 ACOPLE MACHO 3.013.180
58 ACOPLE HEMBRA 4,869,785
58 ROTULA CLAVO TUBQ SIS, HIBRIDO 843.691
80 ROTULA TUBO A TUBQ SIS. HIBRIDO 843.691
61 RING CLAMP- CLAMP MULTIPLE PARA SCHANZ 6,538,931
82 REGLA DE YRANSPORTE 400MM ADULTA KIT COMPLETG (Incluy: 1 carra central, 2 carro laters!, disciractor, ilave allen) 17.044.249
83 REGLA DE TRANSPORTE 300MM ADULTA KIT COMPLETO (incluye: t carmo centrel, 2 carro laters!, disctractor, lave allon) 15.826.802
64 REGLA DE TRANSPORTE 250MM ADULTA KIT COMPLETO {Inciuye: { carro central, 2 carro futers, disciractor, llave allen) 15.828,802
65 FIJADOR MICRO MOVIMIENTO LARGO 17.044.248
86 FIJADOR MICRO MOVIMIENTO STANDART 16.826.802
67 FLIADOR MICRO MOVIMIENTO SMALL 15.826.802
88 REGLA TRANSPORTE PEDIATRICO 250MM KIT COMPLETO (Incluye: 1 carro central, 1 carro [ateral, discractor, Hlave ailen) 15.826.802
69 REGLA TRANSPORTE PEDIATRICO 200MM KIT COMPLETO (Incluys: 1 caro central, 1 carmo lateraf, disctractor, llave allen) 15.218.078
70 REGLA TRANSPORTE PEDIARICC 150MM KIT COMPLETO (incluys: 1 carro central,{ carro latera), disctractor, liave alien) 15.218.079
: : S . e : CIRCULAR DUROALUMNI | -
kil AGUJA 1.8 X 400 MM SIN OLIVA 379661
2 AGUJA 1.8X400MM CON OLIVA 379.661
73 AGUJA 1.6X400MM SIN OLIVA 379.661
L AGUJA 1.6X400MM CON OLIVA 379.661
75 ARANDELA ACANALADA 3MM 50.495
78  ARANDELA ACANALADA 4MM 50.495
7 ARANDELA HEMISFERICA 50.495




78 ARANDELA LISA 3MM 42606
78 ARANDELA PARA AGUJAS CON OLIVA 42,606
80 ARCO FEMORAL 200MM 3.698.953
8 ARCO FEMORAL 250 MM 3598953
82 ARO 1/4 X140MM 3.698.953
83 ARQ 174 X160MM 3.696.953
84 ARQ 1/4 X180MM 3,688.853
85 ARD 1/4 X200MM 3698.953
86 ARO 174 X220MM 3.698.953
87 ARQ 5/8 X 170MM 3.698.953
88 ARO /8 X150MM 3.698.953
89 ARD 5/8X180 3698953
30 ARC 5/8 X200MM 3.698.953
91 ARG ADULTO X 130MM 4,350,080
82 ARC ADULTO X 180MM 4.350.080
93 ARG ADULTO X 200MM 4.350.080
94 ARG ADULTO X150MM 4.350.080
95 ARG ADULTO X170MM 4.350.080
96 ARC ADULTO 220MM 4,350,080
87 ARC PEDIATRICO X100MM 4.350.080
98 ARQ PEDIATRICO X120MM 4,350,080
9 BARRA ROSCADA HEXAGONO X100MM 240,800
100 BARRA ROSCADA REXAGONO X120MM 240,800
101 BARRA ROSCADA HEXAGONO X40MM 240,800
102 BARRA ROSCADA REXAGONO X50MM 240,800
103 BARRA ROSCADA HEXAGONO XBOMM 240,800
104 BARRA ROSCADA M6 X1 X150MM 240,800
105 BARRA ROSCADA M6 X1 X180MM 240,800
106 BARRA ROSCADA M6 X1 X200MM 240.800
107 BARRA ROSCADA M6 X1 X250MM 240,800
108 BARRA ROSCADA M6 X1 X300MM 240.800
109 BARRA ROSCADA M6 X1 X350MM 240.800
110 BISAGRAS CON APOYO 1.430.056
141 BULON ACANALARO 1.352.858
112 BULON FENESTRADO 1.219.556
113 BULON PARA SHANZ 1.352.858
114 BUCHA NUMERADA CUADRADA 1325494
115 DISTRACTOR TELESCOPICO UNEAL X100MM 1.679.367
116 DISTRACTOR TELESCOPICO LINEAL X150MM 1.679.367
ur DISTRACTOR TELESCOPICO UNEAL X200MM 1.679.367
118 DISTRACTOR TELESCOPICO UNEAL X7T0MM 1.679.367
119 PLACA CONEXION X1 CRIF 516.761
120 PLACA CONEXION X2 ORIF 516.761
121 PLACA CONEXION X3 ORIF 516.761
12 PLACA CONEXION X4 ORIF 516.761
123 PLACA EXTENCION ARO PIE X4 ORIF 1.349.906
124 PLACA EXTENSION AR PIE X3 ORIF 1.349.906
125 PLACA EXTENSICN ARO PIE X5 ORIF 1.349.906
126 SEMIARO ADULTO X130MM 2583214
121 SEMIARO ADULTO X150MM 2583214
128 SEMIARO ADULTO X{70MM 2583214
129 SEMIARO PEDIATRICO X100MM 2583214
130 SEMIARO PEDIATRICO X110MM 2583214
131 SEMIARO PEDIATRICO X120MM 2583214
132 SEMIARO X 180MM 2583214
133 SEMIARO X 200MM 2583214
134 SEMIARO X 220MM 2.583214
135 SOPQRTE OBLICUC FEMUR 1372854
136 TORNILLO M6 UNIVERSAL X 12 MM 85.635
137 TORNILLO M6 UNIVERSAL X 16 MM 85,635
138 TORNILLO M6 UNIVERSAL X 26 MM 85635
139 TORNILLO M6 UNIVERSAL X 25MM 85.635
140 TORRE PORTA SHANZ Xt ORIF 590584
141 TORRE PORTA SHANZ X2 ORIF §90.564
142 TORRE PORTA SHANZ X3 ORIF 580.584
143 TORRE PORTA SHANZ X4 ORIF 590.584
144 TORRE DISTRACTORA ANGULADA 10.841.431
145 TUERCAS M6 UNIVERSAL 108.414
146 U TALON ADULTO X 180MM 2.583.551
147 U TALON PEDIATRICO X100MM 2.583.551
148 U TALON PEDIATRICO X110MM 2583551
149 U TALON PEDIATRICO X120MM 2533551
150 U TALON PEDIATRICO X130MM 2.583.551
151 U TALON X150MM 2.583.551
152 U TALON X{70MM 2.583.551

CIRCULAR ILIZAROV -
153 ARANDELA CON CANAL 156.268
154 ARANDELA CONCAVA 156.268
158 ARANDELA CONVEXA 156.268
156 ARANDELA USA GRANDES 133.944
157 BANDERIN HEMBRA 1H 472,657
158 BANDERIN HEMBRA 2H AT2.857
158 BANDERIN HEMBRA 3H 472657
160 BANDERIN HEMBRA 4H 472.657
161 BANDERIN MACHO 1H 472657
162 BANDERIN MACHO 2H 472857
163 BANDERIN MACHO 3H 472657
164 BANDERIN MACHO 4H 472657




165 BARRA ROSCADA 40 240.800
168 BARRA ROSCADA 60 240800
167 BARRA ROSCADA 80 240.800
168 |BARRA ROSGADA 100 240.800
168 |BARRA ROSCADA 120 240800
170 {BARRA ROSCADA 150 240.800
17 BARRA ROSCADA 180 240.800
172 |BARRAROSCADA 200 240800
173 |BARRA ROSCADA 250 240.800
174 |BARRA ROSCADA 300 240800
175 |BARRA ROSCADA 350 240.800
176 |BARRA ROSCADA GON CANAL 40 233576
177 IBARRAROSCADA CON CANAL 60 233578
178 |BARRA ROSCADA CON CANAL 80 233576
173 |BARRA ROSGADA GON GANAL 100 233578
180 |BARRAROSCADA CON FURO 40 233578
181 BARRA ROSCADA CON FURO 60 233576
182 |BARRA ROSCADA CON FURO 80 233578
183 |BARRA ROSCADA CON FURO 100 233576
184 |BUGCHA CILINDRICA 15 959.935
185 [BUGHA GILINDRICA 20 950935
188 {BUGHA CILINDRICA 40 950,935
187 |BUCHA CUADRADA NUMERADA 927.845
188 |BUCHA CUBICA 1H 887,884
189 |BUCHA CUBICA 2H 867.884
190 |BUCHACUBICA 3H 887.884
191 BUGHA GUBICA §H 887.884
192 |BUGHA HEXAGONAL 20 976.864
193 |BUCHA HEXAGONAL 30 976864
194 |BUCHA HEXAGONAL 40 976.864
195 |BUCHA HEXAGONAL 60 976.864
196 |BUCHA HEXAGONAL 80 976.864
187 {BUCHA TIPO MORSA 1.207.628
198 |HASTE TELESCOPICA ALUMINIO 100 854505
189 |HASTE TELESCOPICA ALUMINIO 150 854596
200 |HASTE TELESCOPICA ALUMINIO 200 854596
201 |AGUA 1.8 X400 MM SIN OLIVA 379,661
202 | AGUUA 1.8X400MM CON OLIVA 379561
203 |AGUJA 1.6X400MM SIN OLIVA 379,681
204 |AGUJA 1.5X400MM CON OLIVA 379.661
205 |PLACABIPLANAR 2 H 347601
206 |PLACABIPLANAR 3H 760
207 |PLACABIPLANAR 4 H 7,601
208 [PLACA CONEXION ANGHA 8 # 716231
209 IPLAGA CONEXION ANGHA 12H 716.231
210 IPLAGA GONEXION ANCHA 16 H. 716.231
211 PLAGA CONEXION GORTA 2 FUROS 312.537
212 |PLAGA CONEXION GORTA 3 FUROS 312537
213 [PLACA CONEXION CORTA 4 FUROS 312537
214 |PLACA CONEXION GORTA § FUROS 312537
215 |PLACA CONEXION GORTA 8 FUROS 416716
216 |PLACA GONEXIGN CORTA 7 FUROS 416.718
217 |PLACA CONEXION CORTA 8 FURCS 416.716
218 |PLACA CONEXION CORTA § FURCS 416718
218 |PLAGA CONEXION CORTA 10 FUROS 416715
220 |PLACA CONEXION PUNTA ROSCADA 4 FUROS 752,045
22 PLACA CONEXION PUNTA ROSCADA 8 FUROS 752,045
222 [PLACA CONEXION PUNTA ROSGADA 12 FUROS 752.045
223 |SEMI-ANILLO 80 752045
224 ISEM-ANILLO 100 1.138.450
225 |SEMIANILLO 110 1.139.450
226 |SEMI-ANILLO 120 1.139.460
227 |SEMI-ANILLO 130 1.139.460
228 |SEMI-ANILLO 140 1.139.460
28 |SEMIANILLO 150 1.139.460
230 |SEMI-ANILLO 160 1.139.460
231 |SEMI-ANILLO 180 1.139.460
202 |SEMI-ANILLO 200 1.133.460
233 |SEMI-ANILLO 220 1.139.460
234 |SEMI-ANILLO 240 1.139.460
235 [SEMI-ANILLO FEMUR 100mm 2.130.788
236 [SEMI-ANILLO FEMUR 120mm 2130788
237 |SEMI-ANILLO FEMUR 140mm 2.130.788
238 | TORNILLO ACANALADO 341.834
239 | TORNILLOS GOMUNES 10mm 122213
240 | TORNILLOS GOMUNES 15mm 122213
241 | TORNILLOS COMUNES 20mm 122213
242 | TORNILLOS COMUNES 25mm 122.213
243 |TORNILLOS COMUNES 30mm 122213
244 |TORNILLOS FENESTRADO 341834
245 | TORNQUETE TIPO GLAMP 1.481.298
246 | TUERCAS GRANDES 66.972
247 |TUERCAS PEQUERAS 66503
248 |UNIONTIPOC 820409
249 |ANILLO GRANDE PARA PIE 140 MM 2.562.602
250 | ANILLO GRANDE PARA PIE 160 MM 2.582.602
251 |ANILLO PEQUENO PARA PIE 140 MM 2.582.602
252 ANILLO PEQUENO PARA PIE 140 MM 2562602




253 PLACA BIPLANAR 1H 364.626
SCHANZ HIDROXIAPATITA. -

254 CLAVO DE SCHANZ CON HIDROXIAPATITA 2.5X130MM R10 1.468.023
255 CLAVO DE SCHANZ CON HIDROXIAPATITA 3.0X150MM R20 1.468.023
25 CLAVO DE SCHANZ CON HIDROXIAPATITA 2.0X150MM R30 1.488.023
257 CLAVO DE SCHANZ CON HIDROXIAPATITA 3.5X150MM R20 1.468.023
258 CLAVO OE SCHANZ CON HIDROXIAPATITA 3.5X150MM R30 1.468.023
259 CLAVO DE SCHANZ CON HIDROXIAPATITA 4.0X150MM R20 1.468.023
260 CLAVO DE SCHANZ CON HIDROXIAPATITA 4.0X150MM R30 1.468.023
261 CLAVO DE SCHANZ CON HIDROXIAPATITA 4.0X180MM R20 1.468.023
262 CLAVO DE SCHANZ CON HIDROXIAPATITA 4.0X180MM R30 1.468.023
263 CLAVO DE SCHANZ CON HIDROXIAPATITA 4.5X150MM R30 1.468.023
264 CLAVO OE SCHANZ CON HIDROXIAPATITA 4.5X180MM R30 1.468,023
265 CLAVO DE SCHANZ CON HIDROXIAPATITA 4.5X150MM R40 1.468.023
266 CLAVO DE SCHANZ CON HIDROXIAPATITA 4.5X200MM R40 1.468.023
267 CLAVO DE SCHANZ CON HIDROXIAPATITA 5.0X150MM R30 1.468.023
268 CLAVO DE SCHANZ CON HIDROXIAPATITA 5.0X150MM R40 1,468,023
269 CLAVO DE SCHANZ CON HIDROXIAPATITA 5.0X180MM R30 1.468.023
210 CLAVO DE SCHANZ CON HIDROXIAPATITA 5.0X180MM R40 1.468.023
a4l CLAVO DE SCHANZ CON RIDROXIAPATITA 5.0X180MM RS0 1.468.023
272 CLAVO DE SCHANZ CON HIDROXIAPATITA 5.0X180MM R60 1.468.023
273 CLAVO DE SCHANZ CON HIDROXIAPATITA 6.0X180MM R30 1.468.023
274 CLAVO DE SCHANZ CON RIDROXIAPATITA 6.0X180MM R40 1.468.023
275 CLAVO DE SCHANZ CON RIDROXIAPATITA 6.0X180MM RS0 1.468.023
276 CLAVD DE SCHANZ CON KIDROXIAPATITA 6.0X150MM R60 1.468.023
217 CLAVO DE SCHANZ CON HIDROXIAPATITA 6.0X200MM R30 1.468.023
278 CLAVO DE SCHANZ CON HIDROXIAPATITA §.0X200MM R40 1.458.023
278 CLAVO DE SCHANZ CON KIDROXIAPATITA 6.0X200MM RS0 1.468.023
280 CLAVO DE SCHANZ CON HIDROXIAPATITA 6.0X200MM R60 1.468.023
281 CLAVO DE SCHANZ CON HIDROXIAPATITA §.0X220MM R30 1.468.023
282 CLAVO DE SCHANZ CON HIDROXIAPATITA 6.0X220MM R40 1.468.023
283 GLAVO DE SCHANZ CON HIDROXIAPATITA 6.0X220MM RS0 1.468.023
284 CLAVO DE SCHANZ CON HIDROXIAPATITA 6.0X220MM R60 1.468.023
285 CLAVO DE SCHANZ CON HIDROXIAPATITA 6.0/5.0X180MM R40 1.468.023
286 CLAVO DE SCHANZ CON HIDROXIAPATITA 6.0/5.0X180MM R50 1.468.023
287 CLAVO DE SCHANZ CON HIDROXIAPATITA 6.0/5.0X180MM R60 1.468.023
288 GLAVO DE SCHANZ CON HIDROXIAPATITA 6.0/5.0X200MM R36 1.468.023
288 CLAVO DE SCHANZ CON HIDROXIAPATITA 6.0/5.0X200MM R4 1.468.023
290 CLAVO DE SCHANZ CON HIDROXIAPATITA 6.0/5.0X200MM RS 1.468.023
294 CLAVO DE SCHANZ CON HIDROXIAPATITA 6.0/5.0X200MM R60 1.468.023
292 CLAVO DE SCHANZ CON HIDROXIAPATITA 6.0/5.0X220MM R30 1.468.023
283 CLAVO DE SCHANZ CCN HIDROXIAPATITA 6.0/5.0X220MM R40 1.468.023
284 CLAVO DE SCHANZ CON HIDROXIAPATITA 6.0/5.0X220MM RS0 1.468.023
25 CLAVO DE SCHANZ CON HIDROXIAPATITAG.0/5.0X220MM R60 1.468.023
. - AQ TIMM -

296 ROTULA CLAVO-TUBO {GRANDES FRAGMENTOS) 843691
%7 ROTULA TUBO A TUBO (GRANDES FRAGEMENTOS) 843,691
288 ROTULA TRANVERSAL 1.468.023
289 BARRA DE ACERO INOXIDABLE 11450 265.763
300 TUBC DE ACERQ INOXIDABLE 117200 265763
301 TUBO DE ACERO INOXIDABLE 11°250 265763
302 TUBO DE ACERQ INOXIDABLE 11°280 265.763
303 TUBO DE ACERQ INOXIDABLE 11°300 265763
304 CLAVO DE SCHANZ ESPONJOSO 6180 334.798
308 CLAVO DE SCHANZ ESPONJOSO 64150 334,798
308 CLAVO DE SCHANZ ESPONJOSO 96*130 334798
307 CLAVO DE SCHANZ ESPONJOSO 67100 334,798
308 CLAVO DE SCHANZ CORTICAL g6°180 334798
309 CLAVO DE SCHANZ CORTICAL 96*150 334738
310 CLAVO DE SCHANZ CORTICAL 96°130 334,798
3 CLAVO DE SCHANZ CORTICAL 96*100 334.738
312 CLAVO DE SCHANZ ESPONJOSO 95°180 334798
313 CLAVO DE SCHANZ ESPONJOSO 95150 334798
314 CLAVO DE SCHANZ ESPONJOSO 557130 334.798
315 CLAVO DE SCHANZ ESPONJOSO ¢5°100 334798
318 (CLAVO DE SCHANZ CORTICAL ¢5*180 334.798
37 CLAVO DE SCHANZ CORTICAL 95*150 334798
318 CLAVO DE SCHANZ CORTICAL ¢5*130 334798
318 CLAVO DE SCHANZ CORTICAL ¢5*10¢ 334798
320 BARRA DE FIBRA DE CARBONO 11150 632.768
32¢ BARRA DE FIBRA DE CARBONO 11200 632768
k7] BARRA DE FIBRA DE CARBONO 11250 632768
323 BARRA DE FIBRA DE CARBONO 11°280 632.768
34 BARRA DE FIBRA DE CARBONO 11300 632768
325 BARRA DE FIBRA OE CARBONO 11°350 632.768
326 BARRA DE FIBRA DE CARBONO 14400 632768
AOBMM i -

327 ROTULA CLAVO-TUBO (GRANDES FRAGMENTOS) 843691
328 ROTULA TUBO A TUBO {GRANDES FRAGMENTOS) 843,691
kri BARRA DE ACERO INOXIDABLE 8"150 354667
330 BARRA DE ACERC INCXIDABLE 8200 354,667
334 BARRA DE ACERO INCXIDABLE 87250 354867
332 BARRA DE ACERC INGXIDABLE 84280 354667
BARRA DE ACERC INOXIDABLE 8*300 354667

BARRA DE FIBRA DE CARBONO 8*150 881.657

335 BARRA DE FIBRA DE CAREONO 8200 881657
BARRA DE FIBRA DE CARBONO §°250 881.657

7 BARRA DE FIBRA DE CARBONO §°280 881.657




33 BARRA DE FIBRA DE CARBONG 8300 881657
338 CLAVO DE SCHANZ ESPONJOSO 95180 334798
340 CLAVO DE SCHANZ ESPONJOSO 5*150 334.798
341 |CLAVO DE SCHANZ ESPONJOSO 5130 334798
342 |CLAVO DE SCHANZ ESPONJOSO 95100 334798
33 |GLAVO DE SCHANZ CORTICAL 95*180 334798
344 [CLAVO DE SCHANZ CORTICAL 95150 334798
345 CLAVO DE SCHANZ CORTICAL $5°130 334.798
345 [GLAVO DE SCHANZ CORTICAL ¢5°100 334798
7 CLAVO DE SCHANZ ESPONJOSO ¢5*180 334798
48 |CLAVO DE SCHANZ ESPONJOSO g5°150 334798
49 |CLAVO DE SCHANZ ESPONJOSO 95130 3:4.798
350 CLAVO DE SCHANZ ESPONJOSO ¢5°100 334.798
351 CLAVO DE SCHANZ CORTICAL ¢5*180 334.798
352 [ CLAVO DE SCHANZ CORTICAL 9550 334,798
353 |GLAVO DE SCHANZ CORTICAL 954130 334798
354 [CLAVO DE SCHANZ CORTICAL 95100 334798

- ' Lo RO -
355 1.420.759

ROTULA PARA CLAVO-TUBO (PEQUENOS FRAGMENTOS) 1.260.854

357 |CLAVO AUTOENROSCANTE Y AUTOPERFORANTE 9380 34798
GLAVOS DE SCHANZ 4.0 X 100 MM 334798

359 CLAVOS DE SCHANZ 3.0 X 80 MM 334.798
360 CLAVOS DE SCHANZ 3.5 X 80 MM 334.798
361 {BARRADE CONEXION EN FIBRA DE CARBONO 95420 532768
362 BARRA DE CONEXION EN FIBRA DE CARBONO 5°150 £32.768
363 BARRA DE CONEXION EN FIBRA DE CARBONO 5*180 £32.768
364 BARRA DE CONEXION EN FIBRA DE CARBONG 57200 £532.768
: : : ; | SCHANZ DEACERO -

365 CLAVO ESPONJOSO AUTOENRROSCANTE 5% 100 (ROSCA 30mm) 334.798
365 |CLAVO ESPONJOSO AUTOENRROSCANTE g5x130 (ROSCA 30mm) 334,798
387 CLAVO ESPONJOSO AUTOENRROSCANTE 5% 150 (ROSCA 40mm) 334.798
358 |CLAVO ESPONJOSO AUTOENRROSCANTE 5%180 (ROSCA 40mm) 334798
369 |GLAVO CORTICAL AUTOENRROSCANTE 5x100 (ROSCA 30mm} 334,798
376 [CLAVO CORTICAL AUTOENRROSCANTE ¢5%130 (ROSCA 30mm) 334796
37t |CLAVO CORTICAL AUTOENRROSCANTE ¢5%150 (ROSCA 40mm) 334,798
372 CLAVO CORTICAL AUTOENRROSCANTE 5x180 (ROSCA 40mm) 334,798
373 |CLAVO ESPONJOSO AUTOENRROSCANTE g6x100 (ROSGA 30mm) 334798
374 |CLAVO ESPONJOSO AUTOENRROSCANTE g6x130 (ROSCA 30mm) 334798
375 |CLAVO ESPONJOSO AUTOENRROSCANTE g6x150 (ROSGA 40mm) 334798
376 [CLAVO ESPONJOSO AUTOENRROSCANTE g6%180 (ROSCA 40mim) 334798
377 |CLAVO CORTICAL AUTOENRROSCANTE %100 (ROSCA 30mm) 334758
378 CLAVO CORTICAL AUTOENRROSCANTE g6x130 {ROSCA 30inm) 334.798
379 [CLAVO CORTICAL AUTOENRROSCANTE 6%150 (ROSCA 40mm) 334798
380 [CLAVO CORTICAL AUTGENRROSCANTE 6182 (ROSCA 40mm) 334798
381 CLAVO CORTICAL AUTOENRROSCANTE 62200 {ROSCA 50mm) 334.788
382 |CLAVO CORTIGAL AUTOENRROSGANTE 96220 (ROSCA 50mm) 34798
363 ICLAVOS SCHANZ 30 x 80mm 334798
384 CLAVOS SCHANZ 3.0 x 100mm 334.798
385 |CLAVOS SCHANZ 40 x 80mm 34,798
386 CLAVOS SCHANZ 4.0 x 100mm 334.798
i CLAVOS DE KISCHNER - STEIMAN -

387 |CLAVO DE KISCHNER XRB 0.8 X 230 MM (S.S) 59.058
388 |CLAVO DE KISCHNER XRB 1.0 X 230 MM (S.5) 59.058
383 [ CLAVO DE KISCHNER XRB 1.5 X 230 MM (S.5) 59.058
330 |CLAVO DEKISCHNER XRS 1.8 X 230 MM (S.5) 59.058
391 [CLAVO DE STEIMAN XRS 2.0 X 230 MM (S.5) 59.058
392 |CLAVO DE STEIMAN XRB 25X 230 MM (S.5) 50.058
393 [CLAVO DE STEIMAN XRB 3.0 X 230 MM (S.5) 59,058
394 ICLAVO DE STEIMAN XRB 3.5 X 230 MM (S.5) 59.058
395 CLAVO DE STEIMAN XRB 4.0 X 230 MM (8.8) 58,058
CLAVO DE STEIAMAN XRB 2.5 X 250 MM (S.5) 59.058
0T L | REMPLAZOS ARTICULARES -

| DEscRIPCION. -

SISTEMA REEMPLAZO TOTAL DE RODILLA -

1 COMPONENTE FEMORAL 10.348.079
2 COMPONENTE TIBIAL 10.301.862
3 INSERTO TIBIAL 4665874
4 PATELA 2078.855
5 VASTAGO PARA BASE TIBIAL PRIMARIA 5543612
[ JERINGA PARA CEMENTAR 850.388
7 CEMENTO OSEO 866.746
8 (CEMENTO OSEQ CON ANTIBIOTICO 1.468.023
e e SISTEMAREEMPLAZO TOTAL DE RODILLA BISAGRA -

9 FEMUR ROTAX CEMENTADA DERECHA Tt 50.621.459
10 (COMPONENTE TIBIALE ROTAX CEMENTADA T1 40.075.330
11 VASTAGO DE ANCLAJE ROTAX CEMENTADA L075 13.077.213
12 |VASTAGO DE ANGLAJE ROTAX CEMENTADA LOTS 13.077.213
13 ROTULA CEMENTADA Tt 2.320.15¢
14 CURNA TIBIAL CEMENTADA T4 HOS 21.092.273
15 |RESTRIGTOR DE CEMENTO AIRPLUG 12 696,923
16 KIT DE 5 GANULAS SYRFIX 164.246
17 |KIT PARA CEMENTADO 463628
6 |CEMENTO OSEQ CON GENTAMICINA BAJA VISCOSIDAD 1.392.090
i : S : ‘SISTEMA REEMPLAZO TOTAL DE GADERA NO GEMENTADA -

19 |COPACARGOS TORNILLO 5 4639 13077213
2 INSERTO CARGOS CON REBORDE o 268 T39 2531073

VASTAGO PAVI 135 * HAP T13

14.131.827




22 |TORNILLO DEESPONJOSA@ 55135 843691
2 CABEZA EN CROMO COBALTO 0 28 CUELLO LARGO +35 4007.533
ik $ISTEMA DE REEMPLAZO TOTAL DE CADERA CEMENTADA -

A VASTAGO PAVI 135 * CEMENTADA T13 5.261.691
b=l (COPA CEMENTADA CON REBORDE 4.018.791
2 CABEZA EN GROMO COBALTO CUELLO LARGC 4007533
27 RESTRICTOR DE CEMENTO 667.748
28 KIT DE 5 CANULAS 164.246
2 KIT PARA CEMENTADD 463528
0 CEMENTO OSEO CON GENTAMICINA BAJA VISCOSIDAD 1.92.080
: : SISTEMA DE REEMPLAZO TOTAL DE CADERA HIBRIDA -

3 COPA GARGOS TORNILLO o 45 33 13077213
32 RESTRICTOR DE CEMENTO 667.748
k<] INSERTO CARGOS CON REBORDE 2531073
U CABEZA EN CROMO COBALTO 0 28 CUELLO LARGO +35 4007533
35 |VASTAGO) 135~ CEMENTADAT13 8.057.250
36 RESTRICTOR DE CEMENTO AIRPLUG 12 696.923
37 KIT DE 5 CANULAS 164.246
38 KIT PARA CEMENTADO 463.828
3 CEMENTO OSEQ CON GENTAMICINA BAJA VISCOSIDAD 1.392.090
SISTEMA DE CADERA BIPOLAR CON VASTAGO CEMENTAGO .

40 VASTAGO PAV] 135 * CEMENTADA T13 9.261.681
41 COPA BIPOLAR UKL 5 28 T50 7.593.220
a2 CABEZA EN CROMO COBALTO o 26 CUELLO ESTANDAR 4007533
4 KIT DE 5 CANULAS 164.245
4 KIT PARA CEMENTADO 463828
45 CEMENTO OSEO CON GENTAMICINA BAJA VISCOSIDAD 1.392.000
[ RESTRICTOR DE CEMENTO 667.748
SISTEMA DE CADERA BIPOLAR CON VASTAGO NO CEMENTADG -

4 VASTAGO PAVI 135 * HAP T13 14.131.827
48 COPA BIPOLAR UHL o 28 T50 7.593.220
4 CABEZA EN GROMO COBALTO g 28 CUELLO ESTANDAR 4007533
SISTEMA DE CADERA PRIMARIA DOBLE MOVILIDAD CEMENTADA -

50 VASTAGO PAV 135~ CEMENTADA T13 9.261.691
51 RESTRICTOR DE CEMENTO 667.748
52 KiT DE 5 CANULAS 164.245
53 KIT PARA CEMENTADO 463.828
54 GEMENTO OSEQ CON GENTAMICINA BAJA VISCOSIDAD 1.352.080
55 COPA QUATTRO CEMENTADA T52 PNP 6.538.606
56 NUCLEQ DOBLE MOVILIDAD 26 T52 4.020.188
57 GABEZA EN CROMO COBALTO 0 28 CUELLO LARGO +35 4007533
: SISTEMA DE VASTAGO MODULAR GEMENTADO - COPA DOBLE MOVILIOAD -

58 VASTAGO REVISION INTEGRA CEMENTADO o 11 L160 17.020.267
59 BLOQUE METAFISIARIO INTEGRA 40 25310734
50 RESTRICTOR DE CEMENTG 667.748
61 KIT DE 5 CANULAS 164.246
82 KIT PARA CEMENTADO 453,828
iz CEMENTO OSEO CON GENTAMICINA BAJA VISCOSIDAD 1.392.080
54 COPA QUATTRO CEMENTADA 6.536.606
85 NUCLEQ DOBLE MOVILIDAD 0 28 T52 4.020.188
66 CABEZA EN GROMO COBALTO o 26 CUELLO LARGO +35 4007533
o : : CEMENTOS Y JERINGA R

67 JERINGA PARA CEMENTAR 850.389
68 CEMENTO OSEQ 866.745
69 CEMENTO OSEQ CON ANTIBIOTICO 1.468.023
: -+ SISTEMA REEMPLAZO DE CUPULA RADIAL -

7 CABEZA PARA PROTESIS RADIAL 18-28MM 10.737.982
7 VASTAGO PARA PROTESIS RADIAL 4.5.9.5MM 12472618
72 CEMENTO OSEO 866.745
73 CEMENTO OSEO CON ANTIBIOTICO 1.468.023
CURIAS ACETABULARES -

74 CUNA ACETABULAR 11.166.867
; : REMPLAZO DE HOMBRO -

75 COMPONENTE HUMERAL METAFISIARIO TRAUMA 135 18.300.652
75 COPA INVERSA PARA HUMERO 14.268.306
hed GLEONIDE NO GEMENTADA ANATOMICA 2 KURZICORTA 204711917
78 PE-GLENOSFERA 2 EXZANTRISCHEXCENTRICA 14.268.306
79 TORNILLO BARRA PARA REMPLAZO DE HUMERO 3722.467
) TALLO NO CEMENTADO PARA HUMERO 18.610.835
81 TORNILLO ESPONJOSO DE ANGULO ESTABLE BLOQUEADO 2669.155
: e UINEA MEDICINA DEPORTIVA .

JTEM DESCRIPCION -
CIRUGIA MANGUITO ROTADOR UNA FILA -

1 SUPER REVO CON HIFi ANCLAJE 5.0 MM 6.558.676
2 CANULA BMM X 85MM 2.365.903
3 JUEGO DE TUBERIAS BOMBA DE IRRIGACION 2.028.657
4 ULTRABLATOR ANGULADO 90G DE 130MM X 32MM 4482114
5 4.5MM FRESA SHAVER REDONDA 4513970
6 CUCHILLA SHAVER DE 4.2MM 4462959
7 AGU.A PARA PINZA SPECTRUM AUTOPASS 4943102
: : CIRUGIA MANGUTTO ROTADOR DOBLE FILA - -

8 SUPER REVO CON HI-FI ANGLAJE 5.0 MM 6.659.676
L] POP LOK DE 4.5MM ANCLAJE SIN NUDO PEEK 9.987.607
10 CANULA 8MM X BSMM 2365903
11 JUEGO DE TUBERIAS BOMBA DE IRRIGACION 2020657
12 ULTRABLATOR ANGULADO 90G DE 130MM X 32MM 4482114
13 4.5MM FRESA SHAVER REDONDA 4513870
14 CUCHILLA SHAVER DE 4.2MM 4162959




15 AGUJA PARA PINZA SPECTRUM AUTOPASS 4.943.102
| l ~ S INESTABILIDAD HOMBRO EN TITANIO -

168 MINI REVO CON Hi FI ANCLAJE 2.7MM §.188.293
17 CANULA BMM X 85MM 2.365.903
18 PASADOR DE SUTURA (INSTRUMENTAL) £.360.483
1¢ JUEGO DE TUBERIAS BOMBA DE IRRIGACION 2.028.657
20 ULTRABLATOR ANGULADO 90G DE 130MM X 32MM 4.482.114
21 |4.5MMFRESA SHAVER REDONDA 4513970
2 CUCHILLA SHAVER DE 4.2MM 4.162.958
i i INESTABILIDAD HOMBRO SOLO'SUTURA .

23 Y-KNOT SUTURA DE ANCLAJE SUTURA AZUL/BL 8.767.525
24 CANULA 8MM X 85MM 2.365.903
25 PASADOR DE SUTURA (INSTRUMENTAL) 6.360.483
26 JUEGO DE TUBERIAS BOMBA DE IRRIGACION 2.028.657
27 ULTRABLATOR ANGULADO 903G DE 130MM X 32MM 4,482.114
28 4.5MM FRESA SHAVER REDONDA 4513970
28 CUCHILLA SHAVER DE 4.2MM 4.162.959
: = INESTABILIDAD HOMBRO EN PEEK .

30 PRESSFT 2.6 CON UNA SUTURA HI-FI 6.784.302
31 CANULA 8MM X 85MM 2365903
32 PASADOR DE SUTURA (INSTRUMENTAL) 6.360.483
3 JUEGO DE TUBERIAS BOMBA DE iRRIGACION 2028657
34 ULTRABLATOR ANGULADO 90G DE 130MM X 32MM 4.482.114
35 4.5MM FRESA SHAVER REDONDA 4513970
36 CUCHILLA SHAVER DE 4.2MM 4,162,958
! L . RECONSTRUCCION LCA TORNILLO EN TITANIO -

37 GUARDSMAN TORNILLG INTERF BP 7MM X 20MM 3.056.107
38 ULTRABLATOR ANGULADO 906 DE 130MM X 32MM 4.482.114
39 GUIA DE NITINOL PARA BIOSCREW 2.296.352
40 4.5MM FRESA SHAVER REDONDA 4513970
41 CUCHILLA SHAVER DE 4 2MM 4.162.959
42 (GUIA CON OJAL 821.437
S REGONSTRUGCION LCA TORNILLO BIODEGRADABLE ]

43 BIOSCREW TORNILLO DE INTERF 9MM X 25MM. 5038.190
44 ULTRABLATOR ANGULADO 90G DE 130MM X 32MM 4.482.114
45 GUIA DE NITINOL PARA BIOSCREW 2296352
48 4.5MM FRESA SHAVER REDONDA REUSO 4.513.870
47 CUCHILLA SHAVER DE 4.2MM 4.162.958
48 SUTURA HI F) 1.762.283
49 GUIA CON OJAL 821437
L i REGONSTRUGOION LGA TORNILLO OSTEOCONDUCTOR -
50 TORNILLO MATRIX OSTEQCONBUCTO 8X20MM NG 5.913.258
51 ULTRABLATOR ANGULADO 90G DE 130MM X 32MM 4482.114
52 GUIA DE NITINOL PARA BIOSCREW 2.286.352
53 4.5MM FRESA SHAVER REDONDA 4513970
54 CUGCHILLA SHAVER DE 4.2MM 4.162.959
55 SUTURAHIFI 1.762.283
56 GUIA CON OJAL 821,437
: RECONSTRUCCION LGA TENOSUSPENSION .
57 BJOSCREW TORNILLO DE INTERF 9MM X 25MM 5.038.190
58 GRAFTMAX BOTON AJUSTABLE TENOSUSPENSION 9.896.864
59 ULTRABLATOR ANGULADO $0G DE 130MM X 32MM 4.482.114
80 GUIA DE NITINOL PARA BIOSCREW 2.296.352
61 4.5MM FRESA SHAVER REDONDA REUSO 4.513.970
62 CUCHILLA SHAVER DE 4.2MM 4.162.959
83 SUTURA HIFI 1.762.283
B4 GUIA CON QJAL §21.437
L ; . ~ RECONSTRUGCION LOP TORNILLO BIC \BLE -

65 BIOSCREW TORNILLO DE INTERF 9MM X 25MM 5.038.180
66 (CANULA BMM X 85MM 2.365.903
87 JUEGO DE TUBERIAS BOMBA DE IRRIGACION 2.028.657
68 {GUIA DE NITINGL PARA BIOSCREW 2.296.352
89 ULTRABLATOR ANGULADO 90G DE 130MM X 32MM 4.482.114
70 4.5MM FRESA SHAVER REDONDA 4513970
71 CUCHILLA SHAVER DE 4.2MM 4.162.95%
72 SUTURA HI Fi 1.762.283
73 GUIA CON OJAL 821.437
. i : RECONSTRUGCION LOP TENOSUSPENSION -

74 BIOSCREW TORNILLO DE INTERF SMM X 25MM 5.038.190
75 GRAFTMAX BOTON AJUSTABLE TENOSUSPENSION 9.896.864
78 CANULA BMM X 85MM 2.355.803
7 GUIA DE NITINOL PARA BIOSCREW 2.296.352
78 JUEGO DE TUBERIAS BOMBA DE IRRIGACION 2.028.657
79 ULTRABLATOR ANGULADO 90G DE 130MM X 32MM 4482114
B0 4.5MM FRESA SHAVER REDONDA REUSC 4513870
81 CUCHILLA SHAVER DE 4.2MM 4.162.959
82 SUTURA HIFI 1.762.283
83 GUIA CON QJAL 821.437
: : RECONSTRUCGION MULTILIGAMENTARIA - -

84 BIOSCREW TORNILLO DE INTERF 9MM X 25MM 5.038.180
85 BOTON AJUSTABLE TENOSUSPENSION 9.893.355
86 (CANULA BMM X B5MM 2.366.903
87 GUIA DE NITINOL PARA BIOSCREW 2.296.352
88 JUEGO DE TUBERIAS BOMBA DE IRRIGACION 2.028.657
89 ULTRABLATOR ANGUIADO $0G DE 130MM X 32MM 4.482.114
90 4.5MM FRESA SHAVER REDONDA REUSO 4.513.870
91 (CUCHILLA SHAVER DE 4.2MM 4.162.959
92 SUTURA HI FI 1.762.283




93 |GUIACONOJAL 821.437
: SUTURA DE MENISCO .

94 |SUTURA MENISCAL 12205671
95 |CORTADORA DESECHABLE DE SUTURA 4966080
96 CUCHILLA SHAVER DE 4.2MM 4.162.859
97 |PUNTA RADIOFRECUENCIA 30 GRADOS 4482114
: EQUIPOS ESPECIALIZADOS .

TEM / i DESCRIPCION -
1 SUMINISTRO DE NEURONAVEGADOR EN COLUMNA 9.625.000
2 SUMINISTRO DE NEURONAVEGADOR EN CRANEQ 10.694.444
3 SUMINISTRO DE CRANETOMO INCLUYE FRESAS Y CUCHILLAS 3.585.687
4 SUMINISTRO DE NEUROENDOSCOPIO 8436911
5 SUMINISTRO DE ASPIRADOR ULTRASONICO 10.546.139
5 SUMINISTROS DE RADIOFRECUENCIA -AGUJA 10124294
7 SUMINISTRO DE MICROSCOPIO 16.873.823
8 SUMINISTRO DE EQUIPO MICROCIRUGIA 4218456
g SUMINISTRO DE SEPARADOR DE LEYLA 2109228
10 |SUMINISTRO DE SOPORTE HEADFIX MICROMAR 506.215
1 SUMINISTRO DE DERMATOMO CON CUCHILLA POR CIRUGIA 136114
12 SUMINISTRO DE AQUAMANTYS 6471111
13 |SUMINISTRO CABEZAL DE MAYFIELD 7.583.220
14 SUMINISTRO SET DE TORNILLOS ROTOS 3.764.972
15 |SISTEMA EQUIPO DE FRESADO PARA MASTOIDE +PIEZA CURVA Y RECTA + INSTRUMENTAL ESPECIALIZADO DE 0I00 7297778
16 |SISTEMA EQUIPO DE FRESADO PARA MASTOIDE +PIEZA CURVA Y RECTA + INSTRUMENTAL ESPEGIALIZADO DE OIDO + ENDOSCOPIO + INSTRUMENTAL DE ENDOSCOPIO DE SPN Y LENTE 0-30 DOBLE VIDEO 14925926
17 SISTEMA MICRCDEBRILADOR 7.155.556
18 |SUMINISTRO INSTRUMENTAL ABORDAJE POR BASE DE CRANEQ 11013333
19 |KITINSTRUMENTAL PARA ABORDAJE POR BASE DE CRANEO 14112883
20 [SUMINISTRO NEUROENDOSCOPIO VENTRICULAR + TELEPACK + ( SOPORTE TECNICO NACIONAL ) 23.429.156
SISTEMA DE MANO: - .

ITEM DESCRIPCION -
1 MICRO FLACA CUADRADA DEL SISTEMA 1.2 DE MANO CON 6 (2X3) ORIFICIOS 2035827
2 MICRO PLACA DE COMPRESIGN EN T DEL SISTEMA 1.2 DE MANO CON 6 (2X3) ORIFICIOS 1.614.825
3 MICRO PLACA DE COMPRESION EN T OBLICUA [ZQUIERDA DEL SISTEMA 1.2 DE MANO CON 6 (2X3) ORIFICIOS 1614825
4 MICRO PLACA DE COMPRESIGN EN T OBLICUA DERECHA DEL SISTEMA 1.2 DE MANO CON 6 (2X3) ORIFICICS 1.614.825
5 MICRO PLACA DE COMPRESION RECTA DEL SISTEMA 1.2 DE MANO CON 4 ORIFICIOS 1.265.537
6 MICRO PLACA RECTA DEL SISTEMA 1.2 KPS CON 6 ORIFICIOS 3752392
7 MICRO PLACA RECTA DEL SISTEMA 1.2 HPS CON 12 ORIFICIOS 3792392
8 MICRO PLACA EN Y DEL SISTEMA 1.2 HPS CON 14 ORIFICIOS 3792392
g MICRO PLACA EN L IZQUIERDA DEL SISTEMA 1.2 HPS CON 10 ORIFICIOS 3792392
10 |MICRO PLACA EN L DERECHA DEL SISTEMA 1.2 HPS CON 10 ORIFICIOS 3792392
11 MICRO PLACA EN T DEL SISTEMA 1.2 HPS CON 11 (3+8) ORIFICIOS 3792392
12 |MICRO PLACA EN T DEL SISTEMA 1.2 HPS CON 12 (4+8) ORIFICIOS 3792392
13 |MICRO PLACA EN REJILLA OBLICUA IZQUIERDA DEL SISTEMA 1.2 HPS CON 8 (2X4) ORIFICIOS 3792392
14 |MICRO PLACA EN REJILLA OBLICUA DERECHA DEL SISTEMA 1.2 HPS CON 8 (2X4) ORIFICIOS 3792392
15 MICRO TORNILLO SISTEMA 1.2 KPS X 04MM LONGITUD £25.175
16 MICRO TORNILLO SISTEMA 1.2 KPS X 05MM LONGITUD §25.175
17 |MICRO TORNILLO SISTEMA 1.2 HPS X 06MM LONGITUD 625175
18 MICRO TORNILLO SISTEMA 1.2 HPS X 07MM LONGITUD 625175
19 |MICRO TORMILLO SISTEMA 1.2 HPS X 0BMM LONGITUD 625.175
20 MICRO TORNILLO SISTEMA 1.2 HPS X 09MM LONGITUD 625175
21 MICRO TORNILLO SISTEMA 1.2 HPS X 10MM LONGITUD 625175
2 MICRO TORNILLO SISTEMA 1.2 HPS X 11MM LONGITUD 625175
23 |MICRO TORNILLO SISTEMA 1.2 HPS X 12MM LONGITUD 625175
24 |MICRO TORNILLO SISTEMA 1.2 HPS X 13MM LONGITUD 625175
25  |MICRO TORNILLO SISTEMA 1.2 HPS X 14MM LONGITUD 62575
26 |MICRO TORNILLO SISTEMA 1.2 HPS X 16MM LONGITUD 625175
27 |MICRO TORNILLO SISTEMA 1.2 HPS X 18MM LONGITUD 625175
28 |MICRO TORNILLO LAG SISTEMA1.2 X 4MM LONGITUD 1015382
29 |MICRO TORNILLO LAG SISTEMA1.2 X SMM LONGITUD 1015382
30 MICRO TORNILLO LAG SISTEMA 1.2 HPS X 06MM LONGITUD 1.015.382
31 MICRO TORNILLO LAG SISTEMA 1.2 HPS X 07MM LONGITUD 1.015.382
32 MICRO TORNILLO LAG SISTEMA 1.2 HPS X 08MM LONGITUD 1.015.382
33 |MICRO TORNILLO LAG SISTEMA 1.2 HPS X 09MM LONGITUD 1015382
34 MICRO TORNILLO LAG SISTEMA 1.2 HPS X 10MM LONGITUD 1.015.382
35 |MICRO TORNILLO LAG SISTEMA 1.2 HPS X 11MM LONGITUD 1015382
35 |MICROTORNILLO LAG SISTEMA 1.2 HPS X 12MM LONGITUD 1015382
37 MICRO TORNILLO LAG SISTEMA 1.2 KPS X 13MM LONGITUD 1.015.362
38 MICRO TORNILLO LAG SISTEMA 1.2 KPS X 14MM LONGITUD 1.015.382
3 MICRO TORNILLO LAG SISTEMA 1.2 KPS X 16MM LONGITUD 1.015,382
40  |MICRO TORNILLO LAG SISTEMA 1.2 HPS X 18MM LONGITUD 1015382
44 PLACA RECTA DEL SISTEMA 1.6 HPS CON 6 ORIFICIOS CON/SIN BLOQUEC 4.164.038
42 PLACA RECTA DEL SISTEMA 1.6 HPS CON 12 ORIFICIOS CON/SIN BLOQUEO 4,164.038
43 PLACA EN'Y DEL SISTEMA 1.6 HPS CON 11 ORIFICIOS CON/SIN BLOQUEC 4.164.038
44 PLACA EN L IZQUIERDA DEL SISTEMA 1.6 HPS CON 10 ORIFICIOS CON/SIN BLOQUEC 4.164.038
45 |PLACAEN L DERECHA DEL SISTEMA 1.6 HPS CON 10 ORIFICIOS CON/SIN BLOQUEO 4.164.0%8
45 PLACA EN T DEL SISTEMA 1.6 HPS CON 11 {3+8) ORIFICIOS CON/SIN BLOQUEO 4.164.038
47 |PLACAEN TDEL SISTEMA 1.6 HPS CON 12 (4+8) ORIFICIOS CON/SIN BLOQUEO 4.164.038
48 {PLACAEN REJILLA OBLICUA IZQUIERDA DEL SISTEMA 1.6 HPS CON 8 (2X4) ORIFICIOS CONISIN BLOQUEO 4.164.038
48 PLACA EN REJILLA OBLICUA DERECHA DEL SISTEMA 1.6 HPS CON 8 (2X4) ORIFICIOS CON/SIN BLOQUEQ 4.164.038
50 |PLACA CONDILAR IZQUIERDA DEL SISTEMA 1.6 HPS CON 7 ORIFICIOS CON/SIN BLOQUEO 4.164.038
51 PLACA CONDILAR DERECHA DEL SISTEMA 1.6 HPS CON 7 ORIFICIOS CON/SIN BLOQUEO 4.164.038
52 |PLACA SUBCCONDILAR DEL SISTEMA 1.6 HPS CON 9 ORIFICIOS CONSIN BLOQUEO 4.786.260
53 |TORNILLO SISTEMA 1.6 HPS X 06MM LONGITUD 570335
54 |TORNILLO SISTEMA 1.6 HPS X OTMM LONGITUD 570.335
55 |TORNILLO SISTEMA 1.6 HPS X 08MM LONGITUD 570.335
5 | TORNILLO SISTEMA 1.6 HPS X 03MM LONGITUD 570.335
57 |TORNILLO SISTEMA 1.6 HPS X 10MM LONGITUD 570335




58 TORNILLO SISTEMA 1.6 HPS X 11MM LONGITUD 570.335
59 TORNILLO SISTEMA 1.6 HPS X 12MM LONGITUD 570.335
60 TORNILLO SISTEMA 1.6 HPS X 13MM LONGITUD 570335
61 TORNILLO SISTEMA 1.6 HPS X 14MM LONGITUD 570.335
62 TORNILLO SISTEMA 1.6 HPS X 16MM LONGITUD 570335
83 TORNILLO SISTEMA 1.6 HPS X 18MM LONGITUD 570.335
84 TORNILLO SISTEMA 1.6 HPS X 20MM LONGITUD 570.335
65 TORNILLO SISTEMA 1.5 HPS X 22MM LONGITUD 570235
66 TORNILLO SISTEMA 1.8 HPS X 24MM LONGITUD 570.335
67 TORNILLO LAG SISTEMA 1.6 HPS X 06MM LONGITUD 1128015
68 TORNILLO LAG SISTEMA 1.6 HPS X 07MM LONGITUD 1.128.015
69 TORNILLO LAG SISTEMA 1.6 HPS X G8MM LONGITUD 1.128.015
70 TORNILLO LAG SISTEMA 1.6 HPS X 09MM LONGITUD 1.128,015
7 TORMILLO LAG SISTEMA 1.8 HPS X 10MM LONGITUD 1.428.015
72 TORNILLO LAG SISTEMA 1.8 HPS X 11MM LONGITUD 1.128.015
73 TORNILLO LAG SISTEMA 1.6 KPS X 12MM LONGITUD 1.428.015
74 TORNILLO LAG SISTEMA 1.6 HPS X 13MM LONGITUD 1.128.015
75 TORNILLO LAG SISTEMA 1.6 HPS X 14MM LONGITLD 1.128.015
75 TORNILLO LAG SISTEMA 1.6 HPS X 16MM LONGITUD 1.128.015
7 TORNILLO LAG SISTEMA 1.6 HPS X 18MM LONGITUD 1428015
78 TORNILLO LAG SISTEMA 1.6 HPS X 20MM LONGITUD 1.128.015
79 TORNILLO LAG SISTEMA 1.6 HPS X 22MM LONGITUD 1.128.015
80 TORNILLO LAG SISTEMA 1.6 HPS X 24MM LONGITUD 1.420.015
8 TORNILLO BLOQUEADO ANGULADO SISTEMA 1.6 HPS X 06MM LONGITUD 823,024
82 TORNILLO BLOQUEADO ANGULADO SISTEMA 1.8 KPS X 07MM LONGITUD 823,02t
8 TORNILLO BLOQUEADO ANGULADO SISTEMA 1.6 HPS X 0BMM LONGITUD 823021
84 TORNILLO BLOQUEADO ANGULADO SISTEMA 1.6 HPS X 09MM LONGITUD 823,021
85 TORNILLO BLOGUEADO ANGULADO SISTEMA 1,6 HPS X 10MM LONGITUD 823021
8 TORNILLO BLOQUEADO ANGULADO SISTEMA 1.6 HPS X 11MM LONGITUD 823021
87 TORNILLO BLOQUEADO ANGULADO SISTEMA 1.6 HPS X 12MM LONGITUD 823,024
88 TORNILLO BLOQUEADO ANGULADO SISTEMA 1.6 HPS X 13MM LONGITUD 823,021
89 TORNILLO BLOQUEADO ANGULADO SISTEMA 1.6 HPS X 14MM LONGITUD 823,021
90 TORNILLO BLOQUEADO ANGULADO SISTEMA 1.6 HPS X 16MM LONGITUD 823,024
91 TORNILLO BLOQUEADO ANGULADO SISTEMA 1.6 HPS X 18MM LONGITUD 823021
52 TORNILLO BLOQUEADO ANGULADO SISTEMA 1.8 HPS X 20MM LONGITUD 823,021
5 TORNILLO BLOQUEADO ANGULADO SISTEMA 1.5 HPS X 22MM LONGITUD 823021
54 TORNILLO BLOQUEADO ANGULADO SISTEMA 1.6 HPS X 24MM LONGITUD 823,024
95 MINI PLAGA DE COMPRESION EN L IZQUIERDA DEL SISTEMA 2.0 OE MANO CON § (2+4) ORIFICIOS 1.872573
% MIN| PLACA DE COMPRESION EN L DERECHA DEL SISTEMA 2.0 DE MANO CON 6 {2+4) ORIFICIOS 1472573
a7 MiNI PLACA DE COMPRESION EN t. OBLIGUA IZQUIERDA DEL SISTEMA 2.0 DE MANO CON 8 (2+4) ORIFICIOS 1914.335
9 MiN! PLACA DE COMPRESIGN EN L OBUGUA DERECHA DEL SISTEMA 2.0 DE MANO CON 6 (2+4) ORIFICIOS 1.914.335
93 MINI PLACA DE COMPRESION EN T DEL SISTEMA 2.0 DE MANO GON 6 (2+4) ORIFICIOS 1872573
100 |MiNi PLAGA DE COMPRESION EN T OBLICUA [2QUIERDA DEL SISTEMA 2.0 DE MANO CON & {2+4) ORIFICIOS 1.897.040
01 |MINIPLACA DE COMPRESION EN T OBLICUA DERECHA DEL SISTEMA 2.0 DE MANO GON 6 (2+4) CRIFICIOS 1.897.040
102 |MINIPLACA DE GOMPRESION EN T DEL SISTEMA 2.0 DE MANO CON 7 (3+4) ORIFICIOS 1.914.335
103 |MINIPLAGA DE COMPRESION EN Y DEL SISTEMA 2.0 DE MANO CON 7 (2+5) ORIFICIOS 191435
104 |MIN) PLACA DE COMPRESION RECTA DEL SISTEMA 2.0 DE MANO CON 4 ORIFICICS 2120818
105 |MINI PLACA DE COMPRESIGN RECTA DEL SISTEMA 2.0 DE MANO GON 5 ORIFICIOS 2518840
105 |MINIPLAGA DE COMPRESION RECTA DEL SISTEMA 2.0 DE MANO CON 6 ORIFICIOS 2565243
107 |MINIPLACA DE COMPRESION EN T DEL SISTEMA 2.0 DE MANO CON 7 {2+1+4) ORIFICIOS 1931115
108 |PLACARECTA DEL SISTEMA 2.0 HPS CON § ORIFICIOS CON/SIN BLOQUEO 4164038
109 |PLAGARECTA DEL SISTEMA 2.0 HPS CON 12 ORIFICIOS CON/SIN BLOQUEO 4.164.038
110 |PLACAENY DEL SISTEMA 2.0 HPS CON 11 ORIFICIOS CON/SIN BLOQUEQ 4164038
111 |PLACAEN LIZQUIERDA DEL SISTEMA 2.0 HPS CON 10 ORIFICIOS CON/SIN BLOQUEC 4164038
112 |PLACAEN L DERECHA DEL SISTEMA 2.0 HPS CON 10 ORIFICIOS CON/SIN BLOQUEO 4.464.038
113 [PLACAEN T DEL SISTEMA 2.0 HPS CON 10 (2+8) ORIFICIOS CON/SIN BLOQUEO 4464038
114 |PLACAEN T DEL SISTEMA 2.0 HPS CON 11 (3+8) ORIFICIOS CON/SIN BLOQUEO 4.164038
115 |PLACA EN REJILLA OBLICUA IZQUIERDA DEL SISTEMA 2.0 HPS CON 8 {2X4) ORIFICIOS CONSIN BLOQUEQ 4.164.038
116 |PLACA EN REJILLA OBLICUA DERECHA DEL SISTEMA 2.0 HPS GON B (2X4) ORIFICIOS CON/SIN BLOQUED 4.164.038
147 |PLACASUBCONDILAR DEL SISTEMA 2.0 HPS CON § ORIFICIOS CON/SIN BLOQUED 4.786.260
198 |PLAGA GONDILAR {ZQUIERDA DEL SISTEMA 2.0 HPS CON 7 ORIFICIOS CON/SIN BLOQUEO 4.164.038
119 |PLACA CONDILAR DERECHA DEL SISTEMA 2.0 HPS CON 7 ORIFICIOS GON/SIN BLOQUEO 4.164.038
120 |PLAGAENZ OBLICUA DEL SISTEMA 2.0 HPS CON 9 ORIFICIOS CONISIN BLOGUEO 5164038
121 |PLACARECTALCDCP DEL SISTEMA 2.0 HPS CON 4 ORIFICIOS CON/SIN BLOGUEO 4247141
122 |PLACA REGTALCDCP DEL SISTEMA 2.0 HPS CON 6 ORIFICIOS CON/SIN BLOQUEO 4666034
123 |PLACA REGTALCDCP DEL SISTEMA 2.0 HPS CON 8 ORIFICIOS CON/SIN BLOQUEO 5.085.348
124 |MINITORNILLO SISTEMA 2.0 HPS X 06MM LONGITUD 570,335
125 |MINI TORNILLO SISTEMA 2.0 HPS X 07MM LONGITUD 570.335
126 |MINI TORNILLO SISTEMA 2.0 HPS X 08MM LONGITUD 570335
127 |MINITORNILLO SISTEMA 2.0 HPS X 08MM LONGITUD 570.335
128 [MINI TORNILLO SISTEMA 2.0 HPS X 10MM LONGITUD 570.335
129 |MINI TORNILLO SISTEMA 2.0 HPS X 11MM LONGITUD 570335
130 [MINI TORNILLO SISTEMA 2.0 HPS X 12MM LONGITUD 570.335
131 |MINI TORNILLO SISTEMA 2.0 HPS X 13MM LONGITUD 570335
432 |MINI TORNILLO SISTEMA 2.0 HPS X 14MM LONGITUD 570.335
133 [MINITORNILLO SISTEMA 2.0 HPS X 16MM LONGITUD 570335
3¢ |MINITORNILLO SISTEMA 2.0 HPS X 18MM LONGITUD 570335
435 |MINI TORNILLO SISTEMA 2.0 HPS X 20MM LONGITUD 510335
135 [MINITORNILLO SISTEMA 2.0 HPS X 22MM LONGITUD 570335
437 |MINI TORNILLO SISTEMA 2.0 HPS X 24MM LONGITUD 570335
138 |MIN| TORNILLO SISTEMA 2.0 HPS X 26MM LONGITUD 570335
133 [MINI TORNILLO SISTEMA 2.0 HPS X 28MM LONGITUD 570335
140 |MINITORNILLO SISTEMA 2.0 HPS X 30MM LONGITUD 570335
141 |MINI TORNILLO SISTEMA 2.0 HPS X 32MM LONGITUD 570.335
142 |MINITORNILLO SISTEMA 2.0 HPS X 34MM LONGITUD 570335
143 |MINI TORNILLO SISTEMA 2.0 HPS X 36MM LONGITUD 570.335
144 |MINITORNILLO LAG SISTEMA 2.0 HPS X 06MM LONGITUD 1.128.015
145 |MINI TORNILLC LAG SISTEMA 2.0 HPS X 67MM LONGITUD

1,128.015




MINI TORNILLO LAG SISTEMA 2.0 HPS X 08BMM LONGITUD

145 1128015
147 |MINI TORNILLO LAG SISTEMA 2.0 HPS X 09MM LONGITUD 1128015
148 [MINI TORNILLO LAG SISTEMA 20 HES X 10MM LONGITUD 1128015
149 |MINI TORNILLO LAG SISTEMA 2.0 HPS X +1MM LONGITUD 1.128.015
150  |[MINI TORNILLO LAG SISTEMA 2.0 HPS X 12MM LONGITUD 1126015
151 {MINI TORNILLO LAG SISTEMA 2.0 HPS X 13MM LONGITUD 1128015
152 |MINITORNILLO LAG SISTEMA 2.0 HPS X 14MM LONGITUD 1.128.015
153 |MINITORNILLO LAG SISTEMA 2.0 HPS X 16MM LONGITUD 1.120.015
154 |MINITORNILLO LAG SISTEMA 2.0 HPS X 18MM LONGITUD 1.428.015
155 |MINI TORNILLO LAG SISTEMA 2.0 HPS X 20MM LONGITUD 1.128.015
155 |MIN| TORNILLO LAG SISTEMA 2.0 HPS X 22MM LONGITUD 1.128.015
157 |MINITORNILLO LAG SISTEMA 2.0 HPS X 24MM LONGITUD 1128015
158 |MINI TORNILLO LAG SISTEMA 2.0 HPS X 26MM LONGITUD 1128015
159 {MINI TORNILLO LAG SISTEMA 2.0 HPS X 28MM LONGITUD 1128015
160 |MINI TORNILLO LAG SISTEMA 2.0 HPS X 30MM LONGITUD 1128.015
161 |MINI TORNILLO LAG SISTEMA 2.0 KPS X 32MM LONGITUD 1128015
162 |MiNITORNILLO LAG SISTEMA 2.0 HPS X 34MM LONGITUD 1128015
163 |MINI TORNILLO LAG SISTEMA 2.0 HPS X 36MM LONGITUD 1128015
164 |MINI TORNILLO BLOQUEADO ANGULADO SISTEMA 2.0 HPS X 06MM LONGITUD 823.021
165  |MINI TORNILLO BLOQUEADO ANGULADO SISTEMA 2.0 HPS X G7MM LONGITUD 823021
166 |MINI TORNILLO BLOQUEADO ANGULADO SISTEMA 2.0 HPS X 08MM LONGITUD 82302t
167 |MINI TORNILLO BLOQUEADO ANGULADO SISTEMA 2.0 HPS X 09MM LONGITUD 823021
168 |MiNi TORNILLO BLOQUEADO ANGULADO SISTEMA 2.0 HPS X 10MM LONGITUD 823.021
169 |MINi TORNILLO BLOQUEADO ANGULADO SISTEMA 2.0 HPS X MM LONGITUD 823.021
70 |MINI TORNILLO BLOQUEADO ANGULADO SISTEMA 2.0 HPS X 12MM LONGITUD 823,021
171 |MINITORNILLO BLOQUEADO ANGULADO SISTEMA 2.0 HPS X 13MM LONGITUD 823,021
72 |MINITORNILLO BLOQUEADO ANGULADO SISTEMA 2.0 HPS X 14MM LONGITUD 823,021
173 |MiNI TORNILLO BLOQUEADO ANGULADO SISTEMA 2.0 HPS X 16MM LONGITUD 823,021
174 |MiNI TORNILLO BLOQUEADO ANGULADO SISTEMA 2.0 HPS X 18MM LONGITUD 823,021
475  |MINITORNILLO BLOQUEADO ANGULADO SISTEMA 2.0 HPS X 20MM LONGITUD 823,024
76 |MINI TORNILLO BLOQUEADO ANGULADO SISTEMA 2.0 HPS X 22MM LONGITUD 823,021
477 |MINI TORNILLO BLOQUEADO ANGULADD SISTEMA 2.0 HPS X 24MM LONGITUD 823.02
176 |MINI TORNILLO BLOQUEADO ANGULADO SISTEMA 2.0 HPS X 26MM LONGITUD 823,024
79 |MINI TORNILLO BLOQUEADO ANGULADO SISTEMA 2.0 HPS X 28MM LONGITUD 823024
186 |MIN TORNILLO BLOQUEADO ANGULADO SISTEMA 2.0 HPS X 30MM LONGITUD 823.021
183 |MINI TORNILLO BLOQUEADO ANGULADO SISTEMA 2.0 HPS X 32MM LONGITUD 823,021
182 |MINI TORMILLO BLOQUEADO ANGULADO SISTEMA 2.0 HPS X 34MM LONGITUD 823,021
153 |MINI TORNILLO BLOQUEADO ANGULADO SISTEMA 2.0 HPS X 36MM LONGITUD 823021
158 |MAXI PLAGA DE COMPRESION EN LIZQUIERDA DEL SISTEMA 2.4 DE MANC CON 6 (2+4) ORIFICIOS 1914335
185 |MAXIPLACA DE COMPRESION EN L DERECHA DEL SISTEMA 2.6 DE MANO CON 6 (2+4) ORIFICIOS 1914335
185  |MAXIPLACA DE COMPRESION EN T DEL SISTEMA 2.4 DE MANO CON 6 {244) ORIFICIOS 2004610
187 | MAXI PLACA DE COMPRESION EN T OBLICUA [ZQUIERDA DEL SISTEMA 2.4 DE MAND CON § (2+4) GRIFICIOS 2004610
188 |MAXI PLACA DE COMPRESION EN T OBLICUA DERECHA DEL SISTEMA 2.4 DE MANO CON 6 (2+4) ORIFICIOS 2004610
189 [MAXI PLACA DE COMPRESION RECTA DEL SISTEMA 2.4 DE MANO CON 4 ORIFICIOS 2941529
190 |MAXIPLACA DE COMPRESION RECTA DEL SISTEMA 2.4 DE MANO CON 5 ORIFICIOS 3433087
491 |MAXIPLAGA DE COMPRESION RECTA DEL SISTEMA 2.4 DE MANO CON 6 ORIFICIOS 3500333
192 PLACA RECTA DEL SISTEMA 2.4 HPS CON § ORIFICIOS CON/SIN BLOQUED 4.164.038
193 |PLACA RECTA DEL SISTEMA 2.4 HPS CON 12 ORIFICIOS CON/SIN BLOQUED 4.164.038
194 PLACA EN Y DEL SISTEMA 2.4 HPS CON 11 ORIFICIOS CON/SIN BLOQUEADO 4.164.038
195 |PLACA ENLIZOUIERDA DEL SISTEMA 2.4 HPS CON 10 ORIFICIOS CON/SIN BLOQUEO 4164.038
195  |PLACA EN L DERECHA DEL SISTEMA 2.4 HPS CON 10 ORIFICIOS CONSIN BLOQUEO 4.164.038
197 |PLACAEN TDEL SISTEMA 2.6 HPS CON 10 (2+8) ORIFICIOS CON/SIN BLOQUED 4.164.038
195 |PLACAEN T DEL SISTEMA 2.4 HPS CON 14 (3+8) ORIFICIOS CONSIN BLOGUEG 4.164.038
199 |PLACA EN REJILLA OBLICUA IZQUIERDA DEL SISTEMA 2.4 HPS CON 8 (2X4) ORIFICIOS CON/SIN BLOQUEO 4164038
200 [PLACA EN REJILLA OBLICUA DERECHA DEL SISTEMA 2.4 HPS CON 8 (2X4) ORIFICIOS CON/SIN BLOGUEO 4.464.038
201 |[PLACA SUBCONDILAR DEL SISTEMA 2.4 HPS CON 9 ORIFICIOS CON/SIN BLOQUEO 4786.260
202 [PLACA CONDILAR [ZQUIERDA DEL SISTEMA 2.4 HPS CON 8 GRIFICIOS CONISIN BLOGUEO 4.164038
203 |PLACACONDILAR DEREGHA DEL SISTEMA 2.4 HPS CON 8 ORIFICIOS CON/SIN BLOQUEO 4164038
206 [PLACAENZOBLICUA DEL SISTEMA 2.4 PS CON § ORIFICIOS CON/SIN BLOQUEO 4164038
205  |PLACARECTALCDCP DEL SISTEMA 2.4 HPS CON 4 ORIFICIOS CON/SIN BLOQUED 4247481
206 [PLACARECTALCDGP DEL SISTEMA 2.4 HPS CON 6 ORIFICIOS CON/SIN BLOQUEC 4566.034
207 [PLACARECTALCDCP DEL SISTEMA 2.4 HPS CON B ORIFICIOS CON/SIN BLOQUEO 5085.348
208 |MAX) TORNILLO SISTEMA 2.4 HPS X 06MM LONGITUD 688.030
209 |[MAXI TORNILLO SISTEMA 2.4 HPS X GTMM LONGITUD 688,030
210 |MAX) TORNILLO SISTEMA 2.4 HPS X 08MM LONGITUD 688,030
214 |MAXI TORNILLO SISTEMA 2.4 HPS X 00MM LONGITUD 638,030
212 |MAXI TORNILLO SISTEMA 2.4 HPS X 10MM LONGITUD 588,030
213 [MAXI TORNILLO SISTEMA 2.4 HPS X 11MM LONGITUD 688.030
214 [MAXI TORNILLO SISTEMA 2.4 HPS X 12MM LONGITUD 688,030
215 |MAXI TORNILLO SISTEMA 2.4 HPS X 13MM LONGITUD 688.030
216 |MAXI TORNILLO SISTEMA 2.4 HPS X 14MM LONGITUD 588.030
217 |MAXI TORNILLO SISTEMA 2.4 HPS X 15MM LONGITUD 688.030
215 |MAXI TORNILLO SISTEMA 2.4 HPS X 18MM LONGITUD 688.030
219 |MAXITORNILLO SISTEMA 2.6 HPS X 20MM LONGITUD £88.030
200 {MAXI TORNILLO SISTEMA 2.4 HPS X 22MM LONGITUD 688.030
221 [MAXI TORNILLO SISTEMA 2.4 HPS X 24MM LONGITUD 688.030
222 |MAXITORNILLO SISTEMA 2.4 HPS X 26MM LONGITUD 688,020
273 |MAXI TORNILLO SISTEMA 2.4 HPS X 28MM LONGITUG 683.030
224 {MAXITORNILLO SISTEMA 2.6 HPS X 30MM LONGITUD 668.030
225  |MAXITORNILLO SISTEMA 2.4 HPS X 32MM LONGITUD 688.030
226 |MAXITORNILLO SISTEMA 2.4 HPS X 34MM LONGITUD 685.030
227 |MAXITORNILLO SISTEMA 2.4 HPS X 36MM LONGITUD 688.030
28 |MAXITORNILLO LAG SISTEMA 2.4 HPS X 06MM LONGITUD 984.568
220 {MAXI TORNILLO LAG SISTEMA 2.4 HPS X 07MM LONGITUD 984.568
20 |MAXI TORNILLO LAG SISTEMA 2.4 HPS X 08MM LONGITUD 984,568
231 [MAXI TORNILLO LAG SISTEMA 2.4 HPS X 09MM LONGITUD 984,568
232 {MAXI TORNILLO LAG SISTEMA 2.4 KPS X 10MM LONGITUD 984,588
233 [MAXI TORNILLO LAG SISTEMA 2.4 HPS X 11MM LONGITUD 984,588




234 |MAXI TORNILLO LAG SISTEMA 2.4 HPS X 121M LONGITUD 984568
235 |MAXI TORNILLO LAG SISTEMA 2.4 HPS X 131M LONGITUD 984568
236 MAXI TORNILLO LAG SISTEMA 2.4 HPS X 14MM LONGITUD 984,588
737 |MAXI TORNILLO LAG SISTEMA 2.4 HPS X 16MM LONGITUD 584588
238 |MAXI TORNILLO LAG SISTEMA 2.4 HPS X 18MM LONGITUD 984588
23 |MAXITORNILLO LAG SISTEMA 2.4 HPS X 20MM LONGITUD 984588
240 MAX! TORNILLO LAG SISTEMA 2.4 HPS X 22MM LONGITUD 584.588
241 |MAXI TORNILLO LAG SISTEMA 2.4 HPS X 24MM LONGITUD 984588
242 MAX] TORNILLO LAG SISTEMA 2.4 HPS X 26MM LONGITUD 984.588
243 MAX] TORNILLO LAG SISTEMA 2.4 HPS X 28MM LONGITUD 984.588
244 |MAXITORNILLO LAG SISTEMA 24 HPS X 30MM LONGITUD 984588
245 |MAX| TORNILLO LAG SISTEMA 2.4 HPS X 32MM LONGITUD 984,588
246 |MAXI TORNILLO LAG SISTEMA 2.4 HPS X 34MM LONGITUD 984588
247 |MAXI TORNILLO LAG SISTEMA 2.4 HPS X 36MM LONGITUD 984568
248 | MAX TORNILLO BLOQUEADO ANGULADO SISTEMA 2.4 HPS X 06MM LONGITUD 1097318
249 MAXI TORNILLO BLOQUEADO ANGULADO SISTEMA 2.4 HPS X 07MM LONGITUD 1.037,318
250 | MAXI TORNILLO BLOQUEADO ANGULADO SISTEMA 2.4 HPS X 08MM LONGITUD 1037318
254 MAXI TORNILLO BLOQUEADO ANGULADO SISTEMA 2.4 HPS X DSMM LONGITUD 1.037.318
252 |MAXI TORNILLO BLOQUEADO ANGULADO SISTEMA 2.4 HPS X 10MM LONGITUD 1.037.318
253 | MAXI TORNILLO BLOQUEADO ANGULADO SISTEMA 2.4 HPS X 11MM LONGITUD 1.037.318
25 |MAXI TORNILLO BLOQUEADO ANGULADO SISTEMA 2.4 HPS X 12MM LONGITUD 1.097.318
255 |MAXI TORNILLO BLOQUEADO ANGUILADO SISTEMA 24 HPS X 134M LONGITUD 1037318
25 |MAXI TORNILLO BLOQUEADO ANGULADO SISTEMA 2.4 HPS X 14MM LONGITUD 1037318
257 MAX| TORNILLO BLOQUEADO ANGULADO SISTEMA 2.4 HPS X 16MM LONGITUD 1.037.318
258 MAXI TORNILLO BLOQUEADG ANGULADO SISTEMA 2.4 HPS X 18MM LONGITUD 1.037,318
25 |MAXi TORNILLO BLOGUEADO ANGULADO SISTEMA 24 HPS X 20MM LONGITUD 1037318
260 |MAXI TORNILLO BLOQUEADO ANGLILADO SISTEMA 2.4 HPS X 22MM LONGITUD 1037318
261 MAX] TORNILLO BLOQUEADO ANGULADO SISTEMA 2.4 HPS X 24MM LONGITUD 1.037.318
262 |MAXI TORNILLO BLOQUEADO ANGULADO SISTEMA 2.4 HPS X 26MM LONGITUD 10373
263 MAX] TORNILLO BLOQUEADO ANGULADO SISTEMA 2.4 KPS X 26MM LONGITUD 1.037.318
264 |MAXI TORNILLO BLOQUEADO ANGULADO SISTEMA 2.4 HPS X 30MM LONGITUD 1037318
265 MAXI TORNILLO BLOQUEADQO ANGULADO SISTEMA 2.4 HPS X 32MM LONGITUD 1.037.318
266 MAXI TORNILLO BLOQUEADO ANGULADO SISTEMA 2.4 HPS X 34MM LONGITUD 1.037.318
267 |MAXITORNILLO BLOQUEADO ANGUILADO SISTEMA 2.4 HPS X 36MM LONGITUD 1,097,318
PERNO BLOQUEADO SISTEMA 2.4 HPS DE 1.8MM X 18MM LONGITUD 1.495.089

L o S SISTEMA DE PIE .

PLACA RECTA DEL SISTEMA 2.0 FPS CON 4 ORIFICIOS 2719538

PLACA RECTA DEL SISTEMA 2,0 FPS CON 5 ORIFICIOS 2820038

271 |PLACARECTADEL SISTEMA 2.0 FPS CON 6 ORIFICIOS 2670859
272 |PLACA EN L DEREGHA DEL SISTEMA 20 FPS GON 6 (2+4) ORIFIGIOS 1021258
2713 PLAGA EN L {ZQUIERDA DEL SISTEMA 2.6 FPS CON 6 {2+4) ORIFICIOS 3.021.258
274 |PLACAEN L DERECHA OBLIGUA DEL SISTEMA 2.0 FPS CON 6 (2+4) ORIFICIOS 3222478
275 PLACA EN L {ZQUIERDA OBLICUA DEL SISTEMA 2.0 FPS CON 8 (2+4) ORIFICIOS 3222478
276 |PLACA EN T DEL SISTEMA 2.0 FPS CON 7 (3+4) ORIFICIOS BLOQUEADA 2625341
2n PLACA EN T DEL SISTEMA 2.0 FPS CON 7 (3+4} CRIFICIOS DE COMPRESION 3.625.341
278 | PLAGAEN T DERECHA OBLICUA DEL SISTEMA 2.0 FPS CON7 (2+5) ORIFICIOS 3625301
219 |PLAGAEN T IZQUIERDA OBLICUA DEL SISTEMA 2.0 FPS CON7 (2+5) ORIFICIOS 3625341
280 |PLACAEN Y DEL SISTEMA 2.0 FPS CON 6 (2+4) ORIFICIOS 3625341
281 |PLACAEN Y DEL SISTEMA 2.0 FPS CON7 (3+4) ORIFICIOS 3625341
262 |PLACA SUBCONDILAR DEL SISTEMA 2.0 FPS GON 8 ORIFICIOS 5157908
263 |MINI TORNILLO SISTEMA 2.0 FPS X08MM LONGITUD 788,181
204 |MINITORNILLO SISTEMA 20 FPS X10MMLONGITUD 768481
265 |MINI TORNILLO SISTEMA 2.0 FPS X12MIA LONGITUD 768,181
286 |MINI TORNILLO SISTEMA 20 FPS X14MM LONGITUD 768.181
267 | MINITORNILLO SISTEMA20 FPS X16MM LONGITUD 768481
288 |MINITORNILLO SISTEMA 20 FPS X18MM LONGITUD 768.481
269 |VINITORNILLO SISTEMA 20 FPS X20MM LONGITUD 768181
290 |MIN| TORNILLO SISTEMA 20 FPS X22MM LONGITUD 768.481
201 |MiNI TORNILLO BLOQUEADG SISTEMA 2.0 FPS X 08MMLONGITUD 11067269
262 | MIN| TORNILLO BLOQUEADO SISTEMA 20 FPS X 10 LONGITUD 1067258
203 | MINITORNILLO BLOGLIEADO SISTEMA 2.0 FPS X 12M LONGITUD 1067269
294 MiNi TORNILLO BLOQUEADO SISTEMA 2.0 FPS X 14MM LONGITUD 1.067.269
765 | MINI TORNILLO BLOGLIEADO SISTEMA 2.0 FPS X 16MM LONGITUD 1067269
296 MINI TORNILLO BLOQUEADO SISTEMA 2.0 FPS X 18MM LONGITUD 1.067.265
297 |MiNi TORNILLO BLOQUEADO SISTEMA 2,0 FPS X 20MM LONGITUD 1067269
208 | MINI TORNILLO BLOQUEADO SISTEMA 2.0 FPS X 2ZMM LONGITUD 1067269
29 | ARANDELA SISTEMA 20 FPS 349288
300 |PLACA DE DESPLAZAMIENTO DEL SISTEMA 27 FPS CON 4 ORIFICIOS Y PASO DE OMM 5402998
301 |PLACA DE DESPLAZAMIENTO DEL SISTEMA 2.7 FPS CON 4 ORIFICIOS Y PASO DE 1MM 5402998
302 |PLACADE DESPLAZAMIENTO DEL SISTEMA 2.7 FPS CON 4 ORIFICIOS Y PASO DE 24M 5402998
303 |PLAGA DE DESPLAZAMIENTO DEL SISTEMA 27 FPS CON 4 ORIFICIOS Y PASO DE M 5402998
4 |PLACA DE DESPLAZAMIENTO DEL SISTEMA 2.7 FPS CON 4 ORIFICIOS ¥ PASO DE 4MM 5402988
305 |PLACA DE DESPLAZAMENTO DEL SISTEMA 2.7 FPS CON 4 ORIFICIOS Y PASO DE SMM 5402998
306 |PLACARECTA DE COMPRESION DEL SISTEMA 2.7 FPS CON 4 ORIFICIOS 1202426
307 | PLAGA RECTA DE COMPRESION DEL SISTEMA 27 FPS CON § ORIFICIOS 4352603
308 PLACA RECTA DE COMPRESION DEL SISTEMA 2.7 FPS CON & ORIFICIOS 4.502.780
309 |PLACARECTADE COMPRESION DEL SISTEMA 27 FPS CON 7 GRIFICIOS 1852957
310 |PLACA EN L DERECHA DEL SISTEMA 27 FPS CON 6 (2+4) ORIFICIOS 5763254
311 |PLACAEN LIZOUIERDA DEL SISTEMA 2.7 FPS CON 6 (2+4) ORIFICIOS 5763254
312 |PLAGAEN L DERECHA OBLICUA DE COMPRESION DEL SISTEMA 27 FPS GON 6 (2+4) ORIFICIOS 6123510
313 |PLACAEN LIZQUIERDA OBLICUA DE COMPRESION DEL SISTEMA 2.7 FPS CON 6 (2+4) ORIFICIOS §122510
314 |PLACA SUBCONDILAR DEL SISTEMA 2.7 FPS CON 10 ORIFICIOS 6303217
315 |PLAGAEN T DEL SISTEMA 2.7 FPS CON7 (3+4) ORIFICIOS 5402998
316 PLACA EN T DERECHA OBLICUA DEL SISTEMA 2.7 FPS CON § (2+4) ORIFICIOS 5402998
317 |PLACAEN TIZQUIERDA OBLICUA DEL SISTEMA 27 FPS CON & {2+4) ORIFICIOS 5402998
318 PLACA DE CUNA DE MM DEL SISTEMA 2.7 FPS CON 4 ORIFICIOS 5.402.998
319 |PLAGA DE CUNA DE 2.0MM DEL SISTEMA 27 FPS CON 4 ORIFICIOS 5402998




320 PLACA DE CURA DE 2.5MM DEL SISTEMA 2.7 FPS CON 4 ORIFICIOS 5.402.998
321 PLACA DE CURA DE 3.0MM DEL SISTEMA 2.7 FPS CON 4 ORIFICIOS 5402998
322 PLACA DE CUNA DE 3.5MM DEL SISTEMA 2.7 ¥PS CON 4 ORIFICIOS 5.402.938
323 PLACA DE CUNA DE 4.0MM DEL SISTEMA 2.7 FPS CON 4 ORIFICIOS 5.402.998
324 PLACA DE CUNA DE 4.5MM DEL SISTEMA 2.7 FPS CON 4 ORIFICIOS 5402998
325 PLACA DE CUNA DE 5.0MM DEL SISTEMA 2.7 FPS CON 4 ORIFICIOS 5.402.998
326 PLACA LAPIDUS DERECHA DEL SISTEMA 2.7 FPS CON 4 ORIFICIOS 6.482623
327 PLACA LAPIDUS IZQUIERDA DEL SISTEMA 2.7 FPS CON 4 ORIFICIOS 6.482923
328 PLACA NC LARGA CON 10 ORIFICIOS DEL SISTEMA 27 FPS 13.686.358
328 PLACA NC CORTA CON 6§ ORIFICIOS DEL SISTEMA 2.7 FPS 11.525.665
330 PLACA 1ST MTP/MPJ CORTA DERECHA DEL SISTEMA 2.7 FPS 13202.079
331 PLACA 1ST MTP/MPJ CORTA [ZQUIERDA DEL SISTEMA 2.7 FPS 13202078
332 PLACA 1ST MTP/MPJ LARGA DERECHA DEL SISTEMA 2.7 FPS 14.430.774
333 PLACA 1ST MTP/MPJ LARGA IZQUIERDA DEL SISTEMA 2.7 FPS 14439774
334 PLAGA 1ST MTP/MPJ PRIMARIA DERECHA DEL SISTEMA 2.7 FPS 825171
335 PLACA 1ST MTP/MPJ PRIMARIA IZQUIERDA DEL SISTEMA 2.7 FPS 8254721
33 PLACA GANCHO DERECHA DEL SISTEMA 2.7 FPS 8.355.073
37 PLACA GANCHO 1ZQUIERDA DEL SISTEMA 2.7 FPS 8355073
338 PLACA GANCHO CORTA DEL SISTEMA 2.7 FPS £.962.561
338 TORNILLO SISTEMA FPS DE 2.7 X 10MM LONGITUD 885.032
340 TORNILLO SISTEMA FPS DE 2.7 X 12MM LONGITUD 885,032
341 TORNILLO SISTEMA FPS DE 2.7 X 14MM LONGITUD 885.032
342 TORNILLO SISTEMA FPS DE 2.7 X 16MM LONGITUD 885.032
343 TORNILLO SISTEMA FPS DE 2.7 X 18MM LONGITUD 885032
344  TORNILLO SISTEMA FPS DE 2.7 X 20MM LONGITUD 885032
345 TORNILLO SISTEMA FPS DE 2.7 X 22MM LONGITUD 885.032
346 TORNILLO SISTEMA FPS DE 2.7 X 24MM LONGITUD 885032
347 TORNILLO SISTEMA FPS DE 2.7 X 26MM LONGITUD 885.032
348 TORNILLO SISTEMA FPS DE 2.7 X 28MM LONGITUD 885.032
348 TORNILLO SISTEMA FPS DE 2.7 X 30MM LONGITUD 885.032
350 TORNILLO SISTEMA FPS DE 2.7 X 32MM LONGITUD 885.032
351 TORNILLO SISTEMA FPS DE 2.7 X 34MM LONGITUD 885032
352 TORNILLO SISTEMA FPS DE 2.7 X 36MM LONGITUD 885,032
353 TORNILLO SISTEMA FPS DE 2.7 X 38MM LONGITUD 885.032
354 "TORNILLO SISTEMA FPS DE 2.7 X 40MM LONGITUD 885.032
355 TORNILLO SISTEMA FPS DE 2.7 X 45MM LONGITUD 885,032
356 TORNILLO SISTEMA FPS DE 2.7 X S0MM LONGITUD 885.032
357 'TORNILLO BLOQUEADO DEL SISTEMA FPS DE 2.7 X 10MM LONGITUD 1265115
358 TORNILLO BLOQUEADO DEL SISTEMA FPS DE 2.7 X 12MM LONGITUD 1265115
359 TORNILLO BLOQUEADO DEL SISTEMA FPS DE 2.7 X 14MM LONGITUD 1.265.115
360 TORNILLO BLOQUEADO DEL SISTEMA FPS DE 2.7 X 16MM LONGITUD 1265115
361 TORNILLO BLOQUEADO DEL SISTEMA FFPS DE 2.7 X 18MM LONGITUD 1285415
352 TORNILLO BLOQUEADO DEL SISTEMA FPS DE 2.7 X 20MM LONGITUD 1263115
363 TORNILLO BLOGUEADO DEL SISTEMA FPS DE 2.7 X 22MM LONGITUD 1.265.115
354 TORNILLO BLOQUEADO DEL SISTEMA FPS DE 2.7 X 24MM LONGITUD 1265115
365 TORNILLO BLOQUEADO DEL SISTEMA FPS DE 2.7 X 26MM LONGITUD 1265115
3856 TORNILLO BLOQUEADO DEL SISTEMA FPS DE 2.7 X 28MM LONGITUD 1.265.115
367 TORNILLO BLOQUEADO DEL SISTEMA FPS DE 2.7 X 30MM LONGITUD 1265.115
368 TORNILLO BLOQUEADO DEL SISTEMA FPS DE 2.7 X 32MM LONGITUD 1265315
369 TORNILLO BLOQUEADO DEL SISTEMA FPS DE 2.7 X 34MM LONGITUD 1.265.115
370 TORNILLO BLOQUEADO DEL SISTEMA FPS DE 2.7 X 36MM LONGITUD 1.265.415
374 TORNILLO BLOQUEADQ DEL SISTEMA FPS DE 2.7 X 38MM LONGITUD 1265.415
372  TORNILLO BLOQUEADO DEL SISTEMA FPS DE 2.7 X 40MM LONGITUD 1265415
373 ' TORNILLC BLOQUEADO DEL SISTEMA FPS DE 2.7 X 45MM LONGITUD 1265.115
374 TORNILLO BLOQUEADO DEL SISTEMA FPS DE 2.7 X 50MM LONGITUD 1265.115
375 ARANDELA SISTEMA 2.7 FPS MARCA 324,398
376 PLACA RECTA SISTEMA 2.7 ELF 5 ORIFICIOS 4876.113
3n PLACA EN Y COMPRESION SISTEMA 2.7 ELF 10 ORIFICIOS 6,051.375
378 PLACA EN T COMPRESION SISTEMA 2.7 ELF 7 ORIFICIOS 6.051.375
78 PLACA SUBCONDILAR SISTEMA 27 ELF 10 ORIFICIOS 7.060.85¢
380 PLACA GANCHO {ZQUIERDA SISTEMA 2.7 ELF 6 ORIFICIOS 9078117
381 PLACA GANCHO SISTEMA 2.7 ELF 4 ORFICIOS 9.078.117
382 PLACA GANCHO DERECHA SISTEMA 2.7 ELF 6 ORIFICIOS 9.078.117
383 PLACA EN H DESPLAZAMIENTO OMM SISTEMA 2.7 ELF 6.481.657
384 PLACA DESPLAZAMIENTO 2MM SISTEMA 27 ELF ¢ 8.635.856
385 PLACA DESPLAZAMIENTO 3MM SISTEMA 27 ELF 4 10.791232
386 PLACA DESPLAZAMIENTO 4MM SISTEMA 27 ELF 4 15,100.808
387 PLACA LAPIDUS SISTEMA 2.7 ELF 8.635.866
388 PLACA CURA OMM SISTEMA 2.7 ELF 6.481.657
389 PLACA CURA 3MM SISTEMA 2.7 ELF 8.636.866
390 PLACA CURA 4MM SISTEMA 2.7 ELF 10.791.232
391 PLACA CURA 5MM SISTEMA 2.7 ELF 12.946.441
392 PLACA {ER MTF PRIMARIA [ZQUIERDA 10" SISTEMA 2.7 ELF 15.100.806
303 PLACA 1ER MTF PRIMARIA DERECHA 10* SISTEMA 2.7 ELF 15.100.806
394 PLACA 1ER MTF PRIMARIA DERECHA 0°/5" SISTEMA 2.7 ELF 16.614.388
385 PLACA 1ER MTF PRIMARIA IZQUIERDA 0°/5° SISTEMA 2.7 ELF 16.614.388
396 PLACA 1ER MTF TRANSFIJACION IZQUIERDA 10°110" SISTEMA 2.7 ELF 15.100.806
387 PLACA 1ER MTF TRANSFIJACION DERECHA 10°/10° SISTEMA 2.7 ELF 15.100.806
388 PLACA ARTRODESIS ANTERIOR TIBIO-TALAR x 3 ORF DER 35.565.800
389 PLACA ARTRODESIS ANTERIOR TIBIO-TALAR x 5 ORF DER 35565.800
400 PLACA ARTRODESIS ANTERIOR TIBIO-TALAR x 7 ORF DER 35.565.800
401 PLACA ARTRODESIS ANTER(OR TIBIO-TALAR x 3 ORF {ZQ 35.565.800
402 PLACA ARTRODESIS ANTERICR TIBIO-TALAR x § ORF iZQ 35.565.800
403 PLACA ARTRODESIS ANTERIOR TIBIO-TALAR x 7 ORF 1ZQ 35.565.800
404 PLACA ARTRODESIS POSTERIOR TIBIO TALAR 3 GRIFICIOS UNIVERSAL 35.565.800
405 TORNILLO SISTEMA ELF 2.7 X 10MM LONGITUD DOBLE AVANCE 1.161.763
406 TORNILLO SISTEMA ELF 2.7 X 12MM LONGITUD DOBLE AVANCE 1.161.763

k]
]

TORNILLO SISTEMA ELF 2.7 X 14MM LONGITUD DOBLE AVANCE

1.161.763




408 |TORNILLO SISTEMA ELF 2.7 X 16MM LONGITUD DOBLE AVANGE 1.161.783
409 [TORNILLO SISTEMA ELF 2.7 X 18MM LONGITUD DOBLE AVANCE 1.461.763
410 |TORNILLO SISTEMA ELF 2.7 X 20MM LONGITUD DOBLE AVANCE 1.161.763
411 [TORNILLO SISTEMA ELF 2.7 X 22MM LONGITUD DOBLE AVANGE 1.161.763
412 | TORNILLO SISTEMA ELF 2.7 X 24MM LONGITUD DOBLE AVANGE 1161763
413 |TORNILLO SISTEMA ELF 2.7 X 26MM LONGITUD DOBLE AVANCE 1.161.763
414 |TORNILLO SISTEMA ELF 2.7 X 28MM LONGITUD DOBLE AVANCE 1161763
415 |TORNILLO SISTEMA ELF 2.7 X 30MM LONGITUD DOBLE AVANCE 1161763
416 |TORNILLO BLOQUEADO SISTEMA ELF 2.7 X 10MM LONGITUD DOBLE AVANCE 1.953.567
417 [TORNILLO BLOGUEADO SISTEMA ELF 2.7 X 12MM LONGITUD DOBLE AVANCE 1.953.567
418 |TORNILLO BLOQUEADO SISTEMA ELF 2.7 X 14MM LONGITUD DOBLE AVANCE 1953567
419 |TORNILLO BLOQUEADO SISTEMA ELF 2.7 X 16MM LONGITUD DOBLE AVANCE 1.953.567
420 |TORNILLO BLOGUEADO SISTEMA ELF 2.7 X 18MM LONGITUD DOBLE AVANCE 1.953.567
421 |TORNILLO BLOQUEADO SISTEMA ELF 2.7 X 20MM LONGITUD DOBLE AVANCE 1.953.567
422 |TORNILLO BLOQUEADO SISTEMA ELF 2.7 X 22MM LONGITUD DOBLE AVANCE 1.953.567
423 TORNJLLO BLOQUEADO SISTEMA ELF 2,7 X 24MM LONGITUD DOBLE AVANCE 1.953.567
424 ' TORNILLO BLOQUEADO SISTEMA ELF 2.7 X 26MM LONGITUD DOBLE AVANGE 1.953.567
425 |TORNILLO BLOQUEADO SISTEMA ELF 2.7 X 28MM LONGITUD DOBLE AVANCE 1.953.567
428 |TORNILLO BLOQUEADO SISTEMA ELF 2.7 X 30MM LONGITUD DOBLE AVANCE 1.953.567
427 |TORNILLO SEGURIDAD SISTEMA ELF 2.7 X 10MM LONGITUD DOBLE AVANCE 1953567
428 |TORNILLO SEGURIDAD SISTEMA ELF 2.7 X 14MM LONGITUD DOBLE AVANCE 1.953.567
429 |TORNILLO SEGURIDAD SISTEMA ELF 2.7 X 18MM LONGITUD DOBLE AVANGE 1.953.567
430 |TORNILLO SEGURIDAD SISTEMA ELF 2.7 X 22MM LONGITUD DOBLE AVANGE 1.953.567
431 TORNILLO SEGURIDAD SISTEMA ELF 2.7 X 26MM LONGITUD DOBLE AVANGE 1.953.567
432 TORNILLO SEGURIDAD SISTEMA ELF 2.7 X 30MM LONGITUD DOBLE AVANCE 1.953.567
433 TORNILLO SISTEMA 3.5 X 65MM LONGITUD DOBLE AVANCE 1.968.753
434 |TORNILLO SISTEMA 3.5 X 70MM LONGITUD DOBLE AVANCE 1968753
435 |TORNILLO SISTEMA 4.0 X 85MM LONGITUD DOBLE AVANGE 1.988.753
438 | TORNILLO SISTEMA 4.0 X 70MM LONGITUD DOBLE AVANGE 1.968.753
437 | TORNILLO BLOQUEADO SISTEMA 3.5 X 65MM LONGITUD DOBLE AVANCE 2215.141%
438 | TORNILLO BLOQUEADO SISTEMA 3.5 X 70MM LONGITUD DOBLE AVANCE 2215111
433 |TORNILLO BLOQUEADO SISTEMA 4.0 X 65MM LONGITUD DOBLE AVANCE 2215141
440 | TORNILLO BLOQUEADO SISTEMA 4.0 X 70MM LONGITUD DOBLE AVANGE 2215111
441 il Nail, Standsrd T2 Tibla @8x240 mm 10.463.289
442 | Tiblal Nall, Standard 12 Tibla @8x255 mm 10.463.289
443 | Tibinl Nai, Standard 12 Tibia G6x270 mm 10.463.289
444 Tibial Nail, Standerd T2 Tiia 28x285 mm 10.463.289
445 | Tibial Nail, Standard T2 Tibia 28300 mm 10.463.289
446 | Tioial Nei, Standard T2 Tibia @8x315 mm 10463289
447 | Tioini Nel, Standard 12 Tibia BEX330 mm 10.463.289
448 Tibia! Neil, Standard T2 Tibia @8x345 mm 10.463.289
44g | Tibial Nai, Standard T2 Tibia 98x360 mm 10.463.289
450 | Tial Nal, Standard T2 Tibia @8<375 mm 10.463.269
451 | Tbisi Nai, Standard 72 Tibia G8X390 mm 10.463.269
452 |Tibini Nall, Standard T2 Tibia @8x405 mm 10.463.288
453 | Thiai Nai, Siandard 12 Tibia G8x420 mm 10.463.269
456 |Tolat Nl Standard 12 Tibia @9X240 mm 10.463.289
455 | Tbio Nai, Standard T2 Tibia B9X255 mm 10.463.289
456 |Tibiai Nei, Siandard 12 Tibla @9<270 mm 10.463.269
457 | Thoiai Nai, Siandard 12 Tibia @9x285 mm 10.463.268
458 |Tibiai Nai, Standerd 72 Tibia B9X300 mm 10.463.289
459 Tiblal Nail, Standard T2 Tibla @9x315 mm 10.463.288
460 | Tibial Nai, Stondard 12 Tibia G9%330 mm 10.463.288
461 | Tibiai Nai, Standard T2 Tibia @9X345 mm 10.463.285
462 | Tblal Nai, Stendard 12 Tibia @9¥360 mm 10.463.289
463 | Tibial Nai, Standard 12 Thbla G9:375 mm 10.463.289
164 Tiblal Nail, Standard T2 Tibla @9x392 mm 10,463.289
465 | Tibial Nail, Standard T2 Tiia @9x405 mm 10.463.289
468 | Tiblal Nai, Standard 12 Tila @9x426 mm 10.463.289
467 | Tibial Nai, Standard 12 Thia @10:240 mm 10.463.269
45 | Tibiel Mo, Standard T2 Tibin @10x255 mm 10.463.289
469 |Tibial Nai, Standard 12 Tibia @10x270 mm 10.463.289
470 | Vibial Naf, Standard T2 Thia @10x285 mm 10.463.269
AT Tibial Naif, Standard T2 Tibla @10x300 mm 10.463.289
42 Tibial Noll, Standard T2 Tibla @10x315 mm 10.463.289
473 |Tibial Nail, Standard T2 Tibia @10x330 mm 10.463.289
474 | Tibial Nail, Standard T2 Tibia 210%345 mm 10.463.289
a5 Tibial Nall, Standerd T2 Tibla @10:380 mm 10.463.269
476 | Tibial Nel, Standard T2 Tibia @10X375 mm 10.463.289
477 | Tibial Nai, Standard T2 Tibia 210x39 mm 10.463.269
478 | Tibial Nel, Standard T2 Tibia @10x405 mm 10.463.269
473 | Tibis! Nall, Standard T2 Tibia B10x420 mm 10.463.288
480 | Tholel Nal, Standard T2 Tibia 219@4C mm 10.463.288
481 Tiole! Nell, Standard T2 Tibla @1 255 mm 10.463.289
452 | Tibisi Nal, Standard 12 Tibia 81970 mm 10.463.289
483 Tibla! Neil, Standard T2 Tibia 11x285 mm 10.463.28%
484 Thoia! Nall, Standard T2 Yibie €11x300 mm 10.463.289
485 | Thoiai Nei, Standerd 72 Tibia 811315 mm 10.463.289
456 | Vibial Nel, Standard T2 Tibia B11x330 mm 10.463.289
47 | Thoial Nai, Standard T2 Tibia @11x345 mm 10.463.269
488 | Tiblal Nal, Standard T2 Tibla 19360 mm 10.463.289
489 | Thoial Nei, Standard T2 Tibia @19X375 mm 10.463.289
490 | Tioisl Nai, Standard T2 Tibia 819390 mm 10.463.289
491 |Tioiel Nail, Standard T2 Tibla 311x405 mm 10.463.289
492 | Tiolel Nei, Standard T2 Tibia @11x420 mm 10.463.269
493 | Tholal Noi, Standard 12 Tibia @12240 mm 10.463.289
494 Tiblaf Nail, Standard T2 Tibia 212x255 mm

10.463.288




495 Tibinl Nail, Standard T2 Tibia @42x270 mm

10.463.289

495 Tibial Nail, Standerd T2 Tibin ©12285 mm 10.463.289
487 Tibisl Nell, Standard T2 Tibis 12300 mm 10.463.289
498 Tibinl Noll, Standerd T2 Tibla §12x315 mm 10.463.289
493 Tivial Nei, Standerd T2 Tibis $12x330 imm 10.463.289
500 Tiial Nal, Standard T2 Tibia ©12x345 mm 10.463.283
501 Tiotal Nell, Standerd T2 Thie 312¢360 m 10.463.289
502 Tibinl Nall, Standord T2 Tibla @423375 mm 10.463.268
503 | 7ibiel Nel. Standerd T2 Tibla 3126390 mm 10.463.289
504 Tiviel Nell, Standard T2 Tibla ©12x405 mm 10.463.289
505 Tibiel Nefl, Standard T2 Tibia D12x420 mm 10.463.289
506 Tibial Nail, Standard T2 Tibia 913x240 mm 10.463.288
507 Tibint Nafl, Standard T2 Tibia 913x255 mm 10.463.289
508 Tibio! Nall, Standard T2 Tibia 213270 mm 10463269
509 Tibis! Nail, Standard T2 Tibia €13x285 mm 10.463289
540 Tibial Nafl, Standard T2 Tibia 913300 mm 10.463.289
511 Toiol Nail, Standerd T2 Tibia @13¢315 mm 10.463.285
512 |Tisi Nal, Standard T2 Thbia 913330 mm 10.453.289
513 Tibia! Nail, Standard T2 Tibia 213x345 ram 10.463.288
514 Tibin! Nal, Stendard T2 Tibla @13x360 mm 10.463.28%
515 Thinl Nall, Standard T2 Tibia £13x375 mm 10.463.289
546 Thial Nail, Standard T2 Thia 813330 mm 10.463.289
547 Tibial Nail, Standard T2 Tibia @13x405 mm 10.463.289
518 Thbial Nalt, Standard T2 Tibla £13x420 mm 10,463.289
519 | Campression Screw, Advanced 12 Tbia 2.701.689
520 |End Cap, Standard 12 Tibie B8 rm 1.540.622
521 |End Cap 72 Tibia+5 mm 1540622
522 |End Cap 72 This +10 mm 1.540.622
523 End Cap 12 Tiois +15 mm 1.540.622
Nait lnsem;l;n Sleeve, el@c T2 ﬁ)le SP1@8-11 1.849.244

Nail Insertion Sleeve, elaslic T2 Tivis SP1 08-13 1.849.244

525 |Locking Serew, Portlly Threaded T2 This 9525 mm 1.232.000
527 |Locking Screw, Partially Threaded 12 Thia G530 mm 1.232.000
528 Locking Screw, Partially Threaded 72 Tibis @535 mm 4.232.000
529 Locking Screw, Portially Threaded T2 Tibis B5x40 mm 1232000
530 Locking Screw, Partinlly Threaded T2 Tibia @5x45 mm 1.232.000
531 Locking Screw, Parlially Threaded T2 This B5x50 mm 1.232.000
532 Locking Screw, Partially Threaded T2 Tibis @5x55 mm 1.232.000
533 Locking Screw, Partially Threaded T2 Tibls B5x60 mm 1.232.000
534 Locking Screw, Partially Thrended T2 Tibls @5x65 mm 1.232.000
535 Locking Screw, Partially Threaded T2 Tible @5x70 mm 1.232.000
536 Locking Screw, Partially Thrended T2 Tibis B5x75 mm 1.232.000
537 Locking Screw, Partially Threaded T2 Tibin @550 mm 1.232.000
538 Locking Screw, Partially Threaded T2 Tibin ©5x85 mm 1.232.600
538 Locking Screw, Partially Threaded T2 Tible @5x90 mm 1.232.000
540 Locking Screw, Partinlly Threaded T2 Tible @5x95 mm 1.232000
541 Locking Screw, Partinlly Thresded T2 Tibla @5x100 mm 1.232.000
542 Locking Screw, Partially Threaded T2 Tibin @5x405 mm 1.232.000
Locking Screw, Partially Threaded T2 Tibla @5x110 mm 1.232.000

544 Locking Screw, Partially Thresded T2 Thia 05x415 mm 1.232.000
545 Locking Screw, Partiafly Threaded T2 Tibla @6x120 mm 1.232.000
Locking Screw, Fully Threaded T2 Tibia @5:25 mm 1232000

547 Locking Screw, Fully Threaded T2 Tibia @57.5 mm 1232.000
Locking Screw. Fully Threaded T2 Tibis ©5x30 mm 1.232.000

549 Locking Screw, Fully Threaded T2 Tibfe @5x32,5 mm 1.232.000
550 Locking Screw, Fully Threaded T2 Tibia B5x35 mm 1.232.000
551 Locking Screw, Fully Threaded T2 Tibla @537,5 mm 1232000
552 |Locking Screw, Fully Theaded T2 Tihia 05xé0 mm 1.232.000
553 Locking Screw, Fully Threaded T2 Tibis @5x42,5 mm 1232.000
554 Locking Screw, Fully Threaded T2 Tibia B5x45 mm 1232.000
555 Locking Screw, Fully Threaded T2 Tibis @5x47.5 mm 1.232000
556 Locking Screw, Fully Threaded T2 Tibia @5%50 mm 1.232.000
557 Locking Screw, Fully Threaded T2 Tibia B5x52.5 mm 1.232.000
558 Locking Screw, Fully Threaded T2 Tibla @%5x55 mm 1.232.000
559 Locking Screw, Fully Threaded T2 Tibia B5%57.5 mm 1.232.000
560 Locking Screw, Fully Threaded T2 Tibia @5x60 mm 1.232.000
564 Locking Screw, Fully Trreaded T2 Tibis @5x65 mm 1.232.006
567 |Locking Serew, Fully Threaded T2 Tibia B5x70 rm 1.232.000
563 Locking Screw, Fully Threaded T2 Tibia @5x75 mm 1232000
564 Locking Screw, Fully Threaded 12 Tibin G5xB0 mm 1232000
565 {ocking Screw, Fully Threaded T2 Tibia @5x85 mm 1.232.000
566 Locking Screw, Fully Threaded T2 Tibia 95:80 mm 1232000
567 Locking Screw, Fully Threaded T2 Tibia @5x85 mm 1.232.000
568 Locking Serew, Fully Threaded T2 Tibla @5x100 mm 1.232.000
569 Locking Screw, Fully Threaded T2 Tibia @5x105 mm 1.232.000
570 Locking Screw, Fully Threaded T2 Tibia @5x110 mm 1.232.000
574 Locking Screw, Fully Thrended T2 Tibia @5x115 mm 1.232.000
572 Locking Screw, Fully Threaded T2 Tibia @5x120 mm 1.232.000
573 |Monitoreo Intraoperstorio Del Nervio Facial 13.108.978
574 Sistema De Fresado De Oido + Pieza Curve Y Rectn + Fresa Cortante Y Dismantads 9.624.533
575 Equipo de is + punis de in taring de cx laringea 7247778
578 GRAPADORA LINEAL NTLCT5 6.648.708
517 RECARGA PIGRAPADORA REF.SR7$ 2.909.891
578 CLAVO TITANIO FEMUR RETROGRADO SEINE 8 * 200 MM 6.701.818
579 [CUVO TIYANIC FEMUR RETROGRADO SEINE § * 220 MM 6.701.916




580 CLAVO TITANIO FEMUR RETROGRADO SEINE 9 * 240 MM 6.701.916

581 CLAVO TITANIO FEMUR RETROGRADO SEINE 9 * 260 MM £.701.918
582 CLAVO TITANIO FEMUR RETROGRADO SEINE § * 280 MM 6.701.916
583 CLAVO TITANIO FEMUR RETROGRADO SEINE 8 * 300 MM 6.701.916
584 CLAVO TITANIO FEMUR RETROGRADO SEINE 9 * 320 MM 6.701.916
585 GLAVO TITANIQ FEMUR RETROGRADO SEINE 8 * 340 MM 6.701.916
586 CLAVO TITANIO FEMUR RETROGRADO SEINE 9 * 360 MM 6.701.916
587 CLAVO TITANIO FEMUR RETROGRADO SEINE 10 * 200 MM 6.701.918
588 CLAVO TITANIO FEMUR RETROGRADO SEINE 10 * 220 MM 8.701.918
589 CLAVQ TITANIC FEMUR RETROGRADO SEINE 10 * 240 MM 6.701.816
580 CLAVO TITANIO FEMUR RETROGRADO SEINE 10 * 260 MM 6.701.916
581 CLAVO TITANIQ FEMUR RETROGRADO SEINE 10 * 280 MM 6.701.618
592 CLAVO TITANIO FEMUR RETROGRADO SEINE 16 * 300 MM 6701916
593 CLAVO TITANIO FEMUR RETROGRADO SEINE 10 * 320 MM §.701.916
594 CLAVO TITANIO FEMUR RETROGRADO SEINE 10 * 340 MM £.701.916
585 GLAVO TITANIO FEMUR RETROGRADO SEINE 10 * 380 MM 6.701,916
598 CLAVO TITANIO FEMUR RETROGRADO SEINE 11 200 MM 8.701.916
597 CLAVO TITANIO FEMUR RETROGRADO SEINE 11 * 220 MM 6701918
598 CLAVO TITANIO FEMUR RETROGRADO SEINE 11 * 240 MM 8.701.916
598 CLAVQ TITANIO FEMUR RETROGRADO SEINE 11 * 260 MM £.701.916
600 CLAVO TITANIC FEMUR RETROGRADO SEINE 11 * 280 MM 8.701.916
801 CLAVO TITANIO FEMUR RETROGRADO SEINE 11 * 300 MM 6.701.916
602 CLAVO TITANIC FEMUR RETROGRADO SEINE 11+ 320 MM 6.701.916
603 CLAVO TITANIO FEMUR RETROGRADO SEINE 11 * 340 MM 8.701.916
604 CLAVO TITANIO FEMUR RETROGRADO SEINE 11 * 380 MM 8.701.918
605 CLAVO TITANIO FEMUR RETROGRADO SEINE 12 * 200 MM 6.701.916
608 CLAVO TITANIO FEMUR RETROGRADO SEINE 12 * 220 MM 6.701.916
607 GLAVO TITANIO FEMUR RETROGRADO SEINE 12 * 240 MM 8701916
808 CLAVO TITANIO FEMUR RETROGRADO SEINE 12 * 260 MM 6.701.918
809 (CLAVO TITANIQ FEMUR REYROGRADO SEINE 12 * 280 MM 6.701.916
810 CLAVO TITANIO FEMUR RETROGRADO SEINE 12 * 300 MM 6.701.916
611 CLAVO TITANIO FEMUR RETROGRADO SEINE 12 * 320 MM 6.701.916
612 CLAVO TITANIQ FEMUR RETROGRADO SEINE 12 * 340 MM 6.701.916
813 CLAVO TITANIO FEMUR RETROGRADO SEINE 12 * 360 MM 6.701.916
614 PERNO DE BLOQUEO ROSCA PARCIAL SEINE 4.0 X 30 MM 570374
615 PERNO DE BLOQUEO ROSCA PARGIAL SEINE 4.0 X 35 MM 570.371
516 PERNO DE BLOQUEO ROSCA PARCIAL SEINE 4.0 X 40 MM 570371
817 PERNO DE BLOQUEQ ROSCA PARCIAL SEINE 4.0 X 45 MM 570371
818 PERNQ DE BLOQUEO ROSCA PARCIAL SEINE 4.0 X 50 MM 570.371
819 PERNO DE BLOQUEO ROSCA PARCIAL SEINE 4.0 X 55 MM 570.371
620 PERNO DE BLOQUEQ ROSCA PARCIAL SEINE 4.0 X 60 MM 570.371
621 PERNO DE BLOQUEO ROSCA PARCIAL SEINE 4.0 X 65 MM 570.371
822 PERNO DE BLOQUEO ROSCA PARCIAL SEINE 4.0 X 70 MM 570371
623 PERNO DE BLOQUEO EN TITANIO SEINE 5.0 MM X 60 669.823
624 PERNC DE BLOQUEO EN TITANIO SEINE 5.0 MM X 65 669.823
625 PERNO DE BLOQUEO EN TITANIO SEINE 5.0 MM X 70 669.823
626 PERNO DE BLOQUEO EN TITANIO SEINE 5.0 MM X 75 - 669.823
627 PERNO DE BLOQUEO EN TITANIO SEINE 5.0 MM X 80 669.823
628 PERNC DE BLOQUEQ EN TITANIO SEINE 5,0 MM X 85 669,823
629 PERNO DE BLOQUEO EN TITANIO SEINE 5.0 MM X 30 669.823
630 PERNOC DE BLOQUEO EN TITANIO SEINE 5.0 MM X 85 669.823
831 PERNO DE BLOQUEO EN TITANIO SEINE 5.0 MM X 100 669.823
' TAPON DE SEGURIDAD EN TITANIO PARA CLAVO § 800.800

CLAVO DE STEINMAN ROSCADO 2.0 X 300MM 234.827

634 PLACA BLOQUEADA TIT FEMUR DISTAL ANGULO VARIABLE 7221733

635} TORNILLO TIT CORTICAL 4.5 X 20 PARA PLACA AV 225867

638 | TORNILLG TIT ESPONJOSO 4.8 X 12 RP PARA PLACA AV 203.280

837 ITORNILLO TIT BLOQUEADO 5.0 X 20 PARA PLACA AV 677,600

638 {PLACA TIBIA LATERAL PROXIMAL EN L, DIA. 3.5, VA 4 ORIFICIOS 1ZQ 4.660.793

639 | PLACA YIBIA LATERAL PROXIMAL EN L, DIA. 3.5, VA 6 ORIFICIOS ZQ 4.660.793

640 | FLACA TIBIA LATERAL PROXIMAL EN L, DIA. 3.5, VA 8 ORIFICIOS 12Q 4.660.793
641{PLACA TIBIA LATERAL PROXIMAL EN L, DIA. 3.5, VA 4 ORIFICIOS DER 4660793
642{PLACA TIBIA LATERAL PROXIMAL EN L, DIA. 3.5, VA 6 ORIFICIOS DER 4.660.783

6431 PLACA TIBIA LATERAL PROXIMAL EN L, DIA. 3.5, VA 8 ORIFICIOS DER 4660793

6441 PLACA DE TIBIA PROXIMAL MEDIAL LCP AV X 4 ORIF DER 4.660.793
645]PLACA DE TIBIA PROXIMAL MEDIAL LCP AV X § ORIF DER 4.660.793

646 | PLACA DE TIBIA PROXIMAL MEDIAL LCP AV X 8 ORIF DER 4.660.793

647 | PLACA DE TIBIA PROXIMAL MEDIAL LGP AV X 4 ORIF 12Q 4.660.793

648 | PLACA DE TIBIA PROXIMAL MEDIAL LCP AV X § ORIF 1ZQ 4.660.793

649 {PLACA DE TI8IA PROXIMAL MEDIAL LCP AV X 8 ORIF 12Q 4.680.783
650|GRAPA EN U 8 mm 1.524.444

651 |GRAPA EN U 8 mm 1524444

652 GRAPAEN U 10 mm 1,524.444
653{GRAPAEN U 10 mm 1.524.444
654{GRAPAENU 11 1.524.444

658 | SISTEMA DE CERCLAJE EN BANDA AC 5 MM X 550 MM 5.880.000

658 | SISTEMA DE CERCLAJE EN BANDA 8 MM X 450 MM 5,880.000

660 | SISTEMA DE CERCLAJE EN BANDA 8 MM X 500 MM 5.880.000
661{SISTEMA DE CERCLAJE EN BANDA 6 MM X 550 MM 5.880.000

DE CERCLAJE EN BANDA 5 MM X 500 MM (CON AGUJA) §.880.000

DOBLE BANDA POSTE TORACOLUMBAR FIJACIN VARILLA 5, 6.762.000




664

MICRO PLACA RECTA DEL SISTEMA 1.2 CON 18 ORIFICIOS 2407.470
665 MICRO PLACA RECTA DEL SISTEMA 1.2 CON 5 ORIFICICS 1.652622
866[MICRO PLACA EN L IZQUIERDA DE 13MM DEL SISTEMA 1.2 CON 4 ORIFICIOS Y PUENTE 1.856.711
667 [MICRO PLAGA EN L DERECHA DE 13MM DEL SISTEMA 1.2 CON 4 ORIFIGIOS Y PUENTE 1856711
668[MICRO PLACA EN T DE 19MM DEL SISTEMA 1.2 CON 5 ORIFICIOS Y PUENTE 1856711
668| MICRO TORNILLO AUTOPERFORANTE SISTEMA 1.2 X 3MM LONGITUD 598,163
670 MICRO TORNILLO AUTOPERFORANTE SISTEMA 1.2X 4MM LONGITUD 598.163
671|MICRO TORNILLO AUTOPERFORANTE SISTEMA 1.2 X MM LONGITUD 598.163
672| TORNILLO AUTOPERFORANTE SISTEMA 1.6 X 4MM LONGITUD 555,852
673[ TORNILLO AUTOPERFORANTE SISTEMA 1.6 X SMM LONGITUD 555.852
74| TORNILLO AUTOPERFORANTE SISTEMA 1.6 X 6MM LONGITUD 555852
675 TORNILLO AUTOPERFORANTE SISTEMA 1.6 X 8MM LONGITUD 555852
§76{MICRO PLACA EN H DEL SISTEMA 1.2 CON 6 ORIFICIOS 1551822
§77{MICRO PLACA CURVA DEL SISTEMA 1.2 CON 12 ORIFICIOS 1.804.444
678 MICRO FLACA CURVA DEL SISTEMA 1.2 CON 3 ORIFICIOS 1702815
679|MICRO PLACA CURVA DEL SISTEMA 1.2 CON 4 ORIFICIOS 1702815
680 MICRO PLACA CURVA DEL SISTEMA 1.2 CON 5 ORIFICIOS 1702815
681|MICRO PLACA CURVA DEL SISTEMA 1.2 CON 6 ORIFICIOS 1.702.815
682 MICRO PLACA CURVA DEL SISTEMA 1.2 CON 7 ORIFICIOS 1.702.815
683 MICRO PLAGA CURVA DEL SISTEMA 1.2 CON 8 ORIFICIOS 1702815
84| MICRO PLACA CURVA DEL SISTEMA 1.2 CON 9 ORIFICIOS 1.702815
685| MICRO PLACA RECTA DEL SISTEMA 1.2 CON 10 ORIFICIOS 2008533
685{MICRO PLACA RECTA DEL SISTEMA 1.2 CON 8 ORIFICIOS 1.913956
687 [MICRO PLACA EN TRES RECTANGULOS GRANDES DEL SISTEMA 1.2 CON 8 (2X¢4) ORIFICICS 1652622
688 MICRO PLACA EN TRES RECTANGULOS PEQUENOS DEL SISTEMA 1.2 CON 8 (2X4) ORIFICICS 1.652.622
883| MICRO MALLA DEL SISTEMA 1.2 DE 100MM X 74MM 7.877.748
690( MICRO MALLA DEL SISTEMA 1.2 DE 20MM X 20MM 3579.022
691|MICRO MALLA DEL SISTEMA 1.2 DE 20MM X 30MM 3579.022
92| MICRO MALLA DEL SISTEMA 1.2 DE 30MM X 30MM 3579.022
833[MICRO PLAGA EN L IZQUIERDA DE 16MM DEL SISTEMA 1.2 CON 4 ORIFICIOS Y PUENTE 1.856.711
94| MICRO PLACA EN L DERECHA DE 16MM DEL SISTEMA 1.2 CON 4 ORIFICIOS Y PUENTE 1.856.741
95| MICRO PLACA EN Z DERECHA DEL SISTEMA 1.2 CON 4 ORIFICIOS 1856711
895[MICRO PLAGA EN Z [ZQUIERDA DEL SISTEMA 1.2 CON 4 ORIFICIOS 1856711
97| MICRO PLACA GRANDE DE CRANEO DEL SISTEMA 1.2 CON 6 ORIFICIOS 2008533
§98[MICRO PLACA PEQUERA DE CRANEO DEL SISTEMA 1.2 CON 6 ORIFICIOS 2008533
98| MICRO PLACA EN X DEL SISTEMA 1.2 CON § ORIFICIOS 1.551.822
700| MICRO PLAGA EN TRES REGTANGULOS MEDIANOS DEL SISTEMA 1.2 CON B (2X4) ORIFICIOS 1652622
701| MICRO PLAGA PARA PISO DE ORBITA CORTA DEL SISTEMA 1.2 CON § ORIFICIOS 4019570
702|MICRO PLACA PARA PISO DE ORBITA LARGA DEL SISTEMA 1.2 CON 6 ORIFICIOS 4421511
703[PLACA FISO DE ORBITA ABANICO 2MM ESPESOR SISTEMA 12 14.624.295
704| PLACA PISO DE ORBITA ABANICO 3MM ESPESOR SISTEMA 1.2 14624.295
705 PLACA PISO DE ORBITA OVALADA 2MM ESPESOR SISTEMA 1.2 8.576.711
706 PLACA PISO DE ORBITA OVALADA 3MM ESPESOR SISTEMA 1.2 8.576.111
707 |PLACA PISO DE GRBITA PREFORMADA [ZQUIERDA .3MM ESPESOR SISTEMA 1.2 23.052.504
708| PLACA PISO DE GRBITA PREFORMADA IZQUIERDA .4MM ESPESOR SISTEMA 1.2 23.052.504
708|PLACA PISO DE GRBITA PREFORMADA DERECHA .3MM ESPESOR SISTEMA 1.2 23052504
710|PLACA PISO DE ORBITA PREFORMADA DERECHA .4MM ESPESOR SISTEMA 1.2 23052504
711[MICRO TORNILLO SISTEMA 1.2 X 2MM LONGITUD 423111
712|MICRO TORNILLO SISTEMA 1.2 X 3MM LONGITUD 43111
713 MICRO TORNILLO SISTEMA 1.2 X 4MM LONGITUD 423111
714]MICRD TORNILLO SISTEMA 1.2 X SMM LONGITUD 423114
715[MICRO TORNILLO SISTEMA 1.2 X 8MM LONGITUD 42311
716 MICRO TORNILLO SISTEMA 1.2 X 10MM LONGITUD 469.570
717|MICRO TORNILLO DE SEGURIDAD SISTEMA 1.2 DE 1.5MMX 3MM LONGITUD 458570
718 MICRO TORNILLO DE SEGURIDAD SISTEMA 1.2 DE 1.5MMX 6MM LONGITUD 469570
718|PLACA EN L DERECHA DE 13MM DEL SISTEMA 1.6 CON 4 ORIFICIOS Y PUENTE 1355200
720| PLACA EN L IZQUIERDA DE 13MM DEL SISTEMA 1.6 CON 4 CRIFICIOS Y PUENTE 1.355.200
721|PLACA EN L DERECHA DE 15MM DEL SISTEMA 1.6 CON 4 ORIFICICS Y PUENTE 1.355.200
722| PLACA EN L IZQUIERDA DE 15MM DEL SISTEMA 1.6 CON 4 ORIFICIOS Y PUENTE 1355200
723|PLACA EN L DERECHA DE 22MM DEL SISTEMA 1.6 CON 6 ORIFICIOS Y PUENTE 1.355.200
724| PLACA EN L IZQUIERDA DE 22MM DEL SISTEMA 1.6 CON § ORIFICIOS Y PUENTE 1355200
725|PLACA EN L DERECHA DE MM DEL SISTEMA 1.6 CON 4 ORIFICIOS Y PUENTE 1355200
725|PLACA EN L iZQUIERDA DE 6MM DEL SISTEMA 1.6 CON 4 ORIFICIOS Y PUENTE 1.355.200
727|PLACA EN L DERECHA DE 8MM DEL SISTEMA 1.6 CON 4 ORIFICIOS Y PUENTE 1.355.200
728|PLACA EN LIZQUIERDA DE 8MM DEL SISTEMA 1.6 CON 4 ORIFICIOS Y PUENTE 1.355.200
728|PLACA EN L DEREGHA DE 10MM DEL SISTEMA 1.6 CON 6 ORIFICIOS Y PUENTE 1355200
730| PLACA EN L [ZQUIERDA DE 10MM DEL SISTEMA 1.6 CON § ORIFICIOS Y PUENTE 1.355.200
731|PLACA EN L DERECHA DE 12MM DEL SISTEMA 1.6 CON 6 ORIFICIOS Y PUENTE 1.355.200
732|PLACA EN L [ZQUIERDA DE 12MM DEL SISTEMA 1.6 CON & ORIFICIOS Y PUENTE 1.355.200
733|PLACA EN Z DERECHA DE MM DEL SISTEMA 1.6 CON 4 ORIFICIOS Y PUENTE 1355200
734]PLACA EN Z [ZQUIERDA DE 9MM DEL SISTEMA 1.6 CON 4 ORIFICIOS Y PUENTE 1.355.200
735]PLACA EN Z DERECHA DE 11MM DEL SISTEMA 1.5 CON 4 ORIFICIOS Y PUENTE 1.355.200
736]PLACA EN Z IZQUIERDA DE 11MM DEL SISTEMA 1.5 CON 4 ORIFICIOS Y PUENTE 1355200
T3TIPLACA EN Y DE 15MM DEL SISTEMA 1.5 CON 5 ORIFICIOS Y PUENTE 1494578
738| PLAGA GURVA DEL SISTEMA 1.6 CON 10 ORIFICIOS 1494578
733| PLACA CURVA DEL SISTEMA 1.6 CON 3 ORIFICIOS 1.494.575
740{ PLAGA CURVA DEL SISTEMA 1.6 CON 4 ORIFICIOS 1494578
741|PLACA CURVA DEL SISTEMA 1.5 CON 5 ORIFICIOS 1494578
742} PLACA CURVA DEL SISTEMA 1.6 CON § ORIFICIOS 1.494.578
743| PLACA CURVA DEL SISTEMA 1.6 CON 7 ORIFICIOS 1494578
744| PLAGA EN | DEL SISTEMA 1.6 CON 4 ORIFICIOS 1471622
745|PLACA RECTA DE 18MM DEL SISTEMA 1.6 CON & ORIFICIOS Y PUENTE 1171.022
746{ PLACA EN Y AMPLIADA DEL SISTEMA 1.6 CON 11 ORIFICIOS Y PUENTE 2558.163
747|PLACA RECTA DEL SISTEMA 1.6 CON 18 ORIFICIOS 2253274
748| PLACA EN DOBLE Y DEL SISTEMA 1.6 FAST-FLAP GON 6§ ORIFICIOS Y PUENTE 1.636.030
743| MALLA DEL SISTEMA 1.6 FAST-FLAP DE 36MM X S0MM 5.088.533
750| MALLA DEL SISTEMA 1.6 FAST-FLAP DE 20MM X 20MM 5.088.533

751

MALLA DEL SISTEMA 1.6 FAST-FLAP DE 30MM X 30MM

5.088.533




752{PLACA RECTA DEL SISTEMA 1.8 CON 10 ORIFICIOS 1,338,193
763|PLAGA RECTA DEL SISTEMA 1.6 CON 3 ORIFICIOS 1.338.193
754|PLAGA RECTA DEL SISTEMA 1.6 CON 4 ORIFICIOS 1171022
755|PLACA RECTA DEL SISTEMA 1.6 CON 5 ORIFICIOS 1.338.183
756| PLACA RECTA DEL SISTEMA 1.6 CON 6 ORIFICIOS 1.338.183
757| PLAGA RECTA DEL SISTEMA 1.6 CON 7ORIFICIOS 1.338.183
758} PLACA PISO DE ORBITA OVALADA .3MM ESPESOR SISTEMA 1.6 8.842.607
759} PLACA PISO DE ORBITA PREFORMADA IZQUIERDA 3MM ESPESOR SISTEMA 1.6 23.052.504
760{PLACA PISO DE GRB(TA PREFORMADA {ZQUIERDA AMM ESPESOR SISTEMA 1.6 23.052.504
761| PLACA PISO DE ORBITA PREFORMADA DEREGHA .3MM ESPESOR SISTEMA 1.6 23.052.504
762|PLACA PISO DE ORBITA PREFORMADA DEREGHA .4MM ESPESOR SISTEMA 1.6 23.052.504
763|PLACA PISO DE ORBITA OVALADA .3MM ESPESOR PEQUENA SISTEMA 1.6 8.842.607
764|PLACA PISO DE ORBITA OVALADA 3MM ESPESOR MEDIANA SISTEMA 1.6 8.842.607
765| PLACA PISO DE ORBITA PREFORMADA IZQUIERDA 4AMM ESPESOR SISTEMA 1.6 23.052.504
766| PLAGA PISO DE ORBITA PREFORMADA DERECHA 4MM ESPESOR SISTEMA 1.6 23052504
787} PLACA PISO DE ORBITA ABANICO .2MM ESPESOR SISTEMA 1.6 14.624.296
768{ FLAGA PISO DE ORBITA ABANICO .3MM ESPESOR SISTEMA 1.6 14.624.296
7831 PLACA PISO DE ORBITA OVALADA .2MM ESPESOR SISTEMA 1.6 8.842.607
770! PLACA PREFORMADA IZQUIERDA PARA ORTOGNATICA DEL SISTEMA 1.5 OSA GON 2 MM DE AVANCE 3104059
774]PLACA PREFORMADA DERECHA PARA ORTOGNATICA DEL SISTEMA 1.6 OSA CON 2 MM DE AVANGE 3.104.058
772{PLACA PREFORMADA [ZQUIERDA PARA ORTOGNATIGA DEL SISTEMA 1.6 OSA GON 4 MM DE AVANCE 3104058
773|PLAGA PREFORMADA DEREGHA PARA ORTOGNATICA DEL SISTEMA 1.6 OSA CON 4 MM DE AVANCE 3104059
774 PLAGA PREFORMADA IZQUIERDA PARA ORTOGNATIGA DEL. SISTEMA 1.8 OSA GON 6 MM DE AVANCE 3104059
775|PLACA PREFORMADA DERECHA PARA ORTOGNATICA DEL SISTEMA 1.8 OSA CON 6 MM DE AVANCE 3104058
776| PLAGA PREFORMADA 1ZQUIERDA PARA ORTOGNATICA DEL SISTEMA 1.6 OSA CON 8 MM DE AVANGE MARCA 3,104,059
77| PLACA PREFORMADA DERECHA PARA ORTOGNATICA DEL SISTEMA 1.6 OSA GON 8 MM DE AVANGE MARCA 3104059
778} PLAGA PREFORMADA DERECHA PARA PILAR DEL SISTEMA 1.6 OSA 3814222
779| PLAGA PREFORMADA IZQUIERDA PARA PILAR DEL SISTEMA 1.6 OSA 3814222
780{ TORNILLO SISTEMA 1.6 X 4MM LONGITUD 371259
761| TORNILLO SISTEMA 1.6 X 6MM LONGITUD 371,259
762{ TORNILLO SISTEMA 1.6 X BMM LONGITUD 371259
783| TORNILLO SISTEMA 1.6 X 10MM LONGITUD 371.258
784| TORNILLO SISTEMA 1.6 X 12MM LONGITUD 371,259
785| TORNILLO SISTEMA 1.6 X 14MM LONGITUD 371259
786 TORNILLO DE SEGURIDAD SISTEMA 1.6 DE 1.9MM X 4MM LONGITUD 371259
787| TORNILLO DE SEGURIDAD SISTEMA 1.6 DE 1.9MM X SMM LONGITUD 371.258
788| TORNILLO DE SEGURIDAD SISTEMA 1.6 DE 1.9MM X MM LONGITUD 371259
78| TORNILLO DE SEGURIDAD SISTEMA 1.6 DE 1.9MM X 8MM LONGITUD 371259
790| MINI PLACA RECTA DEL SISTEMA 2.0 CON 10 ORIFICIOS 1.637.274
791} MINI PLACA RECTA DEL SISTEMA 2.0 CON 2 ORIFICIOS 1.097.600
792| MINt PLAGA RECTA DEL SISTEMA 2.0 GON 5 ORIFICIOS 1.637.274
793 MiN| PLAGA REGTA DEL SISTEMA 2.0 GON § ORIFICIOS 1637274
794 | MINI PLACA RECTA DEL SISTEMA 2.0 CON 7 ORIFICIOS 1.637.274
795} MINI PLACA GRANDE DE CRANEO DEL SISTEMA 2.0 CON § ORIFICIOS 1.864.178
796] MIN| PLAGA PARA AVANCE DE MENTON DE 4MM DEL SISTEMA 2.0 CON 4 ORIFICIOS 2.350.467
757| MIN| PLAGA PARA AVANCE DE MENTON DE 6MM DEL SISTEMA 2.0 CON 4 ORIFICIOS 2359.467
798{ MIN{ PLACA PARA AVANCE DE MENTON DE 8MM DEL SISTEMA 2.0 CON 4 ORIFICIOS 2350467
799] MiN| PLACA PARA AVANGE DE MENTON DE 10MM DEL SISTEMA 2.0 GON 4 ORIFICIOS 2.350.467
00| MIN! PLACA PARA AVANGE DE MENTON DE 12MM DEL SISTEMA 2.0 CON 4 ORIFICIOS 2.359.467
801 MiNi PLACA PARA AVANCE DE MENTON DE 2MM DEL SISTEMA 2.0 CON 4 ORIFICIOS 2,359.467
802{ MIN! PLACA PARA AVANGE DE MENTON DE 3MM DEL SISTEMA 2.0 CON 4 ORIFICIOS 2.359.467
803|MIN] PLACA EN U DEL SISTEMA 2.0 CON 8 ORIFIGIOS 2.761.007
804|MIN} PLAGA EN U DEL SISTEMA 2.0 GON 7 ORIFIGIOS 2761.007
805]MIN) PLACA CORTA OSTEQTOMIA SAGITAL BILATERAL DEL SISTEMA 2.0 GON 8 ORIFICIOS Y PUENTE 3.255.052
806]MIN) PLACA MEDIANA OSTEOTOMIA SAGITAL BILATERAL DEL SISTEMA 2.0 GON 8 ORIFICIOS Y PUENTE 3255052
807 |MIN| PLACA LARGA OSTEOTOMIA SAGITAL BILATERAL DEL SISTEMA 2.0 CON 8 ORIFICIOS Y PUENTE 3255052
08| MINI PLAGA EN X DE 7MM DEL SISTEMA 2.0 GON 4 ORIFICIOS 1477156
808|MINI PLACA RECTA DE COMPRESION DINAMICA DEL SISTEMA 2.0 CON 4 ORIFICIOS 2.223.407
810/ MINI PLACA RECTA DE COMPRESION DINAMICA DEL SISTEMA 2.0 CON 5 ORIFICIOS 2641,126
81| MINI PLAGA EN L. DEREGHA DE 15MM DEL SISTEMA 2.0 CON 4 ORIFIGIOS Y PUENTE 1.194.667
812[ MINI PLAGA EN L {ZQUIERDA DE 15MM DEL SISTEMA 2.0 GON 4 ORIFICIOS Y PUENTE 1.194.667
813] MINI PLAGA EN L DERECHA DE 18MM DEL SISTEMA 2.0 CON 4 ORIFICIOS Y PUENTE 1.194.667
814| MINI PLACA EN L 1ZQUIERDA DE 18MM DEL SISTEMA 2.0 GON 4 ORIFICIOS Y PUENTE 1.194.667
815| MINI PLAGA EN L DERECHA DE 23MM DEL SISTEMA 2.0 CON 4 ORIFICIOS Y PUENTE 1.194.667
816[MINI PLACA EN L IZQUIEROA DE 23MM DEL SISTEMA 2.0 CON 4 ORIFICIOS Y PUENTE 1,194,687
817]MIN! PLAGA EN Y DE 26MM DEL SISTEMA 2,0 GON 7 ORIFICIOS 1477.158
818 MIN{ PLACA EN Z DERECHA DE 15MM DEL SISTEMA 2.0 CON 4 ORIFICIOS Y PUENTE 1477156
813] MiN{ PLACA EN Z IZQUIERDA DE 15MM DEL SISTEMA 2.0 CON 4 ORIFICIOS Y PUENTE 1477156
20| MiN PLACA EN Z DERECHA DE 20MM DEL SISTEMA 2.0 CON 4 ORIFICIOS Y PUENTE 1477.156
821 MIN| PLACA EN Z |ZQUIERDA DE 20MM DEL SISTEMA 2.0 CON 4 ORIFICIOS Y PUENTE 1477356
822 MIN| PLACA RECTA DE 24MM DEL SISTEMA 2.0 GON 4 ORIFIGIOS Y PUENTE GORTO 1.471.156
23{MINI PLACA EN Y DE 22MM DEL SISTEMA 2.0 CON 5 ORIFICIOS RIGIDA 1.477.158
824|MINJ PLACA SAGITAL DOBLE FILA REGTA DE 8MM DEL SISTEMA 2.0 GON 8 ORIFICIOS Y PUENTE 4.850,015
825 MIN| PLACA SAGITAL DOBLE FILA RECTA DE 10MM DEL SISTEMA 2.0 CON 8 ORIFICIOS Y PUENTE 4850015
826 MINJ PLACA SAGITAL DOBLE FILA REGTA DE 12MM DEL SISTEMA 2.0 CON 8 ORIFIGIOS Y PUENTE 4.850.015
827 MIN| PLACA REGTA RIGIDA 1.0MM DE ESPESOR DEL SISTEMA 2.0 GON 4 ORIFICIOS 1.357.689
28| MINI PLACA RECTA RIGIDA 1.0MM DE ESPESOR DEL SISTEMA 2.0 CON 2 ORIFICIOS 1.357.689
828| MINI PLACA RECTA RIGIDA 1.0MM DE ESPESOR DEL SISTEMA 2.0 CON 3 ORIFICIOS 1.357.688
30/ MINI PLACA RECTA RIGIDA 1.0MM DE ESPESOR DEL SISTEMA 2.0 CON 8 ORIFICIOS 2.000.652
831|MINI PLAGA REGTA RIGIDA 1.0MM DE ESPESOR DEL SISTEMA 2.0 GON 5 ORIFICIOS 2000.652
32| MINI PLACA REGTA RIGIDA 1.0MM DE ESPESOR DEL SISTEMA 2.0 CON 6 ORIFICIOS 2.000.652
833|MINI PLACA REGTA RIGIDA 1.0MM DE ESPESOR DEL SISTEMA 2.0 CON 7 ORIFICIOS 2000652
834| MINI PLACA RECTA RIGIDA 1.0MM DE ESPESOR DEL SISTEMA 2.0 CON 16 ORIFICIOS 2428326
835| MINI PLACA SAGITAL RECTA DE 30MM DEL SISTEMA 2.0 CON 4 ORIFICIOS Y PUENTE MEDIANO 1.862.104
836]MIN| PLACA SAGITAL RECTA DE 34MM DEL SISTEMA 2.0 CON 4 ORIFICIOS Y PUENTE LARGO 1.852.104
837|MIN| PLACA SAGITAL RECTA DE 26MM DEL SISTEMA 2.0 GON 4 ORIFICIOS Y PUENTE GORTO 1.862.104
838 MiN| PLACA SAGITAL EN FORMA DE HUESO DE 15MM DEL SISTEMA 2.0 GON 4 ORIFICIOS Y PUENTE GORTO 1.862.104

MINI PLACA SAGITAL EN FORMA DE HUESO DE 20MM DEL SISTEMA 2.0 CON 4 ORIFICIOS Y PUENTE LARGO

1.862.104




840| PLACA RECONSTRUCCION 18 ORIFICIOS RECTA SISTEMA 2.0 . 10.072.533
841/ PLACA RECONSTRUCCION 5X15 ORIFICIOS ANGULADA DERECHA SISTEMA 2.0 16.237.511
842|PLACA RECONSTRUCCION 5X16 ORIFICIOS ANGULADA IZQUIERDA SISTEMA 2.0 16237514
B43[PLACA RECONSTRUGGION 5X20X5 ORIFICIOS DOBLE ANGULADA SISTEMA 2.0 21.558.585
844 MINI PLACA DOBLE FiLA CURVA LOCKING DEL SISTEMA 2.0 CON 2 X 4 ORIFICIOS 7.220.681
845 MINI PLACA DOBLE FILA CURVA LOCKING DEL SISTEMA 2.0 CON 2 X 6 ORIFICIOS 7.858.222
846 MINI PLACA DOBLE FILA CURVA LOCKING DEL SISTEMA 2.0 CON 2 X 8 ORIFICIOS 9.561.481
B847| MINI PLACA PARA FRACTURA MANDIBULAR RECTA CORTA LOCKING DEL SISTEMA 2.0 CON 4 ORIFICIOS Y PUENTE 5.119.644
848 MINI PLACA PARA FRACTURA MANDIBULAR RECTA MEDIANA LOCKING DEL SISTEMA 2.0 CON 4 ORIFICIOS Y PUENTE 5.119.644
843 MINI PLACA PARA FRACTURA MAND!BULAR RECTA LOCKING DEL SISTEMA 2.0 CON 6 ORIFICIOS Y PUENTE §.804.083
850| MINI PLACA PARA FRACTURA MANDIBULAR GONMINUTADA RECTA LOCKING DEL SISTEMA 2.0 CON 15 ORIFICIOS 8,989.037
851[MINI PLACA BSSO MEDIANA DEL SISTEMA 2.0 BLOQUEQ ANGULADO CON 4 ORIFICIOS 6.434.607
852| MINI PLACA BSSO LARGA DEL SISTEMA 2.0 BLOQUEO ANGULADO CON 4 ORIFICIOS 6.434.607
B53| MIN| PLACA BSSO CORTA DEL SISTEMA 2.0 BLOQUEQ ANGULADO CON 4 ORIFICIOS 6.434.607
854| MINI PLACA FRACTURAS CONMINUTAS DEL SISTEMA 2.0 BLOQUED ANGULADO CON 4 ORIFICIOS 9,838,504
855| MINI PLACA RECTA DEL SISTEMA 20 BLOQUEC ANGULADO CON 18 ORIFICIOS 9.836.504
856 MINI PLACA RECTA DEL SISTEMA 2.0 BLOQUEQ ANGULADO CON 4 ORIFICIOS 4.548.859
857| MINI PLACA CURVA DEL SISTEMA 2.0 BLOQUEO ANGULADO CON 8 ORIFICIOS 4,548 859
858| MINI PLACA CURVA DEL SISTEMA 2.0 BLOQUEO ANGULADO CON 7 ORIFICIOS 4.548,859
858| MINI PLACA RECTA DEL SISTEMA 2.0 BLOQUEQ ANGULADO CON 6 ORIFICIOS 4,548,859
860 MINI PLACA CURVA DEL SISTEMA 2.0 BLOQUEO ANGULADO CON § ORIFICIOS 4.548,859
861| MINI PLACA BSSO CORYA DEL SISTEMA 2.0 BLOQUED ANGULADO CON 8 ORIFICIOS 4,548,858
862 MINJ PLACA BSSO MEDIANA DEL SISTEMA 2.0 BLOQUEO ANGULADO CON 6 ORIFICIOS 4.548.859
863| MINI PLACA DOBLE ANGULADA DEL SISTEMA 2.0 BLOQUEO ANGULADO CON 8 (2X4) ORIFICIOS 17.079.170
864 MIN! PLACA DOBLE ANGULADA DEL SISTEMA 2.0 BLOQUEO ANGULADO CON 16 {2X8) ORIFICIOS 17.079.170
865| MINI PLACA ANGULADA DEL SISTEMA 2.0 BLOQUEQ ANGULADO CON 4 (2X2) ORIFICIOS £.063.763
866| MINI PLACA ANGULADA DEL SISTEMA 2.0 BLOGUEO ANGULADO CON § {3X3) ORIFICIOS £.063763
867 MINI PLACA TRAUMA SUBCONDILAR DEL SISTEMA 2.0 BLOQUEO ANGULADO CON 4 ORIFICIOS 8.957.511
868 | MINI PLACA TRAUMA SUBCONDILAR DEL SISTEMA 2.0 BLOQUEO ANGULADC CON § ORIFICIOS 8.957.511
863| TORNILLO MMF PARA FIJACION INTERMAXILAR SISTEMA 2.0 X 8MM LONGITUD 1.071.881
870| TORNILLO MMF PARA FIJACION INTERMAXILAR SISTEMA 2.0 X 11MM LONGITUD 1.071.881
B71| TORNILLO MMF PARA FIJACION INTERMAXGLAR SISTEMA 2.0 X 14MM LONGITUD 1.071.881
872| MINI TORNILLO AUTOPERFORANTE BLOQUEO ANGULADO SISTEMA 2.0 X 4MM LONGITUD 2.124.267
873| MIN} TORNILLO AUTOPERFORANTE BLOQUEOQ ANGULADO SISTEMA 2.0 X SMM LONGITUD 2124267
874| MINI TORNILLO AUTOPERFORANTE BLOQUEO ANGULADO SISTEMA 2.0 X 6MM LONGITUD 2124267
875|MINI TORNILLO AUTOPERFORANYE BLOQUEO ANGULADO SISTEMA 2.0 X 8MM LONGITUD 2124267
87| MINI TORNILLO BLOQUEO ANGULADO SISTEMA 2.0 X 4MM LONGITUD 1527.763
£77|MINI TORNILLO BLOQUEQ ANGULADO SISTEMA 2.0 X SMM LONGITUD 1.527.763
878| MINI TORNHLO BLOQUEO ANGULADO SISTEMA 2.0 X 6MM LONGITUD 1.527.763
879| MINI TORNILLO BLOQUEQ ANGULADO SISTEMA 2.0 X8MM LONGITUD 1.527.763
880 MINI TORNILLO BLOQUEO ANGULADO SISTEMA 2.0 X 10MM LONGITUD 1.527.763
881|MINI TORNILLO BLOQUEQ ANGULADO SISTEMA 2.0 X 12MM LONGITUD 1.527.763
882| MINI TORNILLO BLOQUEQ ANGULADO SISTEMA 2.0 X 14MM LONGITUD 1527783
883 | MINI TORNILLO BLOQUEO ANGULADO SISTEMA 2.0 X 16MM LONGITUD 1.527.763
884| MINI TORNILLO BLOQUEQ ANGULADO SISTEMA 2.0 X 18MM LONGITUD 1.527.763
885| MINI TORNILLO SEGURIDAD BLOQUEO ANGULADO SISTEMA 2.0 X 4MM LONGITUD 2.196.222
886| MINI TORNILLO SEGURIDAD BLOQUEO ANGULADO SISTEMA 2.0 X 5MM LONGITUD 2190222
887 MIN! TORNILLO SEGURIDAD BLOQUEQ ANGULADO SISTEMA 2.0 X 6MM LONGITUD 2190222
886 | MINI TORNILLO SEGURIDAD BLOQUEQ ANGULADO SISTEMA 2.0 X 8MM LONGITUD 2190222
889 MIN} TORNILLO SEGURIDAD BLOQUEO ANGULADO SISTEMA 2.0 X 10MM LONGITUD 2190222
89| MIN! TORNILLO SEGURIDAD BLOQUEQ ANGULADO SISTEMA 2.0 X 12MM LONGITUD 2.190.222
891| MINI TORNILLO SEGURIDAD BLOQUEQ ANGULADO SISTEMA 2.0 X 14MM LONGITUD 2190222
852| MIN! TORNILLO SEGURIDAD BLOQUEQ ANGULADO SISTEMA 2.0 X 16MM LONGITUD 2180222
833] MINI TORNILLO SEGURIDAD BLOQUEQ ANGULADO SISTEMA 2.0 X 18MM LONGITUD 2.180.222
B94]MiNI TORNILLO LOCKING SISTEMA 2.0 X 6MM LONGITUD 1.168.948
895| MiNI TORNILLO LOCKING SISTEMA 2.0 X 8MM LONGITUD 1.168.948
8961 MIN TORNILLO LOCKING SISTEMA 2.0 X 10MM LONGITUD 1.168.948
897 | MINI TORNILLO LOCKING SISTEMA 2.0 X 12MM LONGITUD 1.168.948
838 MIN| TORNILLO LOCKING SISTEMA 2.0 X 14MM LONGITUD 1.168.948
8991 MINI TORNILLO LOCKING SISTEMA 2.0 X 16MM LONGITUD 1.168.948
900 MINI TORNILLO LOCKING SISTEMA 2.0 X 18MM LONGITUD 1.168.948
901 | MAXI PLACA PARA FRACTURA MANDIBULAR RECTA DE SEM| COMPRESION DE 33MM DEL SISTEMA 2.4 CON 4 ORIFICIOS Y PUENTE 2544474
902{ MAXT PLACA PARA FRACTURA MANDIBULAR RECTA DE COMPRESION DINAMICA EXCENTRICA DE 33MM DEL SISTEMA 2.4 CON 4 ORIFICIOS Y PUENTE 3243852
903 MAXI PLACA PARA FRACTURA MANDIBULAR RECTA DE COMPRESIGN DINAMICA EXGENTRICA DE 48MM DEL SISTEMA 2.4 CON 6 ORIFICIOS Y PUENTE 3.506.015
904 ] MAX] PLACA PARA FRACTURA MANDIBULAR RECTA DE COMPRESION DINAMICA EXCENTRICA DE 38MM DEL SISTEMA 2.4 CON 4 ORIFICIOS Y PUENTE 3.244.267
905} MAXI PLACA PARA FRACTURA MANDIBULAR CORTA ANGULADA DE COMPRESION DINAMICA EXCENTRICA DEL SISTEMA 2.4 CON 4 ORIFICIOS Y PUENTE 3.506.015
506{MAXI PLACA PARA FRACTURA MANDIBULAR CONMINUTADA RECTA DEL SISTEMA 2.4 CON 15 ORIFICIOS 4629.748
907 {MAXI PLACA PARA FRACTURA MANDIBULAR LARGA ANGULADA DE COMPRESION DINAMICA EXGENTRICA DEL SISTEMA 2.4 CON 4 ORIFICIOS Y PUENTE 4.165.570
808} MAXI PLACA PARA FRACTURA MANDIBULAR RECTA DE 28MM DEL SISTEMA 2.4 CON 4 ORIFICIOS Y PUENTE 2544474
909{ MAX] PLACA PARA FRACTURA MANDIBULAR RECTA DE 40MM DEL SISTEMA 2.4 CON 6 ORIFICIOS Y PUENTE 2762667
910 MAXI FLACA PARA RECONSTRUCCION MANDIBULAR DE ANGULO DEREGHO DEL SISTEMA 2.4 CON 4+16 ORIFICIOS 7.767.822
91| MAXI PLACA PARA RECONSTRUCCION MANDIBULAR DE ANGULO IZQUIERDO DEL SISTEMA 2.4 CON 4+16 ORIFICIOS 7.767.822
§12| MAX] PLACA PARA FRACTURA MANDIBULAR RECTA DEL SISTEMA 2.4 CON 21 ORIFICIOS £701.748
913| MAXI PLACA PARA RECONSTRUCCION RECTA DEL SISTEMA 2.4 CON 14 ORIFICIOS 6.030.578
914|MAX! PLACA PARA RECONSTRUCCION MANDIBULAR DE ANGULO DERECHO LOCKING DEL SISTEMA 2.4 CON 4+12 ORIFICIOS 7.749.985
915|MAXI PLACA PARA RECONSTRUCCION MANDIBULAR DE ANGULO [ZQUIERDC LOCKING DEL SISTEMA 2.6 CON 4+12 ORIFICIOS 7.749.985
916|MAXI PLACA PARA RECONSTRUCCION MANDIBULAR DE ANGULO DERECHO LOCKING DEL SISTEMA 2.4 CON 5+16 ORIFICIOS 11461748
917|MAX! PLACA PARA RECONSTRUCCION MANDIBULAR DE ANGULO 1ZQUIERDO LOCKING DEL SISTEMA 2.4 CON 5+16 ORIFICIOS 11481748
918 |MAXI PLACA PARA RECONSTRUCCION DE DOBLE ANGULO MANDIBULAR LOCKING DEL SISTEMA 2.4 CON 5+20+5 ORIFICIOS 21.626.370
919|MAXI PLACA PARA RECONSTRUCCION DE DOBLE ANGULO MANDIBULAR LOCKING DEL SISTEMA 2.4 CON 5+16+5 ORIFICIOS 16.354.489
920 MAXI PLACA PARA RECONSTRUCCION RECTA LOCKING DEL SISTEMA 2.4 CON 14 ORIFICIOS £.416.356
921 MAXI PLACA PARA RECONSTRUCCION RECTA LOCKING DEL SISTEMA 2.4 CON 18 ORIFICIOS 8.093.452
922|IMPLANTE CONDILAR TEMPORAL DEL SISTEMA 2.4 43893215
$23{PLACA RECONSTRUCCION MANDIBULAR DERECHA 125° LOCKING SISTEMA 2.4 4+12 ORIFICIOS 14.518.519
924{PLACA REGONSTRUCCION MANDIBULAR {ZQUIERDA 125" LOCKING SISTEMA 2.4 4+12 CRIFICIOS 14518519
925 PLACA RECONSTRUCCION MANDIBULAR DERECHA 125° LOCKING SISTEMA 2.4 5+16 ORIFICIOS 16.237.511
926{PLACA RECONSTRUCCION MANDIBULAR IZQUIERDA 125° LOCKING SISTEMA 2.4 5+16 ORIFICIOS 16.237.511

9

8

7

PLACA RECONSTRUCCION DOBLE ANGULO MANDIBULAR 125% LOCKING SISTEMA 2.4 5+20+5 ORIFICIOS

21.559.55




928{PLAGA RECONSTRUCCION DOBLE ANGULO MANDIBULAR 125° LOCKING SISTEMA 2.4 5+16+5 ORIFICIOS 18.662.519
929/ PLACA RECONSTRUCCION MANDIBULAR DERECHA 125° B ANGULADO SISTEMA 2.4 4+12 ORIFICIOS 14.990.993
930 PLAGA RECONSTRUCCION MANDIBULAR [ZQUIERDA 125° B ANGULADO SISTEMA 2.4 4+12 ORIFICIOS 14.990.993
31| PLACA RECONSTRUCCION DOBLE ANGULO MANDIBULAR 125 B ANGULADO SISTEMA 2.4 5+20+5 ORIFICIOS 22704474
932] PLACA RECONSTRUGCION DOBLE ANGULO MANDIBULAR 125 B ANGULADO SISTEMA 2.4 5+18+5 ORIFICIOS 22.300.444
933|PLACA RECONSTRUCCION RECTA B ANGULADO 125 SISTEMA 2.4 14 ORIFICIOS 12.295.941
934| PLACA RECONSTRUGCION RECTA B ANGULADO 125° SISTEMA 2.4 18 ORIFICIOS 12.295.941
935| PLACA RECONSTRUCCION MANDIBULAR DERECHA 125° 8 ANGULADO SISTEMA 2.4 5+16 ORIFICIOS 17.079.170
35| PLACA RECONSTRUCCION MANDIBULAR IZQUIERDA 125" B ANGULADO SISTEMA 2.4 5+16 ORIFICIOS 17.079.170
837 PLACA RECTA PUENTE 32MM DEL SISTEMA 2.4 BLOQUEO ANGULADO CON 4 ORIFIC!OS 6.839.052
938} PLACA RECTA PUENTE 34MM DEL SISTEMA 2.4 BLOQUED ANGULADO CON 4 ORIFICIOS 6.839.052
939| PLACA RECTA PUENTE 37MM DEL SISTEMA 2.4 BLOQUED ANGULADO CON 4 ORIFICIOS 6.839.052
940} PLACA RECTA PUENTE 47MM DEL SISTEMA 2.4 BLOQUEO ANGULADO CON 6 ORIFICIOS 6.839.052
941} PLACA RECTA PUENTE 49MM DEL SISTEMA 2.4 BLOQUED ANGULADO CON 6 ORIFICIOS 6,839,052
942{ PLACA RECTA PUENTE S2MM DEL SISTEMA 2.4 BLOQUED ANGULADO CON 6 ORIFICIOS 6.839.052
943! PLACA RECTA PUENTE 59MM DEL SISTEMA 2.4 BLOQUEO ANGULADO CON 6 ORIFICIOS 6.839.052
944! PLACA ANGULADA DEL SISTEMA 2.4 BLOQUEO ANGULADG CON 4 (2X2} ORIFICIOS 8.354.785
945{ PLACA ANGULADA DEL SISTEMA 2.4 BLOQUEO ANGULADO CON 6 (3X3) ORIFICIOS 8.354.785
946]PLACA RECTA RIGIDA FRACTURAS CONMINUTAS DEL SISTEMA 2.4 BLOQUEC ANGULADO CON 15 ORIFICIOS 10.982.222
947 MAXI TORNILLO SISTEMA 2.4 X 4MM LONGITUD 417.304
94B|MAX] TORNILLO SISTEMA 2.4 X 5MM LONGITUD 417.304
949{MAX] TORNILLO SISTEMA 2.4 X MM LONGITUD 417.304
950] MAXI TORNILLO SISTEMA 2.4 X 8MM LONGITUD 417.304
951|MAX] TORNILLO SISTEMA 2.4 X 10MM LONGITUD 417.304
952| MAX] TORNILLO SISTEMA 2.4 X 12MM LONGITUD 417.304
953| MAX) TORNILLO SISTEMA 2.4 X 14MM LONGITUD 485.333
954 MAXI TORNILLO SISTEMA 2.4 X 16MM LONGITUD 485.333
955| MAXI TORNILLO SISTEMA 2.4 X 18MM LONGITUD 485333
958| MAXI TORNILLO SISTEMA 2.4 X 20MM LONGITUD 485.333
957 {MAXI TORNILLO SISTEMA 2.4 X 22MM LONGITUD 485.333
958| TORNILLO DE SEGURIDAD - MAX] TORNILLO SISTEMA 2.4 DE 2.7MM X 8MM LONGITUD 485.333
959} TORNILLO DE SEGURIDAD - MAX} TORNILLO SISTEMA 2.4 DE 2.7MM X 12MM LONGITUD 554.607
960} TORNILLO DE SEGURIDAD - MAX! TORNILLO SISTEMA 2.4 DE 2.7MM X 16MM LONGITUD 554.607
961} TORNILLO DE SEGURIDAD - MAXI TORNILLO SISTEMA 2.4 DE 2.7MM X 20MM LONGITUD 554.607
962| MAXI TORNILLO LOCKING SISTEMA 2.4 X 6MM LONGITUD 1.168.948
963{MAXI TORNILLO LOCKING SISTEMA 2.4 X 8MM LONGITUD 1.168.948
964] MAXI TORNILLO LOCKING SISTEMA 2.4 X 10MM LONGITUD 1.168.948
985[ MAXI TORNILLO LOCKING SISTEMA 2.4 X 12MM LONGITUD 1.168.948
986] MAXI TORNILLO LOCKING SISTEMA 2.4 X 14MM LONGITUD 1.168.948
967 MAXI TORNILLO LOCKING SISTEMA 2.4 X 18MM LONGITUD 1.168.948
868] MAXI TORNILLO LOCKING SISTEMA 2.4 X 18MM LONGITUD 1.168.948
969 {MINI TORNILLO AUTOPERFORANTE BLOQUED ANGULADO SISTEMA 2.4 X 6MM LONGITUD 2.124.267
970{MINI TORNILLO AUTOPERFORANTE BLOQUEO ANGULADO SISTEMA 2.4 X BMM LONGITUD 2.124.287
971[ MINI TORNILLO BLOQUEQ ANGULADO SISTEMA 2.4 X 8MM LONGITUD 1.987.783
972} MINI TORNILLO BLOQUEO ANGULADO SISTEMA 2.4 X MM LONGITUD - 1.987.733
273{MINI TORNILLO BLOQUEO ANGULADO SISTEMA 2.4 X 10MM LONGITUD 1987793
974} MINI TORNILLO BLOQUEO ANGULADO SISTEMA 2.4 X 12MM LONGITUD 1.987.793
975[ MINI TORNILLO BLOQUEOQ ANGULADO SISTEMA 2.4 X 14MM LONGITUD 1.987.783
976] MINI TORNILLO BLOQUEO ANGULADO SISTEMA 2.4 X 16MM LONGITUD 1.987.793
977{MINI TORNILLO BLOQUEO ANGULADO SISTEMA 24 X 18MM LONGITUD 1.987.793
S78{ MIN| TORNILLO BLOQUEO ANGULADO SISTEMA 2.4 X 20MM LONGITUD 1.987.783
A79{MINI TORNILLO BLOQUEG ANGULADO SISTEMA 2.4 X 22MM LONGITUD 1.987.793
980 MINI TORNILLO SEGURIDAD BLOQUEO ANGULADO SISTEMA 2.4 X MM LONGITUD 2.190.222
981 MINI TORNILLO SEGURIDAD BLOQUEO ANGULADO SISTEMA 2.4 X 8MM LONGITUD 2190222
982{ MIN| TORNILLO SEGURIDAD BLOQUEQ ANGULADO SISTEMA 2.4 X 0MM LONGITUD 2190222
9831 MINI TORNILLO SEGURIDAD BLOQUEO ANGULADO SISTEMA 2.4 X 12MM LONGITUD 2.190.222
984; MINI TORNILLO SEGURIDAD BLOQUEOQ ANGULADO SISTEMA 2.4 X 14MM LONGITUD 2190222
985! MINI TORNILLO SEGURIDAD BLOQUEO ANGULADO SISTEMA 2.4 X 16MM LONGITUD 2.180.222
986 MIN! TORNILLO SEGURIDAD BLOQUEQ ANGULADO SISTEMA 2.4 X 18MM LONGITUD 2180222
987]MINI TORNILLO SEGLIRIDAD BLOQUEO ANGULADO SISTEMA 2.4 X 20MM LONGITUD 2.190.222
988/ Mitli TORNILLO SEGURIDAD BLOQUEQ ANGULADO SISTEMA 2.4 X 22MM LONGITUD 2190222
989} FRESA OVAL DE 40 MM DE DIAMETRO - 53 MM LONG. 2047111
980 FRESA SHANNON 2.3MM DE DAMETRO 1128711
981{FRESA PIMPGLLO DE 6.0MM DE DIAMETRO X 65MM DE LONGITUD 1986133
992} FRESA REDONDA #10 DE 2.7MM DE DIAMETRO X S3MM DE LONGITUD 292,030
993IFRESA DIAMANTADA DE 4.0MM DE DIAMETRO X 59MM DE LONGITUD 1.986.133
9941 ALAMBRE PARA CERCLAJE DE 0.4MM DE DIAMETRO / METRO 91,674
995{Clavo IM Femoral con antiblotico 10 mm x 340 mm ac 48.777.778
996 { Clavo IM Femoral con antibiotico 1 mm x 360 mm ac 49.771.778
997 {Clavo IM Femoral con antiblotico 10 mm x 380 mm ac 49.777.778
998 {Clavo IM Femoral con antibjofico 10 mm x 460 mm ac 49.771.778
999{Clavo IM Femoral con antibiolico 11 mm x 340 mm ac 49.777.778
1000{Clavo IM Femora! con antiblotica 11 mm x 380 mm sc 49.771.778
4001 jClave IM Femoral con antibiotico 11 mm x 380 mm ac 49.777.778
1002} Clavo IM Femoral can antiblotico 11 mm x 400 mm ac 49.177.778
1003{Clavo IM Femoml con antibotica 12 mm x 340 mm ac 49.777.778
1004 Clavo IM Femoral con antiblotico 12 mm x 360 mm ac 49.771.778
1005} Clavo M Femoral con antibiotico 12 mm x 360 mm ac 49.777.778
1006 Clave IM Femoral con antiblotico 12 mm x 400 mm ac 49.777.778
1007 | Clava IM Tiblal con entibiotico 9 mm x 280 mm ac 49.777.778
1008 | Givo iM Tibial con antiblotico 8 mm x 285 mm sc 49,7771.778
1008 [Clnvo iM Tiblal con sntibiotico 8 mm x 310 mm ac 49.777.778
1010 Clava iM Thbial con antiblotico @ mm x 325 mm ac 49.777.778
1011 Clavo iM Tibinl con antibiotico 8 mm x 340 mm ac 48.777.778
1012 Clava M Tiblal con anfibiotico 10 mm x 285 mm ac 48771718
1013|Clavo M Tibial con antibiotico 10 mm x 316 mm ac 43.771.778




1014 | Ciavo IM Thial con antbiotico 10 mm x 325 mm ac 49.777.778
1015 Clavo IM Thial con entblotico 10 mm x 340 mm ac 48777.778
1016 Clave IM Tibial con entibiotico 10 mm x 355 mm ac 49.777.778
1017 {Clavo M Tibial con antibictico 11 mm x 285 mm sc 49.777.778
1018 Clavo IM Tibial con entibiotico 11 mm x 310 mm ac 48.777.778
1019 Clavo M Tibial con entibictico $1 mm x 325 mm sc 43777.778
1020 Clavo IM Tibial con antibiotice 11 mm x 340 mm ac 49.777.778
1021 { Tomilis para ciavo SB de 4,9 mm x 22 mm ac 1.825.185
1022{ Tornlllo pera ciave SB de 4,9 mm x 28 mm ac 1.825.185
1023 Tornilic pera clave SB de 4,9 mm x 30 mm ac 1.825.185
1024 Toenilio pars clave SB de 4,9 mm x 34 mm ac 1.825.185
1025 Tomilia para clavo SB de 4.9 mm x 38 mm ac 1.825.185
1026 | Tornilic pare clavo SB de 4,9 mm x 42 mm ac 1.825.185
1027 | Tomilio pars clavo SBde 4.9 mm x 46 mm ac 1.825.185
1026 | Tornllic pars clavo SB de 4.9 mm x 50 mm ac 1.825.185
1028 Tornillo pare clavo SB de 4,9 mm x 54 mm ac 1.825.185
1036 | Tomillc para clavo SB de 4.9 mm x 58 mm ac 1.825.185
1031 Tornillo pare clavo SB de 4,8 mm x 62 mm ac 1.825.185
1032 | Tomillo para clavo SB de 4.9 mm x 86 mm ac 1.825.185
1033 Tomillo para clavo SB de 4,5 mm x 70 mm ac 1.825.185
1034 | Tomillo para clavo $B de 4.8 mm x 75 mm ac 1,825,185
1035 Tomillo parn cisvo SB de 4,9 mm x 80 mm ac 1.825.185
1036 | Tomillo para clavo S8 de 4,9 mm x 85 mm s¢ 1825185
1037 | Tornillo para clavo SB de 4,5 mm x 50 mm &c 1.825.185
1038 | TORNILLOYRE CIERRE 1.659.259

CO ANTONIO
RENTE (E)

Qméﬁ Bar /3

RA BURGOS




